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L'azienda di riferimento nelle forniture per ristoran�, alberghi e locali

E' nata da un azzardo di Gianfranco Mastrantuono, che nel 1993 fondò la di�a individuale 
“Master di Gianfranco Mastrantuono”, una piccola azienda che si reggeva 

sul lavoro di Gianfranco e famiglia.
Mol� clien� e partner hanno iniziato a riporre grande fiducia e aspe�a�va in questa piccola 

realtà, che nel giro di poco si trasformò in una Srl stru�urata.

Ad oggi, Master Sanremo srl può vantare:

Alla Master lavorano più di 20 persone: 10 nell'area commerciale, 6 nella logis�ca e consegne, 
4 in amministrazione e 2 nell'area direzionale.

Le nostre regole:

Formazione e aggiornamento costante e con�nua�vo (non possiamo portare un cliente 
all'eccellenza se PRIMA non ci prepariamo noi a farlo).

Puntare sulla relazione a lungo termine (le vendite toccata e fuga non ci sono mai piaciute). 

Responsabilità verso il cliente cercando di essere un referente unico e specializzato.

Con�nua ricerca di prodo� innova�vi e differenzian� rispe�o alla concorrenza.

La mission di Master Sanremo 
valorizzare il territorio trasformando in eccellenze le stru�ure rice�ve che ne sono punto di forza

Ø   da 30 anni in a�vità sempre in con�nua crescita
   + di 1.200 clien� servi� in Liguria e Costa AzzurraØ
  uno Showroom dedicato ai clien� di 300 m²Ø 
  un magazzino organizzato di 2000 m²Ø 

Ø   + di 50 partner nazionali e internazionali
   + di 2.500 prodo� in pronta consegnaØ
   essere Ideatori della fiera 'Master Expo' Ø

      con più di 80 espositori nazionali e internazionali
   aver aperto una filiale in Costa Azzurra: Master CannesØ
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Collezione KARBON

KARBON brilla come scolpito nel cuore di una stella. 
All'inizio non c'era niente. 
Solo materia nera cosparsa di granelli cristallini, fonte 
di vita. 
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rk. KRNNPR31     piatto piano coupe Ø cm 31      6 pz/cf

rk. KRNNPR27     piatto piano coupe Ø cm 27    12 pz/cf

rk. KRNNPR21     piatto piano coupe Ø cm 21    12 pz/cf

rk. KRNNDP28     piatto fondo coupe Ø cm 28    12 pz/cf

rk. KRAURP38       piatto rettangolare cm 38x21     6 pz/cf

rk. KRAURPN33    piatto rettangolare cm 33x11   12 pz/cf

Collezione FINE DINE

La linea ultra-elegante di FINE DINE gli conferisce 
un'eleganza senza tempo. 
Gli chef adorano la vasta gamma di articoli che 
compongono questa serie per dessert, colazioni e 
antipasti. 

rk. FDFP31         piatto piano Ø cm 31                  6 pz/cf

rk. FDGD26       piatto fondo gourmet Ø cm 26     6 pz/cf

rk. GDDP29       piatto fondo Ø cm 29                  6 pz/cf

Collezione NANO

Le linee di NANO sono squisitamente pure e mostrano 
un fascino tradizionale asiatico. 
Lo stile essenziale di questa serie signica che può 
essere adattata a diversi piatti e usi. 

rk. NNOP26       piatto ovale cm 26x19               12 pz/cf

rk. NNPR27        piatto piano coupe Ø cm 27        6 pz/cf

rk. NNPR24        piatto piano coupe Ø cm 24        6 pz/cf

rk. NNPR21        piatto piano coupe Ø cm 21        6 pz/cf
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ch. WHVP91             piano Ø cm 23,4            12 pz/cf

ch. WHVP581           piano Ø cm 27,6            12 pz/cf

ch. WHVP111           piano Ø cm 30,5            12 pz/cf

ch. WHVWBL1          pasta bowl Ø cm 28        12 pz/cf

ch. WHBALP91        piano Ø cm 23,4             12 pz/cf

ch. WHBALP581      piano Ø cm 27,6             12 pz/cf

ch. WHBALP121      piano Ø cm 30,5             12 pz/cf

ch. WHBALD251     deep coupe Ø cm 25,5     12 pz/cf

ch. WHBALWBL1     pasta bowl Ø cm 28         12 pz/cf 
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Collezione PROFILE

porcellana inglese antisbecco con 5 anni di garanzia

Piatto con un prolo dal bordo denito per far risaltare 
l'impiattamento. 
Tutta la linea ha un ottimizzazione del peso, no al 20% 
più leggeri dei piatti classici. 

Collezione BAMBOO

porcellana inglese antisbecco con 5 anni di garanzia

Ispirata alla forma uente e naturale del bambù, questa 
collezione cattura la bellezza del motivo nel mondo 
naturale. Crea un'ambientazione elegante con questa 
gamma unica di articoli per la tavola con i minimi dettagli 
e le niture più rafnate. 



Collezione STONECAST NUTMEG CREAM

STONECAST è una collezione esaltante che ricorda il rustico. 
Decorati a mano, ispirati al cambio delle stagioni e della freschezza degli ingredienti.

porcellana inglese antisbecco *con 5 anni di garanzia

* ch. SNMSEV111     piano Ø cm 28,8                 12 pz/cf

ch. SNMSTR101        piano triang. Ø cm 26,5      12 pz/cf

* ch. SNMSEVB91     coupe bowl Ø cm 24,8         12 pz/cf

Collezione STONECAST BARLEY WHITE
 porcellana inglese antisbecco *con 5 anni di garanzia

ch. SWHSPDLH1       handled paddle cm 28,4        6 pz/cf

ch. SWHSOG111     organic piano Ø cm 28,6     12 pz/cf

* ch. SWHSPLC21     large coupe Ø cm 31             6 pz/cf

Collezione STONECAST PEPPERCORN GREY

porcellana inglese antisbecco *con 5 anni di garanzia

ch. SPGSTR121      piano triangolare Ø cm 31,1     6 pz/cf

* ch. SPGSVWBL1     pasta bowl Ø cm 28             12 pz/cf

ch. SPGSOP111       oblong Ø cm 29,5x15           12 pz/cf
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Collezione STONECAST SPICED ORANGE
 

Piatto con un prolo dal bordo denito per far risaltare 
l'impiattamento. Tutta la linea ha un ottimizzazione del 
peso, no al 20% più leggeri dei piatti classici.

porcellana inglese antisbecco con 5 anni di garanzia

* ch. SSOSEV121      piano Ø cm 32,4                   6 pz/cf

ch. SSOSTRB91        fondo triang. Ø cm 23,5       12 pz/cf

Collezione STONECAST MUSTARD SEED YELLOW
 

* ch. SMSSEV101          piano Ø cm 26                12 pz/cf

* ch. SMSSVWBM1        pasta bowl Ø cm 24        12 pz/cf

Collezione PRAGUE ROSE

ch. RCPVP111             piano Ø cm 30,5               12 pz/cf

ch. TOPVP81               piano Ø cm 21                  12 pz/cf

Piatto con un prolo dal bordo denito per far risaltare 
l'impiattamento. Tutta la linea ha un ottimizzazione del 
peso, no al 20% più leggeri dei piatti classici.

porcellana inglese antisbecco con 5 anni di garanzia

La collezione Studio Prints Vintage è una 
rivisitazione contemporanea della tradizione 
passata. 
Ideale per la presentazione del cibo, il motivo oreale ricorda 
i servizi di piatti utilizzati negli anni 50-60-70 in contesti 
eleganti e formali.

porcellana inglese antisbecco con 5 anni di garanzia
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Collezione KINTSUGI AGATE GREY
 

Il suggestivo Kintsugi è una interpretazione moderna dell’arte ceramica giapponese del riparare la ceramica rotta. 
Il particolare design rende unico ogni pezzo

porcellana inglese antisbecco *con 5 anni di garanzia

* ch. KTAGEV111              piano Ø cm 28,8                          12 pz/cf

* ch. KTAGEVB91              coupe bowl Ø cm 24,8                  12 pz/cf

ch. KTAGTR91                   piano triang. Ø cm 22,9               12 pz/cf

Collezione AGANO BLACK
 

porcellana inglese antisbecco *con 5 anni di garanzia

ch. AGBLOV351                chefs' oval plate cm 34.7 x 17.3        6 pz/cf

* ch. AGBLEV111              piano Ø cm 28,8                          12 pz/cf

Studio Prints Agano, prende inspirazione dalle tradizionali ceramiche giapponesi ma con un design contemporaneo. 
Il motivo lineare e radiale attira l’attenzione verso il centro del piatto rendendolo ideale per la presentazione del cibo. 
Migliorano l’esperienza culinaria in tutti gli stili di cucina e di design.
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Collezione EDINA
 

Porcellana professionale varie misure - molto versatile

ecf. 201226            piano cm 13 x 13                12 pz/cf

ecf. 194180            piano cm 16 x 16                12 pz/cf

ecf. 194179            piano cm 21 x 21                  6 pz/cf

ecf. 194177            piano cm 25 x 25                  6 pz/cf

ecf. 203445            piano cm 27 x 27                  6 pz/cf

ecf. 201224            piano cm 30 x 30               4x3 pz/cf

ecf. 201227            piano cm 21 x 13                12 pz/cf

ecf. 203449            piano cm 33 x 18               4x3 pz/cf

ecf. 280894            piano cm 39 x 25                  4 pz/cf

Collezione SEA WAVE porcellana professionale resistente alle abrasioni

ton. 8065                 piano Ø cm 21                  12 pz/cf

ton. 8067                 piano Ø cm 27                  12 pz/cf

ton. 8069                 piano Ø cm 32                    6 pz/cf

Dalle linee eleganti e resistenti con falda decorata
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Collezione ATHENS
 

Dalle linee essenziali, moderne ed eleganti 

porcellana turca ottima qualità/prezzo

mor. 125347                piatto pane Ø cm 17        12 pz/cf

mor. 125348                piano Ø cm 20                12 pz/cf

mor. 125351                piano Ø cm 28                  6 pz/cf

mor. 125352                piano Ø cm 32                  6 pz/cf

mor. 125353                coupe Ø cm 26                  6 pz/cf

mor. 124367                pasta bowl Ø cm 27           6 pz/cf

Collezione DELTA
 
porcellana turca ottima qualità/prezzo

mor. 109859                piano Ø cm 22                12 pz/cf

mor. 96246                  piano Ø cm 24                12 pz/cf

mor. 96248                  piano Ø cm 27                12 pz/cf

mor. 96249                  piano Ø cm 30                  6 pz/cf

mor. 96250                  fondo Ø cm 22                12 pz/cf

mor. 90144         RENO pasta bowl Ø cm 30         6 pz/cf

Linee semplici ma eleganti e versatili per tutti i tipi di cucina

Collezione MADRID

mor. 115814                 piano Ø cm 31                 6 pz/cf

mor. 115816                 fondo Ø cm 26,8              6 pz/cf

porcellana turca ottima qualità/prezzo

Elegante e rafnato, è ideale per le presentazioni.
La falda larga decorata in rilievo con una riga circolare 
da un tocco di movimento al piatto.
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Collezione GRANGUSTO

In vetro opale temperato, un materiale igienico e 

pratico, particolarmente resistente agli urti e agli 

sbalzi di temperatura.

Piatti caratterizzati da forme studiate per usi specici, 

pensate per esaltare con stile e funzionalità ogni 

singola creazione dei maestri della cucina, 

dall’antipasto al dolce.

abl. 431242         pasticceria cm 21,7x16,3         12 pz

abl. 431240           piatto BBQ cm 33x24             12 pz

abl. 419323                risotto Ø cm 27                12 pz

abl. 431290                steak cm 30x26                12 pz

abl. 410714                piano Ø cm 21                 12 pz

abl. 410711                piano Ø cm 27                 12 pz

abl. 410712                piano Ø cm 32                 12 pz

abl. 419320              multiuso Ø cm 33               12 pz

abl. 401321               pizza Ø cm 33,5                12 pz

1                                                             2                                                               3                                 
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Collezione VIDIVI

mor. 124090              PASTA BOWL Ø cm 30          4 pz/cf

PASTA BOWL in vetro liscio, molto elegante e che esalta 

qualsiasi impiattamento.

 

mor. 123210    BAGUETTE sottopiatto Ø cm 32     12 pz/cf

Sottopiatto in vetro trasparente, per arredare una tavola 

con stile ed eleganza. Sul bordo sono presenti delicati intagli 

che conferiscono un aspetto di grande luminosità.

Collezione VELOUTEE
 

Piatto in vetro quadrato, satinato e temperato, è ispirato 
alla corteccia di un albero.
Adatto al lavaggio in lavastoviglie

ecf. 268619                piano cm 19,5x19,5             6 pz/cf

ecf. 268620                piano cm 26x26                   6 pz/cf

Collezione DIAMOND Questo piatto fa parte della collezione Diamond, dedicata 
agli estimatori del glass design.

mor. 66518                 sottopiatto Ø cm 33           12 pz/cf

I prodotti di questa collezione si distinguono per la sensazione 
tattile ricercata, le forme non scontate e la lavorazione 
diamantata che crea preziosi giochi di luce é assicurata.
Il piatto, dalla sosticata lavorazione, è perfetto per presentare 
in tavola le pietanze in modo eccezionale.
La particolarità di questo piatto aggiunge una nota di opulenza 
alle mise en place più sobrie.
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Collezione LUBIANA porcellana professionale bianca

ton. 92501        KASZUB pastabowl Ø cm 26        6 pz/cf

Porcellana professionale colorata

ton. 1431           RITA BLU coupe Ø cm 30            6 pz/cf

ton. 1432         RITA MATTONE coupe Ø cm 30    6 pz/cf

ton. 1097        JUPITER BLU pastabowl Ø cm 30   6 pz/cf

Collezione PHOBOS Design moderno e toni scuri per la linea di piatti Phobos, 
originali e innovativi.

il. LPHO019MA002205      frutta Ø cm 20,5       12 pz/cf

il. LPHO019MA003265      piano Ø cm 26,5        6 pz/cf

il. LPHO019MA005310      piano Ø cm 31           4 pz/cf

Porcellana resistente, ricoperta con uno smalto a piombo che 
ne rende la supercie liscia e trasparente.

Collezione LUBIANA COLORATI

Piatto fondo ideale per pasta, antipasti, zuppe, piatti a base 
di pesce, insalatone. Multiuso molto apprezzato in cucina.

10
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Collezione STONEWARE Neri

 

porcellana professionale varie misure e colori

Collezione STONEWARE Grigi
 

mor. 124448       piano cm 18x18      6 pz/cf

mor. 124446       piano cm 24x24      6 pz/cf

Collezione STONEWARE Sabbia

mor. 124444       piano cm 18x18      6 pz/cf

mor. 124442       piano cm 24x24      6 pz/cf

mor. 124460      piano cm 18x18       6 pz/cf

mor. 124458      piano cm 24x24       6 pz/cf

mor. 124461      piano cm 25x15       6 pz/cf

mor. 125524      piano cm 30x20       6 pz/cf

mor. 125525     piano cm 34x22        6 pz/cf

mor. 124459     fondo cm 17x17        6 pz/cf

mor. 127056     pasta bowl cm 27      6 pz/cf

mor. 125927     insalatiera cm 22       6 pz/cf

mor. 124449       piano cm 25x15      6 pz/cf

mor. 125515       piano cm 30x20      6 pz/cf

mor. 124445       piano cm 25x15      6 pz/cf

mor. 125512       piano cm 30x20      6 pz/cf
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porcellana professionale varie misure e colori

mor. 127956               piano Ø cm 21               12 pz/cf

mor. 127957               piano Ø cm 27                 6 pz/cf

mor. 127958               piano Ø cm 30                 6 pz/cf

mor. 127960               pasta Ø cm 26                  6 pz/cf

mor. 127961               pasta Ø cm 30                  6 pz/cf

mor. 127966               insalatiera Ø cm 19         12 pz/cf

porcellana professionale varie misure e colori

mor. 128014               piano Ø cm 21               12 pz/cf

mor. 128015               piano Ø cm 27                 6 pz/cf

mor. 128018               pasta Ø cm 26                 6 pz/cf

mor. 128019               pasta Ø cm 30                 6 pz/cf

mor. 128024               insalatiera Ø cm 19        12 pz/cf

porcellana professionale varie misure e colori

mor. 127971               piano Ø cm 21               12 pz/cf

mor. 127972               piano Ø cm 27                 6 pz/cf

mor. 127973               piano Ø cm 30                 6 pz/cf

mor. 128003               pasta Ø cm 26                 6 pz/cf

Porcellana bone china molto resistente e con decori in sottosmalto
resistenti che rendono le superci lisce e trasparenti.

Collezione AVANOS Azzurro
 

Collezione AVANOS  Terra 

Collezione AVANOS Nero

Porcellana bone china molto resistente e con decori in sottosmalto 
resistenti che rendono le superci lisce e trasparenti.

Porcellana bone china molto resistente e con decori in sottosmalto 
resistenti che rendono le superci lisce e trasparenti.

12
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Pasta bowl effetto PIETRA

 

Collezione VORTICE Grigio
 

Collezione VORTICE Blu

porcellana professionale

mor. 126653         pastabowl Ø cm 28         6x2 pz/cf

porcellana professionale varie misure e colori

mor. 133656             piano Ø cm 20            2x6 pz/cf

mor. 133655             piano Ø cm 26            2x6 pz/cf

mor. 133657             piano Ø cm 32            2x6 pz/cf

porcellana professionale varie misure e colori

mor. 133649          piano Ø cm 20          2x6 pz/cf

mor. 133648          piano Ø cm 26          2x6 pz/cf

mor. 133650          piano Ø cm 32          2x6 pz/cf

 

Porcellana bianca dall'innovativo decoro digitale cotta ad alta
temperatura.

Moderno piatto della linea Stone da un caratteristico effetto 
pietra opaca sulla falda e coppa lucida in porcellana.

Porcellana bianca dall'innovativo decoro digitale cotta ad alta
temperatura.

mor. 133658          pasta bowl Ø cm 28        2x6 pz/cf

mor. 133660          vassoio cm. 25 x15          2x6 pz/cf

mor. 133651         pasta bowl Ø cm 28       2x6 pz/cf

mor. 133653         vassoio cm 25 x15          2x6 pz/cf

Pasta bowl BIANCO

 
porcellana professionale

tt. F1150              pastabowl Ø cm 27            12 pz/cf

Moderno piatto con falda piana
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Collezione NAPOLI Bianco

Collezione CIRCUS Verde
 

Collezione GRANITO Grigio

Piatto pizza Napoli della Saturnia in porcellana professionale

mor. 21999          Ø cm 31             6 pz/cf

              

Piatto pizza classico in porcellana professionale
con linee concentriche 

mor. 135561        Ø cm 33             6 pz/cf                

Piatto pizza in porcellana professionale con
nitura effetto granito.

mor. 129225        Ø cm 33             6 pz/cf

 

mor. 32107          Ø cm 33             6 pz/cf

14
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ARDESIA

 

vassoi in vera ardesia

me. 13250050                cm 20 x 20                   8 pz/cf

il.11970250PPV              cm 25 x 25                    6 pz/cf

il.11980120PPV              cm 32,5 x 26,5              6 pz/cf

PIETRA OLLARE
 

Ideale per carni e verdure, la cottura su pietra ollare è 
un'ottima e salutare alternativa alla cottura sulla griglia 
classica,consente infatti di cucinare in modo leggero e 
dietetico.

il. 03410000PPV              cm 20 x 30                   3 pz/cf

Vassoio in GHISA e LEGNO Piatto a servire rettangolare in ghisa con vassoio in legno

il. 0484MB30GCV            cm 30 x 20                  6 pz/cf

Perfetto per servire carne o pesce e mantenerli caldi più a 
lungo, grazie allo spessore elevato del piatto in ghisa 
smaltata. Sono caratterizzati da un elegante bordo geometrico 
che esalta le pietanze servite in tavola. 
I vassoi sono in legno multistrato.

Vassoio in pietra naturale di ardesia, bello ed elegante ma 
allo stesso tempo rustico. Ideale per servire aperitivi. 
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Tagliere ACACIA TONDO Piatto naturale in legno di acacia, idoneo al contatto 
alimentare e lavabile a mano.

leo. S5015                     cm Ø 25 x h.2              10x1 pz

Tagliere ACACIA SAGOMATO

 

me. 13830005                cm 40 x 24                   1 pz/cf

Tagliere in LEGNO CON CORTECCIA Tagliere in legno, idoneo al contatto alimentare e lavabile 
a mano.

Legno solido e resistente, si adatta a ogni tipo di ambiente, 
specie i più rustici ed in contesti in cui il legno abbia un ruolo 
predominante. Ideale per aperitivi e servizio di formaggi.

Tagliere in LEGNO CON SCANALATURA
Tagliere in legno di acacia.

me. 13830001               cm 40 x 26                    1 pz/cf

pad. 41327-05               cm Ø 30,5                    1 pz/cf

 Idoneo al contatto alimentare e lavabile a mano

Idoneo al contatto alimentare e lavabile a mano.
Ideale per servire carne, taglieri di antipasti e aperitivi.
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il. LEST019RG264180         Ø cm 18 x h.8        2 pz/cf

Collezione GRANGUSTO

in vetro opale temperato, resistente agli urti e 

agli sbalzi di temperatura.

Per esaltare con stile e funzionalità ogni creazione.

abl. 400881                 Ø cm 19 x h.8                12 pz

Collezione SEA WAVE

porcellana professionale.

Insalatiera in porcella con decoro sul bordo.

Collezione STONEWARE nera

porcellana professionale colorata.

Insalatiera porcellana Stoneware forma tonda, 

robusta e colorata.

ton. 8074                      Ø cm 23                     6 pz/cf

                

mor. 125927                Ø cm 22                       6 pz/cf

mor. 108304            Ø cm 19 x h.7,5               6 pz/cf

mor. 104427            Ø cm 23 x h.9                  6 pz/cf

Collezione EVOLUTION

in vetro porcellanato.

Insalatiera in vetro porcellanato temperato nella 

classica forma a coupe.

ton. 7161                    Ø cm 21                        6 pz/cf
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Collezione DELTA

porcellana professionale di ottima 

qualità/prezzo.

Robusta porcellana bianca. Forma svasata impilabile.

Collezione ESTIA

porcellana professionale di ottima qualità.

La decorazione dalle calde tonalità rende ogni 

articolo della collezione unico e irriproducibile.



Vassoi Presentazione/Buffet

in porcellana professionale, ideale per presentazioni, dolci o aperitivi

tt. F1020           vassoio   cm 35 x 8 x 1,5         6 pz/cf

tt. F1021           vassoio   cm 31 x 8 x 1            6 pz/cf

tt. F1022           vassoio   cm 26 x 8 x 1,5         6 pz/cf

Collezione MARRAKESH

 

mor 137363           vassoio   cm 24 x 13          6 pz/cf

In porcellana nemente decorata

tt. F1064         vassoio   cm 54 x 16 x 1,7         2 pz/cf

tt. F915       vassoio   cm 21,5 x 16,5 x 1,5       4 pz/cf

tt. F916       vassoio   cm 33 x 21 x 1,5             4 pz/cf

Vassoi Presentazione/Buffet 

in porcellana professionale, ideale per 
presentazioni, dolci o aperitivi

18
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Collezione CHEF’S impilabili 

ciotole e insalatiere impilabili in vetro temperato
 

mor. 111188                Ø cm 20                 6 pz/cf

mor. 89155                  Ø cm 17                 6 pz/cf

mor. 111187                Ø cm 12                 6 pz/cf

Collezione ISTANBUL

mor. 82383           Ø cm 6 x h.2,5             24 pz/cf

mor. 82384           Ø cm 10 x h.4,5           24 pz/cf

Coppette in porcellana bianca professionale

Resistente al lavaggio in lavastoviglie.
Ideale per salse o piccoli snack.
Impilabile.

Collezione EDINA
 

Collezione RAMEQUIN

porcellana professionale 
 

ecf. 203454          cm 9 x 9 x h.4               12 pz/cf

ecf. 203453          cm 12 x 12 x h.4,5        12 pz/cf

porcellana bianca da cottura

ecf. 190924             Ø cm 7 x h.3,6           12 pz/cf

ecf. 192624             Ø cm 9 x h.5              12 pz/cf

mor. 114688                Ø cm 10,5              6 pz/cf

mor. 127492                Ø cm 9                   6 pz/cf

mor. 127493                Ø cm 6                   6 pz/cf

Collezione TORCELLO

 

ecf. 220692           cm 8 x 8 x h.6                 6 pz/cf

mor. 81877            cm 11 x 11 x h.6            6 pz/cf

Coppette quadrate in vetro multi funzione. 
Impilabili

Forma quadrata in robusta porcellana bianca.
Resistente ai lavaggi in lavastoviglie. Impilabile.

Ciotoline in porcellana bianca impilabili. 
Ideali per salse e piccoli snack.
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MINI PIATTO
 

PAPILLON

Mini piatto gourmet 
 

ecf. 318423     cm 10xh.3    12 pz/cf ecf. 320591      cm 10      12 pz/cf

MINI TEGAMINO

ecf. 270335    7x7xh.2,5    12 pz/cf

COPPETA ROTONDA
 

COPPETTA FONDA

tt. F928       Ø cm 6x4         6 pz/cf      

ecf. 305242  cm 7,5xh.3,5  12 pz/cf

COPPETTA ROTONDA

tt.F241      Ø cm 8xh.4,5      6 pz/cf

COPPETTA QUADRATA

tt. F1057      cm 6,7xh.5     12 pz/cf

COPPETA ROTONDA
 

tt. F1160       cm 7xh.6      12 pz/cf      

COPPETTA QUADRATA

tt. F996      cm 6,5xh.1,5     6 pz/cf 
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Collezione SKYFALL -  In ceramica colorata

Caratterizzato dal design elegante e moderno allo stesso tempo è altamente resistente.

tt. F1183           cm 13         6 pz/cf 



Pirola RETTANGOLARE

in porcellana da forno di forma rettangolare

 

mor. 130743           cm 22 x 13,5 x h.4,5          1 pz/cf 

tt. F1038                 cm 32 x 22 x h.6,0             2 pz/cf

tt. F1036                 cm 40 x 26 x h.6,0             1 pz/cf

Ciotola CREMA CATALANA

me. 11460224           Ø cm 11,8 x h.2,8          6 pz/cf

In porcellana bianca per la cottura della crema 
catalana al forno e servita in tavola.

Ciotola CREMA CATALANA

 In porcellana color coccio per la cottura della 
crema catalana al forno e servita in tavola. 

Pirola OVALE

in porcellana da forno di forma ovale

 

tt. F1001               cm 28 x 17 x h.4,5               3 pz/cf

tt. F1002               cm 32 x 20 x h.5,0               2 pz/cf

tt. F1003               cm 38 x 24 x h.5,0               1 pz/cf

TEGAME 2 Manici
 

TEGAME 1 Manico

Tegamino in porcellana da forno smaltata bianca in esterno per un servizio 
elegante dal forno alla tavola.
 
 

col. PRBI00917     1 pz/cf col. PRBI00717      1 pz/cf

COCOTTE bianca

ecf. 283123    2 pz/cf

Tegame in coccio Ø cm 17 x h.6,8 Tegame in coccio Ø cm 17 x h.6,5 Cocotte  Ø cm 17 x h.8 

In porcellana con coperchio

ecf. 156779               Ø cm 11,5 x h.3             1 pz/cf

ecf. 156782               Ø cm 14,0 x h.3             1 pz/cf

Pirole rettangolari in robusta porcellana adatta alla 
cottura in forno e alla presentazione a buffet.

Pirole ovali in robusta porcellana adatta alla cottura in 
forno e alla presentazione a buffet. 
Con bordo rinforzato.
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CUCCHIAIO mise en bouche

In melamina dalla forma caratteristica per mise en 
bouche o cucina orientale. 

NERO

leo. T8166.Z          cm 14,5 x 4,5 x h.1,5          1 pz/cf

Ciotolina GOCCIA Nera

 

leo. T8165.Z           cm 10 x 6,5 x h.2,4           1 pz/cf

Ciotolina in melamina nera ideale per nger food e 
aperitivi.

Coppetta GOCCIA Bianca
 

COPPA GOCCIA

Ciotolina a goccia in melamina bianca ideale per 
nger food e aperitivi. 
 

leo. T8101             cm 15 x 12,5 x h.5              1 pz/cf

Coppa in melamina bianca a forma di goccia adatta 
per servire insalate originali e primi.

leo. T8104              cm 20 x 15 x h.7,5             1 pz/cf

Ciotolina QUADRA

 

leo. T8163.Z           cm 7,5 x 7,5 x h.2,7           1 pz/cf

Ciotolina in melamina nera ideale per nger food e 
aperitivi.

BIANCO     

leo. T8166            cm 14,5 x 4,5 x h.1,5           1 pz/cf

MELAMINA

22
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Coppetta TRIS

Vassoio a tre scomparti in melamina bianca effetto 
martellato adatta per tris di assaggi o snack.

mor. 123142          cm 26,4 x 9,2 x h.3,5          1 pz/cf

Coppa QUADRA

Capiente ciotola in melamina bianca dalla forma 
quadrata utile per buffet o come insalatiera.

mor. 123080            cm 19 x 19 x h.8,9           1 pz/cf

Vassoio CON BORDO

Vassoio rettangolare in melamina bianca di grandi 
dimensioni per presentazioni buffet. 

Vassoio SNOW

Vassoio per buffet in malamina bianca.

leo. T8415              cm 65 x 45 x h.2,5             1 pz/cf

leo. T8424                    cm 40 x 40                  1 pz/cf

leo. T8420          GN 1/1 - cm 53 x 32,5          1 pz/cf

Coppa effetto TERRACOTTA

Coppa tonda in melamina nera con bordo in simil 
terracotta per zuppe o insalate.

 

leo. T8232                cm 23,3 x h.9,7               1 pz/cf

PADELLINO

Padellino ad un manico in melamina nera simil ghisa 
per portare nuove idee in tavola.

 

leo. T8219              Ø cm 19,5 x h.3,5              1 pz/cf

MELAMINA
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SWING

inox 18/10
mm 3,0

COLTELLO TAVOLA         08800003         12 pz/cf 

CUCCHIAIO TAVOLA      08800001         12 pz/cf 

FORCHETTA TAVOLA       08800002         12 pz/cf 

COLTELLO FRUTTA          08800006         12 pz/cf 

CUCCHIAIO FRUTTA       08800004         12 pz/cf 

FORCHETTA FRUTTA        08800005         12 pz/cf 

FORCHETTA DOLCE        08800017         12 pz/cf 

CUCCHIAINO CAFFE'      08800007         12 pz/cf 

CUCCHIAINO MOKA      08800008         12 pz/cf

GIO’

 

COLTELLO TAVOLA          17300003          12 pz/cf

COLTELLO BISTECCA       17300067         12 pz/cf

CUCCHIAIO TAVOLA       17300001         12 pz/cf

FORCHETTA TAVOLA       17300002         12 pz/cf

COLTELLO FRUTTA          17300006         12 pz/cf

CUCCHIAIO FRUTTA       17300004         12 pz/cf

FORCHETTA FRUTTA        17300005         12 pz/cf

CUCCHIAINO CAFFE'      17300007         12 pz/cf

CUCCHIAIO MOKA         17300008         12 pz/cf

PALETTA GELATO             17300022         12 pz/cf

    

inox 18/10
mm 4,0
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SETTECENTO

 

COLTELLO TAVOLA          20500003          12 pz/cf

CUCCHIAIO TAVOLA      20500001         12 pz/cf

FORCHETTA TAVOLA       20500002         12 pz/cf

COLTELLO FRUTTA          20500006         12 pz/cf

CUCCHIAIO FRUTTA       20500004         12 pz/cf

FORCHETTA FRUTTA        20500005         12 pz/cf

CUCCHIAINO CAFFE'      20500007         12 pz/cf

CUCCHIAIO MOKA         20500008         12 pz/cf

ELLEDI’

inox 18/10
mm 2,5

COLTELLO TAVOLA          246000CA         12 pz/cf 

CUCCHIAIO TAVOLA       24600001         12 pz/cf 

FORCHETTA TAVOLA       24600002         12 pz/cf 

COLTELLO FRUTTA         246000CB        12 pz/cf 

CUCCHIAIO FRUTTA       24600004         12 pz/cf 

FORCHETTA FRUTTA       24600005        12 pz/cf 

CUCCHIAINO CAFFE'      24600007         12 pz/cf 

CUCCHIAINO MOKA      24600008        12 pz/cf 

inox 18/10
mm 3,0
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PALACE MARTELLATO

inox 18/10
mm 2,5

COLTELLO TAVOLA         16800003         12 pz/cf 

CUCCHIAIO TAVOLA      16800001         12 pz/cf 

FORCHETTA TAVOLA       16800002         12 pz/cf  

CUCCHIAIO FRUTTA       16800004         12 pz/cf 

FORCHETTA FRUTTA        16800005         12 pz/cf

COLTELLO FRUTTA          16800006         12 pz/cf

CUCCHIAINO CAFFE'      16800007         12 pz/cf 

CUCCHIAINO MOKA      16800008         12 pz/cf

SYNTHESIS MYSTIQUE

 

COLTELLO TAVOLA          20360003          12 pz/cf

CUCCHIAIO TAVOLA       20360001         12 pz/cf

FORCHETTA TAVOLA       20360002         12 pz/cf

COLTELLO FRUTTA          20360006         12 pz/cf

CUCCHIAIO FRUTTA       20360004         12 pz/cf

FORCHETTA FRUTTA        20360005         12 pz/cf

CUCCHIAINO CAFFE'      20360007         12 pz/cf

CUCCHIAIO MOKA         20360008         12 pz/cf

    

inox 18/10
mm 3,0

26

TA
V

O
LA



PRINCESS

 

COLTELLO TAVOLA          CTFPI      12 pz/cf

CUCCHIAIO TAVOLA       CTPI        12 pz/cf

FORCHETTA TAVOLA        FTPI        12 pz/cf

COLTELLO FRUTTA           CFFPI      12 pz/cf

CUCCHIAIO FRUTTA        CFPI        12 pz/cf

FORCHETTA FRUTTA         FFPI         12 pz/cf

COLTELLO PESCE           CPPI       12 pz/cf

FORCHETTINA DOLCE     FDPI        12 pz/cf 

CUCCHIAINO CAFFE'      CAPI        12 pz/cf

CUCCHIAIO MOKA         MOPI      12 pz/cf

    

FAST

inox 18/10
mm 2,5

COLTELLO TAVOLA          CTFFA       12 pz/cf 

CUCCHIAIO TAVOLA       CTFA        12 pz/cf 

FORCHETTA TAVOLA        FTFA         12 pz/cf 

COLTELLO FRUTTA           CFFFA       12 pz/cf 

CUCCHIAIO FRUTTA        CFFA        12 pz/cf 

FORCHETTA FRUTTA         FFFA         12 pz/cf

FORCHETTINA DOLCE     FDFA        12 pz/cf

CUCCHIAINO CAFFE'      CAFA        12 pz/cf 

CUCCHIAINO MOKA      MOFA       12 pz/cf

CUCCHIAINO BIBITA       BBFA         12 pz/cf

 

inox 18/10
mm 5,0
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COLTELLO TAVOLA          CTFTW       12 pz/cf 

CUCCHIAIO TAVOLA       CTTW        12 pz/cf 

FORCHETTA TAVOLA        FTTW         12 pz/cf 

COLTELLO FRUTTA           CFFTW       12 pz/cf 

FORCHETTA FRUTTA        FFTW         12 pz/cf

CUCCHIAINO CAFFE'      CATW        12 pz/cf 

CUCCHIAINO MOKA      MOTW       12 pz/cf

 

TWIST

inox 18/10
mm 1,8

TIME

inox 18/10
mm 3,0

COLTELLO TAVOLA          CTFTI         12 pz/cf 

CUCCHIAIO TAVOLA      CTTI        12 pz/cf 

FORCHETTA TAVOLA       FTTI         12 pz/cf

CUCCHIAIO FRUTTA      CFTI       12 pz/cf 

FORCHETTA FRUTTA        FFTI         12 pz/cf

CUCCHIAINO CAFFE'      CATI        12 pz/cf 

CUCCHIAINO MOKA      MOTI       12 pz/cf

 

PERPIZZA

inox 18/10
mm 2,5

COLTELLO PIZZA             CPFPP        12 pz/cf 

CUCCHIAIO TAVOLA      CTPP        12 pz/cf 

FORCHETTA TAVOLA       FTPP         12 pz/cf
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GOCCIA

inox 18/10
mm 1,8

CUCCHIAINO MOKA       MOGO      12 pz/cf 

SWING

inox 18/10
mm 3,0

CUCCHIAINO CAFFE'     08800007   12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA      08800008   12 pz/cf

GIO'

inox 18/10
mm 3,0

CUCCHIAINO CAFFE'     17300007    12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA      17300008   12 pz/cf

PRINCESS

inox 18/10
mm 5,0

CUCCHIAINO CAFFE'        CAPI         12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA        MOPI        12 pz/cf

CUCCHIAINO CAFFE'     20500007    12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA      20500008   12 pz/cf

SETTECENTO

 
inox 18/10
mm 3,0

PALACE MARTELLATO

inox 18/10
mm 2,5

CUCCHIAINO CAFFE'      16800007   12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA      16800008   12 pz/cf

SYNTHESIS MYSTIQUE

inox 18/10
mm 3,0

CUCCHIAINO CAFFE'      20360007   12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA      20360008   12 pz/cf

TIME

inox 18/10
mm 3,0

CUCCHIAINO CAFFE'        CATI         12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA        MOTI        12 pz/cf
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PRESIDENT

inox 18/10
mm 3,5

PALETTA GELATO             GEPR            12 pz/cf 

GIO'

inox 18/10
mm 4,0

PALETTA GELATO        17300022       12 pz/cf 

STRESA

inox 18/10
mm 2,0

CUCCHIAINO BIBITA     03200036    12 pz/cf 

FAST

inox 18/10
mm 2,5

CUCCHIAINO BIBITA          BBFA       12 pz/cf 

ELLEDI’

inox 18/10
mm 2,5

CUCCHIAINO CAFFE'     24600007    12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA      24600008   12 pz/cf

FAST

inox 18/10
mm 3,0

CUCCHIAINO CAFFE'        CAFA        12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA        MOFA       12 pz/cf

TWIST

inox 18/10
mm 1,8

CUCCHIAINO CAFFE'       CATW        12 pz/cf

CUCCHIAINO MOKA       MOTW       12 pz/cf
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GIO'

inox 18/10
mm 4,0

COLTELLO BISTECCA       pin. 17300067       12 pz/cf 

MODERN

inox 18/10
Lama Rasoio

COLTELLO LAMA LISCIA       mor. 110658        6 pz/cf 

STEAK

inox 18/10
Forgiato

COLTELLO SEGHETTATO     pin. 076000EU      6 pz/cf 

BISTROT

inox 18/10
Coltello punta tonda

COLTELLO BISTECCA           sal. CTFBI           12 pz/cf 

BISTROT

inox 18/10
Coltello punta

COLTELLO BISTECCA            sal. CBFBI          12 pz/cf 

PAKKA WOOD

acciaio inox 3Cr14 AISI 420,
alto spessore, satinata.

COLTELLO BISTECCA         pin. 747000EJ        1 pz/cf 
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VINEA

Calice vino in vetro sonyx 

 

CALICE SANGIOVESE/CHIANTI

bor. 12732/01         cl.55   h.22,7 x Ø 9,3        6 pz/cf

CALICE CABERNET/MERLOT

bor. 12731/01          cl.70   h.24,3 x Ø 10        6 pz/cf

MERAVIGLIOSI

Calice vino vetro sonyx

CALICE ORVIETO

bor. 08747/07      cl.70   h.21,7 x Ø 11,5         6 pz/cf

CALICE BAROLO

bor. 08744/07      cl.80   h.24,2 x Ø 11,5         6 pz/cf

ATELIER

Calice vino in vetro sonyx

 
 

CALICE CHIANTI/PINOT 

bor. 11279/01        cl.45   h.23,3 x Ø 8,8         6 pz/cf

CALICE BURGUNDY

bor. 11277/01        cl.65   h.24,5 x Ø 11,5       6 pz/cf

SUPREMO

Calice vino in vetro sonyx

VINEA MERLOT

bor. 11834/01       cl.45   h.23 x Ø 8,7             6 pz/cf

VINEA SANGIOVESE

bor. 11833/01       cl.70   h.25,5 x Ø 10,1        6 pz/cf
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CABERNET VIN JEUNE

Calice vino in vetro Kwarx
 

me. 8063152       cl.35   h.20 x Ø 7,5            6 pz/cf

me. 8063151       cl.47   h.22 x Ø 8,2            6 pz/cf

me. 8063150       cl.58   h.23 x Ø 8,5            6 pz/cf

CABERNET TULIPE

Calice vino in vetro Kwarx

mor. 124070       cl.31   h.18,7 x Ø 9             6 pz/cf

DIONY

Bicchiere vetro duro intagliato 
 

bor. 09230/06      cl.36   h.19,4 x Ø 8           6 pz/cf

PALACE

Calice vino in cristallino
 

mor. 91979         cl.35   h.20 x Ø 9                6 pz/cf

mor. 91978         cl.47   h.21 x Ø 9,7             6 pz/cf
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JULIETTE

Calice vino vetro duro

 

CON TACCA

mor. 83032           cl.48   h.19,5 x Ø 8,2            6 pz/cf

RISERVA BAROLO

Calice vino in vetro Kwarx

mor. 131727           cl.38   h.20 x Ø 8,3            4 pz/cf

mor. 131730           cl.45   h.20,9 x Ø 8,8         4 pz/cf

PLANEO

Calice vino in vetro Sparkx
 
 

mor. 131181          cl.44   h.21,6 x Ø 6,1           6 pz/cf

ELECTRA

Calice vino in vetro Xlt

 

mor. 127531         cl.49   h.21,7 x Ø 8,3           6 pz/cf

CON TACCA

mor. 127532         cl.49   h.21,7 x Ø 8,3           6 pz/cf

34

TA
V

O
LA



DUCALE

Calice vino vetro duro

mor. 133741          cl.47   h.22 x Ø 9             48 pz/cf

GINEVRA

Calice vino vetro duro

mor. 102991         cl.50   h.22 x Ø 8,3             6 pz/cf

ALLEGRA

Calice vino vetro duro

bor. 10637/01       cl.23,7   h.18,3 x Ø 7,5     12 pz/cf

bor. 10630/01       cl.32,5   h.19,8 x Ø 7,9     12 pz/cf

PERCEPTION

Calice vino in vetro star glass

me. 2780360        cl.38   h.20,5 x Ø 6,8          6 pz/cf

me. 2780359        cl.47   h.21,5 x Ø 7,4          6 pz/cf mor. 98479        cl.38   h.22,5 x Ø 7,9        12x2 pz/cf

DREAM

Calice vino vetro duro
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NORMANDIE

Calice vino vetro temperato

 

CALICE VINO

mor. 80606          cl.22   h.12,5 x Ø 6              6 pz/cf

CALICE ACQUA 

mor. 80605          cl.28   h.14 x Ø 6,5              6 pz/cf

COLOSSEO

Calice vino vetro temperato impilabile

mor. 70766        cl.25   h.17 x Ø 7                 12 pz/cf

mor. 91169        cl.34   h.18 x Ø 7,6              12 pz/cf

IMPERIAL

Calice vino vetro duro
 
 

mor. 18614         cl.12   h.11,3 x Ø 6,8          12 pz/cf

mor. 13836         cl.16   h.11,8 x Ø 7,1          12 pz/cf

mor. 6922           cl.19   h.12,9 x Ø 7,6          12 pz/cf

mor. 6921           cl.25   h.13,8 x Ø 8,3          12 pz/cf

BALLON

Calice vino in vetro star glass

 

CALICE VINO 

mor. 12915        cl.16,5   h.14,4 x Ø 6,6        12 pz/cf

CALICE ACQUA

mor. 12914        cl.23   h.16,2 x Ø 7,4           12 pz/cf
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PROSECCO MONTECARLO

Calice vetro duro

 

mor. 124068          cl.12   h.20,5 x Ø 5,5         6 pz/cf

DIONY

Flute vetro intagliato

mor. 72154          cl.16   h.22 x Ø 5,3              6 pz/cf

CABERNET

Calice vetro duro

mor. 134141       cl.17,5   h.22,5 x Ø 6,4       12 pz/cf 

TIMELESS

Calice temperato

mor. 109852         cl.20   h.20,5 x Ø 6,8          6 pz/cf

bor. 11276/01         cl.24   h.25 x Ø 6,4           6 pz/cf

SUPREMO

Calice vetro sonyx
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MONTECARLO

Calice vetro duro

 

mor. 9403             cl.11   h.15,5 x Ø 4,5          6 pz/cf

CALYPSO

Fluttino vetro spesso

me. 0411235        cl.17   h.19,5 x Ø 4,5        12 pz/cf 

KALIX

Calice temperato

mor. 109849        cl.13,5   h.19,3 x Ø 5,2        6 pz/cf

PROSECCO MONTECARLO

Calice vetro duro

 

mor. 109852         cl.20   h.20,5 x Ø 6,8          6 pz/cf
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SUPREMO

Bicchiere acqua in vetro sonyx

bor. 11281/01        cl.45  h.9,8 x Ø 10            6 pz/cf

VINEA TREBBIANO

Bicchiere acqua cristallino

bor. 11838/01       cl.45  h.10,5 x Ø 8,8          6 pz/cf

PALACE

Bicchiere acqua cristallino

bor. 09655/06        cl.40  h.9,9 x Ø 8,8        4x6 pz/cf
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ALLEGRA

Bicchiere acqua vetro duro

mor. 111179          cl.42  h.10,9 x Ø 8,2          6 pz/cf

PLANEO

Bicchiere acqua cristallino

mor. 131726          cl.36   h.9,5 x Ø 8,3           4 pz/cf

ELECTRA

Bicchiere acqua in vetro XLT

mor. 107507          cl.38   h.10 x Ø 8,4            6 pz/cf
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SALTO

Bicchiere acqua vetro duro

mor. 89743              cl.32   h.8 x Ø 8               6 pz/cf

KALIX

Bicchiere acqua temperato

mor. 111856          cl.38   h.9,2 x Ø 8,9         12 pz/cf

IMPERIAL

Bicchiere acqua vetro duro

mor. 68217            cl.30   h.8,5 x Ø 7,8           6 pz/cf

TA
V

O
LA

41



AMBRA

mor. 132808     cl.30    h.9,2 x Ø 9    6 pz/cf

VIOLA

mor. 132809     cl.30    h.9,2 x Ø 9    6 pz/cf

OSTERIA

Lavabile in lavastoviglie

GRIGIO

mor. 125544     cl.30    h.9 x Ø 8,6    6 pz/cf

COBALTO

mor. 125543     cl.30    h.9 x Ø 8,6    6 pz/cf

AZZURRO

mor. 113996     cl.30    h.9 x Ø 8,6    6 pz/cf

AMBRA

mor. 113995     cl.30    h.9 x Ø 8,6    6 pz/cf

ROSSO

mor. 113999     cl.30    h.9 x Ø 8,6    6 pz/cf

BOLLICINE

Lavabile in lavastoviglie

LA LUNA

mor. 128694     cl.37  h.10 x Ø 9,5    6 pz/cf

LA NOTTE

mor. 128693     cl.37  h.10 x Ø 9,5    6 pz/cf

CORALLO

mor. 128690     cl.37  h.10 x Ø 9,5    6 pz/cf

CAPRI

Lavabile in lavastoviglie

42

TA
V

O
LA



DIONY

Intagliato

mor. 124675            cl.32  h.9,4 x Ø 9             6 pz/cf

DIAMOND

Bicchiere iconico, robusto e resistente perfetto sia per 
la tavola quotidiana che nell'ambito della ristorazione.

mor. 111827          cl.30   h.9,2 x Ø 8,5       5x3 pz/cf

BE BOP

Bicchiere acqua in vetro temperato

me. 8064297         cl.21   h.5,9 x Ø 8,2           6 pz/cf

me. 8064226         cl.30   h.8,2 x Ø 8,4           6 pz/cf
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bor. 11597/01     cl.35       h.10,6 x Ø 8,9       12 pz/cf

bor. 11955/01     cl.41,4    h.15,7 x Ø 8,4       12 pz/cf

HOBSTAR

Bicchiere vetro duro intagliato 

bor. 12178/01     cl.35     h.10,6 x Ø 8,9         12 pz/cf

bor. 12177/01     cl.47     h.15,7 x Ø 8,5         12 pz/cf

RADIANT

Bicchiere vetro duro intagliato

mor. 131294     cl.21      h.8,5 x Ø 7,3         12 pz/cf

mor. 131295     cl.35,5   h.9,8 x Ø 8,4         12 pz/cf

mor. 131296     cl.44      h.15x Ø CM 7,6     12 pz/cf

ELYSIA

Bicchiere vetro duro intagliato 
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mor. 133764         cl.37        h.10 x Ø 8,7        4 pz/cf

mor. 133765         cl.40,5     h.13,5 x Ø 8        4 pz/cf

NOVECENTO

Collezione bartender impilabile 
 

mor. 135978       cl.22,5   h. 5,2 x Ø  9          12 pz/cf

mor. 125390       cl.35,5   h.9,6 x Ø  8,6        12 pz/cf

mor. 136553       cl.36,5   h.15,3 x Ø 7,2       12 pz/cf

mor. 125392       cl.45,0   h.16,1 x Ø  7,8      12 pz/cf

TIMELESS

Bicchiere vetro duro intagliato 
 

mor. 129652       cl.28      h.9 x Ø 7,2            12 pz/cf

mor. 124679       cl.46      h.12,5 x Ø 8          12 pz/cf

TIN CAN

Bicchiere ideale per drink 

mor. 128586        cl.30      h.9 x Ø 8,5             6 pz/cf

mor. 128588        cl.40      h.10,7 x Ø 8,9        6 pz/cf

ESTE

Bicchiere vetro duro intagliato
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bor. 10588/02   cl.26,6  h.8,6 x Ø 8,6     12 pz/cf

bor. 10590/02   cl.35,5  h.11,7 x Ø 7,9   12 pz/cf

    

EVEREST

Bicchiere vetro duro ideale per drink, 
perfettamente impilabile 

mor. 77629   cl.20   h.5,7 x Ø 8          12 pz/cf

mor. 77369   cl.35   h.9 x Ø 8,3          12 pz/cf

mor. 77703   cl.50   h.12 x Ø 8,7        12 pz/cf

BODEGA

Bicchiere vetro temperato impilabile 

BASSO

mor. 39948   cl.20   h.7,8 x Ø 6,7      5X3 pz/cf

mor. 39138   cl.25   h.8,7 x Ø 7,3      6X3 pz/cf

ALTO

mor. 13249   cl.21   h.14 x Ø 5,5       6X3 pz/cf

mor. 29367   cl.28   h.14 x Ø 6          6X3 pz/cf

    

CORTINA

Bicchiere vetro duro

BASSO

mor. 48443   cl.25   h.8,5 x Ø 8         6X3 pz/cf

mor. 51407   cl.37   h.10 x Ø 9          5X3 pz/cf

ALTO

mor. 48444   cl.39   h.14,3 x Ø 7,8    6X3 pz/cf

mor. 48445   cl.58   h.16 x Ø 8,7       5X3 pz/cf

CERVINIA-SESTRIERE

Bicchiere vetro duro
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mor. 73897         cl.19   h.8,3 x Ø 6,5        6 pz/cf

mor. 73898         cl.25   h.9,0 x Ø 7           6 pz/cf

mor. 94979         cl.33   h.9,2 x Ø 8           6 pz/cf

CENTRA

Bicchiere vetro duro con bolla d'aria

mor. 49567   cl.16   h.7,5 x Ø 7            6 pz/cf

mor. 68048   cl.20   h.8 x Ø 7,7            6 pz/cf

mor. 44929   cl.27   h.10 x Ø 8,5          6 pz/cf

GRANITY

Bicchiere vetro temperato impilabile 
 

mor. 37717   cl.16   h.8 x Ø 7,5             6 pz/cf

mor. 37718   cl.22   h.8,5 x Ø 8             6 pz/cf

PICARDIE

Bicchiere vetro temperato 

me. 8064026      cl.32   h. 9,2 x Ø 9,2      6 pz/cf

me. 8064024      cl.35   h.14,0 x Ø 7,8     6 pz/cf

STACK UP

Bicchiere vetro duro

mor. 49154   cl.31   h.14 x Ø 7,5          6 pz/cf

mor. 44930   cl.35   h.12 x Ø 8,3          6 pz/cf
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mor. 134132         cl.50     h.19,8 x Ø 10         4 pz/cf

mor. 134133         cl.26     h.16,4 x Ø 10         4 pz/cf

ELYSIA

mor. 129166     cl.23     h.17,2 x Ø 11,6      6x4 pz/cf

mor. 126083     cl.27     h.15,7 x Ø 10,8      6x4 pz/cf

mor. 126084     cl.55     h.19,8 x Ø 10,8      6x4 pz/cf

TIMELESS 

Bicchiere vetro duro intagliato 

mor. 136558         cl.22     h.17,2 x Ø 11,6      4 pz/cf

mor. 134134                     h.5,4 x Ø 13           2 pz/cf
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MARGARITA

Calice in vetro duro 

MICHELANGELO

bor. 10287/02       cl.22,5    h.14 x Ø 9,5        6 pz/cf
VINEA

bor. 11899/01       cl.30       h.13,5 x Ø 8      12 pz/cf

COPPE SPUMANTE 

mor. 16242       cl.15     h.16,5 x Ø 9,5         6x4 pz/cf

SIGNATURE

Calice vetro superiore - coppa martini 

mor. 58780      cl.24,5      h.18,2 x Ø 11      5x2 pz/cf

YPSILON

Calice vetro superiore - coppa cocktail

 

mor. 58633     cl.33     h.17,4 x Ø 11,7        2x5 pz/cf
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mor. 70082           cl.44   h.20,6 x Ø 8             6 pz/cf

HURRICANE

Calici vetro duro

pad. 44949-02            ml.500   cm h.22          1 pz/cf

TIKI MUGS  -  Divertenti tazze di ceramica che evocano l'atmosfera tropicale dei Caraibi e delle Hawaii.

Bicchiere Ideale per servire bibite e cocktail come Mojito, Mai Tai, Sex on the Beach, Daiquiri, Cuba Libre e tanti altri
Ricco di fascino e personalità per assaporare la magia di questi lontani paradisi terrestri tropicali..

PRIMEUR CRISTALLINO

Calice bourgogne vetro duro

mor. 107374         cl.58   h.19,5 x Ø 8,1          6 pz/cf
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pad. 41463B05      cl.50    h.9,7 x Ø 8,5       1 pz/cf

MOSCOW MULE CANNA DI FUCILE

In acciaio colore canna di fucile con manico dorato
 

pia. 4783252       cl.50   h.12,6 x Ø 8,2        1 pz/cf

BEER MUG RAMATO

In acciaio ramato, effetto anticato
Garanzia 2 anni
 
 
 

pad. 44941B05      cl.49   h.11 x Ø 7,5         1 pz/cf

TAZZA MARTELLATA

tazza martellata inox canna di fucile 

pad. 41463-02     cl.50   h.8,5 x Ø 9,7          1 pz/cf

MOSCOW MULE RAME

In acciaio color rame con manico dorato
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TATTOO BICCHIERE JIGGER

Vetro luxion 

bor. 12671/01        cl.15   h.14,7 x Ø 6,8         6 pz/cf

bor. 12723/01        cl.23   h.11 x Ø 7,7            6 pz/cf

NICK & NORA

Calice vetro sonyx
 
 

me. 0481915              cl.6    h.10 Ø 4              6 pz/cf

TIMELESS

Bicchiere vetro duro intagliato 

mor. 136554         cl.6   h.6,6 x Ø cm 4,6       12 pz/cf

ELYSIA

Bicchiere vetro duro intagliato 

mor. 134142           cl.6   h.9 x Ø 5,2               6 pz/cf

mor. 125389           cl.6   h.6,2 x Ø 4,9            6 pz/cf
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mor. 73896             cl.6     h.7,0 x Ø 4             6 pz/cf

CENTRA

Bicchiere vetro duro con bolla d'aria

mor. 57568             cl.4     h.5,8 x Ø 4,8       12 pz/cf

GRANITY

Bicchiere vetro temperato impilabile 
 

mor. 1422              cl.10   h.7 x Ø 6                3 pz/cf

PIEMONTESE

Bicchiere vetro duro 
 

mor. 0411202           cl.7    h.6,5 x Ø 4,7         6 pz/cf

ROCK BAR

Bicchiere vetro duro one shot
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mor. 118553        cl.13,5   h.7,2 x Ø  7,2       12 pz/cf

CONIC BASSO

Bicchiere vetro duro
 
 

mor. 69761      cl.13     h.14 x Ø 5,8              6 pz/cf

AMARO GRANDE

Bicchiere vetro duro
 

POLO TRASPARENTE

Bicchiere vetro duro vodka
 
 

me. 2780199         cl.4,5   h.10,1 x Ø 4,6        6 pz/cf

POLO SATINATO

Bicchiere vetro duro vodka 
 
 

mor. 127453         cl.4,5   h.10,1 x Ø 4,6         6 pz/cf
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CALICI DISTILLATO

Calici vetro superiore 
 

RISERVA CALICE GRAPPA

mor. 40184          cl.8     h.18 x Ø 5                 6 pz/cf

FIORE

me. 1070637       cl.5,5   h.14,5 x Ø 5,6       6x3 pz/cf

NAPOLEON COGNAC

Bicchiere vetro duro 
 
 

PREMIUM
mor. 66508           cl.64   h.15,6 x Ø 7,4          6 pz/cf

AMERICA ’20s
mor. 137726         cl.65   h.16,5 x Ø 10,7        6 pz/cf

mor. 1571            cl.25   h.11,6 x Ø 5,4           6 pz/cf

mor. 28824          cl.41   h.12,6 x Ø 6,4           6 pz/cf

COGNAC

VINOTEQUE SPIRIT

Calice vetro duro per passito
 
 

bor. 09649/06       cl.17   h.16,5 x Ø 6,6       4x6 pz/cf

TA
V

O
LA

55



bor. 08881/04       cl.12   h. 8 x Ø 7                 2 pz/cf

bor. 08880/05       cl.29,5   h. 11,3 x Ø 8,6      2 pz/cf

DUOS

Bicchieri termici a doppia camera

mor. 93448            cl.9   h. 5 x Ø 7                       6 pz/cf

mor. 93449            cl.23   h. 6,7 x Ø 9,6               6 pz/cf

PENGUEN

Tazzina in vetro con piattino

mor. 12419              cl.25   h. 9 x Ø 7              6 pz/cf

TAZZA MUG TEMPERATA

Tazza in vetro temperato

me. 1070566          cl.10   h. 6,2 x Ø 6,7         6 pz/cf

me. 1070567          cl.22   h. 9,5 x Ø 8            6 pz/cf

OSLO

Bicchiere con manico inox

Modello Riva

mor. 68231        cl.22,5   h. 14,5 x Ø 7,2       12 pz/cf

IRISH COFFEE

Bicchiere con manico
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mor. 87764           cl.9   h.5,8 x Ø 6,8         13x3 pz/cf

CAFFEINO

Bicchiere vetro duro

mor. 58876          cl.15   h. 9,5 x Ø 7,5         5x3 pz/cf

YPSILON

Bicchiere vetro duro

me. 8070492         cl.12   h. 8,5 x Ø 5,8          6 pz/cf

BARISTA

Tazzina in vetro

mor. 68234          cl.21,5   h. 6,4 x Ø 9,1         6 pz/cf

mor. 68233          cl.9   h. 5,1 x Ø 6,3              6 pz/cf

BASIC

Tazzina in vetro con piattino
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STERN

Bicchiere con manico
 

 

IPA

bor. 11825/02       cl.54   h.18,4 x Ø 8,8        6 pz/cf

BEER TESTER

bor. 11808/01       cl.42   h.20 x Ø 8,9           6 pz/cf

BIRRATEQUE

In vetro sonyx

1/2 PINTA

me. 0411212      cl.29   h.11,5 x Ø 7,4        12 pz/cf

PINTA

me. 0411213     cl.58   h.15,3 x Ø 8,9         12 pz/cf

NONIX

Bicchiere impilable per birra

1/2 PINTA

mor. 48444         cl.39   h.14,3 x Ø 7,8       6x3 pz/cf

PINTA

mor. 48445         cl.58   h.16 x Ø 8,7          5x3 pz/cf

SESTRIERE

Bicchiere vetro duro impilabile

1/2 PINTA

me. 1070092    cl.28,7   h.12,3 x Ø 8,1     6x2 pz/cf

PINTA

me. 1070093    cl.51   h.14,9 x Ø 9,8        6x2 pz/cf
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ROCK BAR

mor. 25966           cl.17,5   h.10 x Ø 9             6 pz/cf

me. 1070317        cl.31   h.12 x Ø 11              6 pz/cf

ACAPULCO

mor. 120728         cl.36   h.10 x Ø 11,6           2 pz/cf

mor. 120731         cl.22,5   h.6 x Ø 11           12 pz/cf

DIAMOND

mor. 5477             cl.22   h.7,8 x Ø 10             6 pz/cf

mor. 14977           cl.38   h.9,5 x Ø 11,5          6 pz/cf

SORBET

mor. 80653              cl.38   h.18 x Ø 8             6 pz/cf
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TIMELESS COPPA GELATO

mor. 1071073         cl.37,5   h.9 x Ø 13        8x2 pz/cf

YPSILON

mor. 125000         cl.25   h.7 x Ø 13,3           12 pz/cf

ARIA ALFA

mor. 125001         cl.25   h.6,2 x Ø 11,2        12 pz/cf

ARIA BETA

mor. 135977      cl.27,5   h.10,2 x Ø 9,8     12x2 pz/cf

PEPITE

pin. 50950410              cl.18,5    Ø 10             6 pz/cf

COPPA INOX

me. 8063327         cl.20   h.6 x Ø 11               6 pz/cf
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WECK CON COPERCHIO

ton. 3285400       ml.290   Ø cm 8 x h.9,2       6 pz/cf

leo. T3013           ml.200   Ø cm 8,2 x h.8         12 pz/cf

mor. 124930       ml.350   Ø cm x 9,9 h.10         6 pz/cf

leo. T3015          ml.400   Ø cm 11 x h.10          4 pz/cf

VASETTI IN VETRO

ANFORA    

mor. 77203          cl.30 Ø cm 9,7 x h.9,4         6 pz/cf

CAPSULA              mor. 1386                           2 pz/cf    

ANFORA 4 STAGIONI

Classica arbanella con chiusura in vetro ideale per 

servire dolci e conserve.

Il famoso contenitore in vetro temperato usato 

come espositore di dolci ma anche utile per vaso cottura 

e conserve.
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mor. 122841        cl.22   h.10 x Ø 7,6              1 pz/cf

CONTENITORE FINGER con coperchio

mor. 125735                 h.17,5 x Ø 11             1 pz/cf

ALZATA con coperchio

ALZATINA DECORATA con campana

mor. 127765               h.19,8 x Ø 11               1 pz/cf

ALZATINA con campana

mor. 127836               h.19,8 x Ø 11               1 pz/cf
BARATTOLO VIVA

mor. 136352         lt.1,5   h.21,7 x Ø 10,3       1 pz/cf

mor. 122842        cl.55   h.13,4 x Ø 11,2         1 pz/cf

CONTENITORE FINGER con coperchio
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CARAFFA YPSILON

bor. 10955/30       cl.25   h.19,6 x Ø 6          12 pz/cf

bor. 10931/30       cl.50   h.26,2 x Ø 7,1         6 pz/cf

bor. 10876/30       cl.75   h.29,5 x Ø 8            6 pz/cf

ACQUA

bor. 10954/01       cl.75   h.26 x Ø 8               6 pz/cf

CARAFFA OPTIMA

mor. 1806          cl.25     h.19,0 x Ø 6,8         12  pz/cf

mor. 1807          cl.50     h.23,5 x Ø 8,4          12 pz/cf

mor. 1808          cl.100   h.26,2 x Ø 10,8         6 pz/cf

CARAFFA MISURA BOLLATA

mor. 17926            cl.25     h.11,7 x Ø 8        12 pz/cf

mor. 17927            cl.50     h.14,4 x Ø 10      12 pz/cf

mor. 19875            cl.100   h.18,6 x Ø 12,1     6 pz/cf

CARAFFA BISTRO

mor. 68141        cl.25     h.16,5 x Ø 6,8         12 pz/cf

mor. 68142        cl.50     h.20,4 x Ø 8,4           6 pz/cf

mor. 52578        cl.100   h.25,5 x Ø 10,4         6 pz/cf

Tipica caraffa da osteria misura bollata.

 
 

Brocca classica per vino con manico.

Caraffa vino dalle line moderne.
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BOTTIGLIA DECORATA

TAPPO ALLUMINIO VITE               CUPA          50 pz/cf

TAPPO PLASTICO MONOUSO      TPN      9x500 pz/cf

TAPPI

ton. 5733           cl.110   h.32,3 x Ø 8,5          6  pz/cf

BOTTIGLIA ORIENTE

me. 0411698        cl.110   h.32,3 x Ø 8,5       6  pz/cf

BOTTIGLIA ORIENTE

NATURALE          BGEA2#DN75        cl.75         1 pz/cf

FRIZZANTE         BGEA2#DG75        cl.75         1 pz/cf

Bottiglia in vetro intagliata con tappo 

Bottiglia in vetro intagliata con tappo
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mor. 109490                 lt. 1     h.22                 1 pz/cf

DECANTER CON MANICO

mor. 101274                lt. 1,5     h.21,5            1 pz/cf

DECANTER VETRO SOFFIATO

ATMOSFERA DECANTER

bor. 11937/01    cl. 33,5 (raso bocca) h.15,3    1 pz/cf

VINEA MINI DECANTER 125 ml

me. 10720479                lt. 1,20    h.21           1 pz/cf

PORTA DECANTER INOX

Supporto inox per caraffa 
di decantazione.
Ideale per dopo lavaggio.

mor. 73178                       h.30                        1 pz/cf

BROCCA AURUM

mor. 80598                       lt. 1,50                    1 pz/cf
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mcr. 5732               Ø cm 20 x h.23,5              1 pz/cf

SECCHIELLO CHAMPAGNE 

In polipropilene
Lavabile in lavastoviglie è antigrafo e  con pratica 
maniglia.

mcr. 7415                 cm 33 x 33 x h.26            1 pz/cf

SPUMANTIERA MOINS AGE nera

Contiene 4 bottiglie
In SAN

waf. FB-03             cm 40 x 29,5 x h.24,8         1 pz/cf

ICEBERG BOWL CLEAR

Contiene 5/6 bottiglie
Realizzata per rinfrescare comodamente tutti i tipi di 
bottiglia, esalta il proprio contenuto grazie alle proprie 
linee pulite.
 

mcr. 7408              cm 33 x 33 x h.26               1 pz/cf

COPPA PUNCH/SPUMANTIERA

Contiene 4 bottiglie
In SAN

med. 12500016      cm 30,5 x 21,5 x h.26,5     1 pz/cf

SECCHIELLO CHAMPAGNE DOPPIO

In Kristal
 
 

waf. FB-85          cm 24,8 x 17,2 x h.22,8         1 pz/cf

SOBAG BUCKET CLEAR

Contiene 1 bottiglia 
Estremamente originale per la sua forma. 
I manici in juta applicati simulano una “bag” portatile
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mor. 106243            Ø cm 21 x h.21,5             1 pz/cf

Con due pratici ed eleganti pomelli laterali.

ecf. 305785             Ø cm 21 x h.21,5             1 pz/cf

Con due pratici ed eleganti anelli laterali. 

SECCHIELLO CHAMPAGNE

In acciaio inox

pia. 478014               Ø cm 14 x h.16              1 pz/cf

SECCHIELLO MINI CHAMPAGNE

In acciaio inox
Usata per le bottiglie mignon da 325 ml o soprattutto 
come portaghiaccio per la tavola.

me. 4540016                   Ø cm 18                  1 pz/cf

PORTA SECCHIELLO DA TAVOLO

In acciaio inox
Adattabile a qualsiasi tipo di tavolo e secchiello. 
Stabile e pratico: occupa poco spazio. 

il. 01920750IVV                 cm h.75                 1 pz/cf

COLONNA PORTASECCHIELLO

In acciaio inox
Dotata di una buona stabilità, ma allo stesso tempo 
con una linea elegante.
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mcr. 5516                cm 24 x 24 x h.19             1 pz/cf

PORTAGHIACCIO TERMICO

Capiente ed economico contenitore riserva da banco 
per ghiaccio. Con coperchio ermetico.

mor. 80886                   Universale                   1 pz/cf

RAFFREDDA VINO

mor. 106244                    Ø cm 11                   1 pz/cf

SECCHIELLO MINI

In acciaio inox
Usata per le bottiglie mignon da 325 ml o soprattutto 
come portaghiaccio per la tavola.

ICE BAG

ecf. 304380            cm 11 x 11 x h.25,5           6 pz/cf

CON STRAPPO 

Permette di mantenere le bevande in fresco più a lungo

Piccoli e leggeri, facili da conservare, riutilizzare e

economici. Sono una valida alternativa ai tradizionali 

secchielli.
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PORTA TOVAGLIOLI

mod. Baccara

In acciaio inox con 4 piedini in gomma antiscivolo
per tovaglioli 17x17 piegati da bar 

leo. S0085          cm13,5 x 13,5 x h.10        1 pz/cf

PORTA TOVAGLIOLI

Portatovaglioli in bamboo naturale
Per tovaglioli 25x25 cm
 

pin. 51604300              cm 21,5 x 21,5 x h.6,5               1 pz/cf

PORTA TOVAGLIOLI

Linea compact 
In legno nobilitato, antigrafo e resistente agli urti e alle macchie.
Per tovaglioli 33x33 cm

leo. T1005.K              cm 10 x 9 x h.13             1 pz/cf mor. 123663             cm 11 x 11 x h.7             1 pz/cf

PORTA TOVAGLIOLI

In acciaio inox
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POSACENERE IN PORCELLANA

mor. 55500                Ø cm 9 x h.3                 1 pz/cf

POSACENERE IN PLASTICA

mor. 44128               Ø cm 10 x h.2,8              1 pz/cf

POSACENERE IN VETRO

mor. 16237              Ø cm 8,5 x h.2,7             1 pz/cf

POSACENERE IN VETRO

mor. 128973               Ø cm 9 x h.3                 1 pz/cf

POSACENERE ANTIVENTO nero

me. 11520079               Ø cm 9 x h.3              4 pz/cfmor. 107275                Ø 10 x h.4,5                 1 pz/cf

In vetro temperato trasparente 
Modello classico, robusto ed economico 

In vetro temperato nero
Modello classico
 

In porcellana bianca 
Di minimo ingombro, economico ma elegante. 
 

In plastica color nero.
Impilabile e infrangibile. 
 
 

POSACENERE ANTIVENTO

Posacenere in inox con coperchio  
 

In plastica nera 
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FORMAGGIERA PARMIGIANO REGGIANO

Formaggiera e cucchiaino in ceramica della linea parmigianoreggiano. 

pin. 50943400          Ø cm 11,6 x h.6,8           1 pz/cf

FORMAGGIERA

In acciaio inox
Con cucchiaino e contenitore in vetro ricambiabile.
Elegante, pratica e robusta 

 

pad. 42921-00      ml 360 Ø x cm 7 x h.13       1 pz/cf

SPARGI FORMAGGIO

Spargiformaggio con capsula in acciaio inox e corpo in 
vetro.

FORMAGGERA

tar. PR321P                Ø cm 9,5 x h.8                1 pz/cf

CUCCHIAINO

tar. PRCUC               cm 13                 1 pz/cf

ils. 40030000ICV                Ø cm 9                 1 pz/cf

FORMAGGIERA EASY

Formaggiera in acciaio inox 18/10 
Dalle forme semplici e classiche che si adattano in 
qualsiasi contesto. 

pin. 97200035              Ø cm 9 x h.5               1 pz/cf

RICAMBIO FORMAGGIERA VETRO

Universale. 
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PEPE      mor. 98436       Ø cm 6,3 x h.6,8      10 pz/cf

SALE      mor. 98435       Ø cm 6,3 x h.6,8      10 pz/cf

SALIERA e PEPIERA

In vetro, testa inox con fori che formano la lettere P o S

ecf. 203433                cm 4 x h.10                 12 pz/cf

SPARGISALE AMERICA

Spargisale con testa inox a 13 fori e corpo in robusto 
vetro.

SALE              mor. 53354         cm h.8             1 pz/cf

PEPE              mor. 53353         cm h.8             1 pz/cf

MACINA SALE/PEPE

In plexi trasparente BISETTI

 

SALE              me. 0400082      cm h.10           1 pz/cf

PEPE              me. 0400081      cm h.10           1 pz/cf

SALE E PEPE   

he. 465301     cm 8,5 x 7,5 x h.11,5     2 pz/cf

SALE, PEPE E PORTASTUZZICADENTI

he. 465325     cm 9 x 9 x h.11,5           2 pz/cf

SET PER CONDIMENTI 2/3 PEZZI

he. 468821                 Ø cm 4 x h.7                 6 pz/cf

PORTA STUZZICADENTI
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MACINA SALE/PEPE

In plexi trasparente BISETTI

 



MACINA PEPE IN LEGNO

In legno con macina in ceramica anticorrosione. 

MACINAPEPE       mor. 133756    cm h.21,5      1 pz/cf

MACINASALE       mor. 133755    cm h.21,5      1 pz/cf

MACINA SALE/PEPE

il. 13250150ACV                cm h.15                1 pz/cf

il. 13250200ACV                cm h.20                1 pz/cf

MACINA SALE/PEPE IN PLEXY

Il sistema di macine interne in ceramica anticorrosione 
consente di ottenere una polvere sempre omogenea e 
priva di grani grossi. 
Il rivestimento in elegante materiale acrilico trasparente 
vi permette di rendere il macina pepe e sale un 
protagonista della vostra tavola

mor. 109770                   cm h.25                    1 pz/cf

mor. 113050                   cm h.45                    1 pz/cf
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In acrilico, con base e testa placcate rame.
Macina in ceramica.



PARIS CHEF Macina pepe

Acciaio inox

pad. 42667P30                 cm h.30                  1 pz/cf

PARIS Macina pepe

Faggio laccato nero.  

pad. 42678W14                 cm h.14                    pz/cf

OSLO Macina per sale umido 

pad. 42674P30                 cm h.30                  1 pz/cf

Sistema brevettato che consente una 
macinatura ad alte prestazioni 

Per il sale marino anche molto umido o compresso, è 
stato creato un meccanismo apposito esclusivamente 
in ceramica, composto da 3 alette che garantiscono
sia la resistenza sia un rendimento costante. 

Realizzato in acciaio, benecia di un trattamento che 
lo protegge dalla corrosione, conserva il potere 
tranciante e lo rende resistente all'usura. Dotato di una 
doppia la di denti elicoidali che guidano i grani di 
pepe verso il basso. Trancia e non schiaccia i grani, per 
sprigionarne sottilmente sapore e profumo. Consigliamo 
di utilizzare grani di pepe con un diametro di 6 mm o 
meno. I grani di pepe neri, bianchi e verdi secchi 
possono essere macinati nei macinapepe Peugeot. 
Le bacche rosa possono essere macinate solo se in 
miscela (max 15% rosa). Il meccanismo del pepe è 
adatto anche al coriandolo essiccato. 
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RACCOGLIBRICIOLE

In acciaio inox e impugnatura in nta radica
Pratico ed elegante

pad. 41680-06           ml.60   cm h.11             1 pz/cf

AMPOLLA TESCHIO

Boccetta a forma di teschio. Simpatica come 
contenitore di olio piccante o usata anche nel mondo 
del bar per gustare scenograci cocktail e longdrink, 
oppure per aggiungere stile a ogni tipo di bevanda.
  

leo. S5041              cm 14 x 14 x h.10              1 pz/cf

CASSETTINA PORTACONDIMENTI

pad. 42593-00                  cm 14                    1 pz/cf

In acacia colore naturale

OLIERA IN VETRO

Ampolla olio in vetro con tappo versatore
  

SCHIACCIANOCI 

Acciaio inox

CASSETTA PORTACONDIMENTI

In acacia colore naturale

mor. 65906                     cl 50                      12 pz/cf

pad. 48210-00                   cm 16                    1 pz/cf

leo. S0096               cm 20 x 15x h.9                 1 pz/cf

TA
V

O
LA

75



CESTINO PANE sintetico

mor. 78100                  cm 22 x 16                   1 pz/cf

CESTINO PANE sintetico

leo. S0205.P            cm 25 x 17 x h.10             1 pz/cf

CESTO PANE

pad. 42878-17          cm 17 x 12,5 x h.8          1 pz/cf

CESTINO PANE in lo

mor. 104490               cm 23 (ovale)                1 pz/cf

Cestino pane legno decapato.
  

Cestino pane in lo con fodera in cotone.
  

Color wengè
In vimini sintetico. Lavabile.

Color beige
In vimini sintetico. Lavabile.
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CESTINO CUCCIOLO

leo. T5007N                Ø cm 11 x 14               1 pz/cf

GETTACARTE DA TAVOLO

leo. T0529.T             Ø cm 20 x h.6,5              1 pz/cf

CESTINO PANE sintetico

leo. T0561.T               Ø cm 18 x h.9               1 pz/cf

CESTINO PANE sintetico

PORTCUCCTONDO               Ø cm 19             1 pz/cf

vogue color tortora
In robusto polipropilene. Lavabile.  

vanity color grigio
In robusto polipropilene. Lavabile.  

Trova facilmente spazio sulla tavola e viene riposto 
facilmente. Igienico, pratico, rende allegra la tavola.
Riscaldabile in forno a microonde, quindi consente di 
portare il pane in tavola caldo.

Gettacarte da tavolo in abs bianco.
Senza coperchio
Usato soprattutto negli hotel, sul tavolo per le colazioni.
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PINZA ARAGOSTA

pad. 48286-68                   cm 23                    1 pz/cf

TAGLIA RICCI

sal. ARHO                     cm 22                    1x12 pz/cf

STILETTO SCAVINO ARAGOSTA

in alluminio

pad. 48240-00                cm 14                      1 pz/cf

in alluminio rivestito

il. 11420000AVV              cm 14                      1 pz/cf

PINZA CHELE

mor. 109663                 cm 18,5                      1 pz/cf

ESCLUSIVI         

pin. 074000AG             cm 18,8                      1 pz/cf 

In acciaio inox 18/10
Ottima e robusta qualità. Di facile impugnatura.  

Facilita l'estrazione della polpa dall'aragosta e da altri 
crostacei. 
  

Rafnate e prestigiose pinze per aragosta in acciaio 
forgiato e rinito a mano e singolarmente confezionato 
in una elegante custodia.

In acciaio.
Made in Italy, rapido ed efcace nella sua funzione.

In acciaio inox
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ESPOSITORE FRUTTI DI MARE

bor. SPPAS_015               cm 24 x 24                500 pz

SALVIETTA AL LIMONE COMPRESSA

pad. 48280-05                  cm 20,5                  1 pz/cf

ecf. 384433                       cm 16                     1 pz/cf

APRIOSTRICHE/COZZE 

il. 15520180FCV               Ø cm 18                 1 pz/cf

PENTOLA COZZE

VASSOI PER FRUTTI DI MARE

ecf. 5109                      Ø cm 28                      1 pz/cf

ecf. 297574                  Ø cm 42                      1 pz/cf

SUPPORTO PORTAVASSOI

ecf. 317655            Ø cm 27 x h.20,0              1 pz/cf

In acciaio inox 18/10
Manico in polipropilene con paramani di protezione.  

Cocotte per cozze smaltata con coperchio che serve 
per tenere in caldo e per raccogliere i gusci in tavola.
Lavabile in lavastoviglie per tutte le fonti di calore.
Contiene 1 kg di cozze.  

Espositore per frutti di mare con 2 vassoi di servizio.
In acciaio inox, adatto al lavaggio in lavastoviglie.

Salviettine da umidicare per trasformarle da una 
piccola compressa ad un elegante salvietta in tessuto 
non tessuto. Molto differenziante nel servizio.
 

In acciaio inox 18/10
Manico in legno  
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PORTABUSTINE IN LEGNO

tt. F1296                Ø cm 18,5 x h.13              4 pz/cf

tt. F1298                Ø cm 25 x h.2,7                4 pz/cf

TAZZONE PORTA ZUCCHERO

NERO      me. 13650049    cm 8,5 x 6,5 x h.5   1 pz/cf

PLEXI       me. 13650050    cm 8,5 x 6,5 x h.5    1 pz/cf

BIANCO   me. 13650051    cm 8,5 x 6,5 x h.5   1 pz/cf

PORTABUSTINE PLASTICA

mor. 102086              cm 11 x 7 x h.5              1 pz/cf

PORTABUSTINE PORCELLANA

leo. S0079              cm 7 x 11 x h.5,5               6 pz/cf

Design dalle linee moderne.
Infrangibile. 

Design dalle linee eleganti e tondeggianti.

Porta bustine in legno di bamboo.
Infrangibile. 

Classico Tazzone Porta Zucchero di grandi dimensioni 
con una nota di ricercatezza nella forma del manico.

mor. 23442                   cm 5 x h.4                   4 pz/cf

FERMATOVAGLIA

In acciaio inox 

Spessore tavolo max 3 cm

mor. 136987               cm 5,5 x h.5,5               4 pz/cf

FERMATOVAGLIA

In abs bianco con molla 
Con resistente molla che li fa aderire a qualsiasi tavolo.
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pad. 41527-13        cm 13 x 10,5 x h.9            1 pz/cf

he. 425695             cm 13 x 11,5 x h.8             1 pz/cf

Con rivestimento nero opaco, impilabili

CESTELLO FRITTO 

Cestino rettangolare perfetto per proporre fritti di 
patatine o misti con un cartoccio di carta paglia 
all'interno. In acciaio inox. 

leo. P2002                 cm 8,25 x h.5                 1 pz/cf

CASSERUOLINA RAME 1 MANICO

Casseruolina 1 manico in acciaio colore rame adatta 
per cottura al forno o su amma. Ideale per servizio in 
tavola.

leo. T5431.O           cm 13 x 10 x h.8,5           1 pz/cf

SCOLAPASTA INOX PER FRITTO

Scolapasta in acciaio inox colore avorio ideale per 
servire fritture o pane.
 

leo. P2003                 Ø cm 12 x h.6                1 pz/cf

CASSERUOLINA RAME 2 MANICI

Casseruolina 2 manici in acciaio colore rame adatta 
per cottura al forno o su amma. 
Ideale per servizio in tavola.
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Componenti per CUOCIPASTA

RS640          Vasca Marcellino completa di supporto mobile, coperchio e cover  

RS641          Cestello cuocipasta 1/2  in acciaio inox mm  308x150xh.200             

RS648          Cestello cuocipasta 1/4  in acciaio inox  mm 295x300xh.150           

RS644           Marcellino mobile in acciaio inox  mm 420x420xh.18            

RS646           Coperchio vasca multifunzione per cestelli mm 330x330xh.10

Sistema MARCELLINO

Per arrostire, friggere, cuocipasta, brasare, in economia 
di consumi e spazi
 

Componenti per FRIGGERE

RS640          Vasca Marcellino completa di supporto mobile, coperchio e cover

RS647          Filtro residui per fritti in acciaio inox  mm 320x320xh.240

RS650          Cestello per fritti 1/2 in acciaio inox  mm 290x145xh.150 

Il lavoro nella vostra cucina sarà più veloce, essibile,
efciente ed economico. Grazie alla combinazione del 
sistema brevettato Marcellino e della piastra ad 
induzione digitale che consentono di raggiungere in 
breve tempo elevate temperature, risparmiando 
energia senza dover utilizzare una presa di corrente ad 
alta tensione. 
 

RS615        Piastra a induzione digitale 3500W
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FORNO A MICROONDE Digitale POTENZA 1 kW
CAPACITÀ 25 lt

Dimensioni Interne  cm L.32,5 x P.31 x h.19,5
Dimensioni Esterne  cm L.51,1 x P.44 x h.31,0

Il Pannello dei comandi è digitale con Display a LED e 
timer 60 minuti. Struttura e cavità in acciaio inox con 
apertura della porta con maniglia laterale.
Piatto sso 295 x 300 mm.Con Magnetron.

t2g. TD1000RN       cm L.32,5 x P.31 x h.19,5     1 pz/cf

FORNO A MICROONDE Basic POTENZA 0,9 kW
COTTURE 5 livelli di potenza
SCONGELAMENTO Automatico
DIMENSIONE PIATTO Diametro 315 mm

Dimensioni Esterne  cm L.51,3 x P.42,4 x h.30,7

Forno a microonde combinato con programmatore 
elettronico e Display digitale.
Funzione Grill.
Sicurezza Antiavvio.

t2g. MWO-RG       cm L.51,3 x P.42,4 x h.30,7      1 pz/cf

PIASTRA PER PANINI MEDIA liscia/rigata DIMENSIONE PIASTRA SUPERIORE Rigata  cm 34 x 22
DIMENSIONE PIASTRA INFERIORE Liscia cm 34 x 23

POTENZA 2,2 kW 
Semplice da usare e da pulire
Funzione risparmio energia
Piastra in ghisa
Corpo in acciaio S/S

hor. RS572              cm L.46 x P.37 x h.19            1 pz/cf

TOSTIERA DOPPIA 6 PINZE POTENZA 3,3 kW
DIMENSIONI GRIGLIE cm 2 x 35,4 x 20
SPAZIO UTILE INTERNO cm 9+9 

Tostiera 2 livelli con resistenze ceramiche e 6 pinze

Sconsigliato l’utilizzo per la cottura di cibi grassi che 
potrebbero colare sulle resistenze causandone la 
rottura

mar. MT6P             cm L.49 x P.25 x h.35             1 pz/cf
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PIASTRA SINGOLA Trasparente

POTENZA 1,5 kW

sp. SP010PT           cm 33,3 x 45,8 x h.17,6          1 pz/cf

PIASTRA MEDIA Nera

PIASTRA SUPERIORE RIGATA
PIASTRA INFERIORE LISCIA 

POTENZA 2 kW

sp. SP015R            cm 48,1 x 45,7 x h.18,2          1 pz/cf

PIASTRA DOPPIA Trasparente

POTENZA 2 kW

sp. SP020T            cm 61,9 x 45,8 x h.17,6           1 pz/cf

PIASTRA DOPPIA Nera

PIASTRA SUPERIORE RIGATA
PIASTRA INFERIORE LISCIA

POTENZA 3 kW

sp. SP020PR          cm 61,9 x 45,8 x h.17,6          1 pz/cf

PIASTRE VETROCERAMICA

Piastre in vetroceramica che permettono assenza di fumo e facilità di pulizia. E' il materiale perfetto per le cotture 
per contatto. Resistente agli urti e agli shock termici, impermeabile ad odori e sapori, non assorbe il gusto dei cibi cotti 
e permette quindi di cucinare in sequenza cibi anche molto diversi tra loro mantenendo sapori e profumi. Elevata 
qualità della cottura grazie alla distribuzione del calore uniforme al centro ed ai lati della supercie di cottura ed il 
mantenimento del sapore originale dei cibi. 
Adatte per la cottura di un ampia gamma di cibi diversi come: toast, panini, carne, pesce, verdure, uova, etc. grazie
alla tecnologia combinata per contatto e per irraggiamento infrarosso e la possibilità di raggiunge 400 °C
Fino al 60% in meno di tempo di preriscaldamento e no a 600kw ora di risparmio annui.
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PIASTRE FRYTOP

Sistema di cottura in vetroceramica. Resistente agli urti e agli shock termici, impermeabile ad odori e sapori, permette 
di cucinare cibi anche molto diversi tra loro mantenendo sapori e profumi intatti. Grazie alle caratteristiche di 
antiaderenza del materiale vengono fortemente ridotti i fumi in cottura e le operazioni di pulizia sono semplici e rapide 
consentendo di eliminare il rischio di cattivi odori dovuti ai residui di cibo sui piani di cottura. La forma del lamento 
riscaldante è appositamente sviluppata per garantire una distribuzione uniforme. La tecnologia SHB Plus consente di 
raggiungere 400°C riducendo i tempi e i costi.
.

SINGOLO 
POTENZA 2,5 kW
DIMENSIONI PIANO 28x44 cm

sp. SP200          cm 39,8 x 65,4 x h.12,9          1 pz/cf
 

DOPPIO
POTENZA 5 kW
DIMENSIONI PIANO 28x44 cm

sp. SP300          cm 69,3 x 65,4 x h.12,9          1 pz/cf

FRIGGITRICE MASTER PRO 4 Lt

POTENZA 2500 W

Resistenza rimovibile con disinserimento automatico.
Spie di accensione e funzionamento resistenza. Cestello
agganciabile in rete con manico lungo in materiale
isolante anti scottature. Protezione sovraccarico con 
pulsante di reset. Zona fredda per una maggiore durata 
dell’olio. Vasca olio e cestello lavabili in lavastoviglie.
Temperatura 50°C - 190°C

hor. RS618               cm 22 x 39 x h.32             1 pz/cf

POTENZA 3250 W

Resistenza rimovibile con disinserimento automatico.
Spie di accensione e funzionamento resistenza. Cestello
agganciabile in rete con manico lungo in materiale
isolante anti scottature. Protezione sovraccarico con 
pulsante di reset. Zona fredda per una maggiore durata 
dell’olio. Vasca olio e cestello lavabili in lavastoviglie.
Temperatura 50°C - 190°C

FRIGGITRICE MASTER PRO 8 Lt

hor. RS620           cm 26,5 x 41,5 x h.34           1 pz/cf

FRIGGITRICE MASTER PRO 8+8 Lt

hor. RS621          cm 53,5 x 41,5 x h.34            1 pz/cf

POTENZA 3250 W (x 2)

Resistenze rimovibili con disinserimento automatico
Spie di accensione e funzionamento resistenza. Cestelli 
agganciabili in rete con manici lunghi in materiale
isolante anti scottature. Protezione sovraccarico con 
pulsante di reset. Zona fredda per una maggiore durata 
dell’olio. Vasca olio e cestello lavabili in lavastoviglie.
Temperatura 50°C - 190°C
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SPREMI MELOGRANO

Modello a leva, cromato. Realizzato in lega di zinco di 
alta qualità. Con maniglie per una maggiore stabilità.
La leva torna facilmente in posizione con una molla.
Ciotola per succo e cono in acciaio.

he. 695906               cm 22,5 x 18 x h.51             1 pz/cf

SPREMIAGRUMI 

POTENZA  0,12 kW
TELAIO  Alluminio
OGIVA E COPERCHIO  Acciaio Inox
MICROSWITCH SICUREZZA
FRIZIONE

Spremiagrumi pratico e silenzioso, l’utilizzo veloce ed 
immediato lo rendono ideale per piccoli e medi 
quantitativi di produzione.

SPREMIAGRUMI ELETTRICO

POTENZA  180 W
Spremi agrumi elettrico con manovra manuale tramite 
un interruttore on/off. 
Realizzato in materiale antiruggine. 
Arriva no a 1500 giri. Compresi 3 coni intercambiabili 
per frutti di diverse grandezze

SPREMIAGRUMI ELETTRICO

TRA I MIGLIORI AL MONDO
Progettato per uso professionale. Con la sua solida base 
e il design curvo consente una facile pulizia. Consente 
di spremere in modo semplice e veloce il succo di 
agrumi con o senza polpa grazie ai due pulsanti frontali. 
Materiali: ciotola e coperchio in Tritan®, setaccio e cono 
in acciaio inox, corpo e maniglia in alluminio pressofuso.

POTENZA  340 W
1400 giri al minuto.

t2. SPL-ECO              cm 20 x 31 x h.30               1 pz/cf

he. 221204                cm 30 x 20 x h.35               1 pz/cf ku. ESPEP7000SV        cm 21 x 18,5 x h.38,5        1 pz/cf
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SPREMIAGRUMI AUTOMATICO

POTENZA 0,2 kW 
PRODUTTIVITÀ 20/25 arance/min
CALIBRO ARANCE 6 ~ 9 cm

Struttura forte e performante. Tutti i componenti si
smontano facilmente per una pulizia ottimale

hor. RS496                 cm 40 x 30 x h.78               1 pz/cf

POWER BLENDER Nero
 
CAPACITÀ  1,8 L
POTENZA  1300 W  - 230 V

Blender per emulsioni perfette.
5 funzioni pre-programmate: Ghiaccio tritato, Smoothies, 
Minestre, Semifreddi. 
Risciacquo automatico. Vetro termoresistente. 
Funzione Pulse no a 22 000 giri / min. 
Facile da pulire, potente e silenzioso. 
Modalità di risparmio energetico.
Libro di ricette e Applicazione gratuita.

mag. 11628EA        cm 16,5 x 16,5 x h.40,5        1 pz/cf

BLENDER PROFESSIONALE HEAVY DUTY ÉLITE

Bicchiere in copoliestere con scala graduata. 
Tappo in speciale materiale plastico. 
Corpo macchina in ABS resistente agli urti. 
Motore ultrapotente da 4,5 cavalli.
Comandi manuali (ON/OFF, Velocità, PULSE).
Asta di sicurezza. 
Protezione sovraccarico.
Prestazioni elevate, motore a velocità variabile.
Gruppo lame a sei sezioni.

CAPACITÀ  2 l
VELOCITÀ  16.000 - 30.000 RPM
POTENZA  1,5 kW
POTENZA MOTORE  4,5 HP
220V-240V

hor. RS617              cm 22,5 x 22,5 x h.49             1 pz/cf

VITA PREP FRULLATORE

Offre prestazioni senza pari nella preparazione delle 
puree, nella triturazione, nella sminuzzatura e in altro 
ancora. 
Ventola di raffreddamento avanzata per un’afdabilità
ottimale nelle ore di massimo utilizzo.
Include boccale da 2,0 l antiurto, trasparente, completo 
di gruppo lame e coperchio, pestello e base nera.

CAPACITÀ  2 L
POTENZA  1100 - 1200 W
POTENZA MOTORE  3 CV
220 - 240 V

ku. VTXVP3              20,3 x 22,9 x h.51,4               1 pz/cf
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MILKSHAKER

CAPACITÀ  1 L

Fornito con 1 bicchiere in acciaio inossidabile, 1 in 
policarbonato, 2 dischi di miscelazione in acciaio inox e 
4 in policarbonato. 
Struttura in acciaio inox. 
Il micro interruttore attiva la macchina quando viene 
posizionato il bicchiere.
Il motore spinge l'asta di acciaio-carbonio a 15000 giri/min

he. 224038                   17 x 17 x h.52                 1 pz/cf

PIASTRA CREPES elettrica professionale 

Termostato per regolazione temperatura max. 300° C.
Piastra in ghisa teonata.
Spegnimento automatico al raggiungimento della 
temperatura impostata e riavvio automatico al 
raffreddamento della piastra.
Rastrello spargi impasto incluso. 

DIAMETRO PIASTRA 40 cm
POTENZA 3000W
DATI ELETTRICI 220V/240V

hor. RS471N              cm 45 x 51 x h.23               1 pz/cf

MACCHINA PER CIOCCOLATA Silver Elite

Vasca in policarbonato antishock.
Pulsante ON / OFF.
Temperatura regolabile da 0° a 90°.
Riscaldamento diretto con mescolamento continuo.
Vassoio retraibile per un minore ingombro.
Facile da pulire in tutti i particolari. 
Vasca, mescolatore e spina semplici e rapidi da 
rimuovere per una pulizia ottimale.
Bassi consumi.
Feritoie anticondensa.
Dati elettrici: 220V/240V.

CAPACITÀ  3 L
POTENZA 1200 W

hor. RS461A                 Ø cm 21 x h.38                1 pz/cf

FONTANA PER CIOCCOLATA a 3 livelli

Realizzato in acciaio inox.
Con funzione di riscaldamento no a 45 ˚C.
Con interruttori separati per motore
ed elemento riscaldante.

CAPACITÀ MINIMA 1 kg
CAPACITÀ MASSIMA 1,5 kg
POTENZA 170 W

he. 274101               Ø cm 21 x h.39               1 pz/cf
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FRULLATORE BAMIX AD IMMERSIONE

Nato in Svizzera 60 anni fa, Bamix è ad oggi l'unico mixer 
ad immersione riparabile. Motore garantito a vita. 
In grado di: sminuzzare, mixare, frullare, emulsionare, 
montare, impastare, tritare (anche il ghiaccio) in meno 
di un minuto.

GASTRO 20012.000  -  17.000 giri/minuto

kun. BXG200BK         piede cm 19       200 W        1 pz/cf

GASTRO 35018.000  -  22.000 giri/minuto

kun. BXG350BK           piede cm 28,7      350 W        1 pz/cf

MIXER AD IMMERSIONE WARING 

Motore ad alta efcienza a 2 velocità.
Albero sso e lama polivalente in acciaio inossidabile.
Leggero e compatto. Capacità 12 litri

pia. 5600-WSB33XE           piede cm 17,8          1 pz/cf

Motore ad alta efcienza a 2 velocità da 0,5 CV 
Albero sso e lama polivalente in acciaio inossidabile.
Comoda impugnatura. Capacità 23 litri.

pia. 5600-WSB40E            piede cm 25,4          1 pz/cf

Motore ad alta efcienza a 2 velocità.

Albero sso e lama polivalente 

in acciaio inossidabile.

Leggero e compatto. Capacità 12 litri.

pia. 5600-WSB33XE           piede cm 19            1 pz/cf

TAGLIAVERDURE PROFESSIONALE

Robot multifunzione, compatto, facile da pulire e da 
sistemare anche nelle cucine più piccole.
- Funzione cutter: triti, emulsioni, impasti, frantumazioni o 
salse.
- Funzione taglia-verdure: fettine, tagli ondulati, listelli o 
julienne per insalate, panini e altre preparazioni quotidiane.

- Dischi opzionali non compresi:
2 dischi per affettare  da 2, 4, mm.
1 disco per taglio julienne da 2 mm.
1 disco per listelli da 2x2 mm.

rc. 14.2547      R 301 Ultra     Vasca da 3,7 lt        1 pz/cf

rc. 60.1904    Pack 4 dischi  cm 24,5 x 50 x h.50   4 pz/cf

Motore ad alta efcienza 

a 2 velocità da 0,5 CV 

Albero sso e lama polivalente 

in acciaio inossidabile.

Comoda impugnatura. 

Capacità 23 litri.

pia. 5600-WSB40E            piede cm 25,4          1 pz/cf

DATI ELETTRICI 230V 
POTENZA  650W

Tagliaverdure:
volume di carico 1,6 lt
Tramoggia Ø 58 mm
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AFFETTATRICE A GRAVITÀ

Affettatrice da 350 verticale con piatto a colonna, 
presa trifase, lama di III generazione che consente un 
taglio che consente un taglio omogeneo e costante 
senza scaldare il prodotto (salumi e affettati).
Con blocco a vela, coprilama integrata, ampio spazio 
tra lama e motore.

Spessore taglio 0- 15 mm
Dimensione piatto porta salumi 350x315 mm
Dimensione piatto porta carne 330x350 mm
Dimensione piatto porta fetta 265x350 mm

TRIFASE

270

fab. ARAG275            cm 58 x 64 x h.48          1 pz/cf

Dimensione piatto porta salumi cm 26x26

Dimensione piatto porta fetta cm 16x24

300

fab. ARAG300            cm 58 x 67 x h.53          1 pz/cf

Dimensione piatto porta salumi cm 26x26

Dimensione piatto porta fetta cm 20x28

350

fab. ARAG350            cm 58 x 69 x h.52          1 pz/cf

Dimensione piatto porta salumi cm 26x26

Dimensione piatto porta fetta cm 20x28

AFFETTATRICE VERTICALE
 

fab. AQAV350D        cm 68 x 73,5 x h.70         1 pz/cf

TRITACARNE/GRATTUGIA UNITAURO

PRODUZIONE 190 Kg/h Macinato, 75 Kg/h Grattugiato
MONOFASE

Tritamek è una gamma completa di macchine per la 
lavorazione della carne, costruita per ristoranti e per 
piccoli e grandi laboratori. La scelta dei particolari 
costruttivi nonché dei componenti di altissima 
afdabilità. Nel progetto sono stati inseriti modelli di 
grande versatilità come la serie degli Unitauro, nei quali 
troviamo l’abbinamento tritacarne/grattugia che 
incontra un grande apprezzamento nel mondo della 
ristorazione. Studiata per ridurre i tempi di pulizia. 
Dotata di coltelli Inox auto aflanti e piastra forata Inox 
con fori diametro 6 mm. 
Gamma dotata di comandi con impianto elettrico a 
bassa tensione e risponde ai requisiti di 
sicurezza richiesti dalle Direttive Europee.
Enterprise in acciaio inox, trala ø 6 mm.
In dotazione tramoggia, 2 vaschette in inox e pestello. fab. AFMA12         cm 59 x 24,5 x h.58,5          1 pz/cf

Con lama di III generazione che consente un taglio di 
salumi e affettati omogeneo senza problemi. 
Con coprilama, ampio spazio tra lama e motore, 
blocco a vela e carrello asportabile, aflatoio integrato.

MONOFASE
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SOTTOVUOTO A CAMPANA

Confezionatrice ad aspirazione esterna con pannello di 
controllo digitale per il confezionamento di alimenti 
sottovuoto. Da usare con buste sottovuoto goffrate.

Digitale, in acciaio inox, con set di riduttori di volume in

dotazione.

Scheda elettronica con controllo del vuoto.

Confezionatrice sottovuoto a campana da banco. 

Soft air di serie. Confezionamento in bacinelle 

Gastronorm tramite un'apposita maniglia. 

Barra saldante amovibile senza li per una facile e 

rapida pulizia. Ideale per la media ristorazione e GDO

val. 1410V297           cm 47 x 58 x h.33          1 pz/cf

Dimensione camera cm 40,6 x 42 x h.16,5

Dimensione barra saldante cm 40 (Busta massima 35 x 40)

Tensione 230 V

Potenza 900 W

val. 1408V104      Kit Dispositivo ssaggio coperchio  

MACCHINA SOTTOVUOTO
 

int. PREMIUM 350         cm 35 x 26 x h.13        1 pz/cf

Con pista di saldatura da cm.35 che permette di usare 
buste da 35x50.

int. PREMIUM 400          cm 42 x 25 x h.13        1 pz/cf

Con pista di saldatura da cm 40 che permette di usare 
buste da 40x60.

AFFUMICATORE

Pistola affumicatrice professionale a batterie

mor. 130568              cm 17,1 x 8,2 x h.14,6             1 pz/cf

Campana in vetro con foro per affumicatura

mor. 133564              cm Ø 18 h. 20                         1 pz/cf         

Ricarica 4 essenze legno miste

he. 199770    ciliegio, rovere, hickory e mesquite   250 ml (1 pz)

Confezionatrice sottovuoto a campana da banco.
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PLANETARIA LT.7

Pratica sicura e afdabile.
Vasca e accessori in S/S AISI 304.
Corpo macchina in acciaio S/S.
Coperchio paraschizzi in policarbonato.
Velocità variabile (variatore elettronico).
Pulsante ON/OFF.
Microswitch di sicurezza.

Accessori inclusi:
Frusta 
Spatola 
Gancio

Capacità vasca Lt. 6,5

Dimensioni vasca cm. 22x20,5h

Voltaggio 230V monofase

Potenza installata kw 0,5

st. PL7B                 cm 23 x 40 x h.40                1 pz/cf

IMPASTATRICE PLANETARIA LT.7
 

Capacità: 7Lt
Velocità utensile: 1.000 rpm
Velocità planetaria: 302 rpm
Peso max farina: 1 Kg
Acqua min: 50%
Dati Elettrici: 220V-240V – 500W

hor. RS570N            cm 36 x 26 x h.43             1 pz/cf

Struttura molto robusta in acciaio verniciato.
Protezione antigrafo per basamento.
Piedini d’appoggio antiscivolo.
Trasmissione a cinghia per rendere la macchina
potente e molto silenziosa.
Massima stabilità.
Velocità variabile.
Assenza di olio.
Vasca in acciaio inox.

Accessori inclusi:
Frusta con li Ø mm. 2
Gancio
Spatola

Struttura molto robusta in lamiera d’acciaio
verniciata a forno
Piedini di appoggio antiscivolo
Vasca in acciaio inox con bordo rinforzato
Utensile a spirale in acciaio inox forgiato per
garantire un’elevata resistenza
Piantone spezza pasta in acciaio inox
Trasmissione a catena montata su cuscinetti a
sfere con riduttore a vite senza ne esente da
manutenzione

st. PL7B                 cm 39 x 68 x h.63                1 pz/cf

Capacità impasto Kg 18

Volume vasca cm. 21

Voltaggio 400V Trifase 3F+ T

Potenza kW 0,75 / 1,10

IMPASTATRICE KG.18

Corpo macchina e rulli in acciaio inox per contatto
alimentare. 
Motore AC da 70 W.
3 formati di pasta: lasagne, tagliatelle, spaghetti alla 
chitarra.

Spessore sfoglia regolabile da 0,2 a 2,5 mm (7 livelli)
Larghezza rulli 177 mm
Lavoro continuo no a 90 min
Dati elettrici 230V - 180W

Capacità impasto Kg 18

Volume vasca Lt. 21

Voltaggio 400V Trifase 3F+ T

Potenza kW 0,75 / 1,10

st. ISH18/2V            cm 39 x 68 x h.63             1 pz/cf

MACCHINA PER PASTA ELETTRICA 

hor. RS638            cm 23 x 25 x h.21,5             1 pz/cf

Struttura molto robusta in lamiera d’acciaio verniciata 
a forno. Piedini di appoggio antiscivolo.
Vasca in acciaio inox con bordo rinforzato.
Utensile a spirale in acciaio inox forgiato un’elevata 
resistenza.
Piantone spezza pasta in acciaio inox.
Trasmissione a catena montata su 
cuscinetti a sfere con
riduttore a vite senza ne 
esente da manutenzione.
2 velocità.
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LAVABICCHIERI BASSA

Linea Ecoline 
Vasca con base stampata, pompa di scarico e dosatori 
detergenti. Dotata di un interfaccia elettronica intuitiva 
con pulsanti soft touch che garantisce la facilità d'uso e 
riduce i tempi per istruire il personale. Con 3 programmi 
a 90-150-240 secondi. Cesto 40x40

fab. AK40B            cm 46,5 x 51 x 63,5            1 pz/cf

LAVABICCHIERI SMEG

 

SENZA POMPA DI RISCIACQUO

sme. UG401DM          cm 44 x 53 x h.67          1 pz/cf

CON POMPA DI RISCIACQUO - (ideale per ute e calici)

sme. UG405DM          cm 44 x 53 x h.71          1 pz/cf

Ciclo da 120 secondi. Bicchieri no a 255 mm
Dotata di 2 cestelli quadrati. Doppio ltro.

LAVAPIATTI SMEG

Linea easyline
Lavastoviglie dotata di struttura con doppia parete con pompa 
di scarico e dosatori detergente e brillantante.
Con pratico e intuitivo frontalino elettronico ne garantisce una 
facilità d'uso sin dal primo momento.
Il nuovo pannello di controllo consente una chiara visualizzazione 
delle principali informazioni sullo stato della macchina come il 
ciclo di lavaggio selezionato, le temperature e la diagnostica. 
Con ltro triplo stadio.

CAPOTE SMEG 

CON POMPA DI RISCIACQUO

sme. HTY511DW1      cm 62 x 73,6 x h.153      1 pz/cf

Linea easyline
Vasca con base stampata, pompa di scarico e 
dosatori detergenti. Dotata di un interfaccia elettronica 
intuitiva con pulsanti soft touch che garantisce la 
facilità d'uso e riduce i tempi per istruire il personale. 
Con 3 programmi a 90-150-240 secondi.
Cesto 50x50

Capacità vasca Lt. 6,5

Dimensioni vasca cm 22x20,5h

Voltaggio 230V monofase

Potenza installata kw 0,5

SUPPORTO LAVAPIATTI

sme. WS5               cm 60 x 60 x h.50              1 pz/cf

Supporto per lavastoviglie sottobanco in acciaio inox.
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SENZA POMPA DI RISCIACQUO

sme. UD503D         cm 56,8 x 59,8 x h.82        1 pz/cf

CON POMPA DI RISCIACQUO

sme. UD505D         cm 56,8 x 59,8 x h.82        1 pz/cf



Stampo cubetti e corpo in S/S, coperchio in ABS
Capacità: 20/22 Kg per 24 ore (durata ciclo 13 minuti) 
Produzione di 24 cubetti da 23 mm per ciclo (ghiaccio 
pieno lucido) 
Serbatoio da 3,2 litri con scarico per la pulizia 
Senza attacco alla rete idrica 
Refrigerante a basso impatto ambientale R290 
Temperatura esterna d’esercizio: 10°C ~ 40°C

Produttività  29 kg per 24 h
Dati elettrici  230V - 260W

mig. KP30         cm 41,7 x 51,3 x h.69,6          1 pz/cf

FABBRICATORE DI GHIACCIO 

Produttività  20/22 kg per 24 h
Dati elettrici  220-240V - 160W

hor. RS637             cm 25 x 36 x h.37               1 pz/cf

Fabbricatore di ghiaccio in cubetti cavi con contenitore 
incorporato, ideale per l’immediato raffreddamento di 
bevande, bottiglie e altre applicazioni nei bar, ristorant... 
Per sottobanco o libero nell’ambiente.
In acciaio inox.
Capacità contenitore: 11 Kg (550 cubetti ø 30x42 mm).
Raffreddamento ad acqua.
Refrigerante a basso impatto ambientale R290.

TRITA GHIACCIO

Abbattimento/surgelazione 
Programma Hard/Soft 
Sonda al cuore 
Porta reversibile
In dotazione:
Griglia GN 1/ 1
EN RILSAN

MONOFASE

t2g. POLAR              cm 19 x 27 x h.47             1 pz/cf

ABBATTITORE SURGELATORE RAPIDO 

fab. ANRS05             cm 75 x 70 x h.81            1 pz/cf

Spaccaghiaccio da 90 kg/h. Il ghiaccio così spaccato 
resiste più a lungo alla liquefazione esaltando la sua 
funzione primaria nella preparazione di: cocktails, bibite, 
aperitivi, piatti di frutta esotica, piatti di pesce fresco o 
frutti di mare. Le parti in plastica sono a norma per uso 
alimentare.

FABBRICATORE DI GHIACCIO 
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SERIE 7000

Padella bassa

bal. 7000.20               cm 20 x h.4,5                1 pz/cf

SERIE 7002

Padella alta a saltare

bal. 7002.20               cm 20 x h.5,5                1 pz/cf

bal. 7002.24               cm 24 x h.7                   1 pz/cf

bal. 7002.28               cm 28 x h.7                   1 pz/cf

bal. 7002.32               cm 32 x h.7,5                1 pz/cf

bal. 7002.36               cm 36 x h.8                   1 pz/cf

bal. 7002.40               cm 40 x h.8,5                1 pz/cf

bal. 7002.45               cm 45 x h.10                 1 pz/cf

SERIE 7008

Tegame 2 maniglie

bal. 7008.24                 cm 24 x h.6                 1 pz/cf

bal. 7008.28                 cm 28 x h.6,5              1 pz/cf

bal. 7008.32                 cm 32 x h.6,5              1 pz/cf

SERIE 7016

Casseruola bassa

bal. 7016.32                cm 32 x h.10,5              lt 8,0 

bal. 7016.36                cm 36 x h.11,5              lt 11,0 

bal. 7016.40                cm 40 x h.14,0              lt 16,6 

bal. 7016.45                cm 45 x h.16,0              lt 24,6 

SERIE 7018

Casseruola media

bal. 7018.28                 cm 28 x h.16,5               lt 9,2 

bal. 7018.32                 cm 32 x h.18,5             lt 14,5

bal. 7018.40                 cm 40 x h.22,5             lt 27,2

SERIE 7022

Pentola 2 maniglie

bal. 7022.36               cm 36 x h.35                  lt 35,0

bal. 7022.40               cm 40 x h.38,5               lt 47,5

Usata in particolare per cotture ad immersione. Di grande 

dimensione può essere usata anche per la cottura dei polpi.

SERIE 7026

Casseruola media 1 manico

bal. 7026.16                 cm 16 x h.8,5                 lt 1,5 

bal. 7026.20                 cm 20 x h.11,5               lt 3,2

bal. 7026.24                 cm 24 x h.13,5               lt 5,5

SERIE 7028

Casseruola alta 1 manico

bal. 7028.18               cm 18 x h.13                    lt 3,0

bal. 7028.20               cm 20 x h.14,5                 lt 4,2

Finitura in alluminio lavato decapato 
neutralizzato. Manicatura professionale in acciaio inox 
a nervatura rinforzata, in tubolare per ridurre la 
trasmissione del calore. Fondo ad alto spessore costante 
per un'ottima distribuzione e mantenimento del calore.

SERIE 7000 In puro alluminio al 99%
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SERIE 7021
Con spicchi in alluminio 
(da non lavare in lavastoviglie)

Corpo casseruola per cuocipasta

bal. 7021.28               cm 28 x h.18,5               lt 11,0

bal. 7021.32               cm 32 x h.21                  lt 15,0

SERIE 7063
Da utilizzare solo in recipienti in alluminio

Scaldapasta per cuocipasta 2 spicchi

bal. 7063.28                cm  28 x h. 20,0                1/2

per casseruola cm 28

bal. 7063.32                cm 32 x h. 22,5                 1/2

per casseruola cm 32  

SERIE 7021
Con spicchi in alluminio 
(da non lavare in lavastoviglie)

Corpo casseruola per cuocipasta

bal. 7021.36                 cm 36 x h.22               lt 21,5

SERIE 7064
Da utilizzare solo in recipienti in alluminio

Scaldapasta per cuocipasta 3 spicchi

bal. 7064.36                  cm 36 x h. 23                  1/3 

SERIE 7021
Con spicchi in alluminio 
(da non lavare in lavastoviglie)

Corpo casseruola per cuocipasta

bal. 7021.40                 cm 40 x h.25                lt 30,5

SERIE 7070
Da utilizzare solo in recipienti in alluminio

Scaldapasta per cuocipasta 4 spicchi

bal. 7070.40                   cm 40 x h. 26                 1/4 
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SERIE 7058  -  COPERCHI
(da non lavare in lavastoviglie)

bal. 7058.24                     cm 24                     1 pz/cf

bal. 7058.28                     cm 28                     1 pz/cf

bal. 7058.32                     cm 32                     1 pz/cf

bal. 7058.36                     cm 36                     1 pz/cf

bal. 7058.40                     cm 40                     1 pz/cf

bal. 7058.45                     cm 45                     1 pz/cf 



ROSTIERA

Rostiera alta pesante 2 maniglie snodabili

Usata per cotture di brasati, per cotture al forno e per 

arrostire.

bal. 7040.35              cm 35 x 25 x h.7             1 pz/cf 

bal. 7040.40              cm 40 x 28 x h.7             1 pz/cf

bal. 7040.45              cm 45 x 33 x h.8,5          1 pz/cf

bal. 7040.50              cm 50 x 38 x h.9             1 pz/cf

bal. 7040.60              cm 60 x 43 x h.10           1 pz/cf

TEGLIE

Teglia rettangolare bordo svasato
Angoli saldati lega 3003

Usata per focacce e pizze.

bal. 7044.30             cm 30 x 23 x h.3              1 pz/cf

bal. 7044.40             cm 40 x 30 x h.3              1 pz/cf

bal. 7044.60             cm 60 x 40 x h.3              1 pz/cf

TORTIERA CONICA ALTA con bordo

Tortiera conica in alluminio puro.
Ideale per torte e dolci.

bal. 7056.32                cm 32 x h.6,5               1 pz/cf

TORTIERA CONICA BASSA con bordo

Tortiera conica in alluminio puro.
Ideale per torte e dolci.

bal. 7054.24                cm 24 x h.3                  1 pz/cf

bal. 7054.28                cm 28 x h.3                  1 pz/cf

bal. 7054.30                cm 30 x h.3,5               1 pz/cf

COLAFRITTO

Colafritto in alluminio lavato decapato 
neutralizzato. Fondo ad alto spesso costante 
per un ottima distribuzione e mantenimento del calore.

bal. 7057.50                     cm 50                     1 pz/cf

SPARGITORE CON TAPPO A VITE

Spargitore sale e spezie a fungo con 
tappo a vite. Totalmente in alluminio.

bal. 7087.08                cm 8 x h.19                  1 pz/cf
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SERIE 2800

Padella svasata bassa 1 manico in alluminio granite

bal. 2800.24                cm 24 x h.4,5               1 pz/cf 

bal. 2800.28                cm 28 x h.5,0               1 pz/cf

bal. 2800.32                cm 32 x h.5,0               1 pz/cf

bal. 2800.36                cm 36 x h.5,5               1 pz/cf

bal. 2800.40                cm 40 x h.5,5               1 pz/cf

SERIE 2802

Padella svasata alta 1 manico in alluminio granite
bal. 2802.24               cm 24 x h.7,0                1 pz/cf

bal. 2802.28               cm 28 x h.7,0                1 pz/cf

bal. 2802.32               cm 32 x h.7,5                1 pz/cf

bal. 2802.36               cm 36 x h.8,0                1 pz/cf

bal. 2802.40               cm 40 x h.8,5                1 pz/cf

Manicatura professionale in acciaio inox
a nervatura rinforzata, in tubolare per
ridurre la trasmissione del calore,
“a piena presa”

Alluminio satinato

Fondo ad alto spessore costante per un’ottima distribuzione e mantenimento
del calore. Planarità ottenuta alraggiungimento della temperatura di cottura 
per una completa aderenza al piano di cottura

SERIE 2800 - Spessore 3,0 mm - ALLUMINIO ANTIADERENTE
Finitura esterna in alluminio satinato, interno in rivestimento antiaderente kerastone pro granite.
Manicatura in inox a nervatura rinforzata, in tubolare per ridurre il calore.
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SERIE 2116
Casseruola bassa 2 maniglie

bal. 2116.24                 cm 24 x h.8,5                 lt 3,6

bal. 2116.28                 cm 28 x h.10,5               lt 6,0

bal. 2116.32                 cm 32 x h.10,5               lt 8,0

bal. 2116.36                 cm 36 x h.11,5             lt 11,0

SERIE 2118
Casseruola media 2 maniglie

bal. 2118.20               cm 20 x h.11,5                 lt 3,2

bal. 2118.24               cm 24 x h.13,5                 lt 5,5

bal. 2118.28               cm 28 x h.16,5                 lt 9,2

bal. 2118.32               cm 32 x h.18,5               lt 14,5

bal. 2118.36               cm 36 x h.20,5               lt 20,0

SERIE 2100
Padella svasata bassa 1 manico

bal. 2100.20               cm 20 x h.4                   1 pz/cf

bal. 2100.24               cm 24 x h.4,5                1 pz/cf

bal. 2100.28               cm 28 x h.5                   1 pz/cf

bal. 2100.32               cm 32 x h.5                   1 pz/cf

bal. 2100.36               cm 36 x h.5,5                1 pz/cf

bal. 2100.40               cm 40 x h.5,5                1 pz/cf

SERIE 2102
Padella svasata alta 1 manico

bal. 2102.24                cm 24 x h.7,0               1 pz/cf

bal. 2102.28                cm 28 x h.7,0               1 pz/cf

bal. 2102.32                cm 32 x h.7,5               1 pz/cf

bal. 2102.36                cm 36 x h.8,0               1 pz/cf

SERIE 2126
Casseruola media 1 manico

bal. 2126.16                 cm 16 x h.8,5                 lt 1,5

bal. 2126.20                 cm 20 x h.10                  lt 3,2

SERIE 2108
Tegame 2 maniglie

bal. 2108.36                 cm 36 x h.6,5              1 pz/cf

bal. 2108.40                 cm 40 x h.7                 1 pz/cf

SERIE 2100 - Spessore 3,0 mm - ALLUMINIO ANTIADERENTE 
Interno antiaderne ed esterno con nitura ad altissima resistenza termica, antimacchia, antigrafo, facile da pulire. 
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SERIE 6002
Padella svasata alta 1 manico

bal. 6002.28                 cm 28 x h.7                 1 pz/cf

bal. 6002.32                 cm 32 x h.7,5              1 pz/cf

bal. 6002.36                 cm 36 x h.8                 1 pz/cf

SERIE 6004
Padella dritta “a friggere” 1 manico

bal. 6004.20                cm 20 x h.5                  1 pz/cf

bal. 6004.24                cm 24 x h.6                  1 pz/cf

SERIE 6026
Casseruola media 1 manico

bal. 6026.20                   cm 20 x h.9                  lt 2,8

bal. 6026.24                   cm 24 x h.11                lt 4,8

SERIE 6008
Tegame 2 maniglie

bal. 6008.28               cm 28 x h.6,5                1 pz/cf

bal. 6008.32               cm 32 x h.6,5                1 pz/cf

SERIE 6018
Casseruola media 2 maniglie

bal. 6018.28                cm 28 x h.12,5                lt 7,2

SERIE 6000 - Spessore 5,0 mm - ALLUMINIO ANTIADERENTE
Interno antiaderne e esterno con nitura ad altissima resistenza termica,antimacchia, antigrafo, 
facile da pulire.

Manicatura professionale
in acciaio inox a nervatura
rinforzata, in tubolare per ridurre
la trasmissione del calore,
“a piena presa”

Fondo per induzione realizzato con applicazione 
di un disco in acciaio. Garantisce un’omogenea 
distribuzione del calore. Adatto per tutte le fonti
di calore.
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PADELLA SAUTÉ CON MANICO

pin. 37303B20              cm 20 x h.4,3              1 pz/cf

pin. 37303B24              cm 24 x h.5                 1 pz/cf

pin. 37303B28              cm 28 x h.5,7              1 pz/cf

pin. 37303B32              cm 32 x h.6                 1 pz/cf

pin. 37303B36              cm 36 x h.7                 1 pz/cf

SERIE TENDER 3LAYERS 
Materiale innovativo multistrato ad alta conducibilità di calore, Parete e fondo a spessore costante, Maniglie e manici 
tubolari atermici. Indicato per cotture e conservazione prolungata degli alimenti a qualunque temperatura

BOLLILATTE

pin. 38406014              cm 14 x h.14               lt. 2,00

SERIE MASTER 
La serie Master è composta da un triplo fondo (acciaio / alluminio / acciaio) Maniglie professionali 
con angia di rinforzo. Ottimo acciaio. Bordo rinforzato antigoccia. Elegante nitura satinata.

CASSERUOLA FONDA 1 MANICO

pin. 38400616              cm 16 x h.11               lt. 2,00

pin. 38400620              cm 20 x h.14               lt. 4,20

CASSERUOLA FONDA con manico e maniglia

pin. 38400724              cm 24 x h.15               lt. 6,25

pin. 38400728              cm 28 x h.18               lt. 9,72

TEGAME 2 MANICI

pin. 38402328             cm 28 x h.6,5               lt. 3,40

pin. 38402332             cm 32 x h.6,5               lt. 4,50

pin. 38402340             cm 40 x h.7                  lt. 8,20

CASSERUOLA BASSA

pin. 38400928              cm 28 x h.10,5             lt 5,75

pin. 38400932              cm 32 x h.11,5             lt 11,0

pin. 38400936              cm 36 x h.13,5             lt 13,0

pin. 38400940              cm 40 x h.15                lt 16,6

pin. 38400945              cm 45 x h.16                lt 24,6

CASSERUOLA FONDA

pin. 38400520                cm 20 x h.14                lt 3,7

pin. 38400524                cm 24 x h.15                lt 6,2

pin. 38400528                cm 28 x h.17                lt 9,7

pin. 38400532                cm 32 x h.21              lt 15,7

pin. 38400536                cm 36 x h.22              lt 21,2

pin. 38400540                cm 40 x h.25              lt 30,0

101

C
U

C
IN

A



PENTOLA

pin. 38400328             cm 28 x h.27,5              lt 17,0

pin. 38400332             cm 32 x h.31,5              lt 25,7

pin. 38400336             cm 36 x h.35,0              lt 36,5

COPERCHIO

pin. 38403020                    cm 20                   1 pz/cf

pin. 38403024                    cm 24                   1 pz/cf

pin. 38403028                    cm 28                   1 pz/cf

pin. 38403032                    cm 32                   1 pz/cf

pin. 38403036                    cm 36                   1 pz/cf

pin. 38403040                    cm 40                   1 pz/cf

pin. 38403045                    cm 45                   1 pz/cf

PADELLA SVASATA 1 MANICO

zwi. 40850-798            cm 28 x h.5,2               1 pz/cf

zwi. 40850-799            cm 32 x h.5,2               1 pz/cf

ECOGLIDE CERAFORCE® Ultra 5 PlyMaterial

Il rivestimento ceramico CERAFORCE® Ultra ha 

un’eccezionale resistenza al grafo e all’usura e 

consente una facile ed immediata pulizia delle padelle.

Adatta a tutte le superci di cottura, compresi i piani a 

induzione. Grazie alla distribuzione uniforme del calore, 

il cibo cuoce in modo uniforme.

 CERAFORCE® Ultra sostiene surriscaldamenti sino a 

450° C e la sua maggiore durevolezza lo rende adatto 

per lunghi periodi di esposizione al calore. Grazie a 

questa caratteristica viene preferita dagli Autogrill.

PADELLA professionale antigrafo "AX ACTIVE INOX" 

Composta da tre strati: 

acciaio inox 18/10 - alluminio - acciaio inox per induzione

Diffonde il calore in modo uniforme consentendo un 

notevole risparmio di energia. 

La tecnologia tridimensionale brevettata Blackcube, 

combinata al rivestimento antiaderente privo di PFOA, 

crea una supercie di cottura antigrafo resistentissima, 

rendendola adatta all’intenso utilizzo professionale.

Manicatura professionale in acciaio inox con saldatura 

rinforzata. 

Adatta per tutti i tipi di fornelli. 

Si utilizzana anche nel forno no a 260°C e è lavabile 

in lavastoviglie. 

Estremamente facile da pulire.

PADELLA SVASATA 1 MANICO

il. 15130200ICV                Ø cm 20                 1 pz/cf

il. 15130240ICV                Ø cm 24                 1 pz/cf

il. 15130280ICV                Ø cm 28                 1 pz/cf

il. 15130320ICV                Ø cm 32                 1 pz/cf

il. 15130360ICV                Ø cm 36                 1 pz/cf
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PADELLE CRÊPES

ANTIADERENTE

bal. 2007.25                  cm 25                        1 pz/cf

FERRO

pin. 36104524               cm 24 x h.1,5             1 pz/cf

PADELLA EXCALIBUR

Padella cilindrica in ferro ideale per friggere, cuocere 
al salto, per rapprensione, per cotture veloci e per 
caramellare. 
Free nickel e full induction.

pin. 36105432              cm 32 x h.5,4              1 pz/cf

PAELLERE
La Paella Valenciana LA IDEAL di GARCIMA (storico 
produttore valenciano di "paelleras" dal 1940) è 
realizzata in ferro spazzolato con due manici anticalore.
Disponibile in diversi diametri è l'ideale per realizzare 
una perfetta paella alla Valenciana.
Essendo in ferro spazzolato, così come vuole la 
tradizione della vera paella alla Valenciana, va lavata 
il meno possibile con acqua e mantenuta sempre unta. 
Dopo l'uso è opportuno pulirla accuratamente. 
Per evitare la formazione della ruggine sulla teglia 
conservare in un luogo asciutto. 

1 PORZIONE piccola

il. G1002200000           cm 22                        1 pz/cf 

          

1 PORZIONE

il. G1002600000           cm 26                        1 pz/cf

2 PORZIONI

il. G1003000000           cm 30                        1 pz/cf

3 PORZIONI

il. G1003400000           cm 34                        1 pz/cf

4 PORZIONI

il. G1003800000           cm 38                        1 pz/cf

5 PORZIONI

il. G1004200000           cm 42                        1 pz/cf
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TEGLIA PIZZA IN FERRO BLU
Teglia in ferro per cuocere pizza e lievitati. Il ferro 
garantisce elevate prestazioni di cottura, soprattutto a 
temperature elevatissime, così come richiesto da pizza, 
pane e simili.
La teglia va lavata il meno possibile con acqua e 
mantenuta sempre unta. Dopo l'uso è opportuno pulirla 
accuratamente. Per evitare la formazione della ruggine 
sulla teglia conservare in un luogo asciutto.

pad. 11740-30              cm 30 x h.2,5             1 pz/cf

TEGLIA PIZZA IN ACCIAIO ALLUMINATO
Teglia rettangolare in acciaio alluminato con bordi dritti. 

pad. 41746-60             cm 60 x 40 x 2            1 pz/cf

PIASTRA IN GHISA double face
Piastra di cottura quadra double face - Ghisa smaltata.
Usate sopra i fuochi della cucina, trasformano la 
postazione in una griglieria.
Dotata di due manici per un facile asporto, con un lato 
rigato e uno liscio per ottenere più 
scelta nelle grigliate di pesce 
carne o verdure.

il. 03510400GBS              cm 38 x 38              1 pz/cf

pad. 44217-45                 cm 47 x 26              1 pz/cf

BISTECCHIERA “MAXIDIETELLA”
Bistecchiera rettangolare in ghisa smaltata. 
Ideale per cuocere pesce, carne, verdure grigliate. 

INDUZIONE

il. 0200I240GBS               cm 24 x 24             1 pz/cf

PIASTRA IN ALLUMINIO
Molto leggera per un facile asporto, con 
parti rigate e lisce per una migliore grigliata.

ANTIADERENTE

bal. 5531.48               cm 48,5 x 28,5             1 pz/cf

il. 02080270GBS               cm 27 x 50             1 pz/cf

BISTECCHIERA “DIETELLA INDUCTION”
Bistecchiera quadrata in ghisa smaltata porcellanata.
Ideale per cuocere pesce, carne, verdure grigliate. 
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SHOTOH/SPELUCCHINO
Adatto per tagliare, lardellare e guarnire.
zwi. 34680-091               cm 9              1 pz/cf

90 mm

SHOTOH/COLTELLO CHEF COMPACT
Adatto per tagliare, lardellare e guarnire.
zwi. 34680-131               cm 13            1 pz/cf

130 mm

GYUTOH/COLTELLO DA CUOCO
Coltello tuttofare
zwi. 34681-161               cm 16            1 pz/cf

160 mm

GYUTOH/COLTELLO DA CUOCO
Coltello tuttofare
zwi. 34681-201               cm 20            1 pz/cf

200 mm

GYUTOH/COLTELLO DA CUOCO
Coltello tuttofare
zwi. 34681-241               cm 24            1 pz/cf

240 mm

NAKIRI
Coltello per frutta, verdura e pesce
zwi. 34685-171               cm 17            1 pz/cf

170 mm

SANTOKU
Si utilizza generalmente per tagliare carni, 
pesce e verdure.
zwi. 34684-181               cm 18            1 pz/cf

180 mm

SUJIHIKI/SASHIMI
Coltello per affettare
zwi. 34680-241               cm 24            1 pz/cf

240 mm

PANE
Lama lunga e dentellata che consente di 
tagliere senza fatica anche le croste 
più croccanti.
zwi. 34686-241               cm 24            1 pz/cf

240 mm

Lama autentica stile giapponese, realizzata a Seki, polo 
dell'industria delle spade giapponesi dal 14° secolo. Il lo 
della lama secondo la tradizione giapponese, ha un angolo 
particolarmente stretto e simmetrico. 
Durezza della lama HRC 61 approx. 
Composta da 48 strati di acciaio. L'acciaio Damasco è una 
lega formata da più strati a vista, anche di diversa 
composizione, che dona simmetria ed elasticità.

Aflatura Hanbazuke su entrambi i lati 
(aflatura a mano in 3 passaggi con una speciale mola a 
rotazione verticale) ad una tempra criogenica a -73°C che 
rende la lama ancora più dura e resistente. 
Manico dalla forma giapponese che facilita tutte le 
tecniche di taglio. 
Rivetto in metallo realizzato con la tecnica del mosaico.

MIYABI 5000 FCD   -  Il valore dell’affilatura giapponese

Made in Japan
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COLTELLO DA VERDURA
Coltello da verdura con lama dritta.

zwi. 38400-091               cm 9              1 pz/cf

COLTELLO CHEF COMPACT, DENTATO
Coltello adatto per tagliare con facilità dai 
pomodori al pane.

zwi. 38425-141               cm 14            1 pz/cf

COLTELLO CARNI E ARROSTI
La forma slanciata e la curvatura della punta 
sono fondamentali per ottenere tagli composti, 
ordinati ed eleganti da portare in tavola.

zwi. 38400-201               cm 20            1 pz/cf

COLTELLO DA CUOCO
Coltello tuttofare. Adatto per tagliare carni e 
pesce, si presta anche per frutta e verdure e 
per tritare le erbe aromatiche.

zwi. 38401-201               cm 20            1 pz/cf

COLTELLO DA CUOCO
Coltello tuttofare. Adatto per tagliare carni e 
pesce e si presta anche per frutta e verdure e 
per tritare le erbe aromatiche.

zwi. 38401-261               cm 26            1 pz/cf

COLTELLO PER FILETTARE
Lama stretta e essibile che permette di 
slettare sottilmente carni e pesce seguendone 
delicatamente la forma senza slacciarli.

zwi. 38403-181               cm 18            1 pz/cf

NAKIRI
Il coltello per verdure

zwi. 38429-171               cm 17            1 pz/cf

ROCKING SANTOKU
L'innovativa forma a punta del Santoku 
alveolato. Studiata da grandi chef.

zwi. 38418-181               cm 18            1 pz/cf

COLTELLO DA PROSCIUTTO/SALMONE
Coltello per ottenere sottilissime fette di 
prosciutto e salmone, lama molto lunga e 
essibile.

zwi. 38410-261               cm 26            1 pz/cf

90 mm

140 mm

200 mm

200 mm

260 mm

180 mm

170 mm

180 mm

260 mm

La qualità dei materiali rende possibile la lunga durata dell’utensile, garantendo la durevole aflatura e resistenza 
alla corrosione. Sono sviluppati in collaborazione con designer per soddisfare funzioni speciche e incontrare le 
necessità degli esperti. Volti a valorizzare sicurezza e maneggevolezza permettono di preparare il cibo in modo 
efcace.

COLTELLI ZWILLING PRO - Innovazione, funzionalità, design, qualità.
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COLTELLO DA CUCINA (Trinciante)
Fondamentale per tritare, affettare, tagliare a 
dadini e sminuzzare.

vic. V5200319                cm 19             1 pz/cf
vic. V5200325                cm 25             1 pz/cf
vic. V5200331                cm 31             1 pz/cf

COLTELLO SANTOKU ALVEOLATO
Coltello molto versatile per tagliare carne, pesce 
e verdure.

vic. V5252317                cm 17             1 pz/cf
140 mm

COLTELLO FILETTARE
Extra-essibile strumento ideale per il pesce 
crudo.

vic. V5381318                cm 18             1 pz/cf
180 mm

COLTELLO ARROSTI
Per carni cotte (calde o fredde) ma anche per 
salumi.

vic. V5447325                cm 25             1 pz/cf
250 mm

COLTELLO DA SALMONE/PROSCIUTTO
Alveolato per ridurre al minimo l'aderenza degli 
alimenti.

vic. V5462330                cm 30             1 pz/cf
300 mm

COLTELLO PER DISOSSARE
Per rilare e pulire le carni senza danneggiarle.

vic. V5630315                cm 15             1 pz/cf
150 mm

COLTELLO SCANNARE
Per scannare con costa dritta

vic. V5550318                cm 18             1 pz/cf
180 mm

COLTELLO FORMAGGIO
Con lama alveolata per non fare aderire il 
prodotto tagliato.

vic. V6132321                cm 21             1 pz/cf
210 mm

COLTELLO PANE
Con lama ondulata per pane e manico in brox 
ergonomico e antiscivolo.

vic. V5293326                cm 26             1 pz/cf
260 mm

Tutti i prodotti Victorinox hanno un punto in comune: riettono la losoa e i solidi valori dell’azienda 
oltre ad essere garantiti a vita. Uniscono qualità impeccabile, alta afdabilità e funzionalità incondizionate. 
Dietro ad un design iconico si nasconde una perfezione assoluta e una rafnatezza profonda, che sottolineano il 
gusto di Victorinox per l’innovazione.

COLTELLI VICTORINOX - Il famoso acciaio speciale della Victorinox.

107

C
U

C
IN

A



COLTELLO DA CUCINA (Trinciante)
Coltello trinciante rigido, per il taglio e il trito di 

verdura e frutta.

san. 312624                 cm 24               1 pz/cf

COLTELLO DA CUCINA (Trinciante)
Coltello trinciante rigido, per il taglio e il trito di 

verdura e frutta.

san. 312630                 cm 30               1 pz/cf

COLTELLO FRANCESE
Coltello a lama rigida ideale per spolpatura, 

mondatura e ritaglio di carni crude.

san. 100622                 cm 22               1 pz/cf

COLTELLO FRANCESE
Coltello a lama rigida ideale per spolpatura, 

mondatura e ritaglio di carni crude.

san. 100627                 cm 27               1 pz/cf

COLTELLO TRINCIANTE SEGHETTATO
Coltello trinciante rigido ideale per il taglio di 

blocchi di cioccolato, verdura e frutta coriacea 

(es. ananas, cardi). La lama seghettata è ideale 

per affettare facilmente tutti i tipi di pani.

san. 317621                 cm 21               1 pz/cf

GIAPPONESE OLIVATO
Coltello a lama rigida, ideale per tagliare e 

tritare frutta e verdura. La lama olivata facilita il 

distacco della fetta.

san. 315618                 cm 18               1 pz/cf

FILETTARE PESCE
Coltello a lama essibile, per lettare pesce di 

piccola e media taglia (es. persico, trotelle, 

sogliola). La lama sottile ed elastica consente di 

efffettuare tagli con estrema precisione.

san. 107618                 cm 18               1 pz/cf

220 mm

210 mm

180 mm

180 mm

270 mm

300 mm

240 mm

La linea Premana Professional è stata realizzata analizzando e risolvendo, in ogni minimo dettaglio, i problemi che si presentano 
a chi usa quotidianamente questi strumenti di lavoro. Sicurezza, afdabilità e igiene sono stati notevolmente migliorati, ponendo 
attenzione non soltanto a durezza, essibilità e potere tranciante delle lame, ma anche alla forma ergonomica del manico.

PREMANA   - MADE IN ITALY
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ARROSTO
Coltello a lama semirigida, ideale per affettare 
carni cotte (es. arrosti, bolliti).

san. 300624                 cm 24               1 pz/cf

SALMONE OLIVATO
Coltello a lama essibile e olivata per facilitare il 
distacco della fetta. Ideale per salmone 
affumicato.

san. 305631                 cm 31               1 pz/cf

COLTELLO DISOSSO
Ideale per disossare, spellare, togliere tendini e 
grasso. La lama appuntita facilita le operazioni 
di taglio vicino all'osso.

san. 110616                 cm 16               1 pz/cf

COLTELLO SALATO
Coltello a lama rigida ideale per salumi 
stagionati e formaggi. Utilizzato anche per 
particolari lavorazioni di pasticceria (taglio del 
cioccolato).

san. 310630                 cm 30               1 pz/cf

COLTELLO FORMAGGIO 2 MANICI
Coltello adatto per il taglio delle forme. I due 
manici permettono di eseguire una pressione 
uniforme su tutta la lunghezza della lama.

san. 309636                 cm 36               1 pz/cf

COLTELLO PANE
Coltello a lama semirigida e seghettata, ideale 
per affettare pane, focacce e pizze.

san. 302624                 cm 24               1 pz/cf

240 mm

310 mm

160 mm

300 mm

PREMANA   - MADE IN ITALY

360 mm

240 mm

Manico
Stampato direttamente a caldo sulla parte 
posteriore della lama, a formare un corpo unico. 
Il manico della linea Premana Professional, a 
doppio stampaggio brevettato assicura una 
presa ergonomica.

Tagliente o bisello
Parte della lama a V. Tutti i coltelli Sanelli 
hanno il tagliente in forma convessa, 
ottenuta con aflatura a mano.

Costa
Parte superiore e più spessa della lama. 
A spigolo arrotondato, per una maggiore 
sicurezza nell’utilizzo.

Guardia
Parte del manico che impedisce alla mano di
scivolare sulla lama.

Testa del manico
Rigonamento posto alla ne 
del manico, che assicura la 
presa e impedisce al coltello 
di scivolare.

Olivatura
Dove prevista, ha lo scopo 
di non far aderire la fetta 
alla lama.
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SPELUCCHINI VICTORINOX - Il famoso acciaio speciale della Victorinox

SPELUCCHINO CUOCO CURVO
Con lama liscia curva e punta per sbucciare e 

pelare frutta e verdure.

vic. V67503                 cm 5                  1 pz/cf

SPELUCCHINO DRITTO
Con lama liscia e punta per le piccole 

operazioni in cucina, in particolar modo per 

frutta e verdure.

vic. V67603                 cm 8                  1 pz/cf

SPELUCCHINO ONDULATO
Con lama ondulata e punta per le piccole 

operazioni in cucina.

vic. V67633                 cm 8                 1 pz/cf

ONDULATO 2 PUNTE
Con lama ondulata e due punte per cucina o 

banco bar, per frutta, verdure e agrumi.

vic. V67863                 cm 10                1 pz/cf

SPELUCCHINO DRITTO
Con lama liscia e punta per le piccole 

operazioni in cucina, in particolar modo per 

frutta e verdure.

vic. V67703                 cm 10                1 pz/cf

50 mm

80 mm

80 mm

100 mm

100 mm

60 mm

100 mm

120 mm

SPELUCCHINI PREMANA   - MADE IN ITALY

SPELUCCHINO VERDURA
Coltello a lama rigida, ideale per tagliare e 

mondare frutta e verdura.

san.  330606                 cm 6                1 pz/cf

SPELUCCHINO VERDURA, FRUTTA
Coltello a lama semirigida, ideale per tagliare e 

mondare frutta e verdura.

san. 324610                 cm 10               1 pz/cf

SPELUCCHINO POMODORO
Coltello con lama semirigida e seghettata, 

ottimo per pomodoro e pane.

san. 329612                 cm 12               1 pz/cf
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AFFILA COLTELLI ELETTRICO

L’aflalame elettrico più versatile al mondo.
Per coltelli asiatici (15°), europei e americani (20°)
Per coltelli a lama liscia e ondulata
Dischi abrasivi diamantati
Disco di lucidatura essibile brevettato, crea una 
struttura di aflatura ad “arco gotico”

ku. CC1520              cm 22 x 39 x h.32            1 pz/cf

AFFILA COLTELLI MANUALE

Afla coltelli manuale che permette di 
riaflare le lame smussate molto velocemente.

vic. V78715                           cm 14                 1 pz/cf

ACCIAINO DIAMANTATO

Diamantato con grana media. Manico in ABS ondulato antiscivolo. Anello sul fondello.

vic. V78327                       cm 28                    1 pz/cf

AFFILA COLTELLI MANUALE  -  Linea Premana Professional

Aflatoio per coltelli con lama di lunghezza medio/grande. Manico ergonomico in doppio stampaggio e materiale 
antiscivolo con additivo Biomaster.

san. 114630                cm Ø 13 x 30               1 pz/cf

PIETRA AFFILA COLTELLI  -  L'afcoltelli dei maestri di lama

Durante l'aflatura, è necessario che le pietre rimangano sempre bagnate. I due lati della pietra presentano due 
differenti gradi di ruvidezza: il lato più grossolano consente di pre aflare, eliminando i piccoli danni presenti sul 
tagliente, mentre il lato ne leviga.
 

zwi. 32505-100          cm 20 x 8,5 x h.4           1 pz/cf

111

C
U

C
IN

A



MANNARINA PESANTE

Il peso di questo coltello permette di tagliare 
facilmente le ossa e i pezzi di carne.

pad. 18220-20            cm 20  1,10 kg            1 pz/cf

DELUXE COLTELLO PANE

Coltello pane con lama seghettata per il taglio di vari 
tipi di pane.
Evitare il contatto della lama con materiali duri (marmo, 
ceramica).
Impugnatura ergonomica.

sal. CCP21DE                      cm 21                  1 pz/cf

COLTELLO GRANA

In acciaio inox con manico in polipropilene
La forma di grana non va tagliata con coltello ma 
utilizzando l'apposito oggetto che permette di 
spezzarlo. Lama, corta e robusta, a forma di goccia.

pad. 18205-12                   cm 12                   1 pz/cf

FORCHETTONE PER ARROSTI

Il forchettone per arrosti serve a tenere fermi arrosti e 
prosciutti durante il taglio, così come a girare le carni 
negli appositi utensili da cottura.
Temperato per resistere al calore.

pad. 18230-17               (lama) cm 17             1 pz/cf

BARRA MAGNETICA PER COLTELLI

Possibile su ordinazione anche 60 cm.
Barra da muro con forte presa magnetica per una 
sicura tenuta della coltelleria. 

 

pin. 741000ED                   cm 45                    1 pz/cf

FORCHETTONE PER ARROSTI

Forchettone per arrosti lungo.
Usato anche per grigliare.

il. 10210440IVV                  cm 44                  1 pz/cf
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ROTOLO CUOCO VUOTO LAVABILE

Rotolo pieghevole portacoltelli con interno lavabile e 
tracolla. Con pratico velcro per alloggio di 8/9 coltelli e 
accessori. 
Può contenere articoli con  lunghezza della lama no 
a 32 cm.

san. CNF258                  (Solo borsa)                1 pz/cf

BORSA MORBIDA

Borsa morbida in resistentissimo tessuto con apertura a 
libro. Maniglia e tracolla.

17 postazioni per coltelli - La professionale

Tre scomparti separati e chiusi da zip.

zwi. 35001-009               cm 49 x 25               1 pz/cf

7 postazioni per coltelli - La pratica

zwi. 35001-008               cm 49 x 15               1 pz/cf

GUANTO ANTITAGLIO

In ogni confezione 1 pezzo

Costruito con una combinazione di lo d'acciaio. 
Il guanto offre un'ottima resistenza al taglio ma non alla 
punta del coltello. 
Lavabili in lavatrice, resistenti alla candeggina.

vic. V79037M                   taglia M                   1 pz/cf

vic. V79037L                    taglia L                     1 pz/cf

GUANTO ANTITAGLIO

Guanto in maglia d'acciaio.
Indicato per la lavorazione delle carni, perfetto per il 
lavoro da macellaio. Forma e design ergonomico per 
il massimo comfort e vestibilità.
Certicazione CE per i requisiti di sicurezza.

san. 281008                    taglia M                   1 pz/cf

san. 281009                    taglia L                    1 pz/cf
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TAGLIERI

Taglieri in polietilene adatti al contatto con gli alimenti. 

bianco         mcr. 5671            cm 50 x 30        1 pz/cf

blu               mcr. 5695           cm 50 x 30        1 pz/cf

marrone       mcr. 6142           cm 50 x 30        1 pz/cf 

rosso            mcr. 5688           cm 50 x 30        1 pz/cf

verde           mcr. 5701            cm 50 x 30        1 pz/cf

giallo           mcr. 5718            cm 50 x 30        1 pz/cf

bianco         mcr. 5640            cm 60 x 40        1 pz/cf

blu               mcr. 5558           cm 60 x 40        1 pz/cf 

rosso           mcr. 5541            cm 60 x 40        1 pz/cf 

verde           mcr. 5565            cm 60 x 40       1 pz/cf

giallo           mcr. 5572            cm 60 x 40       1 pz/cf

mor. 119596                acciaio inox                  1 pz/cf

bianco         pad. 42521-24    cm 32 x 24        1 pz/cf

bianco         pad. 42521-16    cm 24 x 16        1 pz/cf

PORTATAGLIERI INOX RASCHIETTO PER TAGLIERE

Impugnatura ergonomica che migliora la sensibilità per 
evitare di rimuovere troppo materiale. 

La pulizia dei ceppi e taglieri in polietilene è essenziale 
sia sotto il punto di vista igienico sanitario che sul punto 
di vista della contaminazione batteriologica e del gusto.

nero             mor. 94656         cm 30 x 20        1 pz/cf

mor. 43744                      cm 28                      1 pz/cf

114

C
U

C
IN

A



E' la più leggera tra le pale, una pala da 36 cm pesa 
solo 640 gr. 
Resistenza all'usura, abrasione e con alta durezza 
superciale. 
I fori riducono l'attrito, la quantità di farina in eccesso e 
il peso dello strumento. 
La essibilità della testa pala insieme alla fresatura 
frontale facilitano l'effetto spatola. 
I rinforzi sulla testa irrigidiscono la pala garantendo 
stabilità e la presa in carico di pizze più pesanti. 
Ha tre rivetti che garantiscono sicurezza e inamovibilità. 
Rivetti usati in aeronautica come giunzione tra lamiere. 
Il manico in bra di carbonio garantisce leggerezza, 
elevata resistenza meccanica, bassa densità, capacità 
di isolamento termico e resistenza agli agenti termici.

PALA PIZZA CARBON
forata - rettangolare
 

gim. C-37RF         cm 36 - manico cm 150        1 pz/cf

Pala pizza rettangolare forata gold, trattamento GHA. 
Che dona una resistenza al calore 3 volte maggiore, 
scorrevolezza e igienicità elevatissime. Resistenza ai 
graf e all'usura. Flessibilità della testa e fresatura 
frontale che facilitano l'effetto spatola. 
Ha tre rivetti che garantiscono sicurezza e inamovibilità.
(Rivetti usati in aeronautica come giunzione tra lamiere)

PALA PIZZA
forata

gim. G-32RF         cm 33 - manico cm 150        1 pz/cf

gim. IV-23F           cm 23 - manico cm 150        1 pz/cf

LINEA CARBON

LINEA GOLD

PALETTINO
forato
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LINEA GLUTEN FREE Una linea dedicata ai pizzaioli che fanno pizza senza 
glutine, mantiene le caratteristiche della linea Azzurra 
ma se ne differenzia per il colore verde e un logo 
identicativo. Ha tre rivetti che garantiscono sicurezza 
e inamovibilità.
(Rivetti usati in aeronautica come giunzione tra lamiere)

PALA PIZZA GLUTEN FREE                forata - rettangolare

gim. AG-32RF       cm 33 - manico cm 150       1 pz/cf

PALETTINO GLUTEN FREE                                   forato

gim. IG-20F         cm 20 - manico cm 150        1 pz/cf

LINEA NAPOLETANA
Il palettino secondo lo stile napoletano:
testa rinforzata, interamente in acciaio inox, 
fori con disegnocircolari.

Una linea progettata per rispondere alle esigenze dei 
pizzaioli che fanno pizza secondo lo stile napoletano, 
quindi in forni ad altissime temperature e alla massima 
frequenza d'uso. Materiale potenziato, speciali fori 
circolari e un'incisione a laser rendono unici gli strumenti.

PALA PIZZA NAPOLETANA                 forata - rettangolare

gim. AN-32RF       cm 33 - manico cm 150       1 pz/cf

PALETTINO NAPOLETANO                                   forato

gim. IN-23F         cm 23 - manico cm 150        1 pz/cf
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LINEA EVOLUZIONE

Evoluzione ridenisce gli standard unendo tecnologia e 
progresso ad un design unico. 
Dopo approfondite analisi e test, gli ingegneri Gi.Metal 
hanno progettato e brevettato una nuova ed esclusiva 
foratura; in grado di fornire elevate prestazioni. 
Grazie al particolare posizionamento dei fori su linee 
oblique infatti, si ottiene lo scarico della farina in doppia 
direzione e un bassissimo coefciente di attrito 
garantendo un risultato impareggiabile. 
Resistenza al calore 3 volte maggiore rispetto 
all’alluminio anodizzato e grande resistenza a corrosione, 
graf, urti e usura grazie alla testa pala realizzata con il 
particolare trattamento S.H.A. un’anodizzazione in ossido 
duro. 
La giunzione testa-manico è assicurata da tre grandi 
rivetti in linea che garantiscono sicurezza e inamovibilità. 
La cura del dettaglio è esaltata dall’allineamento delle 
niture cromatiche di manico e rivetti.

PALA PIZZA EVOLUZIONE                 forata - rettangolare

gim. E-32RF/60       cm 33 - manico cm 60         1 pz/cf

gim. E-32RF/120     cm 33 - manico cm 120       1 pz/cf

gim. E-32RF             cm 33 - manico cm 150      1 pz/cf

PALETTINO EVOLUZIONE                                    forato

gim. IE-20F/120      cm 20 - manico cm 120      1 pz/cf

gim. IE-20F             cm 20 - manico cm 150       1 pz/cf

gim. IE-23F/120      cm 23 - manico cm 120      1 pz/cf

gim. IE-23F             cm 23 - manico cm 150       1 pz/cf
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LINEA AZZURRA
Linea che si caratterizza per leggerezza, estrema 
resistenza e essibilità. Hanno un peso inferiore rispetto ai 
modelli classici. Testa in alluminio leggera e essibile che 
consente un effetto spatola con apposite nervature che 
assicurano la tenuta e una ssatura dolce e regolare, 
facilitando il carico della pizza. Il vantaggio della 
foratura è quello di conferire basso attrito e scarico della 
farina, evitando che attacchi sul fondo della pizza, 
rischiando di bruciare.

PALA PIZZA AZZURRA                         forata - rettangolare

gim. A-32RF/120        cm 33 - manico cm 120       1 pz/cf

gim. A-32RF               cm 33 - manico cm 150       1 pz/cf

gim. A-37RF               cm 37 - manico cm 150       1 pz/cf

PALA PIZZA AZZURRA                         piena - rettangolare

gim. A-32R/120        cm 33 - manico cm 120        1 pz/cf

gim. A-32R               cm 33 - manico cm 150        1 pz/cf

gim. A-32R/180        cm 33 - manico cm 180        1 pz/cf

gim. A-37R/120        cm 37 - manico cm 120        1 pz/cf

PALA PIZZA AZZURRA                                  forata - tonda

gim. A-32F             cm 33 - manico cm 150           1 pz/cf

PALA PIZZA AZZURRA                      forata - pizza a metro

gim. AMP-3080F      cm 30x80 - manico cm 120    1 pz/cf

PALETTINO AZZURRA                                              pieno

gim. I-20                cm 20 - manico cm 150           1 pz/cf

gim. I-23                cm 23 - manico cm 150           1 pz/cf
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KIT PIZZA CASA BASIC
la linea completa per fare la pizza a casa

La Linea Amica è pensata e progettata per rendere più
semplice e graticante fare la pizza a casa, migliorando 
la qualità. 
Strumenti Made in Italy, leggeri, maneggevoli e con un 
design ricercato e perfetto per ogni casa. 
Da oggi il pizzaiolo casalingo, all’interno del proprio 
ambiente domestico, che sia interno o esterno, ha a
disposizione tutto ciò che serve per realizzare una pizza 
a casa, stupendo amici e parenti con un risultato 
eccellente!

gim. SET2              cm 36 x 158 x 9             set 4 pezzi:

PALA                  Testa acciaio alluminato, manico alluminio

cm 32x30 - manico cm 120 

PALETTINO                 Testa alluminata, manico zincato

cm 20 - manico cm 120    

SPAZZOLA                                         Ottone alluminio

cm 16x5xh7 - lunghezza totale 127

APPENDI PALE                                               Alluminio

cm 21x7

SPOSTABRACI TUBOLARE

Spostabraci per la pulizia di forni a legna professionali 
di pizzerie, panici e ristoranti. 
La forma specica permette di movimentare con 
estrema facilità cenere, legna e brace.
In acciaio zincato che lo rende estremamente 
resistente al calore.

gim. ACH-SB          cm 25 x 7,5 (cm 180)         1 pz/cf

SPAZZOLA LINEA EVOLUZIONE
Setole in ottone e manico in alluminio anodizzato

SPAZZOLONE COMPLETO CON MANICO 

gim. ACE-SP              cm 20 x 6 x 11 - manico cm 160

RICAMBIO SPAZZOLA

gim. R-SP                  cm 20 x 6 x h.7                1 pz/cf

SPAZZOLE PER GRIGLIA
Spazzola con setole in acciaio inox per una pulizia 
efcace della griglia. 
Manico in polimero alta resistenza antiurto e antigrafo.

SPAZZOLA COMPLETA CON MANICO 

gim. AC-SPG2       cm 15 x 4 x h.5 lunghezza totale 32

RICAMBIO SPAZZOLA

gim. R-SPG2              cm 15 x 4 x h.5               1 pz/cf
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APPENDI PALE
A parete 3 posti (pala, palettino, spazzola)

gim. ACH-PP3              cm 21 x 7                    1 pz/cf

SUPPORTO PALINI E PALE PIZZA
Appendi pale pizza a parete in alluminio. 2 posti pala.

gim. AC-APM             cm 17,5 x 9 x h.9            1 pz/cf

APPENDI PALE AUTOPORTANTE 10 accessori
Con base in marmo, minimo ingombro.
Capacità: 4 pale con manico no a 150 cm di varie 
misure di testa e 4 supporti per palettino e spazzola.
Permette di agganciare i palettini con la testa in basso, 
con minori rischi di scottature involontarie.
Alle alette a metà altezza è possibile appendere altri 
due strumenti (es. pala corta, tagliapasta, spatola...)

APPENDI PALE AUTOPORTANTE 6 accessori
Con base in marmo, minimo ingombro.
Capacità: 2 pale con manico no a 150 cm in varie 
misure di testa e 2 supporti per palettino e spazzola.
Permette di agganciare i palettini con la testa in basso, 
con minori rischi di scottature involontarie. 
Alle alette a metà altezza è possibile appendere altri 
due strumenti (es. pala corta, tagliapasta, spatola...)

                                              *Accessori e pale non inclusi

gim. AC-PPF            cm 25 x 57 x h.183           1 pz/cf

                                               *Accessori e pale non inclusi

gim. AC-PPFD          cm 25 x 57 x h.183           1 pz/cf
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ROTELLA TAGLIA PIZZA PRO
In acciaio inox con manico in polimero resistente.

LISCIA 

Lama smontabile e riaflabile.

gim. AC-ROP6               Ø cm 10                    1 pz/cf

DENTATA-PRETAGLIO

Lama seghettata che permette di tagliare lo spicchio 

senza che si separi completamente, permettendo alla 

pizza di rimanere compatta durante il trasporto.

gim. AC-ROP7               Ø cm 10                    1 pz/cf

ROTELLA TAGLIA PIZZA ECO
Rotella in acciaio inox dall'ottimo e 
durevole taglio. Manico in abs antiscivolo.

sal. ROPI10                    Ø cm 10                    1 pz/cf

SPATOLA TAGLIO IN TEGLIA
Lama inox temperato riaflabile. 
Ideale per effettuare il taglio dentro le teglie grazie alla 
forma curva della lama e all'attacco con il manico in 
polimero ad alta resistenza.

gim. AC-CLP                    cm 14                      1 pz/cf

BUCASFOGLIE
Rullo bucasfoglie con impugnatura e 
punte in acciaio inox.

gim. AC-BSM                  cm 13 x 6                 1 pz/cf
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MESTOLO PER PIZZA PA+
Mestolo resistente al calore grazie al materiale in PA plus. 
Ideale per pizzerie. Usato per versare il sugo sull'impasto 
della pizza e in seguito distribuirlo uniformemente grazie 
alla base piatta del mestolo.

pad. 12968-10                  cm 10                    1 pz/cf

MESTOLO PER PIZZA INOX
Cucchiaio speciale per il condimento 
della pizza col pomodoro. La parte inferiore del 
cucchiaio è studiata per facilitare il movimento 
circolare tipico del pizzaiolo nel condire e spargere il 
sugo. Capacità 53 grammi (dose esatta per una pizza)

gim. AC-CU1               cm 33 x 6,5                 1 pz/cf

SPATOLA TRIANGOLARE

Manico in abs antiscivolo. 

Lama in acciaio inox. 

Usata per tagliare e raschiare la pasta.

sal. SPPI10                     cm 10                        1 pz/cf

SPATOLA FLESSIBILE
Spatola essibile in polimero 
antiaderente altamente resistente al calore, antiurto e 
antigrafo.

SPATOLA

gim. AC-STF10                    cm 10                  1 pz/cf

gim. AC-STF12                    cm 12                  1 pz/cf

TAGLIAPASTA

Manico in abs antiscivolo. 

Lama in acciaio inox. 

Usata per tagliare e raschiare la pasta.

pad. 18501-02               cm 12 x 9,5               1 pz/cf

TAGLIAPASTA FLESSIBILE
Spatola essibile in polimero 
antiaderente altamente resistente al calore, antiurto e 
antigrafo.

TAGLIAPASTA

gim. AC-TP                    cm 6,5 x 13,5             1 pz/cf
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SPATOLA TRIANGOLARE PRO
Spatola tagliapasta triangolare essibile, 
per prelevare i panetti pizza dalle cassette e anche per 
tagliare la pasta in fase di preparazione. La lama è in 
acciaio inox; il manico in polimero, alta 
resistenza al calore, antiurto 
e antigrafo

gim. AC-STP31                 cm 13 x 6                 1 pz/cf

PALETTA TRIANGOLARE
Paletta triangolare forata con manico 
in polimero ad alta resistenza. 

gim. AC-STP16F               cm 15 x 12              1 pz/cf

PALETTA OVALE INOX FORATA
Paletta multiuso, forata per ridurre il 
peso e permettere lo scarico del la farina in eccesso. 
Manico in polimero resistente alle alte temperature, 
antiurto e antigrafo

gim. AC-STP81F              cm 17,5 x 21             1 pz/cf

PALETTA PIZZA IN ALLUMINIO
Paletta leggerissima, pratica,  ideale  
per  la  gestione  della pizza nei forni e nei fornetti 
elettrici di  tipo  casalingo,  bar,  catene  o  fast food.
di misura standard per pizze pronte, surgelate etc.
Manico  in  polimero  resistente  agli urti e al calore. 

gim. AC-STP28                  Ø cm 28                1 pz/cf

OLIERA IN RAME
Oliera tradizionale Napoletana in rame 
stagnato e ottone.

gim. OL05                       lt 0,45                      1 pz/cf

gim. OL10                       lt 1,10                      1 pz/cf

OLIERA IN INOX 

mor. 116296                        lt. 1                      1 pz/cf
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PINZA TOGLI TEGLIE REGOLABILE
Pinza per teglie in acciaio inox con 
manico in polimero Ideale per la movimentazione di 
teglie di qualsiasi dimensione e profondità. Una vite 
presente sul corpo dell'oggetto permette di regolarne 
l'altezza a seconda dell'altezza del bordo. 

gim. AC-PZP2                   cm 29,5                   1 pz/cf

PINZA TOGLI TEGLIE REGOLABILE
Pinza con manico tubolare in acciaio 
inox. Lo strumento è regolabile per garantire la presa 
delle teglie aventi bordo di varie dimensioni con tacca 
laterale per l'ancoraggio del bordo della teglia.

gim. AC-PZE/L                   cm 67,5                  1 pz/cf

GANCIO PER TEGLIE
Gancio per estrarre le teglie dal forno 
in acciaio inox, pratico e leggero.

gim. AC-GA                      cm 90                     1 pz/cf

PIASTRA IN ACCIAIO PER PIZZA
Per cuocere la pizza nel forno di casa 
in pochi minuti, con risultati paragonabili al forno 
professionale grazie al coefciente di conducibilità 
termica di gran lunga superiore rispetto ad una 
comune pietra refrattaria. Assorbe, immagazzina e 
trasferisce il calore garantendo una cottura ottimale ed 
uniforme; è ideale per pizza e panicati in genere, 
carne, pesce, verdura ecc...

gim. PIASTRA4035        cm 40 x 35 x h. 0,4        3 pz/cf

RETINA PIZZA in alluminio
La cottura su retina è un'alternativa di 
cottura più rapida rispetto a quella effettuata in teglia, 
permettendo inoltre un maggior irraggiamento diretto 
al calore e una cottura più veloce. 
L'estrema scorrevolezza di queste retine fa sì che la 
pizza non si attacchi.

gim. DF33                     Ø cm 29,5                  1 pz/cf

gim. DF4060                 cm 40 x 60                  1 pz/cf

TELI COPRIPASTA
Teli copripasta, ideali per impasti pizza.

art. 0036                   cm 240 x 65                 12 pz/cf
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CASSETTA SOVRAPPONIBILE
Cassetta rinforzata per porre gli impasti.
I rinforzi sul fondo permettono alla cassetta sotto lo 
sforzo del peso dell'impasto di non piegarsi.

CASSETTA RINFORZATA

mob. 4407-N            cm 60 x 40 x h.7             1 pz/cf

mor. 86631              cm 60 x 40 x h.10            1 pz/cf

COPERCHIO

mob. 4400-N                 cm 60 x 40                1 pz/cf

CARRELLO PER CASSETTA PIZZA
Carrello in plastica con ruote per cassette pizza.

mor. 106348             cm 60 x 40 h.16             1 pz/cf

SECCHI PLASTICA
Contenitore in polietilene per alimenti con coperchio. 
Impilabile. Idoneo alle normative HACCP per lo 
stoccaggio dei farinacei.

he. 196007           cm 29 x h.22 - lt 11,5          1 pz/cf

mob. 19/035-N                      lt 35                   1 pz/cf

mob. 59/035-N              COPERCHIO              1 pz/cf

sc. 070317              lt. 60  -  con coperchio       1 pz/cf

BORSA TERMICA TRASPORTO PIZZA
Carrello in plastica con ruote per cassette pizza.

BORSA CLASSICA SEMIRIGIDA

Contiene 5 scatole da cm 33. Ottimo isolamento 

termico grazie alla rapida ed efcace apertura e 

chiusura a strappo.

gim. BT3220            cm 34 x 34 x h.19            1 pz/cf

BORSA PARETI RIGIDE A ZAINO

Contiene 10 scatole da cm 33. In nylon con 

spalmatura in PVC e prese d'aria laterali per la 

fuoriuscita della condensa. Comode maniglie per il 

trasporto.

gim. BTZ3340           cm 36 x 36 x h.40           1 pz/cf
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SACCHETTO PER DECORARE

Riutilizzabile
In cotone rivestito di plastica. Rilavabile.
Con punta rinforzata, orlo e gancio

pad. 47105-40                   cm 40                    6 pz/cf

pad. 47105-50                   cm 50                    6 pz/cf

SACCHETTO PER DECORARE
 
Monouso
Sacchetto monouso in robusto polietilene. In pratico 
rotolo a strappo inscatolato. 

 

pad. 47118-40                 cm 40                  100 pz/cf

pad. 47118-55                 cm 55                  100 pz/cf

SET BECCUCCI PER DECORARE

In Abs.
Beccucci in misure assortite per sacchetto decoro.
In pratica scatola plexi.

pad. 47618-10           Ø mm da 2 a 10          12 pz/cf

SET 5 BECCUCCI PER DECORARE

In Inox.
Set da 5 bocchette inox di misure e forme assortite.

pia. 276704                     Ø cm 28                  1 pz/cf

BECCUCCI PER DECORARE

Beccucci in inox.

FORO A STELLA

pia. 2763062                  mm 6                        2 pz/cf

pia. 2763102                  mm 10                      2 pz/cf

pia. 2763142                  mm 14                      2 pz/cf

FORO TONDO

pia. 2764062                  mm 6                        2 pz/cf

pia. 2764102                  mm 10                      2 pz/cf

pia. 2764142                  mm 14                      2 pz/cf

CANNOLI CILINDRICI 

pia. 276801                  Ø cm 2 x 13                6 pz/cf
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TORTIERA BASSA FONDO MOBILE

In alluminio antiaderente.
Con bordo festonato e fondo mobile. 
Ideale per sfornare crostate. 

pad. 47712-28            Ø cm 28 x h.2,5            1 pz/cf

TORTIERA QUADRA FONDO MOBILE

In alluminio antiaderente
Con bordo festonato e fondo mobile.  Ideale per 
sfornare torte. Con fondo mobile.

pad. 47738-23          cm 23 x 23 x h.2,5          1 pz/cf

TORTIERA TONDA APRIBILE

In alluminio antiaderente
Con bordo liscio e fondo mobile. Ideale per sfornare 
torte. Con pratica apertura laterale che libera la torta, 
una volta raffreddata, facilmente. 

pad. 47754-24            Ø cm 24 x h.6,5            1 pz/cf

pad. 47754-28            Ø cm 28 x h.6,7            1 pz/cf

TORTIERA ANTIADERENTE

In alluminio antiaderente
Tortiera tonda antiaderente con fondo sso.
Resistente al calore.

pad. 47710-28              Ø cm 28 x h.5             1 pz/cf

TORTIERA ANTIADERENTE

In alluminio antiaderente.
Tortiera rettangolare antiaderente con fondo sso.
Ideale per plumcake.
Resistente al calore. 

pad. 47714-28          cm 28 x 10 x h.7,5          1 pz/cf

TORTIERA RETTANGOLARE APRIBILE

Acciaio antiaderente

pad. 47715-30           cm 30 x 10 x h.7,5            1 pz/cf
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TARTELLETTA

Tartelletta tonda festonata in alluminio antiaderente.

pad. 47723-10                   cm 10                    6 pz/cf

STAMPO CREAM CARAMEL

In inox 18/10 

PESANTE

pad. 41660-15             Ø cm 7 x h.6               1 pz/cf

LEGGERO

sal. CRECAR             Ø cm 8 x Ø 5 x h.4          1 pz/cf

STAMPO BABA’

In alluminio
Stampino babà in alluminio.
Con bordo a versare.
Impilabile.

pia. 2935084                Ø cm 8 x h.9               4 pz/cf

ANELLO REGOLABILE

Acciaio inox. 
Ideale per soddisfare tutte le necessità meno usuali 
legate alla pasticceria ed ai prodotti da forno.

pad. 47529-07       Ø cm da 16,5 a 32 x h.7     1 pz/cf

FASCIA MICROFORATA

Acciaio inox adatta per torte e dessert.
Collezione di utensili per pasticceria che va incontro 
alle esigenze di pasticceri e appassionati. 

pad. 47510-15             Ø cm 15 x h.3,5           1 pz/cf

pad. 47510-19             Ø cm 19 x h.3,5           1 pz/cf

pad. 47510-23             Ø cm 23 x h.3,5           1 pz/cf

PORZIONATORE TONDO

In inox 18/10
Dedicati a chi vuole portare in tavola con creatività 
piatti d’effetto, sono utilissimi e facili da usare.

il. 12920600IVV              Ø cm 6 x 4,5             2 pz/cf

il. 12920750IVV              Ø cm 7,5 x 4,5          2 pz/cf

il. 12920900IVV              Ø cm 9 x 4,5             2 pz/cf
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SET TONDO 14 TAGLIAPASTA

In latta.

LISCIO

pia. 285523                 Ø cm 2 - 11                 1 pz/cf

FESTONATO

pia. 285522                Ø cm 1,5 - 10               1 pz/cf

SET 6 TAGLIAPASTA

In acciaio inox
Set quadro formine tagliapasta. Con bordi lisci. 

pad. 47323-12             Ø cm 12 x h.3             1 pz/cf

SPATOLE

SPATOLA PA+

pad. 12905-35                   cm 35                    1 pz/cf

MESTOLO in Nylon - per spostare, raccogliere, versare.

pin. 58730501                   cm 29                    1 pz/cf

LECCAPENTOLE 

In poliammide (nylon 6.6) con bra di vetro lavabili in 
lavastoviglie, sterilizzabili e resistenti no a 220°C. 
Ideali per l'uso con antiaderenti.

Robuste e leggere al tempo stesso. Manico in materiale 
composito resistente no a +220°C
Spatola in silicone resistente no a +300°C
Progettate e prodotte in Italia.
 

pia. 285012                         cm 35                  1 pz/cf
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pad. 12915-25                     cm 25                  1 pz/cf

pad. 12915-35                     cm 35                  1 pz/cf

pad. 12915-45                     cm 45                  1 pz/cf



RASCHIETTO

Raschietto in polipropilene (tarocco). Adatto per 
moltissimi utilizzi, tra cui quello di porzionare gli impasti e 
decorare i piatti.

LISCIO

pad. 47621-05           cm 14,8 x 9,9           10x1 pz/cf

ZIGRINATO

pad. 47621-06           cm 14,5 x 9,9           10x1 pz/cf

BASTARDELLA SEMISFERICA

Acciaio inox 18/10. Si utilizza per montare con la frusta 
albumi, panna e per la preparazione a bagnomaria di 
creme e salse. 

BASTARDELLA semisferica con maniglie

il. 14940360ICV       Ø cm 36 x h.17 - L.12     1 pz/cf

BASE bastardella con guarnizioni antiscivolo in silicone

il. 14950000ICV                  Ø cm 16              1 pz/cf

SPATOLE PASTICCERIA

Spatole per disporre e livellare liquidi, salse o creme,
rivoltare o staccare dai recipienti gli alimenti durante
la cottura.

sal. SPCU15                  cm 15 x 4                    1 pz/cf

sal. SPCU21                  cm 21 x 4                    1 pz/cf

sal. SPCU31                  cm 31 x 4                    1 pz/cf

il. 21030120IVV       angolare - cm 12 x 2         1 pz/cf

sal. SPCUP25           angolare - cm 25 x 4         1 pz/cf

PENNELLO PER DOLCI

SETOLE antiaderenti nylon - Resistente no a +150°C. 

pad. 47640-25              cm 21,6 x 2,5             1 pz/cf

pad. 47640-35              cm 21,6 x 3,5             1 pz/cf

SETOLE NATURALI - Manico in plastica.

mor. 41222                      cm 4                        1 pz/cf

mor. 41223                      cm 6                        1 pz/cf
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SPARGIFARINA

Spargifarina in acciaio inox.

mor. 99554           cm 15,2 X 10,3 X 9,6           1 pz/cf

IMBUTO COLATORE

Colino professionale in acciaio inossidabile. Adatto per 
il dosaggio di salse e la decorazione di cibi e dolciumi.
Include 3 bocchette diam 2, 4 e 6 mm

hor. RS587                 Capacità 1,8 litri               1 pz/cf

CARAMELLIZZATORE

Testa nylon e vetroresina, corpo TPR, base ABS.
Blocco di sicurezza e amma regolabile.
Semplice da usare e da pulire. 

hor. RS214N                 cm 13 x h.15                1 pz/cf

FOGLIO SILICONATO

SPV è la linea di tappetini antiaderenti in silicone adatta 
sia per la cottura che la surgelazione di prodotti da 
pasticceria, gelateria, ristorazione e per l'industria 
dolciaria in genere.
Ogni tappetino è realizzato in tessuto di vetro rivestito 
da silicone alimentare su entrambi i lati. 

mor. 50971                  cm 53 x 32,5                1 pz/cf
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STAMPO PIRAMIDI

6 stampi ogni placca antiaderente. 
Utilizzabile in forno / microonde. 
Utilizzabile in congelatore / abbattitore. 
Lavabile in lavastoviglie.

mor. 126218              cm 7,1 x 7,1 h 4             1 pz/cf

STAMPO SFERE

6 stampi ogni placca antiaderente. 
Utilizzabile in forno / microonde. 
Utilizzabile in congelatore / abbattitore. 
Lavabile in lavastoviglie.

mor. 124800                  Ø cm 7 h.3,5                1 pz/cf

STAMPO SEMISFERE

5 stampi ogni placca antiaderente. 
Utilizzabile in forno / microonde. 
Utilizzabile in congelatore / abbattitore. 
Lavabile in lavastoviglie.

mor. 124799                  Ø cm 8 h.4                 1 pz/cf

STAMPO MUFFIN MEDIO

6 stampi ogni placca antiaderente. 
Utilizzabile in forno / microonde. 
Utilizzabile in congelatore / abbattitore. 
Lavabile in lavastoviglie.

mor. 125982               Ø cm 6,9 h.3,5             1 pz/cf
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FRUSTA IN ACCIAIO INOX

8 li essibili per impasti morbidi
Interamente in acciaio inox per motivi di igiene e di 
facilità di lavaggio. 

sal. FRUL25                     (L)cm 25                   1 pz/cf

sal. FRUL35                     (L)cm 35                   1 pz/cf

FRUSTA IN ACCIAIO INOX CON ANELLO

8 li rigidi con anello per impasti meno morbidi
Interamente in acciaio inox per motivi di igiene e di 
facilità di lavaggio. Con anello che conferisce maggior 
rigidità della frusta. 

sal. FRUP35                    (L)cm 35                  1 pz/cf

sal. FRUP45                    (L)cm 45                   1 pz/cf

FRUSTA IN SILICONE

Antiaderente non rovina le superci.
Si usa per mescolare composti cremosi, impasti di torte 
e per insufare aria in preparazioni che devono risultare 
spumose.  Lavabili in lavastoviglie, 
sterilizzabili e resistenti no a 220°C.

pad. 12926-35                  (L)cm 35                1 pz/cf

MATTARELLI

Serve a distendere e assottigliare gli impasti solidi. 

In legno con manici ssi

mor. 26883                      cm 60                     1 pz/cf

In polietilene girevole

mor. 107004                   cm 60                     1 pz/cf

ROTELLE TAGLIA PASTA

In acciaio inox. Manico in ABS.

Rotella a lama liscia

pad. 18325-01           Ø cm 5,5 x h.18            1 pz/cf

Dotata di due rotelle una liscia e una dentata

pad. 18325-03           Ø cm 5,5 x h.18            1 pz/cf

RULLO BUCASFOGLIA

Il rullo bucasfoglia è ideale per forare qualsiasi tipo di 
sfoglia così da evitare la formazione di rigonamenti 
dell'impasto durante la cottura e da garantire un ottimo 
risultato al momento della presentazione a tavola.

mor. 41878                     cm 11,5                    1 pz/cf
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COLINO CINESE (Chinois)

Colini conici di acciaio a rete o forati per rafnare salse 
e creme. 

FORATO       pin. 78500353       Ø cm 20          1 pz/cf

A RETE         il. 11929-20           Ø cm 20          1 pz/cf

A RETE          il. 11929-24           Ø cm 24          1 pz/cf

PANNO PASSABRODO

Tela di cotone ritorto, orlata.

pad. 41932-05                cm 87 x 70                1 pz/cf

COLINO

In acciaio inox con manico ABS.
Colino in maglia d'acciaio per ltrare e colare liquidi.

sal. COLRET10                 Ø cm 10                  1 pz/cf

sal. COLRET14                 Ø cm 14                  1 pz/cf

sal. COLRET18                 Ø cm 18                  1 pz/cf

COLATUTTO

Colatutto professionale da cucina in acciaio inox con
manico ABS.
Usato per colare e ltrare i liquidi.

il. 14240000ICV             Ø cm 22 x 18            1 pz/cf

COLAPASTA DOPPIA RETE

In acciaio inox, doppia rete rinforzato
Colapasta/colatutto con rinforzo inox sottorete e 
robusto manico in legno su telaio inox.

il. 14310260IVV           Ø cm 26 x 27,5           1 pz/cf

COLAPASTA IN INOX

Colapasta/verdura in acciaio inox 
con due manici.
Leggero, economico e igienico, si lava in lavastoviglie.

sal. COLPASB28            Ø cm 28 x h.12           1 pz/cf

he. 535301                   Ø cm 34 x h.16           1 pz/cf
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CUCCHIAIONE CHIUSO ECO    

sal. CULE                       cm 35                   1 pz/cf

POSSIBILE ANCHE DRITTO 

Cucchiaione in acciaio inox 1,5 mm. Con aggancio curvo. 

CUCCHIAIONE UNIPEZZO      

pad. 11982-38              cm 38                   1 pz/cf

Cucchiaione unipezzo in acciaio inox 5 mm. 

Molto robusto. Con pratico aggancio curvo. 

 

SCHIUMAROLA

ecf. 275087                Ø cm 12 x 44,5        1 pz/cf

La schiumarola serve per togliere i residui proteici dalla 

supercie di salse, brodi, zuppe e così via, oppure per 

togliere dall'acqua bollente o dall'olio di frittura gli 

alimenti già cotti. Con pratico aggancio curvo. 

SCHIUMAROLA UNIPEZZO     

pad. 11971-14            Ø cm 14 x 38          1 pz/cf

Schiumarola forata in acciaio inox unipezzo. 

Con pratico aggancio curvo. 

SCHIUMAROLA FILO      

pad. 12641-18            Ø cm 18 x 40          1 pz/cf

Formata da un unico pezzo per evitare le incrostazioni 

batteriche. Usata per togliere e scolare i fritti dalla 

friggitrice. Con pratico aggancio curvo.

1

2
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CUCCHIAIONE CHIUSO ECO    

sal. CULE                       cm 35                   1 pz/cf 

Cucchiaione in acciaio inox 1,5 mm. 

Con aggancio curvo. 

CUCCHIAIONE UNIPEZZO      

pad. 11982-38              cm 38                   1 pz/cf

Cucchiaione unipezzo in acciaio inox 5 mm. 

Molto robusto. Con pratico aggancio curvo.

SCHIUMAROLA

ecf. 275087                Ø cm 12 x 44,5        1 pz/cf

La schiumarola serve per togliere i residui proteici dalla 

supercie di salse, brodi, zuppe e così via, oppure per 

togliere dall'acqua bollente o dall'olio di frittura gli 

alimenti già cotti. Con pratico aggancio curvo. 

SCHIUMAROLA UNIPEZZO     

pad. 11971-14            Ø cm 14 x 38          1 pz/cf

Schiumarola forata in acciaio inox unipezzo. 

Con pratico aggancio curvo. 

SCHIUMAROLA FILO      

pad. 12641-18            Ø cm 18 x 40          1 pz/cf

Formata da un unico pezzo per evitare le incrostazioni 

batteriche. Usata per togliere e scolare i fritti dalla 

friggitrice. Con pratico aggancio curvo. 
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FORCHETTONE 2 PUNTE    

sal. FOPE2                     cm 44                   1 pz/cf

Pratico da utilizzare per arrosti e carne alla griglia. 

Con aggancio curvo. 

FORCHETTONE ECO       

sal. FOLE2                     cm 35                   1 pz/cf

Forchettone 2 punte leggero unipezzo in acciaio. 

Con pratico aggancio curvo. 

PALETTA FORATA UNIPEZZO

pad. 11973-10            cm 10 x h.36           1 pz/cf

E' studiata per scolare fritti e in seguito impiattarli.

Maneggevole e comoda con pratico aggancio curvo. 

PALETTA PESCE UNIPEZZO     

pad. 11985-34         cm 15 x 20 x h.42       1 pz/cf

MESTOLO UNIPEZZO       

ecf. 275092                cl.7 - Ø cm 6            1 pz/cf

ecf. 275093                cl.12,5 - Ø cm 8       1 pz/cf

ecf. 275094                cl.25 - Ø cm 10        1 pz/cf

ecf. 275095                cl.50 - Ø cm 12        1 pz/cf

Usato per dosare liquidi. Con pratico aggancio curvo. 

1

2

3

4

5

C
U
C
IN
A

136



PINZE CHEF     In acciaio inox.

PINZA CHEF CURVA      pad. 42902-31   cm 30     1 pz/cf

PINZA CHEF LINEARE    pad. 42904-01   cm 16     1 pz/cf

PINZA CHEF LINEARE    pad. 42902-30   cm 30     1 pz/cf

PINZA CHEF LINEARE    hor. HA103         cm 35     1 pz/cf

PINZA NYLON               me.1020080      cm 30     1 pz/cf

1
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SET PINZE CHEF     

In acciaio inox.

hor. HA100                    SET 4 pezzi                  1 pz/cf

- Pinza da cucina angolata cm 45° - 30 

- Pinza da cucina angolata cm 45° - 15

- Pinza da cucina cm 35

- Pinza da cucina cm 30 pia. 014200                     cm 18                      1 pz/cf

MOLLA ALMA KAIMAN       In acciaio inox.

Espressamente pensata per la lavorazione del pesce:
- Beccucci deliscatrici di precisione 
- Tacche posteriori per rinire la squamatura
- Speciale zigrinatura antiscivolo per una presa sempre 
sicura

Piazza può vantareuna collaborazione con Alma, 
la prestigiosa scuola di cucina creata da Gualtiero 
Marchesi. Questa partnership, ci consente di testare 
costantemente i nostri prodotti.

PINZE CHEF     In acciaio inox.

PINZA CHEF CURVA      pad. 42902-31   cm 30     1 pz/cf

PINZA CHEF LINEARE    pad. 42904-01   cm 16     1 pz/cf

PINZA CHEF LINEARE    pad. 42902-30   cm 30     1 pz/cf

PINZA CHEF LINEARE    hor. HA103         cm 35     1 pz/cf

PINZA NYLON               me.1020080      cm 30     1 pz/cf
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SET PINZE CHEF      In acciaio inox.

hor. HA100             SET 4 pezzi             1 pz/cf

- Pinza da cucina angolata cm 45° - 30 

- Pinza da cucina angolata cm 45° - 15

- Pinza da cucina cm 35

- Pinza da cucina cm 30

pia. 014200                cm 18                1 pz/cf

MOLLA ALMA KAIMAN       In acciaio inox.

Espressamente pensata per la lavorazione del 
pesce:
- Beccucci deliscatrici di precisione 
- Tacche posteriori per rinire la squamatura
- Speciale zigrinatura antiscivolo per una presa 
sempre sicura
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CUCCHIAIONE FIBERGLASS       

pad. 12903-40   cm 40    1 pz/cf

SPATOLA RIGIDA                        

pad. 12905-35   cm 35    1 pz/cf

A norma Haccp sostituisce perfettamente il classico legno.

Usati per girare sughi e salse in cottura.

In materiale composito, poliammide (nylon 6.6) con bra 

di vetro. Lavabili in lavastoviglie, sterilizzabili, resistenti 

no a 220°C. 

Ideali con l'uso di pentolame antiaderente.

Dotato di un foro sul fondo per essere facilmente appeso. 

1

2

MOLLA SERVIZIO             pin. 58137224   cm 24        1 pz/cf

MOLLA SPAGHETTI          pin. 58136924    cm 24       1 pz/cf

MOLLA PANE                   pin. 58136824   cm 24        1 pz/cf

MOLLA MULTIUSO          pin. 58137524    cm 24       1 pz/cf

MOLLA UNIVERSALE        pin. 58137324    cm 24       1 pz/cf

MOLLA DOLCI                 pin. 58136124   cm 24       1 pz/cf

MOLLA DOLCI                 pia. 011900       cm 16,5    1 pz/cf

PINZA DOLCI                  pin. 50918000    cm 20       1 pz/cf

MOLLA LUMACHE           pad. 12550-60   cm 17       1 pz/cf

PINZA AFFETTATI             pin. 50907100    cm 10        1 pz/cf

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

MOLLA ARROSTO                       

sal. MOLARCN   cm 27    1 pz/cf

MOLLA SPAGHETTI                     

sal. MOLSPCN    cm 27    1 pz/cf 

PALETTA FORATA                        

pia. 15740100    cm 35    1 pz/cf

PALETTA HAMBURGER                

pia. 15740200    cm 34    1 pz/cf

Molle in nylon + berglass. Non grafa le pentole. 

Resistente no a 220 °C 

Lavabile in lavastoviglie.

3

4

5

6

1                      2                           3                              4                             5                          6

138

C
U
C
IN
A



CUCCHIAIONE

In polimero nylon + berglass 
Non grafa le pentole.
Resistente no a 220 °C 
Lavabile in lavastoviglie. 

 

pia. 156100                      cm 30                     1 pz/cf

MESTOLI
 
In polimero nylon + berglass Non grafa le pentole.
Resistente no a 220 °C Lavabile in lavastoviglie. 
 

pia. 15700600         cm 31 x Ø 6 - cl 4            1 pz/cf

pia. 15700800         cm 33 x Ø 8 - cl 10          1 pz/cf

pia. 15701000         cm 35 x Ø 10 - cl 20        1 pz/cf

CUCCHIAIONE CHIUSO

In polimero nylon + berglass 
Non grafa le pentole.
Resistente no a 220 °C 
Lavabile in lavastoviglie. 

 

pia. 15780000                    cm 35                   1 pz/cf

SCHIUMAROLA 

In polimero nylon + berglass 
Non grafa le pentole.
Resistente no a 220 °C 
Lavabile in lavastoviglie.
 

pia. 15711200               cm 35 x Ø 12             1 pz/cf
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MOLLE SERVIZIO     In acciaio inox.

MOLLA SERVIZIO             pin. 58137224   cm 24        1 pz/cf

MOLLA SPAGHETTI          pin. 58136924    cm 24       1 pz/cf

MOLLA PANE                   pin. 58136824   cm 24        1 pz/cf

MOLLA MULTIUSO          pin. 58137524    cm 24       1 pz/cf

MOLLA UNIVERSALE        pin. 58137324    cm 24       1 pz/cf

MOLLA DOLCI               pin. 58136124   cm 24       1 pz/cf

MOLLA DOLCI               pia. 011900       cm 16,5    1 pz/cf

PINZA DOLCI                  pin. 50918000    cm 20       1 pz/cf

MOLLA LUMACHE          pad. 12550-60   cm 17       1 pz/cf

PINZA AFFETTATI             pin. 50907100    cm 10        1 pz/cf

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1                                 2                                 3                                 4                             5

  6                                   7                             8                                9                         10
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SETACCIO MAGLIE GROSSE

In acciaio inox
Con maglie grosse, ideale per 
infarinare il pesce e pane. 
 

pin. 50905830            Ø cm 30 x h.8               1 pz/cf

pin. 50905835            Ø cm 35 x h.8               1 pz/cf

SETACCIO MAGLIE FINI
 
In acciaio inox
Con maglie ni, ideale per la farina.

pin. 50905521             Ø cm 21 x h.8             1 pz/cf

pin. 50905530             Ø cm 30 x h.8              1 pz/cf

pin. 50905535            Ø cm 35 x h.8              1 pz/cf

BATTICARNE CON MANICO

In alluminio pressofuso.
Batticarne/pesce con comoda impugnatura e doppia 
supercie. La parte piatta per il pesce, 
la supercie a punte per la carne.

il. 22300000AVV                  cm 23                  1 pz/cf

BATTICARNE A PUGNO

In acciaio inox
Pesante batticarne a pugno con comoda impugnatura.

me. 7810072                    1,5 kg                    1 pz/cf

BATTICARNE A PALETTA

Acciaio inox

pad. 42503-10                    1 kg                     1 pz/cf
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MOLLA PER BBQ
 
In acciaio inox. Pinza BBQ forgiata con 
impugnatura soft touch.

il. 10200300IVV                   cm 30                  1 pz/cf

il. 10200400IVV                   cm 40                  1 pz/cf

PINZA PER BBQ

In acciaio inox. Pinza BBQ forgiata con 
impugnatura soft touch. 

il. 10240420IVV                cm 42,5                  1 pz/cf

FORCHETTONE PER BBQ

In acciaio inox. Forchettone BBQ forgiato con 
impugnatura soft touch. 

il. 10210440IVV                cm 44                     1 pz/cf

SPATOLA PER BBQ

In acciaio inox. Spatola BBQ forgiata con
impugnatura soft touch.

il. 10220430IVV                cm 43,5                  1 pz/cf

SPAZZOLA PER BBQ / RASCHIETTO

Spazzola per BBQ In acciaio inox. Spazzola BBQ 

forgiata con raschietto. Impugnatura soft touch.

il. 10230430IVV                 cm 43                     1 pz/cf

Raschietto professionale per piastre lisce e banconi.

mor. 121791                     cm 31                     1 pz/cf
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pad. 18510-07               cm 13,5 x 7               1 pz/cf

sal. SPHA25                 cm 25 x 7,5                  1 pz/cf

SPATOLA PASTICCIO E PIZZA

In acciaio inox con manico in polipropilene.
Ottima in cucina per servire pasticcio, pizza, lavorare 
hamburger o tranci di dolci e salati. Realizzata con uno 
speciale trattamento che rende le spatole dure e 
resistenti, ma nello stesso tempo 
molto essibili. 

SPATOLA HAMBURGER

In acciaio inox con manico in polipropilene
Spatola perfetta per la cottura degli hamburger in 
piastra o alla griglia.

SPATOLA LASAGNE

In acciaio inox con manico in polipropilene.
Spatola rigida, molto robusta, speciale per teglie e per 
cucina alla piastra e alla griglia.

pad. 18515-16             cm 16,8 x 7,2              1 pz/cf

SPATOLA PANCAKE

In acciaio inox con manico in polipropilene
Spatola per pancake, spessore 1,2 mm

sal. SPPC19                  cm 17 x 19                  1 pz/cf
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TRINCIAPOLLO

È utilizzato per dividere in pezzi un pollo ma anche altri 
volatili.

pad. 18263-00                   cm 25                    1 pz/cf

vic. V76345                        cm 25                    1 pz/cf

FORBICE DA CUCINA
 
Forbici da cucina con lama in acciaio e manico in 
polipropilene.

Struttura forgiata, di ottimo acciaio, lavabili in 
lavastoviglie, perfette per 
tanti tagli in cucina.

Eccezionali caratteristiche di robustezza e leggerezza.
Ideale per tranciare pesce, tagliare pinne e grosse 
spine, erbe, ori, pellicole e carta.

sal. FORCUC                     cm 25                     1 pz/cf

vic. V763633                     cm 20                     1 pz/cf

san. 388621                     cm 21                     1 pz/cf

PELA VERDURA

Pelapatate Castor in metallo con lama oscillante.

Pela verdura Victorinox ideale per pomodori, peperoni 
e kiwi. Funziona nei due sensi.

san. 346100                    cm 5 x 4                    1 pz/cf

vic. V76075                    cm 5 x 2                     1 pz/cf

TAGLIAUOVA

Con li inox per un preciso taglio.

Taglia uova a fette in alluminio pressofuso. Con li inox 
per un preciso taglio.

INOX A SPICCHI 

il. 22140000AVV            Ø cm 5 x h.19            1 pz/cf

DOPPIO IN POLIPROPILENE

il. 22120000AVV         cm 13,5 x 8 x h.2,5        1 pz/cf
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ANELLI PER UOVA 2 pezzi

Crea un cerchio dalla forma perfetta. Ottimo per uova 
e pancake. Acciaio inossidabile e qualità professionale

APRIUOVO
 
Acciaio inossidabile

pad. 42595-01             Ø cm 3,2 x 11             1 pz/cf

SVUOTA CARCIOFI

Lavabile in lavastoviglie nel cestello superiore. 
Corpo e paletta in ABS, coperchio in PP, lama inox. 

pad. 48288-02                Ø cm 8 x 8                1 pz/cf

TAGLIATARTUFI IN PALISSANDRO

Robusto e preciso, con lama seghettata ed aflatissima 
in inox. Regolatore di qualità per un taglio perfetto, di 
spessore variabile. Ottimo anche per funghi, verdure, 
parmigiano e cioccolato. 

me. 2690044                 cm 19 x 9                  1 pz/cf

TAGLIATARTUFI IN INOX

Robusto e preciso, con lama liscia ed aflatissima in 
acciaio inox. Regolatore di qualità per un taglio 
perfetto, di spessore variabile. Ottimo anche per funghi, 
verdure, parmigiano e cioccolato. 

mor. 103502                 cm 17 x 8,5                1 pz/cf

TAGLIA FUNGHI

Acciaio inossidabile

pad. 42598-00            Ø cm 7,6 x 20,7          1 pz/cf

pad. 42596-02                 Ø cm 8                    1 pz/cf
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SNOCCIOLA OLIVE

In alluminio pressofuso
Leggero e maneggevole, lo snocciolatore è lo 
strumento ideale per rimuovere il nocciolo dalle olive 
oppure dalle ciliegie. Attraverso uno stantuffo in acciaio 
perfora l'oliva per rimuovere il 
nocciolo, lasciando il frutto 
intatto. 

SPREMI AGLIO
 
In alluminio pressofuso
Spremiaglio "linea tuttiXuno" 
Comodo e facile da usare.

il. 22200000AVV                 cm 16,4                1 pz/cf

AFFETTA/GRATTUGIA FORMAGGIO

Acciaio inox, Polipropilene.

AFFETTA FORMAGGIO

pad. 48280-41                cm 25 x 7,6               1 pz/cf

GRATTUGIA FORMAGGIO/CEDDAR 

pad. 48280-06                   cm 24                   1 pz/cf

TAGLIA-ANANAS

In acciaio inox e impugnatura in ABS nero per affettare 
l'ananas e levare il torsolo in una sola operazione.

mor. 77467              Ø cm 8,5 x h 24              1 pz/cf

il. 22160000AVV                cm 18,5                 1 pz/cf

COLTELLO GRANA

In acciaio inox con manico in polipropilene.
La forma di grana non va tagliata con coltello ma 
utilizzando l'apposito oggetto che permette di spezzarlo.
Lama, corta e robusta a forma di goccia.

pad. 18205-12                   cm 12                    1 pz/cf

TAGLIA MELE

In alluminio pressofuso.
Facile da usare, con un'unica pressione prepara otto
spicchi e leva il torsolo.

il. 22100000AVV          Ø cm 11 x 16,6           1 pz/cf
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GRATTUGIA A CUCCHIAIO

Pratica grattugia per zenzero, wasabi, aglio, noce 
moscata, curcuma, cioccolato, formaggio a pasta dura, 
scorza di limone. Il prodotto viene fermato nel cucchiaio 
e può essere dosato con precisione direttamente sul 
cibo o la bevanda.

GRATTUGIA TAGLIO DOPPIO
 
Grattugia a taglio doppia direzione in acciaio inox con 
manicoin abs. 

sal. GRADOP                   cm 13 x 7                 1 pz/cf

GRATTUGIA LAMA FINE E EXTRA FINE

Grattugia con lama in acciaio inox microaflata con 
manico in polipropilene.

FINE

sal. GRAFIN                    cm 20 x 4                   1 pz/cf 

EXTRA FINE

sal. GRAEXT                   cm 20 x 4                   1 pz/cf

MANDOLINA V SHAPE

Affettatore in plastica nera rigida, con 5 lame in acciaio 
inox. Adatto a molti tipi di verdure 
e frutta.

he. 222614                 cm 33,5 x 13                 1 pz/cf

mor. 136988                     cm 18                     1 pz/cf

GRATTUGIA 4 FACCE

In acciaio inox
Con quattro facce di diverso taglio. 
Professionale con ottima aflatura. 

pad. 42569-04               cm 10 x h.23             1 pz/cf

MANDOLINA CHEF INOX

Con 5 lame intercambiabili.
In resistente acciaio comprende un set di lame per 
grattugiare. Perfetta per la preparazione degli 
ingredienti per zuppe e insalate. 
Dotata di un'impugnatura antiscivolo, 
è lavabile in lavastoviglie.

sal. MANPROF            cm 41 x 14 x h.8            1 pz/cf
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APRISCATOLE

In acciaio inox 18/10 con maniglia in legno.
L'Apriscatole professionale. Ideale per tutte le scatole. 
Lama e rotella sono in acciaio temperato e stagnato.

APRISCATOLE DA BANCO
 
Corpo in acciaio
Adatto per scatole no a 54 cm 
Fissare la base dell'apriscatole al 
piano di lavoro con viti o con il 
morsetto regolabile. 

hor. HA134              cm 23 x 10 x h.72             1 pz/cf

PASSATUTTO

Compie l'operazione di passare al setaccio in modo 
veloce anche con materiali non tenerissimi, in modo 
semiautomatico. 
In dotazione 3 griglie da 1,5 - 2,5 - 4 mm.
In acciaio inox.

mor. 95293                     Ø cm 32                    1 pz/cf 

TAGLIA PATATE

Fornito con 2 quadri di taglio da 9x9 e12x12 mm. 
Con pratica leva che permette velocemente e in 
sicurezza tagli multipli.

pad. 49832-02         cm 26 x 9 x h.12,5          1 pz/cf

mor. 18695                       TITAN                      1 pz/cf

SCOLAINSALATA A CENTRIFUGA

Pratica e veloce da utilizzare per ottenere un'insalata 
priva di acqua. Dotata di chiusura ermetica, sono 
adatte per l’uso intensivo quotidiano. 

mor. 66092          Ø cm 43 x h.52     lt 2          1 pz/cf

SCHIACCIAPATATE

Il prodotto è smontabile per permettere una facile e
rapida pulizia.

hor. HA052              cm 9 x 30 x h.9,5              1 pz/cf
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san. 198030                     cm 30                     1 pz/cf

SQUAMAPESCE

Squamapesce professionale in acciaio Inox con 
manico in polipropilene.

me. 1330300                    cm 21                     1 pz/cf

SQUAMAPESCE CON VASCHETTA

Una rapida squamatura grazie alla speciale larga lama 
in acciaio inox. Dotato di un pratico coperchio in 
plastica raccogli-squame rende facile la pulitura di tutti
i tipi di pesce.
Lavabile in lavastoviglie.

SQUAMAPESCE

Pratico squamatore in inox con robusto manico in 
polipropilene, per asportare rapidamente le squame di 
pesci di ogni dimensione. Si consiglia di usare questo 
utensile prima di eviscerare il pesce, in questo modo il 
pesce è pieno e più facile da squamare. 

pad. 48280-37                    cm 22                    1 pz/cf san. 389017                     cm 17                     1 pz/cf

PINZA SPINA PESCE PROFESSIONALE
 
Accessorio professionale da cucina per eliminare con 
la massima praticità spine e lische dal pesce crudo.

PINZA PER SPINE PESCE

Accessorio in acciaio Inox ideale per rimuovere le spine 
e le lische dal pesce crudo.

san. 229013                     cm 13                      1 pz/cf
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SPALMABURRO

In acciaio inox con manico in polipropilene.
Con forma della lama ideale per spalmare il burro.
Perfetta aderenza tra acciaio e manico per garantire 
la massima igiene.

pad. 48280-75                 cm 21,5                  1 pz/cf

ARRICCIABURRO

Manico in polipropilene nero.
Lama satinata in acciaio inox ideale per decorare.

pad. 48280-11                  cm 21,5                  1 pz/cf

pad. 48280-25                  cm 23                     1 pz/cf

LEVATORSOLI
 
Ideato per estrarre i torsoli dalle mele e dalle pere, è 
utilissimo anche per svuotare l'interno dei frutti.
Usato anche per wurstel e salumi che possono essere 
arricchiti nel modo più diverso. 

RIGA-DECORA LIMONI

Grazie alla lama a forma di V consente di ottenere 
lunghe strisce decorative dalla buccia. La corta lama 
scanalata permette inoltre di sbucciare direttamente 
l'agrume senza affettarlo.

pad. 48280-92                    cm 22                    1 pz/cf 

pad. 48280-26                 Ø cm 1,5                 1 pz/cf  

SCAVINO
 
Scavini ideali per decorazioni di frutta e verdure.

pad. 48286-67       Ø cm 2,2-3,0    cm 17       1 pz/cf 

SCAVAZUCCHINE SEGHETTATO

Utensile di cucina seghettato usato per scavare le 
zucchine. Per svolgere le più semplici operazioni in 
modo preciso e veloce. 

pad. 48280-54                    cm 24,5                 1 pz/cf 

SCAVINO
 
Scavini ideali per decorazioni di frutta e verdure.

FALCETTA PREZZEMOLO 

In acciaio inox con manico in polipropilene.

pad. 48280-20            Ø cm 11    cm 11          1 pz/cf 
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BACINELLE INOX

Leggera, sostituibile per il costo alla plastica. 
Con bordo a versare. Usata per impasti, porzionature 
alimenti e lavaggio. 

sal. CIOFON18             Ø cm 18 x h 7             1 pz/cf

sal. CIOFON24             Ø cm 24 x h 10           1 pz/cf

sal. CIOFON32             Ø cm 32 x h 12           1 pz/cf

sal. CIOFON37             Ø cm 37 x h 16           1 pz/cf

SESSOLA TONDA

Colare e dosare adeguatamente sono la chiave per 
dare alle pietanze un tocco da maestro. Consente di 
rimuovere con cura la farina limitando la polvere.

pad. 42609-15                  lt 0,40                    1 pz/cf

pad. 42609-23                  lt 1,70                    1 pz/cf

BACINELLE/TEGLIE INOX      

pin. RBA11020                   1/1 h.2                  1 pz/cf
pin. RBA11040                   1/1 h.4                  1 pz/cf
pin. RBA11065                   1/1 h.6,5               1 pz/cf
pin. RBA11100                   1/1 h.10                1 pz/cf
pin. RBA11150                   1/1 h.15                1 pz/cf
pin. RBA11200                   1/1 h.20                1 pz/cf

pin. 5BF11100    FONDO FORATO 1/1 h.10    1 pz/cf

pin. RBA12020                   1/2 h.2                  1 pz/cf
pin. RBA12065                   1/2 h.6,5               1 pz/cf
pin. RBA12100                   1/2 h.10                1 pz/cf
pin. RBA12150                   1/2 h.15                1 pz/cf
pin. RBA12200                   1/2 h.20                1 pz/cf

pin. 5BF12100    FONDO FORATO 1/2 h.10    1 pz/cf

pin. RBA13100                   1/3 h.10                1 pz/cf
pin. RBA13150                   1/3 h.15                1 pz/cf
pin. RBA13200                   1/3 h.20                1 pz/cf

pin. RBA14100                   1/4 h.10                1 pz/cf
pin. RBA14150                   1/4 h.15                1 pz/cf
pin. RBA14200                   1/4 h.20                1 pz/cf

pin. RBA16065                   1/6 h.6,5               1 pz/cf
pin. RBA16100                   1/6 h.10                1 pz/cf
pin. RBA16150                   1/6 h.15                1 pz/cf
pin. RBA16200                   1/6 h.20                1 pz/cf

pin. RBA19065                   1/9 h.6,5               1 pz/cf
pin. RBA19100                   1/9 h.10                1 pz/cf

pin. RCO11000        COPERCHIO     1/1         1 pz/cf
pin. RCO12000        COPERCHIO     1/2         1 pz/cf
pin. RCO13000        COPERCHIO     1/3         1 pz/cf
pin. RCO14000        COPERCHIO     1/4         1 pz/cf
pin. RCO16000        COPERCHIO     1/6         1 pz/cf
pin. RCO19000        COPERCHIO     1/9         1 pz/cf

pin. RCO11000        COPERCHIO     1/1         1 pz/cf
pin. RCO12000        COPERCHIO     1/2         1 pz/cf
pin. RCO13000        COPERCHIO     1/3         1 pz/cf
pin. RCO14000        COPERCHIO     1/4         1 pz/cf
pin. RCO16000        COPERCHIO     1/6         1 pz/cf
pin. RCO19000        COPERCHIO     1/9         1 pz/cf

BACINELLE/TEGLIE INOX

In acciaio inox AISI 304 18/10 per uso professionale       
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GN 1/1 (cm 53 x 32,5)
mor. 88917              h.20 - lt.25,6             6 pz/cf
mor. 88916              h.15 - lt.19,5             6 pz/cf
mor. 88915              h.10 - lt.13,0             6 pz/cf
mor. 119778            h.6,5 - lt.8,5              6 pz/cf

GN 1/2 (cm 26,5 x 32,5)
mor. 88919              h.20 - lt.11,7             6 pz/cf
mor. 88921              h.15 - lt.8,9               6 pz/cf
mor. 88920              h.10 - lt.5,9               6 pz/cf
mor. 119779            h.6,5 - lt.3,0              6 pz/cf

GN 1/3 (cm 17,6 x 32,5)
mor. 104809            h.15 - lt.5,3               6 pz/cf
mor. 88922              h.10 - lt.3,5               6 pz/cf
mor. 119780            h. 6,5 - lt.2,4             6 pz/cf

GN 1/4 (cm 16,2 x 26,5)
mor. 88927              h.15 - lt.3,7               6 pz/cf
mor. 88924              h.10 - lt.2,5               6 pz/cf

GN 1/6 (cm 16,2 x 17,6)
mor. 88926              h.15 - lt.2,2               6 pz/cf
mor. 88925              h.10 - lt.1,5               6 pz/cf

GN 1/9 (cm 10,8 x 17,6)
au.94PP190             h.10 - lt.0,8               6 pz/cf

FONDO FORATO
au.10PPD190             1/1                         6 pz/cf
au.20PPD190             1/2                         6 pz/cf

COPERCHI
mor. 45857                1/1                         6 pz/cf
mor. 45858                1/2                         6 pz/cf
mor. 45859                1/3                         6 pz/cf
mor. 45860                1/4                         6 pz/cf
mor. 45861                1/6                         6 pz/cf
au.90PPSC190           1/9                         6 pz/cf

BACINELLE CAMBRO

In polipropilene indeformabile adatto da -40° a +70°
       

BOL IN POLIPROPILENE

In polipropilene.
La forma semisferica permette un' omogenea 
miscelazione manuale degli ingredienti.
L'assenza di spigoli agevola la pulizia del prodotto.

mob. 9/23-BIM                    cm 23                   1 pz/cf

mob. 9/32-BIM                    cm 32                   1 pz/cf

mob. 9/38-BIM                    cm 38                   1 pz/cf

INSALATIERA COSTOLATA

Pratica insalatiera in plastica adatta per contenere 
alimenti.

mor. 122871              Ø cm 24 - h.8,5             1 pz/cf

mor. 122872              Ø cm 28 - h.10              1 pz/cf

mor. 122874              Ø cm 34 - h.11,5           1 pz/cf
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he. 196007          cm 29 x h.22 - lt 11,5           1 pz/cf

mob. 19/035-N                     lt 35                    1 pz/cf

mob. 59/035-N             COPERCHIO               1 pz/cf

sc. 070317             lt. 60  -  con coperchio        1 pz/cf

CARAFFE GRADUATE

Impilabili in polipropilene  -  Misura in Lt, Ml, Oz, Cups

ecf. 181081                        lt. 1                        1 pz/cf

ecf. 181082                        lt. 2                        1 pz/cf

CASSETTA RINFORZATA

mob. 4407-N            cm 60 x 40 x h.7             1 pz/cf

mor. 86631              cm 60 x 40 x h.10            1 pz/cf

COPERCHIO

mob. 4400-N                cm 60 x 40                  1 pz/cf

CASSETTA SOVRAPPONIBILE
 
Cassetta rinforzata per porre gli impasti. 
I rinforzi sul fondo non permettono alla cassetta sotto lo 
sforzo del peso dell'impasto 
di piegarsi.

CESTELLO PORTA POSATE
 
Con 4 scomparti. 
Lavabile in lavastoviglie.

me. 1190343         GN 1/1 cm 53 x 32,5         1 pz/cf

me. 1190337                    coperchio                   1 pz/cf     

           

 

me. 1190361                     lt. 12                      1 pz/cf

SECCHI PLASTICA

Contenitore in polietilene per alimenti impilabile. 
Idoneo alle normative HACCP.

CARAFFE GRADUATE

In polietilene

mor. 88540                        lt. 1                        1 pz/cf

mor. 116907                      lt.3                         1 pz/cf

me. 1190028                     lt.5                         1 pz/cf

SECCHI PLASTICA

Contenitore in polietilene per alimenti impilabile. Idoneo 
alle normative HACCP per lo stoccaggio dei farinacei.
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SQUEEZE - FLACONE DOSATORE

In polietilene alimentare al 100% con tappo antigoccia.
Detto anche biberon. Ideale per versare liquidi, sciroppi 
o creme. 

PADERNO

cl.36 - Ø cm 5 x h.18 

pad. 41526-G2                 GIALLO                  1 pz/cf

pad. 41526-B2                  BIANCO                 1 pz/cf

pad. 41526-R2                  ROSSO                   1 pz/cf

cl.72 - Ø cm 7 x h.21 

pad. 41526-G3                 GIALLO                  1 pz/cf

pad. 41526-B3                  BIANCO                 1 pz/cf

pad. 41526-R3                  ROSSO                   1 pz/cf

ml.30 - Ø cm 3 x h.8,5

pad. 41526-01          BIANCO - 4 pezzi           1 pz/cf

100% polietilene alimentare  -  con pratico apri/chiudi.

ARAVEN bianco

mor. 129172       cl.35 - Ø cm 5,5 x h.20,5      1 pz/cf

mor. 129174        cl.75 - Ø cm 7,2 x h.25        1 pz/cf 

100% polietilene alimentare  -  con tappo antigoccia.

mor. 98150                        cm 34                    1 pz/cf

mor. 98151                        cm 38                    1 pz/cf

SOTTOTORTA TRINATO

Vassoio per pasticceria tondo trinato in plastica bianca.

PIPETTE
 
Pipette dosatrici in polietilene usate per cocktail o dolci 
come dispenser di fragranze, sciroppi o salse.

ecf. 307472                 cm 9 - cl 0,4                 1 pz/cf

me. 2540044                      cm 12                   1 pz/cf
me. 2540046                      cm 16                   1 pz/cf
me. 2540048                      cm 20                   1 pz/cf
me. 2540050                      cm 24                   1 pz/cf

IMBUTI

Imbuto in robusto polipropilene bianco.
Con pratica scanalatura passa-aria.

SESSOLE

Sessola tonda in plastica alimentare. Per prelevamento 
di campionature di materiali solidi o granulati. 
Il fondo è arrotondato per agevolarne l'utilizzo. 

me. 2540103                    cm 29                     1 pz/cf
me. 2540105                    cm 38                     1 pz/cf
me. 2540106                    cm 42                     1 pz/cf
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COLAPASTA IN POLIPROPILENE

In robusto polipropilene bianco.
Con 2 pratiche maniglie. 

sme. PB40G01                 cm 40x40                1 pz/cf

CESTO LAVABICCHIERI

Cesto in Polipropilene, universale con fondo piano.

CESTO LAVAPIATTI/CAPOTE
 
Cesto in Polipropilene, per 18 piatti Ø cm 25
Non adatto per modelli a doppio cesto.

sme. PB50G02                  cm 50x50                1 pz/cf

mor. 110699                 cm 50 x 50                 1 pz/cf

CESTELLI PORTA BICCHIERI

Cestello in polipropilene, regolabile in altezza per calici 
e ute. Diametro massimo per bicchieri cm 7,5 
36 scomparti. Ideale per ute.
Su ordinazione anche altre misure.

CESTO LAVABICCHIERI
 
Cesto in lo, universale con fondo piano

sme. RB40G01                  Ø cm 40                 1 pz/cf

me. 1190411             Ø cm 28 x h.12              1 pz/cf
me. 1190412            Ø cm 32 x h.14,5            1 pz/cf
me. 1190413            Ø cm 36 x h.16,5            1 pz/cf

he. 871300             cm 11 x 11 x h.14             1 pz/cf
he. 871102          cm 42,5 x 20,5 x h.15          1 pz/cf

CESTELLI PORTA POSATE

Cestello porta posate in polietilene blu per lavastoviglie.
Resistente al calore. 
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SPILLONE

In inox
Ideale per ristoranti, pizzerie, bar per tenere gli scontrini 
o le comande.

mor. 65907                      Ø cm 8                    1 pz/cf

CAMPANELLO

Campanello in inox su supporto laccato nero.
Ideale per reception o cucina.

TIMER DA CUCINA

TIMER ANALOGICO

he. 582015                   Ø mm 80                   1 pz/cf
Regolabile no a 60 minuti, con magnete posteriore.

Da caricare no in fondo per la suoneria e poi 

posizionarlo al tempo richiesto.

TIMER DIGITALE - Tempo di misurazione 99 min. 59 sec.

il. 12880000VVV                 cm 8 x 7               1 pz/cf

pad. 12504-20              Ø cm 9 x h.20            1 pz/cf

gim. PCM92                      cm 92                     1 pz/cf

mor. 112338                     cm 60                     1 pz/cf

mor. 104247                     cm 46                     1 pz/cf

BARRA PORTACOMANDE

Barra in alluminio, dotata di sfere che trattengono e 
rilasciano facilmente i fogli.
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PRESINA NERA

Pratica da usare anche come sottopentola o per 
svitare i copechi dai barattoli

ecf. 385747              taglia 9  -  2 pz               1 pz/cf

GUANTO FREDDO

Adatto per ambienti freddi no a -10°C
Presa eccellente durante la manipolazione di parti 
bagnate che riduce l'affaticamento muscolare e 
aumenta la produttività.

GUANTO DA FORNO SILICONE

Ambidestro, antiscivolo. 
Resistenza al calore per contatto no a 300°C per 15 
secondi. Stagno all'acqua e agli oli bollenti, 
lavabile in lavastoviglie.

pad. 48514-00                    cm 29                   1 pz/cf

leo. T5104                        cm 61                      1 pz/cf

GUANTI DA FORNO LUNGO

Guanto da forno professionale lungo, 
arriva no a 320 gradi.

GUANTI DA FORNO A 3DITA

Resistenti all'abrasione, agli strappi ed ai tagli.
Hanno una resistenza al calore per contatto no a 
350°C per 20 secondi.

pad. 48517-03                 cm 35,5                  2 pz/cf

me. 7590014              cm 17.5 x 17.5              1 pz/cf pad. 48510- 00                 cm 27,5                 1 pz/cf

GUANTI DA FORNO

Guanto da forno con tessuto 100% cotone con 
rivestimento in argento 100 g/mq. 
Fodera in tessuto non tessuto. Resistente al calore in 
continua a 150°C per 10 secondi.
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ETICHETTATRICE

mor. 116044          cm 30 x 28,5 x h.3,3          1 pz/cf

BILANCIA PESASACCHI

Bilancia 150 kg divisione 50 gr.

BILANCIA CUCINA 10 KG

Pesa no a 10.000 grammi con gradazione di 2 grammi.
Con funzione di tara e doppio display fronte e retro.
Area di pesata interamente in acciaio inox.
Funziona con 4 batterie AA, non incluse.

ecf. 310505              cm 20 x 30 x h.8              1 pz/cf

mor. 116224                                                   1 pz/cf

BILANCIA DIGITALE INOX

Bilancia con piatto 5 kg divisione 1 gr.

BILANCIA CUCINA DIGITALE

Bilancia 15 kg divisione 1gr.

mor. 126075            cm 30 x 25,5 x h.3           1 pz/cf

ETICHETTATRICE

ecf. 174058             1 riga - 8 caratteri             1 pz/cf
ETICHETTE

ecf. 174056      1 riga - blister da 20.000         1 pz/cf
hor. RS566               220/240V  -  250W              1 pz/cf
hor. SP1755             Lampadina rossa              1 pz/cf

LAMPADA SCALDAVIVANDE ESTENSIBILE
 
Lampada a raggi infrarossi, ideale per ristoranti e buffet.
Cavo estensibile e regolabile (da cm 75 a cm 235 
lampada inclusa).
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il. 13090000IVV       range da 0 a +300°C      1 pz/cf

TERMOMETRO FRITTI/ARROSTI

Termometro professionale da cucina per fritti e arrosti.
Acciaio inox - Con Sonda in acciaio 30 cm inox 18/10

TERMOMETRO DIGITALE

Termometro digitale professionale ad uso alimentare 
con sonda in acciaio inox.

il. 13150000IVV     range da -40 a +260°C      1 pz/cf

pad. 19709-00     range da +38 a +316 °C     1 pz/cf

TERMOMETRO FORNO

Termometro in acciaio inox. Di facile lettura.
Termometro roteabile che permette un ssaggio 
capovolto.

TERMOMETRO DIGITALE PER FORNO

ABS - Sonda in acciaio inox 18/10
Lunghezza cavo cm 80 - sonda cm 12
Con funzione timer.

il. 13080000IVV    range da -50° a +250 °C    1 pz/cf

hor. RS600             range da -50° a + 50°C          1 pz/cf pad. 19702-00        range da -29 a +27 °C       1 pz/cf

TERMOMETRO FRIGO/FREEZER

Termometro da frigo in acciaio inox.
Di facile lettura. Utilizzabile sia appeso che appoggiato. 

TERMOMETRO PER FRIGO E FREEZER

Possibilità di appendere il prodotto grazie al gancio.
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pad. 41498-04                  cm 12                    1 pz/cf

TERMOMETRO VINO

Il termometro per il vino a lettura rapida è un utile
strumento per il sommelier che deve vericare la 
correttezza della temperatura di servizio del vino. 
ll termometro si può utilizzare inserendolo direttamente 
nel collo della bottiglia o per ragioni igieniche è 
consigliabile farlo 
pescare in bicchiere.

TERMOMETRO ZUCCHERO

Termometro per zucchero e altri dolci.
Scala 1° C
Guaina inox. 

pad. 47843-00      range da +80 a +200°C     1 pz/cf

il. 13110000IVV      range da -10° +100° C      1 pz/cf

TERMOMETRO LATTE CON SONDA

Termometro latte in acciaio inox Ø cm 4,5. 
Con soda di cm 13.

il. 13100000IVV      range da +50° +120° C    1 pz/cf me.  7470120      range da -20 a +50 °C      1 pz/cf

TERMOMETRO PER IMPASTOTERMOMETRO CARNE CON SONDA
 
Termometro da cucina per carne in acciaio inox 
Ø cm 5. Con soda di cm 10.

il. 12890000IVV      range da -50 a +550°C     1 pz/cf

TERMOMETRO A INFRAROSSI
 
Consente di misurare la temperatura tramite i raggi 
infrarossi senza contatto. Di facile utilizzo con LCD per 
una lettura digitale e rapida.
La distanza ideale è di 35 cm
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il. 4004S030ICL             cl.30 - 3 tazze            1 pz/cf

LATTIERA SOYA

Lattiera per cappuccino con logo SOYA laserato.

LATTIERA EVOLUTION

Lattiera Rame in Acciaio con rivestimento antiaderente. 
L'innovativa scanalatura presente sul corpo della lattiera
accelera il usso vorticoso del latte, incrementa 
l'inglobamento dell'aria, favorisce l'eliminazione delle 
bolle d'aria più grandi. 

il. 0039RA60ICL     cl.50 - 6 tazze - cm 8x11   1 pz/cf

ecf. 275108           cl.35 - cm 7 x h.8,5            1 pz/cf
ecf. 275109           cl.60 - cm 8,6 x h.11          1 pz/cf
he. 451526         cl.90 - cm 10,2 x h.12,5       1 pz/cf

LATTIERA IN ACCIAIO INOX ECO

Con beccuccio stretto e allungato adatto per fare 
latte-art. (realizzare cappuccini decorati).In inox 18/10.

pad. 66307-06       cl.60 - cm 9,5 x h.11,8      1 pz/cf
pad. 66307-09       cl.90 - cm 11 x h.13          1 pz/cf il. 01540060ICL         cl.50 - cm 7,8 x 9,1       1 pz/cf

LATTIERA IN ACCIAIO INOX PESANTE

Mod. Arthur Krupp
Per utilizzo professionale. Lattiera In acciaio inox 18/10
con beccuccio a servire adatto per decorazioni con 
latte.

il. 0039NE60ICL     cl.50 - 6 tazze - cm 8x11    1 pz/cf
il. 0039NE90ICL    cl.75 - 9 tazze - cm 10x12   1 pz/cf

LATTIERA EVOLUTION

Lattiera Nera in Acciaio con rivestimento antiaderente. 
L'innovativa scanalatura presente sul corpo della lattiera
accelera il usso vorticoso del latte, incrementa 
l'inglobamento dell'aria, favorisce l'eliminazione delle 
bolle d'aria più grandi.

LATTIERA IN ACCIAIO INOX TONDA

Mod. Alpi
Caratterizzata da una forma tondeggiante, in acciaio 
inox 18/10.
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il. 07550000IVV                 cm 13,5                 1 pz/cf

PENNA LATTE ART

La Penna da latte art è per tutti i baristi ed appassionati 
che vogliono sbizzarrirsi nel Latte Art, anche nel 
segmento etching.

pad. 47023-04          cl.30 - Ø cm 7 x h.9        1 pz/cf

SPARGI ZUCCHERO

Setaccio ne per un'ottima regolazione nella spargitura 
dello zucchero. In dotazione anche igienica copertura 
(tappo in polipropilene).

pad. 41607-00      cl.16 - Øcm 5,5 x h.7,5      1 pz/cf pad. 42923-07            Ø cm 6,5 x h.13           1 pz/cf

SPARGICACAO

In robusto acciaio inox.
Tappo ad incastro, grazie a due sporgenze del 
coperchio 

il. 01290060ICV                   g 500                  1 pz/cf

GLASSIERA-SPANDIZUCCHERO

In acciaio inox 18/10.

SPARGICACAO DECORAZIONI

Con sette mascherine all'interno della confezione.
Usato per la decorazione del cappuccino, di semplice 
utilizzo. In acciaio inox.

il. 01320000ICV             Ø cm 10 x h.9           1 pz/cf

PORTA CUCCHIAINI

In acciaio pesante. 
Adatto sia per cucchiaini "moka" che "caffè" 
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med. 1330904                      cl.55                   1 pz/cf

TEIERA IN GHISA
 
Teiera kyoto in ghisa con ltro in acciaio.

mor. 30008                cl.45 - 3 tazze                1 pz/cf
mor. 30009                cl.60 - 6 tazze                1 pz/cf

me. 13660012                     cl.60                    1 pz/cf

TEIERA IN VETRO

Teiera in vetro con ltro. 

TEIERA PORCELLANA WAWEL

In porcellana bianca, di ottima qualità con design 
semplice e elegante. Con coperchio ad incastro.

il. 13110000IVV      range da -10° +100° C      1 pz/cf

TERMOMETRO LATTE CON SONDA

Termometro latte in acciaio inox Ø cm 4,5. 
Con sonda di cm 13.
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pad. 41525-01     cl.15 - Ø cm 8,4 x h.15,5     1 pz/cf

DOSATORE ZUCCHERO

Pratico ed economizzatore. Corpo in vetro e tappo in 
acciaio. 
Lavabile in lavastoviglie. 

ecf. 004730               cl.8 - cm h.7,6                1 pz/cf

ecf. 192626               cl.12 - cm h.8,6              1 pz/cf

LATTIERA

In luminosa porcellana bianca. Per la sua ottima 
praticità è l'accessorio perfetto per servire il latte al 
caffè o pausa tè 

pad. 41525-00      cl.15 - Øcm 8,5 x h.13,5     1 pz/cf

DOSATORE LIQUIDI/MIELE

Corpo in vetro e tappo in acciaio
Nasce come dosatore miele, ma è possibile l'utilizzo 
come dosatore liquidi.

mor. 136667                     cm 16                     1 pz/cf

FRULLINO DOSAMIELE

Dosatore per miele in polipropilene. Gancio per poterlo
appendere in sospensione. 
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TAZZA DA TÈ Avanos Azzurra

Tazza da té impilabile della linea Avanos di Gural 
Porcelain. Sottosmalto resistente ai lavaggi industriali.

TAZZA

mor. 127967        cl.9 - Ø cm 6,5 x h.4,3       12 pz/cf
PIATTINO

mor. 127968                 Ø  cm 12                  12 pz/cf

TAZZA CAFFÈ Avanos Azzurra

Tazza da caffè impilabile della linea Avanos di Gural 
Porcelain. Sottosmalto resistente ai lavaggi industriali.

TAZZA con PIATTINO CAFFÈ - cc.70
tt. F1193/6          Ø cm 6,5 x h.7 (Tazza)           6 pz/cf

TAZZA con PIATTINO CAPPUCCINO - cc.200
tt. F1194/6         Ø cm 8,5 x h.8,2 (Tazza)         6 pz/cf

TAZZA CAFFÈ/CAPPUCCINO

In porcellana bianca ricorda la cosiddetta forma a 
pera considerata la forma più adatta per la 
degustazione del caffè.

tt. F1153                   Ø cm 9 x 7,5                   4 pz/cf

BURRIERA CON COPERCHIO

Portaburro con coperchio in porcellana bianca. 

TAZZA

mor. 127969          cl.23 - Ø cm 9 x h.6         12 pz/cf
PIATTINO

mor. 127970                Ø  cm 14,5                12 pz/cf

TAZZA

mor. 128025        cl.9 - Ø cm 6,5 x h.4,3       12 pz/cf
PIATTINO

mor. 128026                 Ø  cm 12                  12 pz/cf

TAZZA CAFFÈ Avanos Terra

Tazza da caffè impilabile della linea Avanos di Gural 
Porcelain. Sottosmalto resistente ai lavaggi industriali.

TAZZA DA TÈ Avanos Terra

Tazza da té impilabile della linea Avanos di Gural 
Porcelain. Sottosmalto resistente ai lavaggi industriali.

TAZZA

mor. 128027          cl.23 - Ø cm 9 x h.6         12 pz/cf
PIATTINO

mor. 128028                Ø  cm 14,5                12 pz/cf
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bor. 08881/04       cl.12   h. 8 x Ø 7                 2 pz/cf

bor. 08880/05       cl.29,5   h. 11,3 x Ø 8,6      2 pz/cf

DUOS

Bicchieri termici a doppia camera

mor. 12419              cl.25   h. 9 x Ø 7              6 pz/cf

TAZZA MUG TEMPERATA

Tazza in vetro temperato

me. 1070566          cl.10   h. 6,2 x Ø 6,7         6 pz/cf

me. 1070567          cl.22   h. 9,5 x Ø 8            6 pz/cf

OSLO

Bicchiere con manico inox

Modello Riva

mor. 68231        cl.22,5   h. 14,5 x Ø 7,2       12 pz/cf

IRISH COFFEE

Bicchiere con manico
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mor. 87764           cl.9   h.5,8 x Ø 6,8         13x3 pz/cf

CAFFEINO

Bicchiere vetro duro

mor. 58876          cl.15   h. 9,5 x Ø 7,5         5x3 pz/cf

YPSILON

Bicchiere vetro duro

me. 8070492         cl.12   h. 8,5 x Ø 5,8          6 pz/cf

BARISTA

Tazzina in vetro

mor. 68234          cl.21,5   h. 6,4 x Ø 9,1         6 pz/cf

mor. 68233          cl.9   h. 5,1 x Ø 6,3              6 pz/cf

BASIC

Tazzina in vetro con piattino
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PORTA CONI

Con 4 postazioni per coni gelato di dimensioni standard.
Usato in prevalenza alla cassa per tenere i coni gelato 
appena preparati. 
In acciaio inox.

SPATOLA

pia. 040507                      cm 25                    1 pz/cf
Spatola gelato in acciaio con manico in plastica 

trasparente.

PORZIONATORE ASTINA BIANCA 

pia. 03523602      cm 25 - lt.1/36 - mm 47      1 pz/cf

PORZIONATORE ASTINA ROSSA

pia. 03522401      cm 25 - lt.1/24 - mm 53      1 pz/cf

PORZIONATORE ASTINA AZZURRA

pia. 03523607     cm 25 - lt.1/24 - mm 53       1 pz/cf

PORZIONATORI GELATO

Composto in nylon e berglass che coniuga rigidità e grande resistenza. Ha un range di temperatura da -30°C a 
+170°C Lavabile in lavastoviglie. Impugnatura ergonomica e antiscivolo.

mor. 24912                       cm 14                     1 pz/cf
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SIFONE PANNA/CREME HENDI

In acciaio inox, adatto alla lavastoviglie.

CARTUCCE RICAMBIO SIFONE PANNA

he. 588208         gr.7,6 N2O - cm h.5,5         10 pz/cf

he. 586907         gr.7,6 N2O - cm h.5,5         50 pz/cf

Contengono N2O (ossido di azoto), gas neutro che si 

usa per la panna montata o per le spume lisce. 

Di facile utilizzo per un ottimo rendimento

Inserire la panna liquida refrigerata

Inserire la ricarica.
Capovolgere il sifone ed avvitare la 
cartuccia per la fuoriuscita di gas
dalla valvola di erogazione

Girare il sifone e agitare 4 o 5 volte
Capovolgere il sifone e restare 
distante circa 1 cm dal cibo che 
si desidera guarnire

SIFONE  lt.0,5

he. 588017             Ø cm 8,5 x h.23,5             1 pz/cf
SIFONE  lt.1

he. 588024             Ø cm 9,8 x h.33                1 pz/cf

SIFONE PANNA/CREME ISI

In acciaio inox, adatto alla lavastoviglie.
Utensile multiuso, per preparazione di spume sofci e leggere, nger food, salse calde e fredde, zuppe montate e 
panne. Calotta con impugnatura di protezione in silicone e valvola in acciaio inox ssa per agevolare il dosaggio.

tra. CA1603                  SIFONE  lt.0,5                1 pz/cf

tra. CA1703                  SIFONE  lt.1                   1 pz/cf

CARTUCCE RICAMBIO SIFONE PANNA

tra. CA0702          gr.7,5 N2O - cm h.5,5         1 pz/cf

Contengono N2O (ossido di di azoto), gas neutro.

Pesate elettronicamente una ad una con garanzia 

di riempimento.
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APRIBOTTIGLIE BARMAN (FLAIR OPENER)

 In acciaio inox, adatto alla lavastoviglie.

TAPPO VERSATORE (PRO&METAL POUR)

TAPPO SPUMANTE 

Cromato 

TAPPO VERSATORE (PRO&PLASTIC POUR)

In acciaio inox 

wg. OP01                     cm 18 x 4                    1 pz/cf
Economico e pratico in acciaio inox 

ecf. 1195                     cm 10 x 2                     1 pz/cf

APRIBOTTIGLIE

Apribottiglie in PET con manico nero.

vic. V769123                     cm 14                     1 pz/cf

APRIBOTTIGLIE

A leva classico in robusta lega 

pin. 58734100                   cm 18,5                 1 pz/cf
Modello cameriere c/impugnatura ergonomica 

pin. 58734300                   cm 12                    1 pz/cf

TAPPO CHAMPAGNE  -  Adattabile per tutte le bottiglie. 

pin. 50953A00             Ø cm 3,8 x 5,2             1 pz/cf

TAPPO UNIVERSALE  -  Adattabile per tutte le bottiglie, 
con chiusura a molla.  

waf. 19-20              cm 4,5 x 5,7 x h.6              1 pz/cf

Beccuccio in acciaio inox

wg. P001               cm 4,6 (beccuccio)            12 pz/cf
Beccuccio in policarbonato trasparente 

wg. P005C             cm 4,6 (beccuccio)            12 pz/cf

Beccuccio in policarbonato nero 

wg. P005B              cm 4,6 (beccuccio)            12 pz/cf
Beccuccio in policarbonato arancio 

wg. P005O            cm 4,6 (beccuccio)             12 pz/cf
Beccuccio in policarbonato verde 

wg. P005G            cm 4,6 (beccuccio)             12 pz/cf
Tappo versatore polipropilene 

pad. 44110-00      set 12 pz colori assortiti      12 pz/cf
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AGITATORE (SHAKER)

BICCHIERE BOSTON/MIXING GLASSAGITATORE (SHAKER) BOSTON GRAFITE 2 PZ
 
Boston tin + half tin

Classico a 3 pz  -  In acciaio inox 18/10

pia. 475250                     cl.50                        1 pz/cf

pia. 475275                     cl.70                        1 pz/cf

Japanise (il professionale)  -  In acciaio inox 18/10

wg. TIN06M        cl.80 - Ø cm 9,4 x h.15,4       1 pz/cf

AGITATORE (SHAKER) BOSTON COLORATI AGITATORE (SHAKER) BOSTON INOX

pad. 41467B08        ml 790/590 - Ø cm 9       1 pz/cf
In robusto vetro, si adatta perfettamente a qualsiasi 

shaker boston.

mor. 94318      cl.47,5 - Ø cm 8,5 x h.14,5     12 pz/cf
Robusto mixing glass con beccuccio a versare

bor. 11954/01     cl.75 - Ø cm 9,5 x h.14,9    12 pz/cf

In acciaio verniciato nero  -  Con fondo rinforzato

pia. 474700       cl.90 - Ø cm 9,5 x h.17,6        1 pz/cf

In acciaio verniciato bianco  -  Con fondo rinforzato

wg. TIN04W       cl.84 - Ø cm 9,5 x h.17,5        1 pz/cf

AGITATORE (SHAKER) GRAFITE

Long-drink shaker  -  In acciaio inox 18/10

pad. 41480B05     cl.50 - Ø cm 8,7 x h.20,5    1 pz/cf

Shaker parisienne  -  In acciaio inox 18/10

pad. 41461B07     cl.70 - Ø cm 9 x h.23          1 pz/cf

TIN 

pia. 474690        cl.90 - Ø cm 9,6 x h.17,6      1 pz/cf

HALF TIN

pia. 474850         cl 50 - Ø cm 9 x h.12,3        1 pz/cf

In robusto vetro, si adatta perfettamente a qualsiasi 

shaker boston.

mor. 94318      cl.47,5 - Ø cm 8,5 x h.14,5     12 pz/cf

Robusto mixing glass con beccuccio a versare

bor. 11954/01     cl.75 - Ø cm 9,5 x h.14,9    12 pz/cf
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AGITATORI (SHAKER)

MIXING GLASS SAKURA ALCHEMY MISURINO COCKTAIL AFRODITE

CHRONO LEONARDO PARISIENNE

mor. 137864                    cl.55                        1 pz/cf
CHRONO DESTINY PARISIENNE

lum. L0386                       cl.55                        1 pz/cf

BOSTON KENKO LEONARDO

mor. 137861                 cl.82,8/53,2                1 pz/cf

mor. 137863                    cl.50                        1 pz/cf mor. 137866                     cl.3/6                      1 pz/cf

SCIABOLA DA SABRAGE

AGITATORI (SHAKER)

waf. ART.80           cm  39,5 x h.4 (lama)           1 pz/cf
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PASSINO BAR (STRAINER)

ROMPIGHIACCIO

Con manico in legno.

PESTELLO (MUDDLER)

Colino cocktail color grate

pad. 41603B00                  Ø cm 9                  1 pz/cf

COLINO CONICO CUCCHIAIO MISCELATORE (BAR SPOON)

In acciaio inox. Dal caratteristico gambo lungo e a 

spirale che permette di mescolare con facilità ed 

efcacia all'interno di un bicchiere o di un boston shaker 

ecf. 268314                       cm 28                    1 pz/cf

In acciaio inox color grate

pad. 41605B27                 cm 28                     1 pz/cf

Nero - policarbonato, professionale e ergonomico.

wg. B002                 Ø cm 3,3 x h.20,5            1 pz/cf

Trasparente - policarbonato, professionale e ergonomico.

wg. B002PC             Ø cm 3,3 x h.20,5            1 pz/cf pad. 44105-00                   cm 23                   1 pz/cf

Trama della rete tta e resistente, saldatura al corpo

rinita e durevole. 

pia. 060109                     Ø cm 9                    1 pz/cf

In acciaio inox color grate

pad. 41570B10                Ø cm 10                  1 pz/cf

PASSINO BAR (STRAINER)

In acciaio inox 18/10

Maxi con 2 linguette

wg. B006K             Ø cm 8,8 x h.18,8              1 pz/cf

Con 4 linguette

ecf. 295749           Ø cm 8 x h.15                    1 pz/cf
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CUCCHIAIO ASSENZIO

TAPPO IN GOMMA

Coperchio per Muddle Drinks, realizzato in gomma 
naturale. Alette ermetiche per non permettere al 
ghiaccio e/o ingredienti di uscire. Adattabile a qualsiasi 
diametro di bicchiere. 

In acciaio, color rame.

pad. 41600C00                   cm 16                  1 pz/cf

MISURATORE (POURFECT EASY)

In policarbonato.
Tester per dosaggi 
professionali. 
Resistente agli urti. 
Lo strumento adatto per 
controllare e allenare i 
bartenders.

MISURINI COCKTAIL (JIGGER)

E' un bicchierino graduato che serve per regolare le 

"parti" di ingredienti nei cocktail. 

pad. 41604-00                  ml 20 / 40              1 pz/cf

pia. 475560                      ml 30 / 45               1 pz/cf

wg. B007MS                   Øcm 10,5                 1 pz/cf

wg. B015                misura once e ml               1 pz/cf

FLAIR BOTTLE

Bottiglia di allenamento per 
Bartender. 
Ottimo bilanciamento ed 
alta resistenza. 
Bottiglia composta in un 
unico pezzo, caratteristica 
che la rende molto 
resistente agli urti causati 
da cadute durante le 
prove.

wg. F001                  cl.75 - cm 29                   1 pz/cf

MISURINI COCKTAIL (JIGGER)

Bicchierino graduato che serve per regolare le "parti" di 

ingredienti nei cocktail. 

In acciaio inox color grate

pia. 475542                      ml 25 / 50               1 pz/cf

pad. 41609B36                 ml 30 / 60               1 pz/cf
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PORTA OGGETTI DA BAR (BAR ORGANIZER)

Porta cannucce, tovaglioli, e oggetti da banco.
In plastica nera. Comodo e utile per tutte le attività di 
somministrazione.

BORDATORE BICCHIERI (GLASS RIMMER)

In polipropilene per alimenti
Adatto a tutti i tipi di bicchieri. Ideale per creare 
bordature con sale e zucchero. Incluso di una spugna 
per il succo di limone o lime.

mor. 55498                cm 24 x h.10                  1 pz/cf

BAR MAT

In acciaio inox.
Griglia rimovibile per favorirne la pulizia. Modulabile su
qualsiasi bancone. Gommini alla base per mantenere
stabilità sul bancone.

pad. 44100-04                 cm 30 x 30              1 pz/cf

pad. 44101-03                 Øcm 15,5                1 pz/cf

hor. HA114             cm 60 x 10,5 x h.2             1 pz/cf

TAPPETINI BAR MAT

Con bordo rinforzato.
Lavabile in lavastoviglie e resistente alle alte temperature.

mcr. 3325                cm 30,5 x 44,5                  1 pz/cf

mcr. 6210                cm 57 x 12                        1 pz/cf

pad. 44099-03               cm 100 x 60              1 pz/cf

TAPPETO GOMMA POGGIA BICCHIERI

Consente il usso d'aria e il drenaggio per una rapida 
asciugatura. Perfetto per rivestire il bar nei punti di 
stoccaggio dei bicchieri. Può essere facilmente tagliato 
in base alle esigenze.

TAPPETO IN GOMMA

In polipropilene per alimenti.
Tappeto sottobicchieri in PE nero.
Rotolo da 13 metri ritagliabille a metro.
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CONTENITORE INGREDIENTI (Bar Condiment)

In polipropilene per alimenti.
Con 6 vaschette. Dotato di coperchio in policarbonato 
trasparente. Refrigerabile, ideale per mantenere i 
condimenti/decorazioni freschi.

MOLLA GHIACCIO E ZUCCHERO

In acciaio inox

ecf. 251375            cm 16 x 49 x h.9,7             1 pz/cf

GHIACCIO

Permette di servire in modo igienico i cubetti di ghiaccio. 

Con dentini per aumentarne la presa.

il. 40300000IVV                   cm 18                  1 pz/cf

ZUCCHERO

Permette di servire in modo igienico le zollette di 

zucchero. Risulta maneggevole e pratica. 

il. 40310000IVV                   cm 13                  1 pz/cf

PALETTA GHIACCIO

Cin policarbonat

pad. 14958-02      cl.250 - cm 15,5 (vaschetta)    1 pz/cf

mor. 133446         cl.17 cm 20,5 x 6,5 h.5        1 pz/cf

mcr. 5521              cm 17 x h. 9,5 / 14             1 pz/cf

PORTA CANNUCCE/CUCCHIAINI

In polipropilene per alimenti.
Adatto per cannucce con diverse misure. Può anche 
essere usato come porta posate.

CONTENITORE VERSUS (Speed bottle)

In polipropilene per alimenti.
Beccuccio con foro per usso rapido. Chiusura 
ermetica. Collo ruvido per una presa più sicura mentre 
si versa. 

VERSUS  lt.0,5

pia. 500000                                                     1 pz/cf

VERSUS  lt.1

pia. 500206                  ARANCIONE                1 pz/cf
pia. 500201                  ROSSO                        1 pz/cf
pia. 500203                  GIALLO                        1 pz/cf
pia. 500204                  VERDE                         1 pz/cf

VERSUS  lt.2

pia. 500401                  ROSSO                        1 pz/cf
pia. 500403                  GIALLO                        1 pz/cf

Con fori drenanti.

In policarbonato

pad. 14958-02    cl.250 - cm 15,5 (vaschetta)    1 pz/cf

In acciaio inox 

mor. 133446         cl.17 cm 20,5 x 6,5 h.5        1 pz/cf
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SPREMI AGRUMI (Orange Press)

In acciaio inox.
Usato in particolare dai bar per spremere piccole 
quantità di succo.

BOTTIGLIE ELIXIR

ecf. 328732                    Ø cm 12,5                 1 pz/cf

Con tappo versatore

N. 1   mor. 128405            cl.10 h.13,5            1 pz/cf

N. 2   mor. 128406            cl.10 h.14,2            1 pz/cf

N. 3   mor. 128407            cl.10 h.15,2            1 pz/cf

SPREMI LIMONE (Citrus Press)

In alluminio pressofuso.
Di alta qualità e maneggevolezza. 

il. 45090750AVV           Ø cm 7,5 x 27,6          1 pz/cf

pad. 41681-12         ml.100 Ø cm 7 x h.10      1 pz/cf

BOTTIGLIA ANGOSTURA SPRAY 

Un vaporizzatore in vetro con guarnizione in acciaio e 
pompetta in tessuto nero, esattamente come i vecchi 
ed eleganti profumi.

SPREMI LIMONE/LIME

In polipropilene per alimenti. Spremi limone/lime 
professionale barman.

wg. B018B                       cm 24                       1 pz/cf pad. 41680-06           ml.60   cm h.11             1 pz/cf

AMPOLLA TESCHIO
 
Boccetta angostura a forma di teschio per gustare 
scenograci cocktail e longdrink, o per aggiungere stile 
a ogni tipo di bevanda.
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STAMPO TESCHI GHIACCIO

In silicone.

pad. 41515-05                 cm 11 x 8                 1 pz/cf

STAMPO DIAMANTI GHIACCIO 

In silicone.

pad. 41515-07                cm 12 x 12               1 pz/cf

RETTANGOLARE

mor. 48639                   cm 41 x 30                  1 pz/cf

OVALE

mor. 105065                 cm 56 x 68                  1 pz/cf

VASSOI ANTISCIVOLO

In bra di vetro molto resistenti.
Vassoi antiscivolo, modello Cambro.
Per uso professionale, di lunga durata. Lavabili in 
lavastoviglie.

STAMPO SFERE GHIACCIO

In silicone.
Per 8 sfere ø 4 cm. 

pad. 41515-09            cm 23,5x12,8x5            1 pz/cf

ARANCIONE           hor. HA113O      lt.1          1 pz/cf

SILVER                     hor. HA113S       lt.1          1 pz/cf

RICARICHE              hor. HA118                     10 pz/cf

SIFONE SODA
 
In acciaio. Beccuccio con 
quattro fori per una migliore 
miscelazione gas/liquido. 
Valvola di controllo della 
pressione per un utilizzo 
pratico e sicuro.

TONDO

mor. 48637                    Ø cm 35                    1 pz/cf

mor. 86863                    Ø cm 40                    1 pz/cf
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POMPA SOTTOVUOTO

Accessorio che aspira l'aria dalla 
bottiglia. Il vino sottovuoto si 
mantiene inalterato più a lungo. 
All'interno della confezione 
vengono forniti due tappi.

POMPA               pad. 41500-00     cm 15,5     1 pz/cf

Tappi per pompa vino sotto vuoto. 

TAPPI RICAMBIO   pad. 41500-AA     cm 3,5      2 pz/cf

mor. 128955                       6 pz                      6 pz/cf

WINE STOPPER

In alluminio.
Adatti per qualsiasi bottiglia.

TASTE VIN

In acciaio inox.
Usato per la degustazione del vino, accessorio che 
viene portato al collo come emblema dai sommelier. 

pad. 41499-08            cm 23,5x12,8x5            1 pz/cf pad. 41511-00                   Ø cm 3                  1 pz/cf

FERMAGOCCE 

Ferma gocce adatto per qualsiasi bottiglia.

mor. 109186                                                   1 pz/cf

pad. 41498-04                  cm 12                    1 pz/cf

TERMOMETRO VINO

Il termometro per il vino a lettura rapida è un utile
strumento per il sommelier che deve vericare la 
correttezza della temperatura di servizio del vino. 
ll termometro si può utilizzare inserendolo direttamente 
nel collo della bottiglia o per ragioni igieniche è 
consigliabile farlo 
pescare in bicchiere.

SUPPORTO VERSAVINO

In acciaio inox.
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COPPA PUNCH

In acrilico, leggera e resistente con mestolo.

In acrilico, leggera e resistente con mestolo

guz. 1323.00       lt.10 - Ø cm 32,5 x h.22,5     1 pz/cf

MESTOLO

guz. 0865.32                   cm 33,5                    1 pz/cf

pad. 44992-02               lt.2 - cm h.25             1 pz/cf

CARAFFA ACRILICO

Caraffa in acrilico per contenere bevande, come 
succhi di frutta. Ideale per buffet.

SPUMANTIERA

Spumantiera in materiale SAN trasparente.
Può contenere no a 3/4 bottiglie.

mcr. 7408               cm 33 x 33 x h.26              1 pz/cf

pad. 44992-03              lt.3 - cm h.26             1 pz/cf

med. 12500015      lt.5,4 - Ø cm 27 x h.22      1 pz/cf

COPPA PUNCH/INSALATIERA

In acrilico, con coperchio e posate.

waf. FB-03             cm 40 x 29,5 x h.24,8         1 pz/cf

ICEBERG BOWL CLEAR

Contiene 5/6 bottiglie
Realizzata per rinfrescare comodamente tutti i tipi di 
bottiglia, esalta il proprio contenuto grazie alle proprie 
linee pulite.
 

CARAFFA ACRILICO

Con colonna interna refrigerante portaghiaccio.
Ideale l'utilizzo in buffet per contenere bevande.
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mor. 11011                   cm 41 x 30                  1 pz/cf

VASSOIO FAST FOOD

In polipropilene. Leggero, economico ma robusto. 
Lavabile in lavastoviglie. Ideale per fast food e mense.

VASSOI PASTICCERIA

In SAN di colore bianco.
Vassoi con bordo basso realizzati in SAN 
(antiassorbente), adatti alla presentazione di alimenti o 
all'interno di vetrine.

me. 2540284                 cm 35 x 24                 1 pz/cf
me. 2540285                 cm 42 x 30                 1 pz/cf

pad. 44093-01           cm 42 x 43 x 82             1 pz/cf

Spessore 1 mm

pin. 53827232                cm 32 x 25                1 pz/cf

pin. 53827248                cm 48 x 37                1 pz/cf

VASSOI INOX

In acciaio inox AISI 430 18/10 materiale certicato per uso professionale. idoneo al contatto con alimenti. Garantito 
per lavaggio in lavastoviglie.

he. 508930                   cm 53 x 37                  1 pz/cf

VASSOIO RETTANGOLARE IN LEGNO

Realizzato in melamina e stampato con motivo di legno.
Ottima resistenza alle sostanze chimiche, macchie e 
graf. Lavabile in lavastoviglie. 

SUPPORTO VASSOI IN LEGNO

Spessore 0,8 mm 

pin. 53821942                cm 42 x 29                1 pz/cf

pin. 53821953                cm 53 x 35                1 pz/cf

il. 11010700IVV              cm 70 x 40                1 pz/cf
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guz. 1994.00   (con alzata)   Ø cm 30 x h.27     1 pz/cf

guz. 1995.00              Ø cm 36 x h.14              1 pz/cf

TIFFANY TORTIERA CON CAMPANA

Elegante alzata torta con campana in plexi.
Lavabile in lavastoviglie.

guz. 1126.00            Ø cm 33 x h.12,5            1 pz/cf

TORTIERA CON COPERCHIO

Tortiera con piano e coperchio 
in plexi. 

VETRINETTE PASTICCERIA

Ottima qualità prezzo. Ideale per buffet e banconi bar.
Vetrinetta doppia con proli laterali cromati. 

SINGOLA

guz. 1881.00             cm 48 x 33 x h.20           1 pz/cf

DOPPIA (in foto)

guz. 1881.02             cm 48 x 33 x h.41           1 pz/cf
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mor. 136011            Ø cm 35,5 x h.23            1 pz/cf

mor. 116612              Ø cm 32 x h.28              1 pz/cf

VASSOIO VETRO

Piatto con campana maxi patisserie.

ALZATA TORTA CON CAMPANA

Alzata e cupola in vetro, perfetta per esaltare le 
creazioni dolciarie di qualsiasi tipo. Ideale anche da 
portare in tavola.

mor. 110883                    Ø cm 32                  1 pz/cf

PIATTO TORTA CON CAMPANA

Piatto cupola in vetro, ideale per la presentazione e la 
conservazionedi dolci e alimenti in genere.

AURORA ALZATA VETRO

Alzata in vetro con bordo decorato.

mor. 127497             Ø cm 31 x h.9,6             1 pz/cf
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mor. 122841        cl.22   h.10 x Ø 7,6              1 pz/cf

CONTENITORE FINGER con coperchio

mor. 125735                 h.17,5 x Ø 11             1 pz/cf

ALZATA con coperchio

mor. 127765               h.19,8 x Ø 11               1 pz/cf

ALZATINA con campana

BARATTOLO VIVA

mor. 136352         lt.1,5   h.21,7 x Ø 10,3       1 pz/cf

mor. 122842        cl.55   h.13,4 x Ø 11,2         1 pz/cf

CONTENITORE FINGER con coperchio
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pad. 41447-05             Ø cm 38 x h.24            1 pz/cf

VETRINA REFRIGERANTE

Set completo vetrina refrigerata tonda. Base in acciaio 
inox. Con coperchio roll top. Vassoio in acciaio inox.
Dotato di due elementi refrigeratori.

VETRINA REFRIGERANTE

Vetrina refrigerata con pacchetto refrigerante no a 
0°C Adatto a vassoi da servizio GN 1/1Un vassoio in 
acciaio inox in dotazione. Con coperchio roll top in 
policarbonato. Base in ABS.

he. 424186            GN 1/1  cm 55 x 36           1 pz/cf

SCALDAVIVANDE GN 1/1

he. 471005         cm 58,5 x 38,5 x  h.31,5        1 pz/cf

SCALDAVIVANDE E PASTA

Impilabile con coperchio lucido pieghevole. Inclusi 2 
contenitori per combustibile e vaschetta inox h.65 mm
Adatto per vassoi Gastronorm no ad una profondità 
di 100 mm

PASTA COMBUSTIBILE     he. 190401      kg 4     1 pz/cf

Combustibile a uso professionale derivato da etanolo 

eco compatibile. Brucia senza fuliggine o sprigionare 

odore. 

he. 429914        Ø cm 27 x 22 x 17 x h.32       1 pz/cf

ALZATA INOX

Alzata in acciaio inox porta alimenti a ripiani. 
Ideale per buffet e servizi catering.

LUMINI                 leo. C0013     Ø cm 3,7     100 pz/cf

In cera bianca con bicchiere in alluminio. Usati per 

buffet o come illuminazione. Hanno una durata di 4 ore.

PASTA BLAZE               he. 193310     gr 200    72 pz/cf

Scalda uno chang dish per circa 2,5 ore.

LUMINI E PASTA BLAZE
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DISTRIBUTORE SUCCHI DI FRUTTA

Contenitore per succhi in policarbonato trasparente.
Con cilindro refrigerante per ghiaccio e vassoio 
raccogligocce. Con rubinetto salvagoccia. 

he. 425299         lt.8 - cm 26 x 36 x h.56         1 pz/cf

ESPOSITORE 3 PIANI

Dotato di corpo in acciaio inox, tre ciotole in vetro e tre 
coperchi in policarbonato con cerniere e spazio per 
cucchiaio. Adatto per cereali, frutta e alimenti per 
buffet.

pad. 41442-03          cm 61 x 24 x h.35          1 pz/cf

DISTRIBUTORE PER CEREALI

Distributore di cereali con base in acciaio inox. Coperchio ermetico per mantenere gli alimenti freschi più a lungo. 
Igienico con dosaggio controllato per prevenire perdite.

SINGOLO  lt.4,5

pad. 41810-04         cm 22 x 17,5 x h.52         1 pz/cf

DOPPIO  lt.4,5x2 

pad. 41810-09          cm 22 x 35 x h.52          1 pz/cf
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SUPREME BOWL REFRIGERABILE

Composto da:
1 struttura supreme bowl - 1 coperchio apribile cm Ø 23
1 coperchio forato cm 23 - 1 cloche semisferica
1 ciotola in vetro infrangibile cm Ø 23 - 1 griglia cm Ø 22  

pin. 51606000      cm 60 x 32 x 24 x h.16,5      1 pz/cf

pin. 51600900         cm 40,5 x 16 x h.12          1 pz/cf

PORTA BROCCHE

Porta brocche/ciotole refrigerato multiuso.
Per latte, cereali, marmellata, succhi e bevande   

Composto da: 1 struttura porta brocche/ciotole. 
1 gel pack cm 20x19

pin. 51604600            cm 30 x 30 x h.6           1 pz/cf

VASSOIO CON SEPARATORI

Vassoio con separatori removibili. Utilizzabile come 
porta posate, Porta bustine, Porta confezioni monodose.

pin. 51604300        cm 21,5 x 21,5 x h.6,5       1 pz/cf

PORTATOVAGLIOLI

pin. 51602400      cm 126x42x h.30 (aperta)    1 pz/cf

                            cm 50 x 42 x h.33 (chiusa)

DOLCE E SALATO REFRIGERATA

Composto da:
Struttura stazione dolce e salato - 1 gel pack cm 20x19
2 ceste pane 1/3 h.50          -       3 cupole quadrate
1 bacinella gn 1/2 h.20        -       1 bacinella gn 1/2 h.40
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PALA DOLCE SEGHETTATA

Pala torta in acciaio inox 18/10. Ideale per servire dolci.
Usata nei ristoranti, o servizi catering. Con seghetto.

sal. PDSHO                  cm 31 x 7,8                  1 pz/cf

FORCHETTONE 3 DENTI

Forchetta a servire in acciaio inox 18/10. Ideale per 
servire primi e antipasti. Usata nei ristoranti, o servizi 
catering.

sal. FOPR                        cm 25                       1 pz/cf

CUCCHIAIO SERVIRE

Cucchiaio in acciaio inox 18/10. Ideale per servire risotti 
o zuppe. Usato nei ristoranti, o servizi catering.

sal. CUPR                        cm 25                       1 pz/cf sal. CRHO                       cm 25                       1 pz/cf

CUCCHIAIONE RISOTTO PESANTE

Pratico cucchiaione per risotti, paella e buffet. 
In acciaio inox 18/10.
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ECO HP30LN

Frigobar da incasso o libera installazione con sistema di controllo 
intelligente. Garanzia di 2 anni. 
Totalmente silenzioso. 
Tre livelli di temperatura interna selezionabili per ottenere un 
raffreddamento ottimale. Classe energetica A+ questo consente un 
notevole risparmio di elettricità assorbita.

tecm. HP30LN               mm 512 x 419 x 397 - lt.30            1 pz/cf

TSE/0H

Cassaforte con serratura elettromagnetica controllata da un congegno 
elettronico ad alta afdabilità. Spessore della porta di 4 mm. 
Tappetino sulla base. Possibilità di programmare il codice Master ad uso 
esclusivo dell'albergatore. Serratura a chiave per aperture di emergenza 
(identica per tutte le casseforti dell'Hotel). Funzionamento con 4 batterie 
alcaline da 1,5V (in dotazione).Fori di ancoraggio sullo schienale e sulla 
base (2+2), con tasselli in dotazione.

tecm. TSE/0H                          mm 190 x 300 x 150                      1 pz/cf

TSW/1HN
 
Cassaforte con serratura motorizzata controllata da un congegno 
elettronico ad alta afdabilità. Illuminazione della tastiera a LED blu alla 
digitazione di un qualsiasi tasto. Spessore della porta di 5 mm. 
Tappetino sulla base. Segnalazione di tutte le funzioni mediante display a 
LED colore BLU. Possibilità di programmare il codice Master ad uso 
esclusivo dell'albergatore. Serratura a chiave per aperture di emergenza 
(identica per tutte le casseforti dell'Hotel). Funzionamento con 4 batterie 
alcaline da 1,5V (in dotazione). Visualizzazione a display degli ultimi 100 
eventi (apertura e chiusura). Fori di ancoraggio sullo schienale e sulla base 
(2+2), con tasselli in dotazione.

tecm. TSW/1HN                      mm 195 x 345 x 140                      1 pz/cf

CASSEFORTI

F30E

Frigobar da incasso o da libera installazione Garanzia di 2 anni. 
Classe energetica D. Totalmente silenzioso. 
Dotazione di serie: 
Termostato manuale, Sbrinamento automatico, 2 ripiani interni 
regolabili, Luce interna a LED, Porta reversibile, Gancio traino porta.

tecm. F30E                    mm 512 x 419 x 423 - lt.30            1 pz/cf

HP30LGN

Minibar termoelettrico, da incasso o libera installazione. Termostato 
elettronico a tre diversi livelli di temperatura selezionabili per 
ottenere un raffreddamento ottimale. 
Totalmente silenzioso, dai consumi limitati è garantito due anni. 
Classe energetica B.

tecm. HP30LGN            mm 512 x 419 x 397 - lt.30             1 pz/cf

FRIGO-BAR
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BAYAMO ASCIUGAMANI

Grazie al suo concept innovativo, Bayamo offre tutte le 
prestazioni e l'efcienza di un jet dryer al medesimo 
comfort d'asciugatura di un prodotto ad aria calda. 
Un puro concentrato di tecnologia e funzionalità, senza 
sacricare la sicurezza. Il prodotto incorpora un sensore 
in grado di rilevare la temperatura ambiente e regolare 
automaticamente il calore della resistenza. 
La scocca in ABS è realizzata con un additivo 
antibatterico. Nel dryer sono presenti due dispositivi LED 
a raggi UV che sterilizzano il usso d'aria nel punto 
d'aspirazione ed in quello d'uscita. 
Rumorosità 72 db
Velocità di asciugatura 10-12 secondi
Dimensioni : cm 30 largh. x 22 prof. x h.68,7
Su ordinazione colore grigio metallizzato 160012

medial. 160010        Potenza motore 900 W      1 pz/cf

medial. 704000                   W 1200                1 pz/cf

PHON ASCIUGACAPELLI

Phon asciugacapelli, ideale per hotel e residence. 
Rispondente alle normative. Con cavo a spirale.

Involucro e supporto murale in ABS bianco
• Motore a magneti permanenti da 1.200 W max.
• Voltaggio: 220-240 V - Frequenza: 50-60 Hz
• Termostato di sicurezza sulla resistenza
• Accensione / spegnimento con pulsante a rilascio
• 2 combinazioni velocità / calore dell’aria
• Interruttore ON/OFF incluso nel supporto murale
• Grado protezione elettrica: Classe II

medial. 704310         cm 22,1x15,7x28,5         1 pz/cf

ASCIUGAMANI ELETTRICO A SENSORE
 
QIBLI in abs satinato

• Disponibilità su ordinazione anche in abs bianco
• Abs cromato e abs bianco con resistenza.
• Aria calda istantanea
• Minimo ingombro
• Velocità aria 80 km/h 
• Silenzioso
• 1850 W

ASCIUGAMANI ELETTRICO A SENSORE
 
ZEFIRO in alluminio verniciato bianco

• Disponibilità su ordinazione anche in abs bianco - 
abs blu soft touch e abs nero
• Alluminio verniciato bianco - alluminio cromato - 
alluminio satinato e con resistenza 
• Asciugatura completa in 12-15 secondi
• Velocità aria 325 km/h
• 1100 W 

medial. 704102          cm 26,2x16,5x30,5        1 pz/cf
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art. MOD.20600      tondo o ovale, ignifugo     1 pz/cf

CESTINI CAMERA  -  Su ordinazione, personalizzabile
 
Cestino da camera tondo o ovale in ABS. 
Personalizzabile in diversi colori e forme. Ignifugo. 

art. 7100/t   dimensione pagina: 21x29,7 cm    1 pz/cf

ROOM DIRECTORY  -  Su ordinazione, personalizzabile

Strumento di grande importanza, la directory racchiude 
in un unico articolo tutti i servizi offerti dall'hotel per 
agevolare il soggiorno del cliente. 
Coordinabile e personalizzabile, come tutti i nostri 
prodotti, è disponibile in diversi formati e colori, per 
soluzioni tagliate su misura per ogni specica esigenza. 
 

In alluminio, laccato bianco

medial. 101051                     LT.5                    1 pz/cf

In inox 

medial. 101050                     LT.5                    1 pz/cf

In alluminio, laccato bianco

medial. 101121                     LT.12                  1 pz/cf

In inox 

medial. 101120                     LT.12                  1 pz/cf

CESTINI PER BAGNO

Cestini con pedale, da bagno con cestino interno in 
polipropilene.

leo. W5102             cm 42 x 56 x h.72              1 pz/cf

REGGI VALIGIE

Reggivaligia in acciaio inox. Comoda e facile apertura. 
Con spondina in acciaio. 
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INOX SATINATO          stil. 545AS          lt.25   cm 25 x h.60         1 pz/cf

INOX SATINATO          stil. 546AS          lt.40   cm 25 x h.60         1 pz/cf

GRIGIO                       stil. 545G           lt.25   cm 25 x h.60        1 pz/cf

GRIGIO                       stil. 546G           lt.40   cm 31 x h.60        1 pz/cf

BIANCO                      stil. 583B            lt.20   cm 25 x h.62        1 pz/cf

NERO                         stil. 570N            lt.40   cm 31 x h.80        1 pz/cf

*divisibile tra gettacarte e posacenere (possibilità di utilizzo su modello grigio 546)

WENGE                      pia. 504300        lt.30   cm 36 x h.55        1 pz/cf

1

2

3

4

5

6

7

1                                            2                                        3                                          4                                       

5                                      6                                       *                                         7                         

GETTACARTE/POSACENERE  -  Autoestinguenti
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PALO INOX

sec. SP-SS-SM-F2        cm 100,5 x 6 x 6,8          1 pz/cf
BASE INOX

sec. SP-SS-SM-F1      cm 4 x 25 x 25 - kg 3,8     1 pz/cf

SMOKER POLES

Posacenere in acciaio inox spazzolato e resistente agli 
agenti atmosferici. Facili da svuotare grazie al tappo 
rimovibile. Modello da terra antigrafo con protezione 
per il pavimento (può contenere no a 3.500 sigarette)

SET DA 2 pz

sec. RS-LW-CH    cm 100 x 33 x 33 - kg 15,8    2 pz/cf
CORDONE BLU

sec. RS-CLRP-CHBU         cm 152 x 4 x 4           1 pz/cf
CORDONE NERO

sec. RS-CLRP-CHBL          cm 152 x 4 x 4           1 pz/cf
CORDONE BIANCO

sec. RS-CLRP-CHWT         cm 152 x 4 x 4          1 pz/cf

COLONNE E CORDONI

Confezione di due colonne in acciaio inossidabile 
lucidato con nitura cromata resistente agli agenti 
atmosferici. La colonnina ha 4 fessure sulla parte 
superiore per agganciare il cordone. Base resistente 
ma leggera, rinforzata e con proprietà antigrafo.
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NERO

sec. 1080-F             cm 71 x 46 x h.78             1 pz/cf

GUERIDON

Struttura in tubo tondo legno. Piani in nobilitato. Piano superiore con paracolpi perimetrale in gomma. 
Ruote piroettanti Ø cm 9,5 e FRENANTI. In legno.

WENGE

sec. 1095SW-F            cm 71 x 46 x h.78          1 pz/cf

ANTRACITE

sec. 6840A            cm 100 x 45 x h.84             1 pz/cf

CARRELLO DA SERVIZIO 

Carrello da servizio con gambe in legno massello quadrate. Ripiani in MDF. Laccatura opaca. Maniglia di spinta 
integrata nel piano superiore. Portapiatti estraibile (a seconda del modello). Ruote piroettanti Ø cm 9,5, di cui due 
con freno.

PANNA  -  con portapiatti estraibile e cupola.

sec. 6854P            cm 100 x 56 x h.110            1 pz/cf
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ROVERE TABACCO

met. 4690.3T         cm 101 x 52 x h.103           1 pz/cf

CARRELLO DA SERVIZIO

Dimensione piani 90 x 45 Struttura in tubo quadro di 
acciaio inox cm 2 x 2 nitura inox. Piani in nobilitato con 
bordi in tubo di acciaio inox spazzolato. 
Paracolpi in gomma grigia. Ruote piroettanti Ø cm 12,5

WENGE

met. 6310W               Ø cm 59 x h.80              1 pz/cf

WENGE

met. 6930.3W         cm 113 x 68 x h.120          1 pz/cf

in dotazione:

rubinetto di scarico              met. A156              1 pz/cf

(obbligatorio per esporre il pesce)

griglie forate 1/1                 met. A20                3 pz/cf

illuminazione a led                LED                      1 pz/cf

CARRELLO PORTALIQUORI

Struttura in legno massello. Piani in multistrato rotondi. 
Pianetto di appoggio laterale richiudibile. 
Ruote piroettanti Ø cm 8

CARRELLO REFRIGERATO

 

Carrello refrigerato con cupola in plexiglass 

semicilindrica con apertura su due lati. 

Pannelli e ripiano in legno multistrato. 

Gambe in legno massello rivestite esternamente in 

lamiera di acciaio inox AISI 304, nitura spazzolata. 

Foro sul fondo della vasca per lo scarico della 

condensa. 

Tensione rete 230 Volt monofase-50/60 Hz. 

Ruote piroettanti ø cm 12,5, di cui due con freno.

In legno.
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MONOFACCIALE

dag. CAV000               cm 30 x 165                 1 pz/cf
BIFACCIALE

dag. CAV1643             cm 43 x 165                 1 pz/cf

CAVALLETTO LEGNO

In legno color wenge trattato per esterno.

dag. LANEDB-KL4015          cm 40 x 150         1 pz/cf

dag. LANEDB-KL4570          cm 45 x 70           1 pz/cf

dag. LANESH-KL4010          cm 40 x 100         1 pz/cf

LAVAGNA NERA PER ESTERNO

Può essere appesa sia al muro o con cavalletto.
Rinforzata in alluminio.

DELUXE WENGE 

Resiste a rafche di vento no a 40 km/h  -  kg 16,9

sec. SBS-M-135         cm 139 x 71,5 x 66          1 pz/cf

LAVAGNE

Lavagna realizzata in legno laccato resistente agli agenti atmosferici. Supercie di scrittura non porosa, antigrafo e 
facile da pulire. Completata con componenti in acciaio inossidabile. Bifacciale.

NATURE GRIGIA   Finitura rustica e naturale. 

Resiste a rafche di vento no a 35 km/h  -  kg 11,6

sec. SBS-NG-135        cm 131 x 72,2 x 72        1 pz/cf
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Resiste a rafche di vento no a 60 km/h

sec. SB-WIND          cm 20,5 x 13,8 x 4,7          1 pz/cf

WIND STOPPER

Resiste a rafche di vento no a 60 km/h.
Blocco in legno per lavagne Sandwich per prevenirne 
la chiusura e la caduta a causa di forte vento. 
Realizzato in legno di pino laccato, resistente alle 
intemperie.

COLORE BIANCO

sec. BL-SMA510-WT     punta mm 2 - 6 mm      2 pz/cf

COLORI ASSORTITI

sec. SMA510-V4           punta mm 2 - 6 mm     4 pz/cf

PENNARELLI

Pennarelli gesso per lavagne in ardesia sintetica
A base di gesso liquido di eccellente qualità, non 
tossico. Non scolorisce e resiste alla pioggia leggera.
Agitare prima dell'uso.

LAVAGNA NATURE    Finitura rustica e naturale. 

Resiste a rafche di vento no a 35 km/h  -  kg 11,6

sec. SBS-N-135          cm 131 x 72,2 x 72         1 pz/cf

LAVAGNE

Lavagna realizzata in legno laccato resistente agli agenti atmosferici. Finitura rustica e naturale. Supercie di scrittura 
non porosa, antigrafo e facile da pulire. Completata con componenti in acciaio inossidabile.
Bifacciale.

LAVAGNA WOODY NERA 

Resiste a rafche di vento no a 25 km/h  -  kg 8,3

sec. SBS-BL-120         cm 125 x 69 x 56,5         1 pz/cf
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IN ACCIAIO INOX 4 FOGLI A4

Su ordinazione disponibile anche a 6 fogli A4 
(vedi foto)

BLACK STAR

ESPOSITORE LED CON PIANTANA kg 24,7

sec. MCS-4A4-BL-SET          cm 138 x 50 x 40              1 pz/cf

RUOTE (set da 2)

sec. MCS-WH-2                   cm 8 x 11,5 x 5                 1 pz/cf

BATTERIA

sec. MCS-BATT                   cm 16,5 x 7,5 x 1,3             1 pz/cf

ESPOSITORE LED 4 fogli a4

sec. MCS-4A4-LSS              cm 69,5 x 52,3 x 6,5           1 pz/cf

COLONNA

sec. MCS-BA-125-SET        cm 127 x 40 x 40                1 pz/cf

RUOTE (set da 2)

sec. MCS-WH-2                  cm 8 x 11,5 x 5                  1 pz/cf

BATTERIA

sec. MCS-BATT                   cm 16,5 x 7,5 x 1,3             1 pz/cf

Espositore a led in acciaio inossidabile resistente agli agenti 
atmosferici, con sistema di bloccaggio. 
Utilizzabile anche a parete (bulloni inclusi) o montabile su 
piantana. Optional ruote. 
Cavo da 5 metri con alimentatore e telecomando per 
accensione led compresi. La batteria con una durata dalle 8 
alle 12 h data come optional. Pannello metallico e magneti 
compresi.

Espositore in acciaio inox rivestito in colore nero. Resistente agli 
agenti atmosferici, con sistema di chiusura e bloccaggio e luci 
a led bianche. 
Telecomando, piantana (asse + base), spina di alimentazione 
e cavo da 5 metri inclusi. Batteria e ruote optional.
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IN ACCIAIO INOX 6 FOGLI A4

GLASS STAR

ESPOSITORE LED CON PIANTANA

sec. MCS-4A4-OAK             cm 74,4 x 57 x 3               1 pz/cf

COLONNA

sec. MCS-BA-125-SET          cm 127 x 40 x 40               1 pz/cf

RUOTE

sec. MCS-WH-2                   cm 8 x 11,5 x 5                 1 pz/cf

ESPOSITORE LED 6 fogli A4

sec. MCS-6A4-CS               cm 67,2 x 70,2 x 4,6           1 pz/cf

COLONNA

sec. MCS-BA-135-SETB       cm 135 x 40 x 40                1 pz/cf

RUOTE (set da 2)

sec. MCS-WH-2                  cm 8 x 11,5 x 5                  2 pz/cf

BATTERIA

sec. MCS-BATT                   cm 16,5 x 7,5 x 1,3             1 pz/cf
Display in legno laminato resistente agli agenti atmosferici. 
Lastra di vetro frontale con bordi in acciaio inox.
Da montare su muro (kit compreso) o su piantana (non inclusa). 
Disponibile in due misure. 
Rotelle per piantana e lampada a LED ordinabili a parte.
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Display in legno laminato resistente agli agenti atmosferici.
Lastra di vetro frontale con bordi in acciaio inox.
Da montare su muro (Kit compreso) o su piantana (non inclusa).
Disponibile in due misure.
Rotelle per piantana e lampada a LED ordinabili a parte.

Espositore a LED in acciaio inox rivestito resistente agli agenti
atmosferici, con sistema di chiusura/bloccaggio.
Luce a LED e telecomando multifunzione (incluso).
Da montare su muro (bulloni incluso) o su piantana.
Disponibili anche set di ruote per spostarlo facilmente.
La spina di alimentazione e il cavo da 5 metri sono inclusi.
Batteria (non inclusa). Pannello metallico e magneti all’interno.



LAVAGNA DA TAVOLO

Mini lavagne che portano in tavola una comunicazione 
classica ed informale. Rappresentano un'ottima 
soluzione per dare risalto a specialità della casa o 
offerte del giorno. Lavagna sintetica, supporto in legno, 
scrivibile con pennarelli a base di gesso.

LAVAGNA A4

dag. D4MDA4                 cm 21 x 30                1 pz/cf

LAVAGNA A5

dag. D4MDA5                 cm 15 x 21                1 pz/cf

LAVAGNETTA

dag. D4SU01                   cm 8 x 15                 1 pz/cf

Lavagnetta da tavolo multiuso, ideale per esporre 
messaggi agli ospiti, prezzi, gusti di gelato o di cibi.

leo. T5272                    cm 7,3 x 5                   1 pz/cf

Lavagnetta su spiedino in legno ideale per segnare
prezzi o gusti. Con pennarello.

leo. S0300                       cm 12                       1 pz/cf

Lavagnetta su molletta in legno ideale per segnare
prezzi o gusti. Con pennarello.

leo. S0302                    cm 7,5 x 5                 24 pz/cf

LAVAGNA SEGNAGUSTI

SEGNATAVOLI

Supporto con legno  -  scrivibile con pennarelli

dag. D4SU00X             cm 8,4 x h.5,2              3 pz/cf

In ecopelle naturale a cono

dag. FCSP3N1                cm 7 x h.6               10 pz/cf

Numeri per segnaposto in ecopelle (dag. FCSP3N1)

dag. NUMSP01         numeri da 01 a 10        10 pz/cf
dag. NUMSP02         numeri da 11 a 20        10 pz/cf
dag. NUMSP03         numeri da 21 a 30        10 pz/cf

in plexi

leo. T5228                   cm 8,5 x h.5,2              1 pz/cf

Numeri per segnaposto in plexi  -  numeri da 1 a 25

leo. T6007.OA             cm 8,4 x h.5,2            50 pz/cf
Numeri per segnaposto in plexi  -  numeri da 26 a 50

leo. T6007.OB             cm 8,4 x h.5,2            50 pz/cf

Riservato vintage

leo. T6112                      cm 8,5 x 5               50 pz/cf
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ECOPELLE NERO A4               MC-TRA4-BL            cm 34 x 24,6         1 pz/cf

ECOPELLE NERO A5               MC-TRA5-BL            cm 25,3 x 17,7      1 pz/cf

ECOPELLE SUGHERO A4        MC-DRWC-CORK    cm 34,4 x 25         1 pz/cf

FIBRA NATURALE A4               MC-NTA4-BR           cm 34 x 24,5          1 pz/cf

POLIPROPILENE BIANCO A4   MC-RCA4-WT          cm 34 x 25,5         1 pz/cf

POLIPROPILENE NERO A4       MC-RCA4-BL           cm 34 x 25,5         1 pz/cf

LEGNO DI NOCE A4              MC-WALA4-CB        cm 33 x 23            1 pz/cf

INSERTI PER MENU A4 pz.10         MC-TIA4            cm 45 x 30            1 pz/cf

INSERTI PER MENU A5 pz.10         MC-TIA5            cm 22 x 32,5         1 pz/cf

1

2

3

4

5

6

7
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4                                                        5                                                         6
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MENU  -   In ecopelle, bra, polipropilene e legno
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ECOPELLE EST.CANVAS NERO (S93) e INT.CANVAS GRIGIO (S90)

AM-FLEXY1900S93*                                     cm 23 x 31,5                       A4 

ECOPELLE EST.CANVAS GRIGIO (S90) e INT.CANVAS NERO (S93)

AM-FLEXY1900S90*                                     cm 23 x 31,5                       A4

ECOPELLE FRASSINO (S71)    

AM-FLEXY1900S71*                                     cm 34,4 x 25                       A4

ECOPELLE NERO RIGATO (S39)

AM-FLEXY1900QS*                                      cm 23 x 24,5         QUADRATO

INSERTI PER MENU A4     MOD.1900/IC       cm 45 x 30                   1 pz/cf

PORTACONTO NERO       MC-CRBP-BL         cm 23,9 x 13,1             1 pz/cf

PORTACONTO LEGNO    MC-DBBP-BL         cm 18,4 x 10,4 x 2        1 pz/cf

PORTACONTO LEGNO    MC-DBBP-GY        cm 18,4 x 10,4 x 2        1 pz/cf

PORTACONTO LEGNO    MC-WALBP-BL       cm 24 x 10 x 1,4           1 pz/cf

PORTACONTO ECOPELLE    AM-033S          cm 15,6 x 14 x 2           1 pz/cf 

1

2

3

4

-

5
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8

9

MENU ECOPELLE / PORTACONTO
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TAPPETI DA INTERNO E ESTERNO CONTAP   

Su ordinazione e personalizzabili

(Dimensioni a richiesta)

Larghezza ssa: 60‐75‐85‐115‐150‐200 cm 

Lunghezza max: 750 cm 

altezza: 1 cm 

Larghezza bordo: 2 cm

 Composizione: 100 % lato in poliammide e 

cotone tuftato. 

Fondo: 100% gomma nitrilica, olio repellente e 

antimicrobica. 

Lavabile: a 60 C° 

Capacità di trafco: 1500 passaggi giornalieri. 

TAPPETI DA ESTERNO IN RICCIOLO

Su ordinazione e personalizzabili

(Dimensioni a richiesta)

tempi di consegna: 20 gg 

Larghezza max: 120 cm 

Lunghezza max: 600 cm 

Altezza: 1,5 cm 

Larghezza bordo: 2 cm

Composizione: 100 % lamento vinilico a ricciolo.

Fondo: 100 % mousse in pvc drenante aderente al pavimento. 

Lavabile: con getto d'acqua.

Capacità di trafco: 1000 passaggi giornalieri (3 anni).

A
C

C
E
SSO

R
I A

R
R

E
D

O

203

TAPPETO PERSONALIZZATO INTERNO                       PERSINT          

TAPPETO PERSONALIZZATO ESTERNO                       PERSEST          

TAPPETO GENERICO INTERNO                                 GENINT   

TAPPETO GENERICO ESTERNO                                 GENEST          

IMPIANTO STAMPA UNA TANTUM  -  � 50                        IMP       

TAPPETO GENERICO                                              RICCGEN   

TAPPETO PERSONALIZZATO                                      RICCPER          

IMPIANTO STAMPA UNA TANTUM  -  � 50                        IMP       



HELIOSA 44 2000 WATT 

Area riscaldata 15/20 mq

BIANCA

44BMOB               cm 45,5 x 14 x 15,7            1 pz/cf

ANTRACITE

44FMOB               cm 45,5 x 14 x 15,7            1 pz/cf

HELIOSA 66 2000 WATT 

area riscaldata 25/30 mq

BIANCA

66BMOB                 cm 51 x 16 x 21,5             1 pz/cf

ANTRACITE

66FMOB                 cm 51 x 16 x 21,5             1 pz/cf

BLACK con vetro para luce

66BKX5C                cm 51 x 16 x 21,5             1 pz/cf 

Lampada luminosa che produce calore immediato ad 

infrarossi a onde corte. Garantisce calore in pochi 

attimi, direzionabile, non inuenzato da correnti d'aria. 

Ideale per riscaldare zone, nei luoghi preferiti e solo per 

il tempo necessario. Grande risparmio e minor 

normative rispetto alle bombole, consuma circa 0,30 

centesimi ora rispetto i 6/7 € all'ora. Con cavo da 5 mt 

e in dotazione presa shuko. Non teme la pioggia.
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HELIOSA TOWER 1500x2 WATT

Area riscaldata 30/35 mq

ANTRACITE

VTOW30FM        cm 51 x 21 x 15 x h.250        1 pz/cf

Due riscaldatori ad infrarossi con supporto a piantana. 

Potenza 3,0 Kw, controllo tramite telecomando. 

Adatto ad un utilizzo interno o esterno, grado di 

protezione IP X5 

Adatto per la ristorazione, bar, hotel, enti, chiese.

Interruttori per accensione singola o doppia. Dispositivo 

TILT anti urto e caduta che permette di far spegnere in 

automatico la lampada. Con bracci mobili.

SUPPORTO COLONNA

Adattabile per qualsiasi Heliosa

ANTRACITE

202FM           base cm 37 x 37 x h.210            1 pz/cf

Supporto a colonna stabile per Heliosa.

Il design dalle forme arrotondate, gradevoli e morbide 

è stato studiato per inserirsi in qualsiasi tipo di 

arredamento.

OBELISK

Adattabile per qualsiasi Heliosa

OBELISK
OBE0002B         base cm 52 x 42 x h.208        1 pz/cf

KIT FISSAGGIO            
KITOBE2                                                          1 pz/cf

Design di luce che crea atmosfere magiche e luminose. 

Complemento d'arredo luminoso moderno, ideale per 

ambienti interni ed esterni di bar, ristoranti, hotel, 

terrazze e piscine. 

La luce soffusa crea un'atmosfera di relax per i clienti. 

Costruito in polietilene ad alta resistenza meccanica, e 

resistente ai raggi UV e alle alte temperature. 

Grazie al kit obelisk (optional) è possibile applicare sulla 

parte superiore un riscaldatore heliosa.
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BREZZA 170   -   Area rinfrescata 50/60 mq

FRE170       cm 41,6 x 51,5 x h.170      1 pz/cf

Ideale per rinfrescare il dehors con la massima efcienza e consistente risparmio energetico. Occupa pochissimo 
spazio e si colloca facilmente negli angoli. Facilita un usso alto di aria fresca all'interno del dehor, sotto le tende e 
ombrelloni. Il usso d'aria è regolabile sia in orizzontale che in verticale ed è regolabile con telecomando oppure con 
il display touch screen. Silenzioso con una notevole autonomia di funzionamento grazie al suo capiente serbatoio 
d'acqua con segnale sonoro. Elimina fumo e odori. Con ltro UV per sterilizzazione dell'acqua.

Capacità serbatoio:          40 litri

Consumo:                            350 watt

Flusso massimo aria:           3500 m3/h

Settaggio:                            6 velocità

Funzione sleep                    basso rumore 

Consumo acqua:               2,8 litri/ora

Funzione timer:                    da 1 a 24 ore  

BREZZA 125    -    Area rinfrescata: 30 m² circa

FRE125           cm 37,8 x 44,2 x h.124           1 pz/cf

Capacità serbatoio:          30 litri

Consumo:                            200 watt

Flusso massimo aria:           2500 m³/hr

CON IONIZATTORE  

BREZZA 70   -   Area rinfrescata 100/120 mq

FRE70                     cm 58 x 37 x h.106                    1 pz/cf

Capacità serbatoio:          40 litri

Consumo:                            200 watt

Flusso massimo aria:           3500 m3/h

Settaggio:                            6 velocità

Rumorosità:                         62 dB

 

Rinfrescatore evaporativo che rinfresca l'aria generando un microclima di benessere nelle zone di permanenza delle 
persone: l'effetto del rinfrescamento è dovuto al naturale processo di evaporazione dell'acqua che porta via il calore.
Oltre al fresco, produce una ventilazione ampia e regolabile, migliorando l'igiene ambientale e, quindi, il benessere 
delle persone. Rinfresca l'aria in ambienti aperti o semi-aperti, localizzando il fresco. Riduce la temperatura percepita 
di circa 5°-7°C, con una ventilazione regolabile. Struttura compatta e leggera con pratiche ruote per gli spostamenti.
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DIVISE DA LAVORO   -   Su ordinazione 

Eventualmente chiedere per articoli in giacenza e prestare attenzione alle taglie

Camicie uomo e donna, Polo maniche corte e lunghe, Grembiuli a vita o con pettorina, Pantaloni da sala e cucina,

Giacche cuoco, Accessori: cappelli, triangoli cuoco…

ABBIGLIAMENTO PERSONALIZZATO   -   Su ordinazione (richiedere preventivo) 

Personalizzabile a ricamo (o serigraa per quantità)

Camicie uomo e donna, Polo maniche corte e lunghe, Grembiuli a vita o con pettorina

Tempi di consegna: 20 gg 

Costo impianto una tantum: €50,00

Costo a ricamo: da € 4 (piccolo) a € 9,50 (grande)

ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE
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PANTALACCIO CON ELASTICO
65 % poliestere 35% cotone 

190 gr/m2

PIED DE POULE

TV-I044649-S*                               S
TV-I044649-M*                             M
TV-I044649-L*                               L
TV-I044649-XL*                            XL

PANTALONE CON ELASTICO
100% cot. 

190 gr/m2

PANTALONE CON ELASTICO
65 % poliestere 35% cotone 

195 gr/m2

BIANCO

TV-I044000-S*                          S
TV-I044000-M*                        M
TV-I044000-L*                          L
TV-I044000-XL*                       XL

PANTACHEF NERO 

TV-I044001-S*                          S
TV-I044001-M*                        M
TV-I044001-L*                          L
TV-I044001-XL*                       XL

PANTALACCIO SKULL 12
100% cotton

190 gr/m2

TV-I044576-M*

TV-I044576-L*

PANTALACCIO MAORI 92
65% poliestere

35% cotone

195 gr/m2 

TV-I044692-M*

TV-I044692-L*

PANTALACCIO YIN YANG
100% cotton

190 gr/m2

TV-I044631-M*

TV-I044631-L*

PANTALACCIO IGNIS
100% cotton

190 gr/m2

TV-I044619-M*

TV-I044619-L*

PANTALACCIO ICON
100% cotton

190 gr/m2

 

TV-I044568-M*

TV-I044568-L*

PANTALACCIO MIMETICO 15
100% cotton

190 gr/m2

TV-I044579-M*

TV-I044579-L*
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GIACCA CUOCO MANICA LUNGA E MEZZA MANICA

ENRICA
100% cot. - 190 gr/m2

TV-I057101S*                       S
TV-I057101M*                     M
TV-I057101L*                       L
TV-I057101XL*                    XL

LIVORNO
100% cot. - 210 gr/m2

TV-I057000-S*                           S
TV-I057000-M*                         M
TV-I057000-L*                           L
TV-I057000-XL*                        XL
TV-I057000-XXL*                     XXL

BLACKCHEF 
65 % pol. - 35% cot. - 195 gr/m2

TV-I059001-S*                           S
TV-I059001-M*                         M
TV-I059001-L*                           L
TV-I059001-XL*                        XL

TV-I058035-M*
TV-I058035-L*

TV-I058012-M*
TV-I058012-L*

Per chi vuole il cotone ma non si 
accontenta. Rete di aerazione 
ascellare microforata

TV-I058211-M*
TV-I058211-L*

GIACCA CUOCO MANICA LUNGA E MEZZA MANICA

SUZUKA M/M 
100 % pol. Super dry - 130 gr/m2

TV-I059819M-S*                        S
TV-I059819M-M*                      M
TV-I059819M-L*                        L
TV-I059819M-XL*                     XL

LIVORNO
100% cot. - 210 gr/m2

TV-I057000S*                        S
TV-I057000M*                      M
TV-I057000L*                        L
TV-I057000XL*                     XL
TV-I057000XXL*                  XXL

LIVORNO
100% cot. - 210 gr/m2

TV-I057000S*                        S
TV-I057000M*                      M
TV-I057000L*                        L
TV-I057000XL*                     XL
TV-I057000XXL*                  XXL

GIACCA CUOCO TORTORA
65 % poliestere 35% cotone 

195 gr/m2

GIACCA CUOCO GRIGIA
65 % poliestere 35% cotone 

195 gr/m2

GIACCA CUOCO PANAMA SLIM
100% cotone satin

Bottoni a pallina.
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GREMBIULI

GREMBIULE SENZA TASCA BIANCO                                                  086000      taglia unica      1 pz/cf            
cm 70 x 46  -  100% cotone - 210 gr/m2
   
GREMBIULE CON PETTORINA BIANCO                                             087000      taglia unica      1 pz/cf
100% cotone  - 190 gr/m2

GREMBIULE CON PETTORINA NERO                                                 087001      taglia unica      1 pz/cf
65% poliestere - 35% cotone - 195 gr/m2 

GREMBIULE PUB NERO                                                                     086701      taglia unica     1 pz/cf
100% poliestere - 220 gr/m2

GREMBIULE BISTRO NATURAL                                                           090216      taglia unica      1 pz/cf
100% poliestere - 220 gr/m2

DOC NERO                                                                                      114001      taglia unica      1 pz/cf
 cm 100 x 90  65% poliestere - 35%cotone - 220 gr/m2  

SOMMELIER NERO                                                                            049001      taglia unica      1 pz/cf
100% poliestere - 220 gr/m2           

1

2

3

4

5

6

7

1                                         2                                       3                                        4                             

  

             5                                                 6                                               7
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BUSTINA REGOLABILE  -  100% cotone                           079001       taglia unica      1 pz/cf            
   
CUFFIA DONNA C/RETE  -  100% cotone                       081000       taglia unica      1 pz/cf

CAPPELLO CUOCO REGOLABILE  -  100% cotone          075000       taglia unica      1 pz/cf 

BANDANA BIANCA  -  100% cotone                               124000       taglia unica      1 pz/cf

BANDANA NERA   -  100% cotone                                  124001       taglia unica      1 pz/cf
         

1

2

3

4

5

1                                                            2                                                            3                            

  

                            4                                                                 5                                             

CAPPELLI E BANDANE

italy -  100% cotone                                                        124010       taglia unica      1 pz/cf            
   
maori 92  -  100% cotone                                               124092       taglia unica      1 pz/cf

skull 12  -  100% cotone                                                 124176       taglia unica      1 pz/cf 

ignis  -  100% cotone                                                     124019       taglia unica      1 pz/cf

mimetico   -  100% cotone                                              124179       taglia unica      1 pz/cf

icon   -  100% cotone                                                     124168       taglia unica      1 pz/cf
         

1

2

3

4

5

6

1                                                       3                                                       5                  

                          2                                                      4                                                     6                                                             
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POLO VENICE UOMO    -   Su ordinazione

 

Personalizzabile a ricamo 

(o serigraa per quantità)

Polo a manica corta con 3 bottoni in tinta 

effetto perlato. Bordo manica a costine. 

Spacchetti laterali, cuciture del collo 

coperte con nastro a contrasto. 

100% cotone piquet pettinato. 

Peso 200 gr/mq 

Misure disponibili: XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

- 4XL - 5XL

tempi di consegna: 15 gg

IW-GAMB05*                                       1 pz

POLO VENICE DONNA   -  Su ordinazione

 

Personalizzabile a ricamo 

(o serigraa per quantità)

Polo sancata a manica corta con 4 bottoni 

effetto perlato. Bordo manica a costine. 

Spacchetti laterali, cuciture del collo 

coperte con nastro a contrasto.

100% cotone piquet pettinato. 

Peso 200 gr/mq

Misure disponibili: XS - S - M - L - XL - XXL

tempi di consegna: 15 gg

IW-GAMB06*                                       1 pz

POLO

GRIGIO MELANGE       AQUAMARINE             BLU ATOLLO                BLU ROYAL

    BLU   NAVY                     NERO                       SMOKE                     BIANCO

     MARRONE                    GIALLO                  ARANCIONE                   ROSSO

  VIOLA INDIGO             BORDEAUX              WARM BROWN         VERDE MILITARE

        VERDE                   JELLY GREEN             VERDE ACIDO

GRIGIO MELANGE       AQUAMARINE             BLU ATOLLO                BLU ROYAL

    BLU   NAVY                     NERO                       SMOKE                     BIANCO

     MARRONE                     GIALLO                 ARANCIONE                   ROSSO

  VIOLA INDIGO             BORDEAUX              WARM BROWN         VERDE MILITARE

        VERDE                   JELLY GREEN             VERDE ACIDO
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POLO CAMBRIDGE UOMO   -   Su ordinazione
 
Personalizzabile a ricamo (o serigraa per quantità)

Polo a manica corta con 3 bottoni bianchi con interno collo, patta e spacchetti laterali in Oxford celeste, colletto e 

bordo manica in rib con ne prolo a contrasto.

100% cotone jersey pettinato.

Peso 175 gr/mq

Misure disponibili: S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

tempi di consegna: 15 gg

IW-GAMB07*                          1 pz

POLO LEEDS DONNA     -     Su ordinazione
 
Personalizzabile a ricamo (o serigraa per quantità)

Polo sancata a manica corta con 6 bottoni bianchi con interno collo, patta a spacchetti laterali in oxford celeste, 

colletto e bordo manica in rib con ne prolo a contrasto.

100% cotone jersey pettinato.

Peso 175 gr/mq

Misure disponibili: XS - S - M - L - XL

tempi di consegna: 15 gg

IW-GAMB08*                          1 pz

     GRIGIO MELANGE                  NERO                        BLU  NAVY   

              ROSSO                     ARANCIONE                  BLU ROYAL

             BIANCO

     GRIGIO MELANGE                  NERO                        BLU  NAVY   

              ROSSO                     ARANCIONE                  BLU ROYAL

             BIANCO
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 GRIGIO MELANGE           GIALLO FLUO             VIOLA INDIGO                     FUXIA                       BORDEAUX               ROSA SHADOW

    AQUAMARINE                BLU ATOLLO             LIGHT BLU ROYAL              BLU ROYAL                   BLU  NAVY                      NERO                       

          SMOKE                     STEEL GREY                     BIANCO                    ARANCIONE                    ROSSO                          GIALLO

      LIME LIGHT                    MARRONE                 WARM BROWN                MIMETICO                       VERDE                   VERDE MILITARE

   EMERALD GREEN            JELLY GREEN                VERDE ACIDO

T-SHIRT SUNSET UOMO 
Su ordinazione
 
Personalizzabile a ricamo 
(o serigraa per quantità)

T-shirt girocollo manica corta, colletto in costina misto spandex. Nastro di rinforzo da spalla a spalla in colore a 

contrasto nel colletto.

100% cotone jersey pettinato.

Peso 150 gr/mq

Misure disponibili: XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

tempi di consegna: 15 gg

IW-GAMB09*                                 1 pz
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 GRIGIO MELANGE             FUXIA FLUO                GIALLO FLUO              VIOLA INDIGO           SUMMER VIOLET                   FUXIA

    BORDEAUX                  ROSA SHADOW              BLU ATOLLO                  BLU ROYAL                  BLU  NAVY                        NERO                       

          SMOKE                        BIANCO                    ARANCIONE                HOT CORAL                     ROSSO                        GIALLO

      LIME LIGHT                WARM BROWN                MIMETICO                       VERDE                   VERDE MILITARE           EMERALD GREEN

     JELLY GREEN                VERDE ACIDO

T-SHIRT SUNSET LADY 
Su ordinazione
 
Personalizzabile a ricamo 
(o serigraa per quantità)

T-shirt girocollo manica corta sancata da donna, colletto in costina misto spandex. Nastro di rinforzo da spalla a 

spalla in colore a contrasto nel colletto.

100% cotone jersey pettinato.

Peso 150 gr/mq

Misure disponibili: XS - S - M - L - XL - XXL

tempi di consegna: 15 gg

IW-GAMB10*                                 1 pz
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TOVAGLIE ANTIMACCHIA E ANTISTIRO
Su ordinazione
 

materiali: cotone e poliestere, 
colori: a scelta sulle cartelle
caratteristiche: spugnabili, antistiro, lavabili in lavatrice

ROLL DRAP

In cotone 100% super assorbente, lavabile e riutilizzabile. Tessuto trattato con antimicotico (non dà odore anche quando umido).
Gommato lateralmente non rilascia pelucchi, e non avendo cuciture non raccoglie germi. 
Brevettato.

ROLLDRAP ROT.10 STRAPPI 40X64 BLU (zona servizio)

sm. 7090970           cm 40 x 64           1 rotolo x 10pz 

ROLLDRAP ROT.10 STRAPPI 40X64 ROSSO (zona cucina)

sm. 7090971           cm 40 x 64           1 rotolo x 10pz

TORCIONE

100% cotone.Ideale per la pulizia negli ambienti in cucina.

TORCIONE RINFRANTO COTONE

TV-I111000*                 cm 50 x 70                12 pz/cf 
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CASSETTA MEDICA  -  Necessaria per la 626

FINO A 2 PERSONE

med. 702518            cm 28 x 12 x h. 32           1 pz/cf

OLTRE 2 PERSONE - Compreso misuratore di pressione. 

med. 702519        cm 41,5 x 13,5 x h.51,5       1 pz/cf

ALLEGATO PER CASSETTA MEDICA  -  Ricambio

FINO A 2 PERSONE            med. 702590           1 pz/cf

OLTRE 2 PERSONE              med. 702589           1 pz/cf

AUTOFOAM REFILL HYGIENIC  -  Necessari per la Haccp

AUTOFOAM DISPENSER BIANCO E GRIGIO 
Dispenser automatico touch-free  -  GARANZIA A VITA.

cont. FG750140          cm 13 x 13 x h.27,6           1 pz/cf

AUTOFOAM DISPENSER NERO E CROMO 
Dispenser automatico touch-free  -  GARANZIA A VITA.

cont. FG750495          cm 13 x 13 x h.27,6           1 pz/cf

AUTOFOAM REFILL ML.1100 C/ALCOL 2750 dosi
Formulazioni ad alta concentrazione che produce una 
schiuma densa, molto apprezzata dagli utilizzatori. 30% di 
capacità in più rispetto ad altri sistemi a base di schiuma.

cont. 1869697                   ml 1100                  4x1 pz/cf

PIANTANA PER AUTOFOAM

cont. 2423-DS                      cm 130                     1 pz/cf

DISTR.BOBINE CARENATO  -  In ABS

Portacarta in plastica carenato da appoggio o parete.
Dimensioni massime del rotolo ø 280x260 mm

mar. A63610       cm 51 x 47 x h.70 (da aperto)     1 pz/cf

AUTOFOAM REFILL ML.1100 C/ALCOL 2750 dosi
Formulazioni ad alta concentrazione che produce una 
schiuma densa, molto apprezzata dagli utilizzatori. 30% di 
capacità in più rispetto ad altri sistemi a base di schiuma.

cont. 1869697                   ml 1100                 1 pz/cf

PIANTANA PER AUTOFOAM

cont. 2423-DS                    cm 130                  1 pz/cf
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BIDONE OPEN UP

Inossidabile perché in robusto polipropilene. 
Con porta frontale per agevolare lo svuotamento dei riuti 
e facilitare la pulizia interna. Robusto, con angoli 
arrotondati e supercie liscia. Disponibile anche nella 
versione completa di adattatore 2x45 lt.

tts. 00005702       lt.90  -  cm 48 x 52 x h.93      1 pz/cf

BIDONE CON PEDALE LT.100

Riciclabile ed inossidabile poichè in polipropilene. 
Pedale in plastica. 
Con coperchio blu.

stil. PB100BI-BL      lt 100 - cm 50 x 41 x h.84      1 pz/cf

BIDONE CON PEDALE E RUOTE LT.80

Nello è un bidone di nuova concezione che si distingue per 
il felice connubio estetico-funzionale.
Dotato di ruote e comoda maniglia per spostamenti veloci 
e sicuri, pedale di apertura e anello reggi sacco.

mob. 151-BIL         lt 80 - cm 65 x 40 x h.81       1 pz/cf

BIDONE CON PEDALE LT.60

Pattumiera in polipropilene bianco con porta-deodorante, 
tendi-sacco e coperchio.

tts. 00005690        lt 60 - cm 36 x 50 x h.68       1 pz/cf
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BUSTINA CARTA CUOCO

Bustina copricapo in speciale carta crespata.

cas. BRT001             misure standard              100 pz/cf

CAPPELLO CHEF TNT NERO
 
In tnt nero.

leo. T4002.Z                 cm 28,5 x 24                25 pz/cf

CAPPELLO CHEF TNT BIANCO
 
In tnt bianco.

is. 074000                    cm 28,5 x 23                   10 pz

CUFFIE IN TNT

Cufa copricapo monouso in TNT con comodo elastico.

cas. BET014                misure standard               100 pz
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GREMBIULE IN TNT

Grembiule TNT bianco 
con pettorina.

pak. T8210-0                 monosize               5x50 pz/cf

cas. MASCHEFP2        misure standard      10x1 pz/cf

MASCHERINA FFP2

Mascherina FFp2 ad alta efcienza di ltrazione contro 
batteri e particelle dannose al nostro organismo 
durante la respirazione. Ottima respirabilità e vestibilità.

is. 091000                    cm 70 x 90                  1 pz/cf

COPRISCARPE

Copriscarpe in polietilene goffrato, con elastico 
avvolgente. Disponibili nel colore blu.

cas. BET008            misure standard            100 pz/cf

cas. BRC048               cm 105 x 60               100 pz/cf

GREMBIULE IN POLIETILENE 

Grembiule monouso in fogli di polietilene bianco.
Possono essere riutilizzati.

cas. 12860             misure standard              50 pz/cf

MASCHERINA CHIRURGICA

Mascherina protettiva monouso dalla vestibilità e 
respirabilità estremamente confortevole.  

GREMBIULE CERATO

Grembiule pettorina cerato.
Bianco.
Riutilizzabile.
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HYGIENIST MULTIUSO IGIENIZZANTE

La garanzia d'igiene del marchio Bayer
Disinfettante detergente pronto all'uso. Ideale per cucine e 
aree di lavorazione alimenti. Per tutte le superci lavabili, 
ottimo sull'acciaio.Igienizza senza lasciare aloni. 
Non occorre risciacquo. 

bay. 04910833                ml 750                12x1 pz/cf

HYGIENIST PAVIMENTI

La garanzia d'igiene del marchio Bayer
Disinfettante detergente per le grandi superci. 
Disinfetta a fondo pavimenti e grandi superci lavabili. 
Azione disinfettante e detergente. 
Elimina germi nocivi e cattivi odori. 
Dotato di tappo dosatore. 

bay. 86275465                     lt 5                    4x1 pz/cf

BEN HUR IGENET

Pronto all'uso.
Detergente disinfettante non profumato per piani di lavoro 
e attrezzature in cucina.
Ideale per la disinfezione di superci a contatto con gli 
alimenti.
Potente battericida e fungicida.
Risciacquare le superci e gli oggetti. 

w&m. 321156                 ml 750                 10x1 pz/cf

APESIN KDR FOOD

Prodotto ecologico a base di acido lattico.
La soluzione per la pulizia e disinfezione in un'unica 
operazione di tutte le aree alimentari. La sua speciale 
formula, permette la rimozione di grasso incrostato, 
proteine, e sporco microbico.
Adatto per la pulizia di tutte le superci e le attrezzature in 
acciaio, plastica, ceramica, porcellana, legno vetricato e 
metallo. 
Per una normale pulizia e igienizzazione diluire al 2%. 
Per sporchi ostinati è sufciente il 25%. Quindi risciacquare.

w&m. 4009175                     lt 10                    1 pz/cf
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DECS AMBIENTE

Battericida, fungicida, sporicida, microbattericida, virucida.
Dopo l'apertura il prodotto rimane valido per 6 mesi. 
Per l'uccisione di forme vegetative batteriche e fungine, 
sono sufcienti tempi di contatto di 3 minuti. 
Tempi di contatto di 5 minuti assicurano un'azione biocida 
anche su micobatteri e virus. 
 

w&m. 714338                     lt 5                    4x1 pz/cf

SEPTOGARD

Disinfettante battericida liquido concentrato per superci. 
Efcace anche contro i micobatteri (Tubercolosi) e virus 
incapsulati. Non contiene aldeidi o quaternari. 
Senza profumo e eccellente qualità detergente. 
Area di applicazione: Sanità, Igiene pubblica, Industria 
alimentare, Piccola e grande ristorazione, Disinfezione dei 
lettini. 

w&m. 715517                      lt 5                    4x1 pz/cf

APESIN MULTI QUICK & EASY

PMC20471
Come parte del sistema di dosaggio portatile QUICK & EASY, 
APESIN multi Quick & Easy è un detergente multiuso 
disinfettante con un'ampia attività contro batteri, lieviti. 
Garantisce risultati di disinfezione e pulizia in un solo 
passaggio.

w&m. 714421                   ml 325                    6 pz/cf

Testato per 500.000 spruzzi 

w&m. 714069              SPRUZZATORE              1 pz/cf

SPEED CLORO

(Non è un presidio medico)
Detergente liquido igienizzante al cloro. Utilizzabile per il 
lavaggio di corsie di cliniche, toilettes, dormitori, refettori, 
cucine, settore alimentare. 
E' sconsigliato l'uso su metalli leggeri. 
Da diluire al 1% per igienizzare la biancheria e dal 2 al 5% 
per igienizzare tutti gli ambienti citati sopra.

def. SPEEDCLOR300L                lt 5              3x1 pz/cf
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SAPONE ANTIBATTERICO 

Sapone in crema ad azione antibatterica in pratica 
confezione da litro con erogatore. 

def. SAPL1000ANTIB               lt 1              12x1 pz/cf

MASTER GEL
 
Prodotto igienizzante per la pulizia delle mani a base di 
alcol e isopropilico 73-75%.
Agisce in pochi secondi e lascia la pelle morbida, delicata 
e profumata. Senza risciacquo.

def. GELMANI500              ml 500              16x1 pz/cf

IGIENIZZANTE WC

Dispenser per la pulizia e igiene della tazza WC.
Sicurezza per la salute degli utilizzatori: grazie alla formulazione a base di alcool. Facile da applicare a rapida asciugatura. 
Formato spray.

DISPENSER

con. 1853850         cm 13,5 x 10,5 x 21,4        1 pz/cf

SACCA

con. VU3817                   ml 400                 12x1 pz/cf
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HABITRO SPRAY MULTI INSETTO

Insetticida spray contro insetti volanti, insetti striscianti, 
acari e zecche.
Rapido effetto. Azione snidante. L’insetticida ha un’attività 
che si può protrarre no a 3 settimane.
Trattare in corrispondenza dei nascondigli degli insetti.
A base di Piretro e Permetrina. Nebulizzare verso l’alto o 
spruzzare sulla supercie per 3 secondi per metro 
quadrato, pari a 6 g/m².

bay. 88416244                 ml 400               12x1 pz/cf

SARCRAWL

Per scarafaggi e formiche
Schiuma attiva con azione insetticida, permette di eliminare 
scarafaggi, formiche ed altri insetti striscianti velocemente. 
La schiuma scompare rapidamente dopo l'erogazione 
lasciando una barriera invisibile che resta attiva per una 
settimana. 

cop. 3400161                 ml 500                 12x1 pz/cf

SOLFAC AUTOMATIC FORTE

Per scarafaggi e formiche
Insetticida ad erogazione automatica. 
Bomboletta insetticida a svuotamento totale. 
A base di ciutrin. 
Per interventi agevoli e pratici. 
Forte azione snidante e abbattente. 

bay. 86260301                 ml 150                15x1 pz/cf bay. 06038378                   gr 20                  6x1 pz/cf

SOLFAC GEL

Per scarafaggi  -  Efcacissimo, bastano poche gocce

Gel insetticida ad azione adescante. 
In siringa, pronto all'uso. Il prodotto ha odore e colore 
neutri e un'eccezionale aderenza. Non necessita che le 
persone si allontanino dall'area trattata.
Dosaggio: 
per infestazioni leggere 1-2 gocce per mq 
per infestazioni elevate 3-4 gocce per mq
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HABITRO GEL ANTIFORMICHE

Il tuo ambiente protetto dalle formiche.
Insetticida gel di qualità professionale in siringa da 20 g 
con beccuccio dosatore. Agisce anche sulle formiche più 
problematiche ed elimina il nido.
Erogare piccole gocce di HABITRO GEL ANTIFORMICHE di 
circa 1 cm di diametro (pari a 200 mg di prodotto). 
Applicare una goccia per metro quadrato o una goccia per 
metro lineare del percorso delle formiche.
Oppure applicare 2 g di prodotto (pari a 10 gocce) 
direttamente all’ingresso del formicaio.
Ideale per l’utilizzo in aree interne.

bay. 87303020                  gr 20                 24x1 pz/cf

BARRIER INSETTICIDA

Per mosche e zanzare.
Insetticida efcace contro le zanzare. Caratterizzato da una
rapida azione abbattente e da un'azione residuale.
Effetto barriera .no a 8 ore

cop. 3400220                 ml 500                 12x1 pz/cf

KENYASAFE

Per mosche, zanzare e moscerini.
Azione abbattente e repellente. 

Erogatore automatico a pile. Regolabile a intervalli di 
erogazione da 15 minuti. Da ssare a circa 2 m di altezza 
e puntare verso porte o nestre per creare un vero effetto 
barriera. (Vedi pag.233)
 

KENYASAFE AEROSOL

cop. 3400303                   ml 250                  6x1 pz/cf

EMANATORE AIR CONTROL

cop. 3300035            cm 8,5 x 8,5 x h.21          1 pz/cf

FLYLAMP IGLU

cop. 3250055               con 1 collante              1 pz/cf

cop. 3250044            collante per ylamp         6 pz/cf

FLYLAMP
 
PER NORMATIVE HACCP, TUTTI I LOCALI ADIBITI AD USO
ALIMENTARE DOVREBBERO AVERNE MINIMO 1 
Apparecchio prendi insetti fornito del nuovo sistema 
elettronico intrappola insetti per mezzo di un'illuminazione 
ultravioletta. Area di copertura 50 metri quadri.
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SOLFAC COMBI

Per scarafaggi e formiche, ma anche per insetti volanti
Insetticida leader con rapido e ampio spettro d'azione. 
Emulsione concentrata a base di acqua. Non macchia e si 
possono trattare aree con vegetazione. 
Ideale per scarafaggi, zanzare, mosche, cimici, pulci. 
Diluizione: 
al 2,5% per insetti volantial 
1% per scarafaggi e formiche (100ml di prodotto x 100mq) 

bay. 80889305                    lt 1                    12x1 pz/cf

POMPA A PRESSIONE

Pompa a precompressione in polietilene. Leggera e munita 
di tracolla per un agevole trasporto. 
Indicata per la distribuzione di insetticidi e disinfettanti in 
tutti gli ambienti. Lancia e prolunga in plastica da 40 cm.

cop. 3306005                        lt 5                        1 pz/cf

POMPA A PRESSIONE

Pompa a pressione manuale, pratica e robusta con una 
capacità massima di 2 litri e pressione d'esercizio 2 bar max.  

car. FVIGPEV                         lt 2                         1 pz/cf cop. 1900010        cm 8,5 x 8,5 x h.21       20x20 pz/cf

TRAPPIT

Per scarafaggi     -    ideale per monitoraggio Haccp

Trappola collante con attraente per scarafaggi. 
Una volta attratti all'interno della trappola, gli insetti 
restano imprigionati sullo strato di collante senza possibilità 
di fuga. Ideale per blatte, ma usato anche per scarafaggi. 
La sua durata è di 6 settimane. 
L'area di copertura è di 10 m cubi. 
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bay. 80027109                        kg 10                     10 kg 

ESCHE PLACEBO
 
Per ratti e topolini domestici.
Esca per roditori, in blocco parafnato, contenente sostanze 
appetenti e adescanti. 
Non contiene principi attivi ad azione rodenticida, non 
causa la morte dei roditori. Il suo utilizzo è per monitorare 
l'eventuale presenza. 
Per normativa haccp ogni locale da bar a ristoranti devono 
averle.

cop. 2538382                 cm 3,5 x 2,5                 10 kg

CONTENITORE ESCA TOPICIDA

Contenitore per il monitoraggio e la cattura dei ratti.
In plastica nera. Da posizionare a muro con supporto in 
dotazione, a pavimento con silicone o a palo con fascette. 
Per aree interne ed esterne. Bersaglio: topi, ratti.
 
Contenitore per il monitoraggio e la cattura dei ratti.
In plastica nera. La trappola, richiudibile e provvista di due 
accessi laterali, è dotata di chiave di sicurezza.
Bersaglio: topi domestici. 

cop. 2530454            cm 22 x 18 x h.9             1 pz/cf

cop. 2530300            cm 12 x 10 x h.4             1 pz/cf cop. 4316              cm 8,5 x 8,5 x h.21             1 pz/cf

SICURAT CHECK POINT

Cartello per Haccp.
Cartello di segnalazione per sicurat in PVC rigido.

APSUS

Per ratti e topolini domestici.
Esca rodenticida in pasta. A dose singola. 
Contro topi e ratti. Bustine predosate da 20 grammi.
Confezione da 10 kg
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con. EE-0106-B         cm 28,5 x 13,5 x h.37,5       1 pz/cf 

DISTR. ASCIUGAMANI PIEGATI
 
In ABS nero.
Dispenser per asciugamani piegati in abs antibatterico.
Capacità max no a 2,5 mazzette di asciugamani piegati.
Facile da ricaricare e manutenzione minima. 

del. 417204          cm 33,6 x 14,5 x h.30          1 pz/cf

DISTR.COMBI PER ASCIUGAMANI

In ABS bianco.
Distributore carta asciugamani in rotolo o piegati "C" o "Z" 
Capacità: 1 rotolo a strappo cm 15,5 x h.24 

mar. A60200          cm 30 x 19,5 x h.25           1 pz/cf mar. A72501           cm 24,5 x 24 x h.36          1 pz/cf

DISTR.ASCIUGAMANI SPIRALE MAXI

In ABS bianco e trasparente.
Capacità: Ø cm 32 x h.31

DISTR. ASCIUGAMANI PIEGATI

In ABS bianco.
Dispenser per asciugamani piegati 600 fogli. 
Capacità max no a 3 mazzette di asciugamani piegati.
Facile da ricaricare e manutenzione minima. 
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del. 416147            cm 26,5 x 13,5 x h.16,5         1 pz/cf 

DISTR.CARTA IG.INTERFOGLIATA

In ABS nero
Da ssare alla parete con accessori in dotazione.
Capacità massima 2,5 mazzette di interfogliata.
Apertura a chiave. 

del. 416157         cm 26,5 x 13,5 x h.16,5        1 pz/cf

DISTR. CARTA IG. JUMBO

MAXI in abs bianco

del. 406718         cm 34,5 x 14,8 x h.34,5        1 pz/cf

MINI in abs bianco

del. 406717         cm 24,9 x 14,8 x h.25,7        1 pz/cf

MINI in abs nero      -     Capacità massima: Ø cm 23 x h.10 

mar. 416160             cm 26 x 13 x h.27            1 pz/cf

DISTR. CARTA IG. JUMBO

In ABS satinato

DISTR.CARTA IG.INTERFOGLIATA

In ABS bianco.
Da ssare alla parete con accessori in dotazione. 
Capacità massima 2,5 mazzette di interfogliata.
Apertura a chiave. 

MAXI   -   Diametro max rotolo mm 290 

mar. A58811SAT          cm 36 x 13 x h.37         1 pz/cf

MINI   -   Diametro max rotolo mm 200 

mar. A59011SAT          cm 26 x 13 x h.27         1 pz/cf
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Fissare alla parete con accessori in dotazione.

Capacità massima: 1 litro

cont. EE-1006             cm 11,2 x 9 x h.22,5           1 pz/cf

Morbida schiuma neutra per lavamani. 

Efcace e delicata sulla cute. 

def. SAPL5000                        lt 5                     3x1 pz/cf 

DISTR. SAPONE LAVAMANI

In ABS bianco   -   PER CARTUCCIA DI SAPONE LAVAMANI
Rappresenta l'equilibrio perfetto tra costo, qualità ed 
ecosostenibilità con l'erogazione di schiuma arricchita di 
saponi. Dosaggio no a 4 volte inferiore.

con. 3486589             cm 10 (profondità)          1 pz/cf

con. 3486606            LIQUIDO - ml 500           1 pz/cf

con. 3486605            SCHIUMA - ml 500          1 pz/cf

con. 3486608            ANTIBATT. - ml 500          1 pz/cf

DISTR. SAPONE LIQUIDO LAVAMANI

In ABS nero   -   A RIEMPIMENTO

Fissare alla parete con accessori in dotazione.

Capacità massima: 1 litro

del. 417206            cm 22 x 13,9 x h.11,6        1 pz/cf

Sapone schiuma in cartuccia neutra per lavamani. 

del. 411209                        ml 500                 12 pz/cf

con. FG750140         cm 13 x 13 x h.27,6         1 pz/cf

AUTOFOAM SOAP DISPENSER

Sistema senza contatto, funzionante con 4 pile. 

Lunga durata: 2.750 dosi per ricarica.

* Maggiori informazioni a pagina 217

DISTR. SAPONE LIQUIDO LAVAMANI

In ABS trasparente   -   A RIEMPIMENTO

AUTOFOAM DISPENSER BIANCO E GRIGIO 
Dispenser automatico touch-free  -  GARANZIA A VITA.

cont. FG750140        cm 13 x 13 x h.27,6        1 pz/cf

AUTOFOAM DISPENSER NERO E CROMO 
Dispenser automatico touch-free  -  GARANZIA A VITA.

cont. FG750495        cm 13 x 13 x h.27,6        1 pz/cf

AUTOFOAM REFILL ML.1100 C/ALCOL 2750 dosi
*maggiori speciche a pagina 217 

cont. 1869697                   ml 1100              4x1 pz/cf

PIANTANA PER AUTOFOAM

cont. 2423-DS                    cm 130                  1 pz/cf
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DISTR.BOBINE PENSILE

In metallo laccato.
Dispenser a muro, per rotolo industriale. 
Coni per anima rotolo diametro da 40 a 70 mm.
Capacità - Ø cm 35 x h.30

mar. A52201              cm 40 x 25 x h.28            1 pz/cf

DISTR.SACCHETTI IGIENICI

Dispenser di sacchetti igienici di colore bianco o satinato.
Capacità: 60 sacchetti igienici.
*sacchetti a pagina 237

BIANCO

mar. A53101            cm 13,5 x 5,5 x h.29,5      1 pz/cf

SATINATO

mar. A68801SAT       cm 13,5 x 5,5 x h.29,5      1 pz/cf

DISPENSER

con. 1853850         cm 13,5 x 10,5 x 21,4        1 pz/cf

SACCA

con. VU3817                    ml 400                12x1 pz/cf

DISTR.BOBINE CARENATO  -  In ABS 

Portacarta in plastica carenato da appoggio o muro.
Adatto a bobine uso industriale. 
Carenatura che garantisce una totale protezione del 
rotolo, nel rispetto delle norme HACCP. 
Dimensioni massime del rotolo ø 280 x 260 mm 

mar. A63610       cm 51 x 47 x h.70 (aperto)     1 pz/cf

IGIENIZZANTE WC

Dispenser per la pulizia e igiene dell’asse del WC.
Sicurezza per la salute degli utilizzatori: grazie alla 
formulazione a base di alcool. Facile da applicare a rapida 
asciugatura. Formato spray.
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GETTACARTA C/COP.BASCULANTE - Modello MAX

Pattumiera in polipropilene dotata di coperchio basculante 
utile per riporre con facilità i riuti. E' possibile rimuovere il 
coperchio per facilitare lo svuotamento.

tts. 00005200      lt 25 - cm 32,5 x 26 x h.52     1 pz/cf

tts. 00005060      lt 50 - cm 36 x 29 x h.64        1 pz/cf

GETTACARTA C/COP.BASCULANTE - Modello SWING

Elegante design.
Con coperchio basculante per cestino.

mar. A74101             cm 33 x 22 x h.49            1 pz/cf

BIANCO pensile

mar. A65801            cm 47 x 19,5 (scopino)      1 pz/cf

SATINATO pensile

mar. A65801SAT       cm 47 x 19,5 (scopino)      1 pz/cf

COMPLETO WC BOX  -  Porta scopino in polietilene bianco 
classico da appoggio.

cas. SWCCB                    Ø cm 32 x h.39          1 pz/cf

PATTUMIERA CON PEDALE  -  Modello DERBY
 
Pattumiera in polipropilene bianco con 
porta-deodorante,tendi-sacco e coperchio.
Molto robusto con possibilità di eventuali ricambi.

tts. 00005710       lt 30 - cm 36 x 47 x h.51      1 pz/cf

tts. 00005690       lt 60 - cm 36 x 50 x h.68      1 pz/cf

PORTASCOPINO COMPLETO
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DISTR. CUTTERBOX

Pratico dispenser per pellicola e alluminio, grazie alle sue 
caratteristiche è perfettamente adatto all'uso in cucine 
professionali, come in alberghi, ristoranti, bar, fast food...

DOSATORE PER LAVANDERIA

Possibilità di inserimento no a 10 programmi di lavaggio.
Memorizzazione dei lavaggi eseguiti per ogni programma.
Ideale per macchine lavatrici con capacità di carico da 7 a 
50 kg. 

Pompa peristaltica per detergente. Portata da 0,6 a 4 l/h. 

TANA D1                    w&m. 701914                1 pz/cf
 
Pompa peristaltica per brillantante. Portata da 0,2 a 1 l/h.

TANA B                        w&m. 701910               1 pz/cf

Pompa interna idraulica per brillantante. 
Portata da 1 a 3 ml. 

TANA B IDRAULIC        w&m. 701911               1 pz/cf

EMANATORE AIR CONTROL

Erogatore automatico programmabile per bombole 
aerosol a svuotamento temporizzato. 
E' dotato di funzionamento automatico/manuale/
combinato.
Campo d'impiego: Indicato per la distribuzione in ambienti 
di dimensioni comprese tra 100 e 180 m cubi.

cop. 3300035         Ø cm 8,5 x 8,5 x h.21        1 pz/cf

DOSATORE PER LAVASTOVIGLIE

Regolazione volumetrica del dosaggio. 
Facile da usare e minima manutenzione. 
Tutti gli accessori per l'installazione sono inclusi.

PELLICOLE

mar. A55701             cm 40 x 12 x h.11            1 pz/cf

ALLUMINIO

mar. A55601             cm 40 x 12 x h.11            1 pz/cf

DOPPIO

cas. MPL019             cm 40 x 18,5 x h.38          1 pz/cf

Sistema di dosaggio modulare a 3 pompe. 
Portata da 250 ml/min.

TANA FX3               w&m. 5DISTR1100             1 pz/cf

Sistema di dosaggio modulare a 6 pompe. 
Portata da 250 ml/min.

TANA Fx6                w&m. 5DISTR1100             1 pz/cf
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BOBINE ASCIUGATUTTO T.N.T.

ROBUSTO E RIUTILIZZABILE

Tessuto non tessuto naturale, in pura Cellulosa.
Goffratura doppia. 
Grammi 60Strappo 38 cm.

BOBYNETTA ASCIUGATUTTO

ROTOLO CONVENIENZA

Materia prima: Pura cellulosa
Numero strappi: 309
Lunghezza strappo (cm): 22,30 x 23,40
Diametro interno cm 5,10
Diametro rotolo cm 16,80

BOBINE ASCIUG. ROLL ACTIVE

BOBINA ALIMENTARE AD ALTA CONVENIENZA

Rotolone asciugatutto in pura cellulosa microgoffrata.
Grammatura elevata per maggiore assorbenza e 
resistenza. 
Adatta ad usi professionali: cucina, pulizia, ofcine, 
industria. Prodotto idoneo al contatto con gli alimenti. 
A norma HACCP.

esb. 10106028                875 STRAPPI              2 pz/cf

pak. P150-DS            mt 150 - kg 2,5            6x1 pz/cf

del. 402406                     mt 69                   1x6 pz/cf
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ASCIUGAMANI "W" DRYTECH

ASCIUGAMANI DOPPIA LUNGHEZZA E RESISTENZA

Asciugamano in pura cellulosa piegato a W. 
Con tecnologia DryTech ad altissima assorbenza.
Per una perfetta asciugatura basta un solo foglietto.

Numero asciugamani per cartone: 20 buste da 100 pz 

ASCIUGAMANI SPIRALE MAXI

ROTOLO A SVOLGIMENTO INTERNO O A STRAPPO

Materia prima: Pura cellulosa.
Numero strappi: 450
Lunghezza strappo (cm): 30,50 x 19,70
Adatto per contatto alimentare.

del. 400760        cm 35 x 21,4 (strappo)      1x12 pz/cf

ASCIUGAMANI "Z" DISSOLVETECH

SI DISSOLVE IN ACQUA SENZA PERDERE FORZA 
ASCIUGANTE

Materia prima: Pura cellulosa.Unico prodotto che non 
ostruisce gli scarichi anche in presenza di grandi afussi di 
clientela.

Numero asciugamani per cartone: 15 buste da 210 pz 

del. 411169        cm 22 x 21 (strappo)        3150 pz/cf

ASCIUGAMANI SPIRALE MINI

ROTOLO A SVOLGIMENTO INTERNO O A STRAPPO

Materia prima: Pura cellulosa.
Numero strappi: 191
Lunghezza strappo (cm): 35 x 21,40 
Adatto per contatto alimentare.

del. 407552         cm 20 x 32 (strappo)       2000 pz/cf

del. 401596       cm 30,5 x 19,7 (strappo)      1x6 pz/cf
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CARTA IG. FRESHEN TECH

SOFFICI ROTOLI PROFUMATI

Materia prima: Pura cellulosa. 3 veli. 
Numero strappi: 230.
Lunghezza strappo (cm): 11 x 9,46.
Diametro interno cm 4,40. 
Diametro rotolo cm 12,20.
Balla: 7 buste da 4 pz.

La carta che dona al bagno una sensazione di freschezza e
pulizia. ELIMINA GLI ODORI grazie alla tecnologia che 
modicala struttura molecolare dei cattivi odori.
Permette un grande risparmio perché elimina i deodoranti.

JUMBO BIOTECH CARTA IG.

CON ENZIMI CHE SI ATTIVANO IN ACQUA SCIOGLIENDO 
SPORCO E INCROSTAZIONI.

del. 402598           cm 11 x 21  (strappo)         8960 pz 

CARTA IGIENICA 2V BIOTECH

CON ENZIMI CHE SI ATTIVANO IN ACQUA SCIOGLIENDO 
SPORCO E INCROSTAZIONI

Materia prima: Pura cellulosa. 
Numero strappi: 250.
Lunghezza rotolo (mt): 27,50.
Lunghezza strappo (cm): 11 x 9,52.
Diametro interno cm 4,50.
Diametro rotolo cm 16,80.
Balla: 24 buste da 4 pz.

del. 409040           cm 11x9,52 (strappo)        96 pz/cf

CARTA IGIENICA INTERFOGLIATA

FOGLIETTINI INTERCALATI PER UN MINOR SPRECO

Materia prima: Pura cellulosa.
Strappo cm 11 x 21.
Cartone: 40 buste da 224 foglietti.

del. 415248             mt 25,30 (rotolo)             28 pz/cf

MAXI 
Materia prima: Pura cellulosa. 
Numero strappi: 811. 
Lunghezza strappo (cm): 37 x 9,50.

del. 407567               mt 310 (rotolo)             1x6 pz/cf
 
MINI 
Materia prima: Pura cellulosa. 
Numero strappi: 405.
Lunghezza strappo (cm): 37 x 9,50. 

del. 407568               mt 150 (rotolo)           1x12 pz/cf
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VELINE COPRIWATER

Veline copri water biodegradabili.
In pratico cartone dispensatore.

BUSTE PORTASSORBENTI

esb. 10103300        cm 20 x 20 (velina)       3600 pz/cf

LENZUOLINI CARTATTIVA PURA OV.

Materia prima: Pura cellulosa.
2 veli
Lunghezza strappo (cm): 36,50 x 59,5. 
Lunghezza rotolo (mt): 77.

del. 400767           Numero strappi: 210            1x6 pz 

VELINE 2VELI BIANCHE DISPENSER

Veline in morbida carta di pura cellulosa 2 veli.
Dispenser in cartoncino da 120 pezzi ad estrazione.
Dimensioni astuccio: cm 230 x 115 x 65.

cas. LUC065            misure standard             200 pz/cf

mar. A99984EXP           MINI in astuccio          25 pz/cf
Sacchetti igienici intercalati in polietilene con astuccio.

cas. TEC636                     cm 11 x 26           200 pz/cf
leo. W5101                      cm 11 x 26         1000 pz/cf
Sacchetti igienici in carta Kraft per assorbenti femminili.
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17 X 17 TOVAGL. BAR PIEGATI

Tovaglioli 1 velo classico per i contenitori da banco o 
tavolino bar.

luc. 81215000              cm 17 x 17             3000 pz/cf

BIANCO                  pak. AW242-0              2000 pz/cf 

BLU                        pak. AW242-10            2000 pz/cf 

CIOCCOLATO         pak. AW242-15           2000 pz/cf 

CREMA                   pak. AW242-311          2000 pz/cf 

GIALLO                   pak. AW242-02            2000 pz/cf 

ARANCIONE            pak. AW242-01            2000 pz/cf 

NERO                     pak. AW242-04            2000 pz/cf 

ROSSO                   pak. AW242-05            2000 pz/cf 

BORDEAUX              pak. AW242-07            2000 pz/cf 

25 X 25 TOVAGLIOLI 2 VELI

Pura ovatta 2 veli. 
Molto usati come sotto bicchieri e sotto coppe.
Confezione: 40 buste da 50 pz

33 X 33 TOVAGL. 1 VELO

Tovaglioli 1 velo piegati a 1/4 ideali per toast e panini 
per la loro economicità e assorbenza.
Confezione: 18 buste da 300 pz 

BIANCO                  del. 415237                5400 pz/cf

33 X 33 TOVAGL. 2 VELI

Tovaglioli in pura ovatta idonea al contatto con gli 
alimenti. Colori alimentari ad acqua. Piegati a 1/4.

BIANCO                del. 400710                   2100 pz/cf 

GIALLO                 pak. AW332-02             1000 pz/cf 

BLU                      pak. AW332-10             1000 pz/cf 

VICHY MARE           pak. AW332-788           1000 pz/cf 
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40 X 40 AIRWAVE  -  Tovaglioli in pura ovatta di cellulosa.

BIANCO                        pak. AW40-0                  1200 pz/cf 

ARANCIO                      pak. AW40-01                1200 pz/cf 

BLU                               pak. AW40-10                1200 pz/cf 

BORDEAUX                    pak. AW40-07                1200 pz/cf 

CACAO                         pak.  AW40-15                1200 pz/cf 

CREMA                          pak. AW40-311              1200 pz/cf 

GIALLO                         pak. AW40-02                1200 pz/cf 

ROSSO                          pak. AW40-05                1200 pz/cf  

GRIGIO                         pak. AW40-13                1200 pz/cf

BOLAS CRETA                pak. AW40M-794             960 pz/cf

JILL NERO                     pak. AW40M-679              960 pz/cf 

JILL CACAO                  pak. AW40M-676             960 pz/cf

JILL CACAO 44x44        pak. AW44M-676             800 pz/cf

38 X 38 2 VELI BIANCO
 
Tovaglioli in pura ovatta di cellulosa. Idonea al contatto con 
gli alimenti. Senza uso di collanti e solventi. 
Ad uso snack e ristorazione. 
Piegati a 1/4
Confezione: 42 buste da 50 pz

BIANCO                      del. 404270                     2100  pz/cf
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ECO POCKET  -  Tovagliolo plus 30 x 40 piegato a 1/8 con tasca porta posate.

MARE                     pak.  P4032T-1151             1200 pz

BLU                       pak. P4032T-152               1200 pz

BORDEAUX             pak. P4032T-118               1200 pz

CARAMEL               pak. P4032T-035               1200 pz

MARRONE              pak. P4032T-170               1200 pz

BUSTE PORTA POSATE  -  Misure standard, con tovagliolo interno 2 veli bianco 38 x 38

CARTA PAGLIA               san. PTCP                  1000 pz

PAGLIA BORDEAUX       san. PTVEBD            1000 pz

PAGLIA WINE                 san. PTCPWN             1000 pz

PAGLIA SHABBY CREMA  ris. EYBUP2408            500 pz

PAGLIA GRIGIO             ris. EYBUP2062-PAG     500 pz

PAGLIA NERO                ris. EYBUP2060             500 pz

CENTO NODI             ris. EYBUP2307-500     500 pz

MAGIC MOMENT          ris. EYBUP2306-TOP      500 pz

SUN & SEA                  ris. EYBUP2382-500      500 pz

SEA SHELL                    ris. EYBUP2320-500      500 pz

BLU SEA                       ris. EYBUP2436-500      500 pz

TOVAGLIETTE IN CARTA  -  Tovagliette all’americana in carta kraft, rendono la mise-en-place simpatica.

30x40 BIANCO                      GEL002                 5x500 pz 

30x45 CARTA PAGLIA           TTP3045                4x250 pz 

35x50 CARTA PAGLIA           TTP3450                4x250 pz 

30x40 PAGLIA WINE             TTPWN                  4x250 pz 

30x40 CENTO NODI            EYTVT1348            2x500 pz 

30x40 MAGIC MOMENT     EYTVT1320-TOP     2x500 pz 

30x40 PAGLIA GRIGIO         TTVEGR                  2x500 pz 

30x40 PAGLIA BORDO'     EYTVT1133-PAG       2x500 pz 

30x40 PAGLIA NERO          EYTVT1132-PAG       2x500 pz 

35x50 PAGLIA NERO         EYTVT1132-PAG50   2x500 pz 

30x40 PAGLIA CACAO     EYTVT1136-PAG       2x500 pz 

30x40 SUN & SEA             EYTVT1393              2x500 pz 

30x40 SEA SHELL              EYTVT1339              2x500 pz 

30x40 BLUE SEA                 EYTVT1438B             2x500 pz 

BIANCO                            CARTA PAGLIA                   PAGLIA WINE                    CENTO NODI                    MAGIC MOMENT              PAGLIA GRIGIO

PAGLIA BORDO’                PAGLIA NERO                    PAGLIA CACAO                 SUN & SEA                        SEA SHELL                         BLUE SEA
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TOVAGLIE 100 X 100   -  Colori alimentari ad acqua 
e materiali idonei al contatto con gli alimenti. 
Impermeabile grazie al foglio politenato accoppiato.

BIANCO                    cas. GEL021                 3x100 pz
Tovaglia linea ECO, bianca goffrata NON POLITENATA.

BIANCO                            san. TPBN1BN         200 pz
ANCORA                           san. TPAN1BL          200 pz
DAMASCO CHAMPAGNE    san. TPDM1CH       200 pz
ARANCIO                          san. TPUN1AR         200 pz
GUSTO MARRONE              san. TPGU1MA        200 pz

TOVAGLIE NIBA 100 X 100   -  Accoppiato kraft + laminato impermeabile. Piegate singolarmente. 
Con una particolare trama che lo rende seticato ed elegante.

BIANCO                            nic. NIBA10             150 pz
GIALLO TENUE                  nic. NIBA32            150 pz
BLU                                   nic. NIBA40             150 pz
NERO                              nic. NIBA03            150 pz
RING MARRONE                nic. NIBA65            150 pz
MARE                                 nic. NIBA20             150 pz
MAIOLICA                          nic. NIBA72             150 pz

BIANCO               mt 50 - cas. GEL011              6x1 pz

TOVAGLIE ROTOLO  -  In pratico e conveniente 
rotolo. Con una particolare trama che lo rende 
seticato ed elegante.
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TOVAGLIOLI PLUS  - In Airlaid (pura cellulosa e lattice 
naturale uniti ad aria). 60g/mq. 
Straordinaria resistenza e assorbenza molto piacevole al tatto. 

 

MONO BIANCO                 pak. M40-0                800 pz/cf

MARE                                 pak. P40-1151            800 pz/cf

BLU                                  pak. P40-152             800 pz/cf

BORDEAUX                         pak. P40-118             800 pz/cf

CACAO                             pak. P40-170             800 pz/cf

CARAMEL                            pak. P40-035             800 pz/cf

SABBIA                                 pak.  P40-034             800 pz/cf

GRIGIO                              pak. P40-1770           800 pz/cf

NERO                                 pak. P40-181             800 pz/cf

CRETA                                  pak. P40-073              800 pz/cf

OSTE ROSSE                         pak.  P40-952             800 pz/cf

MAREA CACAO                    pak. P40-628              800 pz/cf

WINE CRETA                        pak. P40-353              800 pz/cf

BARCHE BLU                         pak. P40-791             800 pz/cf

GIO' CAPPUCCINO             pak. P40-808             800 pz/cf

WINE NERO                        pak. P40-604             800 pz/cf

GRACE CRETA                      pak. P40-768             800 pz/cf

GRACE MOKA                      pak. P40-769             800 pz/cf

LOUNGE CACAO                pak. P40-965             800 pz/cf

VICTORIA BIANCO             pak. P40-410             800 pz/cf

STOFF BLUE                       pak. P44-927              800 pz/cf

STOFF CRETA                     pak. P44-924              800 pz/cf

40X40

GAIA PANNA                      pak. MC40-709          600 pz/cf

MAISON CACAO                 pak. MC40-606          600 pz/cf

ROSITA BLU                         pak. MC40-557          600 pz/cf

44X44

BIANCO                             pak. MC44-0              600 pz/cf

TOVAGLIOLI MICRO  -  In micro Spunlace. Misto di bre in cotonato e cellulosa. Morbidissimi con caratteristiche 
simili al cotone.
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COPRIMACCHIA PLUS 100X100  -  In Airlaid (pura cellulosa e lattice naturale uniti ad aria). 60g/mq Straordinaria 
resistenza e assorbenza molto piacevole al tatto. Confezione: 4 buste da 25 pz.

MONO BIANCO                  pak. M10-0                 100 pz/cf

FABRIC AVORIO                   pak. M10-871             100 pz/cf

GRACE MOKA                     pak. P10-769              100 pz/cf

STOFF CRETA                     pak. P10-924              100 pz/cf

STOFF BLUE                       pak.   P10-927             100 pz/cf

BLU                                  pak. P10-152             100 pz/cf

CACAO                             pak. P10-170             100 pz/cf

CARAMEL                          pak. P10-035             100 pz/cf

BORDEAUX                          pak. P10-118              100 pz/cf

BARCHE BLU                        pak. P10-791              100 pz/cf

WINE CRETA                       pak. P10-353              100 pz/cf

WINE NERO                       pak. P10-604              100 pz/cf

MAREA CACAO                  pak. P10-628              100 pz/cf

VICTORIA SABBIA                pak. P10-445              100 pz/cf

VICTORIA BIANCO              pak. P10-410              100 pz/cf

COPRIMACCHIA MICRO 140X140  

In micro Spunlace. Misto di bre in cotonato e cellulosa. 
Morbidissimi con caratteristiche simili al cotone.
Confezione: 5 buste da 10 pz.

BIANCO                   pak.  MC14-0                   50 pz/cf

TOVAGLIETTE PLUS            Confezione: 4 buste da 250 pz

CARAMEL            cm 30 x 40 - pak. P30-035       1000 pz/cf

CAPPUCCINO     cm 30 x 40 - pak. P30-1740     1000 pz/cf

TOVAGLIETTE AIRSPUN     Confezione: 3 buste da 300 pz    

MARRONE        cm 30 x 50 - pak. PT3050-26      1200 pz/cf

BORDEAUX       cm 30 x 50 - pak. PT3050-20      1200 pz/cf
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STRISCE PLUS 120X50           Confezione: 8 buste da 25 pz  

CACAO                         pak. P1250-170              200 pz/cf 

CARAMEL                       pak. P1250-035             200 pz/cf

NERO                            pak. P1250-181             200 pz/cf

CRETA                            pak. P1250-073             200 pz/cf

GRIGIO                          pak. P1250-1770           200 pz/cf

MAREA CACAO               pak. P1250-628             200 pz/cf

GRACE MOKA                 pak. P1250-769             200 pz/cf

WINE NERO                    pak. P1250-604             200 pz/cf

LOUNGE CACAO            pak.  P1250-965             200 pz/cf

COPRIMACCHIA AIRSPUN  -  In Airspun generalmente chiamato "Tessuto non tessuto" 100% polipropilene 
riutilizzabile. Nel formato coprimacchia.

STRISCE AIRSPUN  -  In Airspun generalmente chiamato "Tessuto non tessuto" Nel formato runner o tete-a-tete 
elegante e moderno. Confezione: 8 buste da 25 pz

BIANCO      

cm 120 x 120                pak. PT12-0                   100 pz/cf 

BORDEAUX   

cm 120 x 120                pak. PT12-20                 100 pz/cf 

SABBIA     

cm 100 x 100                pak. PT10-29                 100 pz/cf 

cm 140 x 140                pak. PT14-29                   70 pz/cf 

MARRONE     

cm 100 x 100                pak. PT10-26                 100 pz/cf 

cm 120 x 120                pak. PT12-26                 100 pz/cf 

cm 140 x 140                pak. PT14-26                   70 pz/cf 

MARRONE       cm 120 x 50 - pak. PT1250-26      200 pz/cf 

SABBIA            cm 120 x 50 - pak. PT1250-29      200 pz/cf 

ARANCIO        cm 120 x 50 - pak. PT1250-44      200 pz/cf 

In Airlaid (pura cellulosa e lattice naturale uniti ad 
aria). 
60g/mq 
Nel formato runner o tete-a-tete elegante e 
moderno.

244

TO
V

A
G

LI
A

TO
 I
N

 T
N

T



leo. H3116                    Ø cm 15                 250 pz/cf

leo. H3220                  cm 20 x 30               250 pz/cf

PIZZI BIANCHI

In carta di pizzo porcellanata per dolci e torte. 

pad. 47686-33                Ø cm 33               100 pz/cf

leo. H1420                      Ø cm 20               100 pz/cf

leo. H1525                    cm 25 x 35             100 pz/cf

PIZZI SMALTATI

Pizzi smaltati da 60 g/mq. In pura cellulosa 100%
Ideale per dolci e torte.
 

leo. H2118                    Ø cm 18                 500 pz/cf

leo. H2121                    Ø cm 21                 500 pz/cf

leo. H2125                    Ø cm 25                 500 pz/cf

leo. H2128                    Ø cm 28                 500 pz/cf

leo. H2132                    Ø cm 32                 500 pz/cf

GOFFRATI TONDI

Goffrati tondi ideale per sottoffritti.
Idoneo per alimenti.

leo. H2218                  cm 18 x 27               500 pz/cf

leo. H2221                  cm 21 x 32               500 pz/cf

leo. H2226                  cm 26 x 42               500 pz/cf

GOFFRATI OVALI

Goffrati ovali ideale per sottoffritti.
Idoneo per alimenti.
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CARTA FORNO PROFESSIONALE

La carta da forno è la carta impermeabile usata per 
cucinare cibi in forno evitando così che si attacchino 
alle teglie o placche. 
Permette in questo modo di rinunciare all'uso di grassi 
aggiunti. Resiste a temperature no a 250 gradi.

CARTA ALIMENTI

IN BOX         cas. CA50S              mt 50            1 pz/cf

A FOGLI       cas. CAFOR         cm 60 x 40        1 pz/cf

CARTA JOURNAL

Carta antigrasso che dà alimentarietà a materiali quali:
cestelli in acciaio, legno, plastica ecc. 

PIROTTINI MUFFINS

Pirottini in carta monouso per mufns.
Per la cottura e il servizio in tavolo.

mg. 0392                   cm 67 x 50                    1 pz/cf

CARTA VEGETALE

Carta kraft bianca prodotta da bre vergini di cellulosa, 

esente da sbiancanti ottici, collata e trattata per 

umido resistenza. Idoneità al contatto alimentare.

mg. CAANAV37X50             cm 37 x 50            1 pz/cf

CARTA FATA

Carta alimentare, neutralità e resistenza no a 220 °C. 

Utilizzabile con diverse tipologie di cottura.

mg. CF2550                         cm 50 x 50           1 pz/cf

VINTAGE avana       
leo. H6320                cm 20 x 32,5              500 pz/cf
JOURNAL bianco     
leo. H6220                cm 20 x 32,5              500 pz/cf
JOURNAL bianco     
leo. H6240                cm 40 x 32,5              500 pz/cf
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BLOCCHI COMANDE A.1.15

Blocco di 100 fogli a 1 strappo in carta chimica 
multicopie. 
Cartone da 100 pezzi (10 confezioni da 10 pezzi). 

ris. EYBLC7016-ACC           cm 15 x 10          10 pz/cf

ROTOLINI POS

Rotoli di carta termica omologata di qualità per POS 
stampanti per la ristorazione, misuratori scali.

rom. ROTPOS5720           mm 57 x 20           50 pz/cf

ROTOLINI REGISTRATORI CASSA

Rotoli di carta termica omologata di qualità per 
registratori di cassa, stampanti per la ristorazione, 
misuratori scali. 

rom. ROTO8080              mm 80 x 80            40 pz/cf
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SCATOLA PIZZA TERMICA

Scatole garantite per l'alimentarietà avendo tutte i tre 
strati chele compongono in carta certicata per gli 
alimenti. 
Di spessore maggiorato per poter garantire l'impilabilità 
anche di più contenitori senza andare a schiacciare il 
coperchio della scatola sull'alimento.

lin. 33V3P            scatole cm 32,5                100 pz/cf 

lin. 29V3P            scatole cm 29                   100 pz/cf  

lin. SP013            scatole cm 60 x 40              50 pz/cf  

lin. G00080         scatole cm 35 x 100          450 pz/cf  

SCATOLE VEGET.

Contenitore alimentare per pizza d'asporto. Prodotto in 
conformità alle normative italiane ed europee per i 
contenitori a contatto con gli alimenti.

SCATOLE PER CALZONE

lin. R330KB             cm 31 x 19 x h.7            100 pz/cf

CUBO PIZZA - Scatola con comodi incastri senza coperchio 

per economizzare sull'asporto usando solo una scatola 

pizza tradizionale impilata in alto come coperchio.

lin. F325KBSV222TR             cm 32,5            100 pz/cf

PICOR CONTENITORE PIZZA

15 minuti in più di tenuta al calore delle scatole 
tradizionali.
Cartone con Pet metallizzato che dona i seguenti 
vantaggi: non fa passare l'olio del condimento, 
maggiore tenuta del calore, la pizza non prende il 
sapore di cartone, alimentarietà garantita. 
Decori in quadricromia che danno un valore aggiunto. 

BLACK                cm 33 x 33 x h.3,5

inp. PCR33-T.E.L-BLACK-10                          100 pz/cf

TRI BLACK           cm 33 x 33 x h.3,5

inp. PCR33-TEL-TRIBLACK-5                          100 pz/cf

DISTANZIATORI PIZZA

Distanziatori in plastica alimentare per cartoni asporto/
consegna. 
Evitano il contatto del cartone con la parte superiore e 
i condimenti della pizza.

gim. AC-DST33/250            cm 3 x 3           250 pz/cf

* per ulteriori articoli pizzeria guardare da pagina 115 a 

pagina 125
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SACCHETTO DOLCE E SALATO

Sacchetto in carta per dolce e salato antigrasso.

GRANDE

nic. SOLEOG14X030      cm 14+10 x 30    1000 pz/cf
MEDIO

nic. SOLEOG12X026      cm 12+9 x 26      1000 pz/cf

SACCHETTO PANE

Sacchetto pane in carta Kraft avana neutra. Ottimo 
anche per servire in tavola il pane ai clienti in modo 
originale, igienico e economico.

nic. SKV40ND17X034         cm 17 x 34        1000 pz/cf

nic. SKV40ND14X030         cm 14 x 30        1000 pz/cf

nic. SKV40ND12X026         cm 12 x 26        1000 pz/cf

VASSOIO CARTONE

Vassoi in cartone bianchi plasticati, ottimi per l'asporto 
di dolci e paste. Idoneo al contatto con alimenti.

mgs. VACA8                 cm 28 x 38                 10 kg/cf

BORSA CARTA LUNCH

Borse in carta con maniglie in Kraft alimentare per cibi 
d'asporto o porta colazioni per hotel.

BIANCO

cas. CAR009             cm 27 + 12 x 37           50 pz/cf
AVANA 

dun. 169875           cm 35 + 17 x 24,5        200 pz/cf
AVANA DECORATA

leo. T2002                cm 32 + 21 x 27           50 pz/cf
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BOX CON FINESTRA KRISTAL

leo. H0718            cm 18 x 18 x h.4          10x20 pz/cf

VASCHETTA

dun. 188106         cm 14 x 14 x h.7,5         4x75 pz/cf
COPERCHIO

dun. 188108         cm 14 x 14 x h.2,5         4x75 pz/cf

VASCHETTA CON COPERCHIO

Insalatiera in carta kraft con coperchio in PE.

VASCHETTA

leo. H0758       ml 750 - Ø cm 15 x 6       15x24 pz/cf

leo. H0759       ml 1000 - Ø cm 15 x 8     15x24 pz/cf
COPERCHIO

leo. H0760                    Ø cm 15              15x24 pz/cf

SCATOLA OCTAVIEW

Contenitore in pet e crystal con chiusura sicura. 
Ideale per cibi freddi.

dun. 188020                cm 18 x 18               255 pz/cf

BOX TAKE AWAY

Contenitore da asporto in colore avana carta kraft.

leo. H0711      ml 750 - cm 13 x 9 x h.6,4      50 pz/cf

leo. H0712        lt 2,5 - cm 21 x 16 x h.9        40 pz/cf

A
SP

O
R

TO
 

250



SCATOLA HAMBURGER

Scatola hamburger in materiale compostabile.
Possibilità di metterlo in microonde.
475 ml

dun. 192071            cm 16 x 15 x h.8           200 pz/cf

VASCHETTE ALLUMINIO

*maggiori informazioni a pagina 289

TR46+COPR46          1 PORZIONE         16x100 pz/cf

TR21+COPR21          2 PORZIONI          10x100 pz/cf

TR51+COPR51          4 PORZIONI          12x100 pz/cf

TR33+COPR33          6 PORZIONI            9x100 pz/cf

VASCHETTE OPS

*maggiori informazioni a pagina 289

cri. RIN003              cc 500              6x50 pz/cf

cri. RIN005              cc 1000            4x50 pz/cf

cri. RIN006              cc 1500            4x50 pz/cf

leo. H0730            ml 115 - Ø cm 6,2x6,3           1000 pz/cf

leo. H0740                       coperchio                    1000 pz/cf

leo. H0731            ml 240 - Ø cm 8x9,1              1000 pz/cf

leo. H0741                       coperchio                    1000 pz/cf

leo. Q1025        palettina imbust. legno cm 11       500 pz/cf

cas. GIO003      palettina imbust. plastica cm 8,8     50 pz/cf

dun. 169881                  porta 2 tazze                    200 pz/cf

BICCHIERI / PORTA BICCHIERI
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ENERGY SUPER

Ad alta concentrazione di principi attivi.

Detergente liquido per lavastoviglie. Adatto per tutte le 
lavastoviglie anche in presenza di acque dure. 
Formulato per garantire la pulizia e l'igiene sicura di 
stoviglie, posate, pentole. Da utilizzare con dosatore 
automatico, dosato a 1,5-2 g/lt

w&m. 1208589              lt 10 - kg 12,9            1 pz/cf

w&m. 712640                  lt 5 - kg 6,3           2x1 pz/cf

ENERGY BAR

Prodotto leader per lavabicchieri

Detergente liquido per piccole lavastoviglie e lavabar. 
Indicato per pulire tazzine e bicchieri. 
La sua confezione, dotata di sistema di dosaggio 
incorporato è ideale per il dosaggio manuale nei 
piccoli impianti anche in presenza di acque dure, 
dosato a 20 ml (un tappino dosatore)al riempimento 
della macchina + 20 ml dopo ogni 5 lavaggi.

w&m. 1112751              lt 2 - kg 2,7             4x1 pz/cf

ENERGY CLASSIC LAVASTOVIGLIE

Ottimo rapporto qualità/prezzo.

Buon potere pulente e sgrassante in acque dolci e 
medio-dure. 
Protegge le macchine lavastoviglie e i piatti con una 
formula non aggressiva. Senza cloro, senza NTA, senza 
fosfati per rispettare l'ambiente.
Dosaggio: 2,5-4 g/lt

w&m. 712772                 lt 15 - kg 18              1 pz/cf

w&m. 712639                   lt 5 - kg 6             2x1 pz/cf

ENERGY EASYTABS

Pastiglie professionali per lavabicchieri o 
piccole lavastoviglie.

Rimuove sporco e grasso lasciando i piatti 
perfettamente puliti. Riduce il tempo di asciugatura e 
previene i depositi di calcare lasciando i piatti brillanti.
Previene la formazione di aloni, per piatti sempre 
splendenti. Le sue azioni: DETERGENTE, BRILLANTANTE, 
RIVITALIZZANTE, PROTETTIVA.

w&m. 712579             pastiglie 4 in 1             85 pz/cf
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BRILLANT PERFECT E OSMOSIS

Brillantante superconcentrato ecologico.

BRILLANT PERFECT - ecologico per macchine 
lavastoviglie. Neutralizza i residui di alcalinità del 
detergente. Non genera formazione di schiuma. 
Per tutti i tipi di acque, rende lucenti bicchieri, posate 
e piatti. Previene la formazione di calcare grazie agli 
acidi organici. 
Da utilizzare con dosatore, dosato a 0,2 – 0,5 g/lt di 
acqua.

w&m. 709905                     lt 5                    2x1 pz/cf

BRILLANT OSMOSIS - riduce i tempi di asciugatura. 
Ideale in presenza di acque osmotizzate. 
Rende brillanti stoviglie e posate senza asciugare e 
lucidare successivamente le stoviglie

w&m. 713871                     lt 10                     1 pz/cf

BRILLANT CLASSIC E UNI

Ottimo rapporto qualità/prezzo

BRILLANT classic e UNI riducono il tempo di 
asciugatura.
Grazie alle loro sostanze acide, neutralizzano i residui 
alcalini del bagno di lavaggio per garantire risultati 
uniformi. 
Sono perfettamente adatti per acque dolci e 
di media durezza. 
Per tutti i tipi di lavastoviglie.

 
w&m. 713156             CLASSIC - lt 5            2x1 pz/cf

w&m. 712771                UNI - lt 15                 1 pz/cf

CALC FREE MULTI

Potente disincrostante. 
OTTIMO UTILIZZO PER I BOLLITORI

Disincrostante liquido per lavastoviglie. Adatto per la 
rimozione rapida di depositi calcarei. 
Idoneo anche per l'eliminazione di tutte le incrostazioni 
di origine grassa in ambiente alimentare, da stoviglie, 
attrezzature e superci. 

w&m. 712686                lt 5 - kg.6               2x1 pz/cf

ENERGY ALU

Per attrezzature in alluminio e plastica.

Detergente ecologico per lavastoviglie per materiali 
sensibili. Efcace per rimuovere grassi, proteine, amidi e 
incrostazioni. Si raccomanda un utilizzo tramite sistema 
di dosaggio. 
Grazie alla sua formula ecologica è adatto per essere 
utilizzato su materiali come alluminio, argento, plastica. 

w&m. 1201589                 lt 5 - kg.6                1 pz/cf
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ENERGY PRO KLIKS

Lavaggio energetico, per acque dure. Ottime prestazioni nella rimozione delle macchie. 
La struttura della formula utilizza polimeri di origine vegetale non sintetici che conferiscono al prodotto il suo colore 
caratteristico e garantiscono degli ottimi risultati di lavaggio. 
Grazie all'innovativo sistema di amminoacidi completamente biodegradabili nati da agenti sequestranti alternativi a 
fosfati, NTA e EDTA, si previene la formazione di calcare e si ottiene un incremento della forza pulente per la 
rimozione di grasso e macchie. 
La sua formula ultra concentrata necessita di dosaggi molto bassi. Assicura il completo svuotamento della 
confezione e facilita le operazioni di smaltimento. Etichetta ed aggancio contenitore dello stesso colore per evitare 
ogni scambio prodotto.

Dosaggio: 0,70 - 1,00 g/lt

w&m. 1114264                      lt 5                    1 pz/cf

BRILLANT PRO KLIKS

Per acque medie e dure, riduce nettamente i tempi di asciugatura donando un alto grado di brillantezza. 
Garantisce delle prestazioni ineguagliate con acque da medie a dure. I tensioattivi derivanti dallo zucchero in 
combinazione con gli acidi organici prevengono la formazione del calcare e neutralizzano i residui di alcalinità. 
Grazie al bio-alcool riduce i tempi di asciugatura e assicura un eccellente brillantezza a piatti e posate evitando la 
formazione distriature. 
Il sistema KLIKS con il suo design intelligente assicura il massimo dell'igiene e della sicurezza per l'operatore, il completo 
svuotamento della confezione e facilita le operazioni di smaltimento. 
Etichetta ed aggancio contenitore dello stesso colore per evitare ogni scambio prodotto.

Dosaggio: 0,10 - 0,20 g/lt

w&m. 1114266                      lt 5                     1 pz/cf

PRODOTTI CON IL PIU' BASSO COSTO IN USO DEL MERCATO E UNICI ECOLOGICI  Ad alta concentrazione di principi attivi
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CLINER CEDRO PIATTI

Polvere concentrata per piatti a mano

Detergente in polvere profumato agli agrumi per il 
lavaggio manuale delle stoviglie. 
Particolarmente adatto per usi di grande esigenza. 
Grazie alla sua nota profumata lascia sul materiale una
piacevole sensazione di fresco.

ten. O1STL105A                    kg 10                 1 pz/cf

MANUDISH EXTRA LEMON

Liquido concentrato ottimo rapporto qualità/prezzo

Detergente liquido per il lavaggio manuale delle 
stoviglie. Scioglie facilmente unto e grasso. 
Biconcentrato. Dotato di elevato potere emulsionante. 
Poche gocce bastano per lavare grandi quantità di 
stoviglie. Delicatamente profumato al limone. 
Contiene sostanze lenitive per le mani.

w&m. 712945                      lt 5                   2x1 pz/cf

MANUDISH LEMON

Detergente liquido per il lavaggio manuale 
delle stoviglie. 
Scioglie facilmente unto e grasso. 
Dotato di elevato potere emulsionante. 
Delicatamente profumato al limone. 

w&m. 713154                     lt 5                    2x1 pz/cf

LIMONELLO PIATTI

Liquido piatti a mano in comodo acone.

Detergente liquido per il lavaggio manuale di piatti e 
stoviglie. Formulazione che rispetta il pH siologico della 
cute.
Gradevole profumo agrumato.

cas. BES027                 ml 1500                 12x1 pz/cf
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GRILL EXPRESS

Gel altamente sgrassante per forni e grill

Prodotto gel per la pulizia di forni e superci di cottura. 
Prodotto indicato per la rimozione di grassi carbonizzati. 
Lo speciale spruzzatore schiumogeno, in dotazione in 
ogni confezione, permette un utilizzo sicuro anche in 
punti difcili. Lasciare agire per qualche minuto. 
Da risciacquare. 

w&m. 713329                     lt 5                    2x1 pz/cf

GRILL

Pronto all'uso

Detergente per la rimozione di grassi carbonizzati da 
piastre, forni, grill, friggitrici. 
Elevata alcalinità e forza sgrassante.
Ottime performance e azione rapida. 
Spargere il prodotto con un pennello o con lo 
spruzzatore sulla supercie da trattare e lo si lascia agire 
per almeno 10 minuti. 

w&m. 1104052                ml 750                10x1 pz/cf

PULITORI ACCIAIO

Manutenzione di tutte le superci in acciaio.

INOXOL CLEAN
Ideale per tutte le pulizie delle superci in acciaio inox 
e peroggetti in cromo, nichel, ottone e rame. Versare 
puro su un panno umido e passarlo. Risciacquare 
abbondantemente con acqua corrente e asciugare.

w&m. 713130                     lt 1                  10x1 pz/cf

INOXOL PROTECT 
Efcace nell'eliminazione dello sporco che opacizza 
l'acciaio. 
Forma un lm idrofobo che ostacola la formazione di 
gocce. Idoneo sia in cucina che in altri ambienti. 

w&m. 714055                  ml 450                 6x1 pz/cf

BRILLANTANTE/DETERGENTE

Linea ROTOR KLEAN PER FORNI AUTOPULENTI

Innovativi prodotti per la pulizia specicamente studiati 
da UNOX per ottimizzare l'efcacia della tecnologia 
Rotor Klean.

Due in uno. Pulizia e risciacquo in una soluzione
liquida per la cura e la pulizia quotidiana dei forni
professionali autopulenti.

uno. DB1015A0                     lt 1                   10 pz/cf

Detergente brillantante concentrato per garantire
massimi livelli di pulizia, minori consumi e lunga
durata del forno.

uno. DB1016A0                    kg 6                    2 pz/cf
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BI-ACTIV PERFORMA

Prodotto super sbiancante e sgrassante per lavatrice.

Completo, potenziato agli enzimi, atomizzato. 
Ha un altissimo potere sbiancante.
Forte azione sgrassante, detergente, emulsionante, 
senza alterare la composizione delle bre e dei colori.
La temperatura ideale per il lavaggio è di 40/60°C.

w&m. 713253                      kg 20                   1 pz/cf

SOFT NATURE

Ammorbidente liquido professionale

Ideale per il lavaggio in lavatrice o manuale di tutte le 
bre. Da aggiungere all'ultimo risciacquo. 
Dona ai capi trattati un delicato profumo oreale. 
Dermatologicamente testato e ipoallergico.

w&m. 713163               lt 5 - kg 6,3              2x1 pz/cf

BIOBUCATO SUPER

Detersivo liquido completo per lavatrice

Detergente profumato per un bucato pulito in 
profondità e la massima protezione della biancheria.
Attivo contro qualsiasi tipo di sporco, con risultati 
ottimali.

ten. 13LVC610D                    lt 5                  4x1 pz/cf

ACTIVE DELICAT

Detersivo liquido ecologico per delicati

Detergente ecologico. Idoneo per il trattamento di 
capi delicati. Lascia sui tessuti una piacevole 
profumazione. Contiene la pallina dosatrice per evitare 
sprechi di prodotto.

w&m. 1112602                      lt 5                      2x1 pz 
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SYSTEM SURF

Detergente liquido professionale.

Grazie alla sua formulazione particolarmente ricca di 
tensioattivi, consente il lavaggio ottimale di tutte le 
bre sintetiche. Dermatologicamente testato e 
ipoallergico. Rimuove efcacemente anche i grassi 
naturali e minerali. Elevato risparmio grazie alle basse 
concentrazioni di utlizzo.

w&m. 713260                     lt 5                    4x1 pz/cf

SAPONE MARSIGLIA

Classico sapone in pezzi

Sapone in pezzi secondo l'antica ricetta del sapone di 
Marsiglia. 
Usati solo ingredienti naturali. 
Lascia sui capi un ottima fragranza di pulito e fresco. 

cas. NES008                   gr 300                  48x1 pz/cf

SBIANCANTE PER BIANCHERIA

Additivo in polvere sbiancante per lavatrice 

Prodotto in polvere, a schiuma controllata per la 
sbiancatura con ossigeno attivo di tessuti in cotone, in 
poliestere e misti.

ten. 13LVC875E                    kg 10                   1 pz/cf

STIRA FRESCO

Classico appretto spray

Appretto spray con composti silanici ed amido 
vegetale per preparare i tessuti ad una facile stiratura.

cas. UNI013                  ml 500                   24x1 pz/cf
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ACTIV FRESH

Sbiancante igienizzante

Detergente strutturato per il bucato professionale. 
Formula ad elevato potere detergente e sgrassante. 
Ottimi risultati di lavaggio anche a basse-medie 
temperature. 
Per le migliori prestazioni si consiglia il suo impiego in 
abbinamento con System Oxybleach e Soft Absolut 
Fresh.

w&m. 713072                      lt 15                     1 pz/cf

SYSTEM OXYBLEACH

Detersivo liquido completo

Sbiancante igienizzante per il bucato professionale.
Elimina completamente ogni tipo di macchia. 
Adatto ad ogni tipo di bra. Candeggiante. 
Dosaggio consigliato: 5-12 g/kg di biancheria asciutta.

w&m. 714777                      lt 20                     1 pz/cf

SOFT ABSOLUT FRESH

Ammorbidente concentrato

Ammorbidente professionale super-concentrato. 
Formula estremamente concentrata che garantisce 
ottimi risultati a basse concentrazioni di utilizzo. 
Profumazione intensa con un'ottima persistenza sui 
tessuti. Viene aggiunto al bagno di lavaggio nell'ultimo 
risciacquo. 
Dosaggio consigliato in lavatrice: 3-6 g/kg di biancheria 
asciutta.

w&m. 713368                     lt 20                     1 pz/cf

DOSATORE LAVANDERIA

UNA GAMMA COMPLETA DI PRODOTTI DA UTILIZZARE 
PER IMPIANTI DI MEDIE E GRANDI DIMENSIONI.

Da utilizzare con gli impianti TANA FX, che ottimizzano i 
consumi e permettono un'ottima redditività.

FX 3

FX 6 
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SYSTEM TENSIO

Formula di saponi liquidi (emulsionanti)

Detergente tensioattivo. Azione antiridepositante dello 
sporco e candeggiante. 
Da utilizzare solo in combinazione con System Alca e 
con il sistema di dosaggio. 

w&m. 713279                      lt 20                      1 pz/cf

SYSTEM ALCA

Formula di detergenti alcalini (sgrassanti)

Detergente alcalino. Utilizzabile solo in combinazione 
con System Tensio. 
Elevata azione sgrassante e saponicante.

w&m. 1112826                     lt 15                     1 pz/cf

PROGRAM CL

Candeggiante cloroattivo

Candeggiante a base di cloro. 
Additivo liquido indicato per eliminare le macchie da 
tessuti in cotone o misti anche a basse temperature. 
Utilizzare esclusivamente tramite sistema di dosaggio.

w&m. 1307628                     lt 20                     1 pz/cf

SISTEM OXY

Candeggiante all'ossigeno

Candeggiante a base di perossido di idrogeno. 
Additivo liquido indicato per eliminare le macchie. 
Garantisce un elevato punto di bianco smacchiante. 
Utilizzare esclusivamente tramite sistema di dosaggio.

w&m. 713267                      lt 20                      1 pz/cf
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BEN HUR N.F.

Il prodotto storico: potere pulente e persistente profumo
senza risciacquo.

Prodotto universale per il lavaggio di ogni supercie 
lavabile. Formula "microemulsione" ad elevato potere 
sgrassante e rimozione di ogni tipo di sporco. 
Non necessita di risciacquo. Per pavimenti diluire 20 gr 
di prodotto per litro d'acqua (2%) 
Per stipiti e piastrelle 10 gr per litro d'acqua. 

w&m. 713167                     lt 5                     2x1 pz/cf

GREASE SUPERCLEAN

Altamente sgrassante ma delicato.

Sgrassatore universale per pavimenti e superci, 
rimuove olio e macchie di grasso e dissolve ogni tipo di 
sporco ostinato. Delicato sulle superci. 
Con una gradevole profumazione.
Utilizzarlo all'1-2% (80-160 ml in 8L d'acqua = 1-2 tazzine 
caffè) 
In caso di utilizzo su superci a contatto con alimenti si 
consiglia di risciacquare.

w&m. 712699                      lt 5                     2x1 pz/cf

DETERIX

Detergente neutro profumante

Detergente neutro con gradevole profumazione. 
Igienizza e lascia un profumo persistente nell'ambiente.
In diluizione dal 5-10% per tutti i tipi di pavimento.

def. PAVDE2000                   lt 2                    9x1 pz/cf

BON AIR

Detergenti sanitizzanti deodoranti

Profumatore per ambienti e tutte le superci. 
Composto da disintegratori di odori organici. 
Azione disinfettante. 
Diluire dal 2-10% per pulire o spruzzare nell'ambiente.

def. DEOBONAI                    lt 5                    3x1 pz/cf
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GLASS CLEANER

Prodotto leader per vetri

Detergente ecologico per vetri e superci lucide a 
base di alcool. Per la pulizia di tutte le superci in vetro 
interne o esterne. 
Asciuga velocemente e senza lasciare aloni, 
mantenendo la brillantezza originaria del materiale. 
Vaporizzare il prodotto direttamente sulla supercie e 
stronare con un panno asciutto o con carta 
assorbente.  

w&m. 1112495                 ml 750               10x1 pz/cf

TANEX POWER

Detergente per superci sintetiche.

Elimina rapidamente e senza fatica residui tenaci di 
sporco, grasso, nicotina, tutti i tipi di inchiostro, 
pennarelli, penne a sfera e colore dei timbri. 
Tempi ottimali di reazione, profonda azione detergente.
Non lascia strisce nè aloni, gradevole profumazione. 
Idoneo per tutte le superci e materiali sintetici.

w&m. 1112746                 ml 750                10x1 pz/cf

BEN HUR MARSIGLIA

Sgrassante pronto all'uso

Pulisce a fondo facilmente e velocemente tutti i tipi di 
sporco. Idoneo per l'utilizzo su superci in acciaio inox, 
cromate, in porcellana, piastrelle, arredi in plastica, 
legno lavabile, presenti in cucine e bagni. 
Gradevole profumazione, non aggressivo per gli 
operatori.

w&m. 714316                 ml 750                 10x1 pz/cf

SPEED DEGRASS STRONG

Super sgrassante

Potente detergente alcalino, pulisce e rimuove 
rapidamente lo sporco più difcile e il grasso più 
resistente da ogni tipo di supercie e materiale. 
Lascia le superci brillanti e senza aloni.
Con spruzzino.

def. MASTERD                  ml 750                 12x1 pz/cf
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BEN HUR BAGNO

Disincrostante quotidiano gradevolmente profumato

Idoneo per la pulizia quotidiana di tutte le superci 
dure presenti nei bagni (velature di calcare). 
Elimina i residui di calcare giornalieri lasciando 
nell'ambiente una gradevole profumazione. 
Non utilizzare su superci non resistenti agli acidi. 
Genera schiuma, passare con una spugna e 
risciacquare.  

w&m. 713555                 ml 750                 10x1 pz/cf

IVECID

Disincrostante detergente per bagno altamente profumato

Detergente molto profumato per sanitari. 
Mantiene la brillantezza originaria delle superci. 
In caso di sporco normale e/o di pulizia frequente diluire 
IVECIDdallo 0,5 all'1% (da 40 a 80 ml in 8 L d'acqua).
In caso di sporco più difcile aumentare il dosaggio.  

w&m. 712941                     lt 1                   10x1 pz/cf

w&m. 1202254                   lt 10                       1 pz/cf

DETER-NOCALC

Disincrostante pronto all'uso

Prodotto disincrostante e detergente per superci e 
apparecchiature in materiali resistenti agli acidi. 
Elimina depositi di calcare e sudiciume aggregato. 

def. 02AML745B                ml 750               12x1 pz/cf

BR 75

Disincrostante detartarizzante concentrato ad alta efcacia

Scioglie rapidamente ed efcacemente il calcare, le 
incrostazioni di urina, le macchie di ruggine.
Deterge, disincrosta e deodora non danneggiando le 
superci resistenti agli acidi. 
Diluire BR 75 con acqua in rapporto da 1:5 a 1:20 a 
seconda del grado di sporco. In caso di sporco tenace, 
usare il prodotto puro.

w&m. 712920                     lt 1                    10x1 pz/cf
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QUICK & EASY

Detergenti concentrati autodosanti

QUICK & EASY è un sistema che non necessita di installazione, pratico da portare sempre con sé. Un'unica pistola 
dosatrice che può essere utilizzata con tutti i prodotti della gamma: facili da inserire e sostituire, produce una 
schiuma sicura per l'operatore e che si distribuisce facilmente sulle superci grazie alla pistola autodosante 
brevettata, consentendo un bassissimo costo di applicazione con un prodotto di grande qualità ed ecologico.
 

GREASE OFF: Pulitore universale per la cucina. Ideale per la pulizia delle aree per la preparazione degli alimenti. 
Grazie alla sua forza pulente, rimuove facilmente lo sporco grasso ed è delicato sulle superci.

SANET POWER: Detergente anticalcare rapido per sanitari. Ideale per la pulizia di manutenzione di tutte le superci 
dei bagni. Rimuove i residui di sapone e le macchie d'acqua, rilasciando un gradevole profumo nell'ambiente. 

TANET INTERIOR: Detergente universale per superci. La sua formula schiumogena ad alte prestazioni è idealeper la 
pulizia di tutte le superci resistenti all'acqua. Non lascia residui ed è perfetta per i vetri. Rilascia un gradevole profumo.

APESIN MULTI: Detergente virucida, disinfettante contro batteri, lieviti. Garantisce risultati di disinfezione e pulizia 
efcace in un solo passaggio. Privo di coloranti e profumi.

Una ricarica di prodotto si esaurisce con 8/9 ricariche 
d’acqua riducendo il costo di un acone a meno dei 
prodotti più economici (meno performanti ed efcaci, 
con conseguente aumento della velocità di 
lavorazione).
Il trigger/dosatore brevettato ha resistito a test d’uso di 
500.000 erogazioni e con il suo getto studiato, permette 
in sole due spruzzate per metro quadro 
di essere sufciente per ottenere un 
buon risultato.

SPRUZZATORE  -  testato per 500.000 spruzzi 

w&m. 714069                                                  1 pz/cf

GREASE OFF  -  pulitore universale per la cucina

w&m. 1113684                   ml 325                  6 pz/cf

SANET POWER  -  manutenzione per sanitari

w&m. 1313747                   ml 325                  6 pz/cf

TANET INTERIOR  -  pulitore universale superci e vetri 

w&m. 1113658                   ml 325                  6 pz/cf

APESIN MULTI  -  pulitore virucida 

w&m. 714421                     ml 325                  6 pz/cf
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LONGLIFE DIAMOND

Cera effetto specchio. Tra le migliori cere in commercio

Forma una pellicola protettiva estremamente brillante, 
molto resistente allo sporco e al trafco pedonale. 
Elevata facilità di stesura ed economicità in utilizzo. 
Ottimi risultati con macchine high speed (no a 2.000 
giri)si ottiene un effetto a specchio. 
Applicare 2 strati, lasciando asciugare ed incrociando 
la stesa.

w&m. 1202632                     lt 10                     1 pz/cf

LONGLIFE GLANZER B 251

Cera professionale autolucidante antiscivolo.

Pulisce e protegge in una sola operazione. 
Alto potere coprente e profumo fresco. 
Ideale per tutti i pavimenti eccetto i parquet non 
vetricati. 
Prima di procedere al trattamento del pavimento, 
pulire a fondo con un decerante, risciacquare e 
lasciare asciugare. Quindi applicare GLANZER - B 251 
puro in modo uniforme. 
 

w&m. 1604731                      lt 10                    1 pz/cf

LINAX EXTREME DECERANTE

Decerante a rapidissimo risultato

Decerante. Elimina i vecchi strati di cera e le pellicole 
protettive ormai rovinate. 
Adatto per tutte le pavimentazioni. Per la deceratura 
totale diluire del 10-20%. Azione estremamente rapida 
in massimo 10 minuti. Non necessita di un risciacquo 
completo e abbondante, è sufciente aspirare dopo la 
deceratura e passare con un mop. 

w&m. 1208604                     lt 10                     1 pz/cf

SR 15

Il Prodotto ecologico universale

Detergente per superci e pavimenti a base 
idroalcolica. Detergente super ecologico ad alta 
efcacia e elevate prestazioni ambientali. 
Non lascia residui e aloni. 
Efcace già con un dosaggio allo 0,25%
Ideale per una pulizia di mantenimento efcace. 
E' perfetto per la pulizia dei pavimenti trattati con cere.
IL PRODOTTO PIU' ECONOMICO IN USO.

w&m. 712480                     lt 5                      2x1 pz/cf

265

D
E
TE

R
G

E
N

ZA
 

 



TIMBER MOBILI

Per mobili e legno
 
Pulitore spray per mobili. Pulisce e nutre le superci in 
legno trattato e non trattato. Elimina i piccoli segni e 
protegge da macchie e abrasioni. 
Effetto antistatico. 
Spruzzare su un panno pulito e morbido o direttamente 
sulla supercie da trattare, stendere uniformemente e 
lucidare.

w&m. 713345                  ml 500                  6x1 pz/cf

LAMITAN

Per pavimenti in parquet e laminati

Detergente per la cura e pulizia di pavimenti in legno, 
parquet, laminato e sughero. 
Pulisce efcacemente senza lasciare segni o alonature.
Crea un lm di protezione impregnante che non altera 
l'aspetto della pavimentazione.
Deve essere diluito all'1-2%. 
 
 

w&m. 713338                    lt 1                    10x1 pz/cf

TUBA SPRAY-EX

Speciale per macchine lavatappeti e moquettes

Detergente per macchine ad iniezione/estrazione. 
Scioglie, emulsiona e rimuove le macchie più ostinate. 
Produce poca schiuma e ha una profumazione 
gradevole. Adatto per moquettes e tappeti. 
Versare TUBA SPRAY-EX diluito al 2% in qualsiasi 
macchina ad estrazione (200ml/10 litri d'acqua).

w&m. 1204772                      lt 10                    1 pz/cf

NOWA GREASE-EX

Detergente industriale per l’industria alimentare

Potente sgrassante che scioglie ed elimina olii e grassi 
minerali, vegetali e animali. 
È ideale per la pulizia di pavimenti e impianti industriali 
(non in alluminio) dove viene effettuato il taglio e 
lavorazione delle carni, nei capannoni di produzione, 
nelle industrie alimentari e nelle cucine per comunità. 
Sviluppa poca schiuma, è quindi adatto sia per 
macchine automatiche che per uso manuale. 
Inodore quindi non fastidioso per l’operatore durante 
l’uso.

w&m. 1109098                      lt 10                    1 pz/cf
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WC GEL

Gel per wc con pratico erogatore
 
Con la massima praticità pulisce a fondo e igienizza, 
con i suoi principi attivi elimina le incrostazioni, agisce a 
fondo sulle pareti del WC rendendole splendenti. 
Applicare il prodotto e lasciarlo agire 2 ore circa o 
anche tutta la notte mantenendo il coperchio 
sollevato. Finito l'uso richiudere il acone no allo 
scatto. 

def. WCGEL                   ml 750                   12x1 pz/cf

CREMA AMMONIACALE

Crema ammoniacale classica

Crema ammoniacale a risciacquo facilitato. 
Per le pulizie di lavandini e sanitari. 
Usata pura con morbidi panni.

cas. SIV002                      ml 500                    12 pz/cf

DISGORGANTE

Pronto Idraulico liquido 
 
Non danneggia le tubature, con tappo di sicurezza. 
Stura lavandino disgorgante liquido. 

TABS-CLORO

Tavolette con clorattivo al 45%

Indicato per sanicare, detergere e deodorare 
attrezzature ospedaliere, servizi igienici, wc tubazioni, 
pavimenti e superci lavabili in genere, serbatoi e mezzi 
di trasporto. 
Ideale per il trattamento dell'acqua utilizzata per il 
lavaggio di frutta e verdura. Usato come additivo nel 
lavaggio in lavatrice e lavastoviglie.

cas. BES028                   ml 750                   12x1 pz/cf def. PASTIGLIE                       kg 1                     300 pz
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CANDEGGINA SUPER
 
Per pulire pavimenti, superci dure e igienizzare il bagno.
Usarla in diluizione 200 cc (1 bicchiere) in 5 litri d'acqua.
Per il bucato a mano 100 cc in 5 litri, lasciando in 
ammollo per mezz'ora.
Per lavatrice 300 cc nella vaschetta del prelavaggio.
Non utilizzare il prodotto puro sulle superci metalliche.

sai. 0501010                ml 2000 - lt 2               8 pz/cf

CANDEGGINA PROFUMATA

Con gradevole profumo per la pulizia di pavimenti e 
superci dure, in diluizione 200 cc in 5 litri d'acqua. 
Per il bagno lasciare agire il prodotto puro per 10 minuti. 
Per bucato a mano diluire 100 cc in 5 litri d'acqua 
lasciando in ammollo per circa mezz'ora. 
Per lavatrice 300 cc nella vaschetta del prelavaggio.

sai. 0501012               ml 2000 - lt 2                8 pz/cf

ACE CLASSICA

La miglior candeggina in commercio. 
Da utilizzare sui capi bianchi e non su quelli colorati. 
E' efcace nella rimozione degli odori.

cas. AVR058-5                      lt 5                    2x1 pz/cf

ACIDO MURIATICO

Per la pulizia di fondo di pavimenti e piastrelle in 
diluizione 10 %. 
Può essere utilizzato puro per rimuovere macchie e 
ruggine, sverniciare e rimuovere ossidazioni dai sanitari.
Per la diluizione versare sempre l'acido nell'acqua.

cas. BES007                    ml 1000                   16 pz/cf
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SODA CAUSTICA

Essendo un energico sgrassante è indicata per i lavori di 
pulizia, eliminando lo sporco più ostinato, ottimo 
disgorgante. 
Sciogliere il prodotto in acqua tiepida poco alla volta e 
risciacquare più volte a ne lavoro.

cas. FRE002              gr 1000 - kg 1             12x1 pz/cf

ALCOOL

Alcool etilico denaturato 90% vol. 
L'alcol etilico denaturato è un agente pulente contro le 
macchie su vetro o piastrelle.
Non è un vero e proprio disinfettante.

sai. 0101015                    ml 1000                  15 pz/cf

AMMONIACA SUPER

Ammoniaca ad elevato potere detergente. 
Pulisce a fondo igienizzando tutte le superci lavabili. 
Opportunamente diluita è anche un ottimo 
smacchiatore per indumenti, tessuti, tappeti.

sai. 0501011                   ml 1000                   15 pz/cf

AMMONIACA PROFUMATA

Ad alto potere detergente con formulazione brevettata 
che annulla l'odore pungente dell'ammoniaca con una 
delicata fragranza mantenendo inalterate le sue 
caratteristiche.

sai. 0301011                   ml 1000                    15 pz/cf
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GOODAIR DEODORANTE SPRAY

Deodorante Dry delicato ma persistente

Profumo in formula asciutta che perciò rimane più 
persistente nell'aria, non bagna e non lascia aloni sui 
tessuti.
Ideale per profumare l'aria, armadi, tessuti vari. 

LIMONE E ZENZERO

dei. 329                      ml 400                      12x1 pz/cf
VANIGLIA E AGRUMI

dei. 309                      ml 400                      12x1 pz/cf

DEODORANTE GEL

Deodorante/neutralizzante. Neutralizza i cattivi odori. 
Doppia azione: profuma e neutralizza. 
Ideale per tutti gli ambienti.

cas.DEO5                         g 150                  36x1 pz/cf

DUET MIX PROFUMO

Mix di profumi alternanti per non abituare il cliente 
*DA USARE IN COMBINAZIONE CON DUET DISPENSER

Ogni ricarica contiene una combinazione speciale di 
profumazioni esclusive. 
Gli oli profumati ad alta qualità vengono erogati 
attraverso la tecnologia Microburst con un diffusore che 
consente una profumazione più duratura. 
Hanno una durata di circa 3 mesi.

con. DUPR                gr 77 - ml 121               4x1 pz/cf

DUET DISPENSER

Dato in comodato d'uso con l'acquisto di 4 profumi duet

Sistema di deodorazione compatto e conveniente che 
garantisce un totale controllo degli odori e una 
profumazione tre volte superiore rispetto alle tradizionali 
ricariche.

BLACK & CHROME

con. 4870055           mm 134 x 90 x 224           1 pz/cf
WHITE & GREY

con. 4870056           mm 134 x 90 x 224           1 pz/cf
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MICROBURST 3000 LUMECEL

Rivoluzionario sistema per la profumazione ambientale 
alimentato dal sistema di energia ricaricabile LumeCel™.
Grazie a una programmazione facile e un'eccellente 
afdabilità Microburst 3000 offre un efcace sistema di 
deodorizzazione dell'aria e più sicuro per l'ambiente. 
Garanzia 15 anni.

con. 1955229            cm 12,7 x 12 x 20            1 pz/cf

MICROBURST PROFUMO

Deodorante/neutralizzante
Neutralizza i cattivi odori. 
Doppia azione: profuma e neutralizza. 
Erogare dopo la normale pulizia degli ambienti. 
Ideale per bagno e cucina. 

DISCRETION

con. R0260037C            ml 75 - fruttata            6 pz/cf
ICE AGE

con. R0260056C             ml 75 - verde             6 pz/cf
KILIMANJARO

con. R0260050              ml 75 - speziata           6 pz/cf

MASTER DIFFUSION ADG

Essenza concentrata all'acqua di Giò che diffonde 
grazie ai bastoncini in legno da inserire, una gradevole e 
persistente profumazione. 
Consiglio: girare spesso i bastoncini per una migliore 
diffusione.

cas. MASTERPROF100A              ml 100             1 pz/cf

MASTER DIFFUSION UVA
 
Essenza concentrata all'uva.che diffonde grazie ai 
bastoncini in legno da inserire, una gradevole e 
persistente profumazione. 
Consiglio: girare spesso i bastoncini per una migliore 
diffusione.

cas. MASTERPROF100U              ml 100             1 pz/cf
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GUANTI NITRILE LIGHT

Privi di allergenici, elastici ma più resistenti del lattice

Guanti ambidestri, leggeri e di buona durata ideali per 
la manipolazione degli alimenti, per il settore della 
ristorazione e per lavori in cucina, applicazioni mediche 
e altre attività. 
Privi di ftalati, ammorbidenti e proteine del lattice 
allergeniche. A norma HACCP. 
Spessore ridotto e dita antiscivolo per una presa perfetta. 
Particolarmente delicati sulla pelle per utenti allergici al 
lattice. 
Bordino arrotolato per ridurre al minimo il rischio di 
strappi. 

ref. R76_S                         taglia S                  100 pz/cf

ref. R76_M                        taglia M                 100 pz/cf

ref. R76_L                         taglia L                  100 pz/cf

ref. R76_XL                        taglia XL                 100 pz/cf

GUANTI NITRILE NERO

Privi di allergenici, elastici ma più resistenti del lattice

GUANTI FELPATI

Guanti riusabili in lattice di gomma naturale felpati 
internamente con trattamento interno antibatterico. 
Anatomici (mano dx e sx). 
Ottima elasticità e presa anche di oggetti bagnati. 
Buona resistenza meccanica e chimica a detergenti 
concentrati e a prodotti debolmente aggressivi.
 

cas. 7ACCES2000S             taglia S             12x1 paio

cas. 7ACCES2000M           taglia M           12x1 paio

cas. 7ACCES2000L              taglia L              12x1 paio

ref. R78/S                     taglia S                     100 pz/cf

ref. R78/M                   taglia M                   100 pz/cf

ref. R78/L                      taglia L                      100 pz/cf
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WET SYSTEM SECCHIO SQUIZZY

Piccola stazione professionale per pulizia superci 

Composto da un secchio in materiale plastico da lt 15 
con paratia divisoria per la divisione delle acque e da 
due rulli. Un rullo viene ancorato al secchio, mentre 
l'altro lavora per mezzo di leve in acciaio zincato, 
azionate dal piede dell'operatore evitando gli 
abbassamenti antipatici con la schiena.

ATTREZZO WET SYSTEM 

Telaio dotato di bocchettone LOCK utilizzato per il 
lavaggio e la disinfezione di pavimenti, pareti e softti 
con frange provviste di alette. 
Il telaio serve per evitare il contatto con la frangia 
sporca. Per lo sgancio della frangia sporca è sufciente 
schiacciare le alette in plastica.

tts. 0V006415            cm 57 x 26 x h.27            1 pz/cf tts. 00000868Y                cm 40 x 11                1 pz/cf

RICAMBIO WET FRANGIA

Panno consigliato per il lavaggio di pavimenti, angoli e 
pareti verticali. Composto da un supporto in poliestere 
con 2 alette a 3 fori e tessuto in microbra. 
La microbra raccoglie e trattiene la polvere e lo sporco 
meglio di ogni altra soluzione e le rilascia in fase di 
risciacquo.

MANICO WET TELESCOPICO

Manico telescopico realizzato in alluminio, leggero ed 
inossidabile. Dotato di 2 impugnature in materiale 
plastico per migliorarne la presa e l'ergonomicità. 
Può essere applicato il cono terminale che permette un 
utilizzo anche come asta telescopica, da usare con 
scovoli, tergivetri e velli lavavetri.

tts. 00000692                 cm 40 x 13                 1 pz/cf tts. 00001044                cm 97 - 184                1 pz/cf
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ATTREZZO CON VELCRO PER PANNI

Telaio velcro con Block System 40 centimetri. 
Telaio in poliammide con dischi ferma panno e 
bocchettone Block.

RIC.MICRORICCIO CON VELCRO

Resistente ai lavaggi, adatto per la pulizia di superci di medie dimensioni. Composto al 100% da poliestere. 
Il panno può essere facilmente cambiato da una stanza all'altra. 
Assorbenza: assorbe no 2 volte il suo peso. 
Autonomia: 25/30 mq

TELAIO CON VELCRO 

tts. 00000887Y               cm 40 x 9,5                1 pz/cf
MANICO TELESCOPICO

tts. 00001044                cm 97 - 184                1 pz/cf tts. 00000970          cm 40 x 9,5 x h.155           1 pz/cf

BLU 

tts. 0BW00745             cm 40 x 10,5            25x1 pz/cf

ROSSO 

tts. 0RR00745MR          cm 40 x 10,5            25x1 pz/cf

BIO BASIC

Manico serbatoio per la pulizia senza secchi con telaio 
con sistema a strappo.
Ideale per ambienti difcilmente raggiungibili come le 
scale e per la pulizia puntuale di sporco imprevisto o 
abbinato a pulizia con macchinari.
Flacone da 0,65 L
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SECCHIO CON STRIZZATORE EASY

Secchio Easy in polipropilene completo di strizzino 
removibile, maniglia in plastica. Serigraa di avvertenza 
su entrambi i lati e bordino salva fondo. 
Ideali per strizzare moppini da 220 e 280 gr.

MOP A VITE

tts. 00005042       lt 14 - cm 35 x 26 x h.35       1 pz/cf

COTONE

Mop in cotone con attacco a vite. 

Utilizzato per il lavaggio di pavimenti in piccoli ambienti.

In sostituzione dello straccio tradizionale.

Temperatura di lavaggio max: 50°C.

tts. 00001868                    gr 280                     1 pz/cf

TWISTED 

Mop ritorto in viscosa, cellulosa e bre sintetiche con 

attacco avite. 

Elevata capacità di assorbimento: assorbe no a 5 volte 

il suo peso. Richiede un lavaggio max: 30°C  

tts. 00001890                    gr 200                     1 pz/cf

MOP

PINZA PER MOP

Pinza in polipropilene per mop. Con pratico aggancio. 

Con attacco universale.

cas. LPI023               misure standard                1 pz/cf

MOP INDUSTRIALE IN COTONE

Mop cotone extra frangiato per pinze.

cas. TTS034                     gr 400                       1 pz/cf

SPAZZOLONE PAVIMENTI E PANNI

SPAZZOLONE PAVIMENTI

Telaio in estruso con rigide setole sintetiche per meglio 

trattenere stronacci pavimento o usato come frettazzo 

pavimenti.

cas. AVR015                      cm 28                      1 pz/cf

STROFINACCIO PAVIMENTO BIANCO COTONE

Stronaccio pavimenti in candido e spesso cotone a 

nido d'ape.

cas. SAU009                 cm 80 x 40                   1 pz/cf

PANNO BASIC T

Nontessuto resinato, resistente, scorrevole, 

assorbente 800%. Per pavimenti lisci e pavimenti delicati.

tts. TCH603049             cm 80 x 40                   1 pz/cf
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TELAIO PER SCOPA FRANGE

Telaio metallico con pratica apertura e blocco per 
scope frange in cotone. Con attacco universale. 
Fornito senza manico. 
Si consiglia manico cm 150

RICAMBIO SCOPA FRANGE

Ricambio per scopa a frange in cotone con tasche. 
Usato per lo spolvero dei pavimenti.

cas. TTS005                      cm 40                      1 pz/cf

cas. TTS006                      cm 60                      1 pz/cf

cas. TTS007                      cm 80                      1 pz/cf

ATTREZZO X PANNI ANTIST.LAM 

Telaio professionale per spolveratura a umido in 
combinazione con panni antistatici. 
Attrezzo in polipropilene con lamine in gomma 
termoplastica, Da completare con manico cromato. 
Inossidabile al 100%. 
Seguire le frecce direzionali stampate sull'articolo.

PANNO ANTISTATICO

Panni monouso in polipropilene impiegati di olio 
minerale atossico per la spolveratura ad umido. 
Attirano e trattengono la polvere riducendo lo 
spostamento dei batteri fra le diverse aree. 
Da utilizzare con attrezzi con spugna e Lamello o con 
scopa a frange cm 40-60-80.

tts. 00000961                 cm 60 x 11                 1 pz/cf tts. 00000751             cm 60 x 20              20x50 pz/cf

cas. TTS001                      cm 40                      1 pz/cf

cas. TTS002                      cm 60                      1 pz/cf

cas. TTS003                      cm 80                      1 pz/cf
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SCOPA SHEILA SUPER

Scopa da interni con folte setole sintetiche basse e 
paracolpi laterali.

SCOPA EUROPA ALTA

Scopa in li di nylon a setola alta per interni. 
Senza manico.

cas. SCP020                   cm 29                   10x1 pz/cf cas. SCP023                    cm 24                  12x1 pz/cf

SCOPA INDUSTRIALE

Scopa per esterni o cucine. 
In espanso con setole in rigida bra nera.

SCOPA SAGGINA EXTRA

Scopa per esterni completa di manico in legno di 
faggio naturale. Con 4 cuciture.

cas. SCP005                   cm 26                   12x1 pz/cf cas. AVR004        cm 140 - 95 (manico)       10x1 pz/cf
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MANICO ALLUMINIO

Manico in alluminio, leggero e inossidabile, costituito da 
un tubolare. Con attacco a vite Ø mm 22. 
Completo di manopola in plastica che ne migliora 
l’ergonomicità.

MANICO METALLO

Manico in metallo rivestito da robusta pellicola. 
Lunghezza cm 120 con lettatura standard.

tts. 00001043                    cm 130                   1 pz/cf cas. AVR067                   cm 120                 25x1 pz/cf

MANICO LEGNO

Manico in legno di faggio grezzo. 
Con lettatura standard.

ASTA TELESCOPICA

Asta telescopica in alluminio leggera ed inossidabile. 
Permette all'operatore di raggiungere altezze superiori 
alla propria senza l'ausilio di scale. 
Disponibile in due o tre pezzi si blocca all'altezza 
desiderata grazie a delle ghiere in plastica. 
La manopola all'estremità iniziale permette maggiore 
ergonomicità.

cas. AVR088                   cm 150                 10x1 pz/cf

cas. AVR012           cm 130 standard           25x1 pz/cf tts. 00008511                     cm 150                  1 pz/cf
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cas. UTI005                 cm 25 x h.80                 1 pz/cf

PALETTA ALZA IMM. CON MANICO

Classica paletta alza immondizia con impugnatura. 
Materiale in robusto moplen indeformabile.

cas. LPI034                     cm h.79                     1 pz/cf

PALETTA IN FERRO ZINCATO

Paletta alza immondizia in lamiera zincata con manico 
lungo da cm 79 e paletta da cm 35 x 25 

cas. 7ACCES5900           cm 27 (paletta)           1 pz/cf

PALETTA ALZA IMM. MOPLEN

Classica paletta alza immondizia con impugnatura. 
Materiale in robusto moplen indeformabile.
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tts. 00008702                cm 30 x 8                   1 pz/cf

PANNO - Panno Clean-Glass in Microbra ideale per 
una pulizia ottimaledi superci orizzontali e verticali. 
In un terzo del tempo la stessa supercie viene pulita, 
passata e asciugata senza lasciare tracce.

tts. 00000734                cm 32 x 10,5              1 pz/cf

ATTREZZO C/VELCRO CLEAN GLASS

Con proli in velcro completo di impugnatura manuale. 
Ideale per la pulizia di superci orizzontali e verticali in 
abbinamento ai ricambi in microbra - MICROVEL*
Confezionato singolarmente.

SECCHIO PER VETRI SLIM 2 VASCHE

Secchio Slim in polipropilene. Doppia capacità 11+11 lt 
é dotato di una doppia impugnatura per il perfetto 
bilanciamento del prodotto. 
Da usare da solo o su un carrello multiuso è l'ideale 
contenitore per tutti gli attrezzi di lavoro.

tts. 00003512                 lt 11 + 11                 1 pz/cf

VELLO LAVAVETRI COMPLETO

Supporto sso e vello Striat abrasivo. 
Sostituiscono le tradizionali spugne per il lavaggio dei 
vetri velocizzando il lavoro.

COMPLETO

tts. 00008271                     cm 35                   1 pz/cf
RICAMBIO

tts. 7ACCES5360                cm 35              25x1 pz/cf

TERGIVETRO

Tergivetro sso con impugnatura rivestita in gomma. 
In acciaio inox con impugnatura con molla e supporto 
in gomma intercambiabile.

tts. 00008052                   cm 35                     1 pz/cf
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AVVISO PAVIMENTO BAGNATO

Segnale a due ante in polipropilene. Italiano. 
"Attenzione pavimento Bagnato" 
Dotato di nuovo sistema di aggancio rapido 
brevettato.

tts. 00003558          cm 22,7 x 50 x h.57         1 pz/cf

SPINGIACQUA

Spingiacqua professionale in morbida gomma 
drenante montata su robusto telaio metallico. 
Fornita senza manico. Si consiglia manico da cm 150.

cas. TTS113                     cm 45                      1 pz/cf

SPRUZZATORE CONICO

In polipropilene completo di spruzzino.

cas. LPI008                           lt 1                      1 pz/cf

DERAGNATORE

Deragnatore con attacco universale.

cas. TOGF                       cm 28                       1 pz/cf
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SPUGNA ACCOPPIATA INTENSIVE-T

Fibra extra-abrasiva accoppiata a spugna, sgrassante, 
resistente, assorbente. 
Per qualsiasi ambiente, resiste alla candeggina. 
Poliuretano-poliestere. 

tts. TCH803009       cm 14 x 9,5 x 3,5      10x10 pz/cf

PANNO SLIDE-T MULTIUSO

Panno multiuso con alta scorrevolezza ideale per usi 
con candeggina.
Peso:160 gr/mq.
Viscosa e poliestere.
Resistente e multiuso per qualsiasi ambiente e supercie, 
assorbenza 700%.
Lavabile in lavatrice no a 60 gradi.

tts. TCH602030               cm 38 x 40             10 pz/cf

FIBRA VERDE COMUNITA’
 
Fibra abrasiva di colore verde ideale per la pulizia di 
pavimenti, griglie, acciaio e fornelli. 
Può essere utilizzata con qualsiasi tipo di detergente sia 
asciutta che bagnata.

cas. BON005              cm 30 x 15              20x1 pz/cf

SPUGNE ACCIAIO

SUPERINOX SPIRALE
Filo in acciaio inossidabile avvolto a spirale. 
Molto resistente e maneggevole. 
Ideale l'utilizzo ad umido. Per la manutenzione 
sciacquare accuratamente dopo ogni uso.

map. 95030050                 gr 60               10x1 pz/cf

PAGLIETTA ACCIAIO
Paglietta abrasiva in acciaio inossidabile. 
Utile per asportare lo sporco più difcile da pentole e 
superci in alluminio e acciaio.

cas. FOG003                  Ø cm 10              25x1 pz/cf

282

A
TT

R
E
ZZ

A
TU

R
E
 P

U
LI

ZI
A



PANNO MICROFIBRA SILKY-T

Panno in microbra tessile composta da poliammide e 
poliestere. 
Peso:170 gr/mq

tts. TCH101229               cm 30 x 40               5 pz/cf

PANNO STEEL-T BLU

Tessile coagulato, anticalcare, sgrassante, assorbente 
400%, lavabile in lavastoviglie. 
Per superci lucide, acciaio, cromato, ceramica.

tts. TCH401029               cm 35 x 40               5 pz/cf

PANNO SPUGNA 5PZ

Panno in microbra tessile composta da poliammide e 
poliestere. 
Peso:170 gr/mq

cas. MAP001                 cm 20 x 16                 5 pz/cf

PANNO CRISTAL-T

Panno forato anti-alone ideale per la pulizia dei vetri, 
delle superci lucide e per auto.
Viscosa e poliestere.
Peso 180 gr/mq
Assorbenza 500%
Temperatura di lavaggio max 60° C

tts. TCH404030              cm 38 x 40              10 pz/cf

A
TTR

E
ZZA

TU
R

E
 P

U
LIZIA

283



BICCHIERI PLASTICA

E' la linea classica di stoviglie monouso ILIP. 
In polistirene.

ari. 208016                    cc 80               48x100 pz/cf 
ari. 218036                   cc 200              30x100 pz/cf

BICCHIERI KRISTAL PET

Linea di bicchieri ideale per bar, pub, birrerie, 
discoteche, ecc.

ari. 207094       cc 500 - tacca cc 400      20x50 pz/cf 
ari. 207090       cc 400 - tacca cc 300      20x50 pz/cf 
ari. 206090       cc 300 - tacca cc 250      20x50 pz/cf

BICCHIERE AMERICAN FLUTE DIAMANTE 

I calici e utes leggeri sono pratici, basta inserirli nel 
gambo mediante il veloce incastro. 
I gambi sono riutilizzabili più volte. 
In PS.

ACQUA/VINO 
waf. FM-158      cm 6,8 x h.9,3 - cl 14      20x20 pz/cf
FLUTE  
waf. FM-161      cm 5,1 x h.10,8 - cl 10    20x20 pz/cf

waf. FM-163      GAMBO    cm 6 x h.7,9    20x20 pz/cf

Bicchiere da liquore, trasparente in polipropilene 
alimentare, infrangibile. Tacca su 40 cc.

gol. 4067                     cc 50                    20x50 pz/cf

Bicchiere da cocktail, trasparente in polipropilene 
alimentare, infrangibile. Tacca su 300 cc.

gol. 4076                    cc 420                   21x20 pz/cf
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CALICI IN TRITAN BICCHIERI IN SAN

Leggeri, eleganti e totalmente infrangibili, sono perfetti 
per la presentazione di ogni tipo di drink e cocktail, 
sanno coniugare stile e praticità. 
Riutilizzabili, riciclabili e resistentissimi a molteplici 
lavaggi professionali.

TUMBLERS INFRANGIBILI IN SAN

Funzionale e sicuro: il bicchiere TIME è totalmente 
infrangibile, adatto dove il vetro può creare problemi e 
pericoli (eventi outdoor, bordo piscina, location 
prestigiose), ma resistentissimo ad usura e lavaggi 
professionali ripetuti.
Può essere utilizzato in tantissimi modi: 
elegante bicchiere da acqua, per un distillato, un 
amaro o super alcolico con un cubetto di ghiaccio, 
per un dessert al cucchiaio, come ciotolina porta 
snack o piccolo pinzimonio, per aperitivo e cosi via…

TUMBLERS INFRANGIBILI IN SAN

Bello da vedere, perfetto nelle proporzioni e nella presa, 
studiato con la collaborazione di Barman professionisti. 
Il design, l’ergonomia, ma anche la polifunzionalità e 
essibilità di utilizzo rendono questo bicchiere perfetto 
per bevande e cocktails. 
Mantiene a lungo la temperatura, non altera aromi e 
sapori, si impila e pulisce facilmente, senza usurarsi 
anche dopo molti lavaggi professionali. 
Bello come il cristallo ma infrangibile e sicuro.

OPERA BLOWN FLUTE GLASS

waf. FM-46          cl 26 - cm 7,0 x h.21,4          6 pz/cf

JENER GIN COCKTAIL BLOWN STEMGLASS 

waf. FM-45         cl 75 - cm 11,1 x h.20,8         6 pz/cf

EVENT BLOWN STEMGLASS  

waf. FM-42           cl 47 - cm 9 x h.21,5            6 pz/cf

ROX CLEAR con tacca 20/25 

waf. FM-65         cl 29 - cm 8,3 x h.10        15x8 pz/cf

GRANITY CLEAR 

waf. FM-63         cl 40 - cm 8,3 x h.12        15x5 pz/cf

GRANITY FROST 

waf. FM-62         cl 40 - cm 8,3 x h.12        15x5 pz/cf

TIME MINI GLASS

waf. FM-59        cl 23 - cm 8,1 x h.5,9        54x1 pz/cf

MILANO COOLER GLASS

waf. FM-58       cl 48 - cm 8,0 x h.15,5       24x1 pz/cf

MILANO D.O.F. GLASS

waf. FM-56       cl 35 - cm 8,2 x h.9,3         24x1 pz/cf

285

P
LA

STIC
A

 E
 A

LLU
M

IN
IO

 



PIATTI COMPOSTABILI IN POLPA DI CELLULOSA

Un vasta gamma di piatti, fondine e vassoi compostabili per rispondere alle esigenze di sostenibilità della ristorazione 
collettiva.

DESSERT               P010        Ø cm 17                 20x50 pz/cf

PIANO                 P013       Ø cm 23                 20x50 pz/cf

FONDINA             L006        Ø cm19 x h.4          20x50 pz/cf

SCODELLE E VASCHETTE PLASTICA

Scodelle in plastica, impilabili. In polistirene bianco. 
Doppio spessore. Resistenti. 

ari. 156045           Ø cm 17 x h.3,5          24x50 pz/cf

Vaschette in polistirene bianco. Impilabili. A9

ari. 382035        cm 15 x 10,8 x h.5,5       15x50 pz/cf

GP PIATTO PIANO QUADRO

Piatto piano quadro in polipropilene, eventualmente 
riutilizzabile. Adatto per riutilizzo in forno a microonde.

TRASPARENTE

gol. 5050-21              cm 23 x 23             12x25 pz/cf
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TRIS KRISTAL

Posate monouso in Biopolimero neutro, composto da: 
forchetta, coltello, tovagliolo 2 veli bianco.
imbustati singolarmente. 

POSATE PLASTICA BIO

Posate in plastica bio, pratiche ed economiche, 
impilabili.

COLTELLO
ari. 792082                  cm 16,5               30x50 pz/cf

FORCHETTA
ari. 793082                  cm 17                  30x50 pz/cf

CUCCHIAIO
ari. 791082                  cm 16                  30x50 pz/cf

CUCCHIAINO
ari. 790182                  cm 11                  48x40 pz/cf

BIS KRISTAL

Posate monouso in Biopolimero neutro, composto da: 
forchetta, coltello, tovagliolo 2 veli bianco.
imbustati singolarmente. 

ari. 997282           cm 17,5 (posate)          1x800 pz/cf

ari. 997382           cm 17,5 (posate)         1x600 pz/cf

FORCHETTINA/CUCCHIAINO MINI BAMBOO

Ideale per nger food.

S0032.Z                     cm 9                    100x12 pz/cf
S0033.Z                     cm 9                    100x12 pz/cf
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GP COPPETTA PS ROMBO

gol. 6001         mm 55 x 56 - cc 95          20x25 pz/cf

GP COPPETTA PS TULIP

gol. 6002          mm 70 x 63 - cc 70          12x12 pz/cf

GP COPPETTA PS CONICO MAXI

gol. 6023           Ø 55 mm - cc 100          50x10 pz/cf

GP COPPETTA SMALL

gol. 6012             Ø mm 82 - cc 150            9x6 pz/cf

GP VASSOIO SMALL PLATE PS

gol. 6010          mm 65 x 65 - cc 45          30x25 pz/cf

GP COPPETTA QUADRATA PS

gol. 6006            mm 75x75 - cc 90          20x25 pz/cf

GP VASSOIO MEDIUM PLATE PS BARCHETTA IN LEGNO

gol. 6011       mm 130 x 130 - cc 130       16x12 pz/cf leo. S0050.S            cm 15 x 7,5 x 2          40x50 pz/cf
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PALETTE IMBUSTATE

Paletta da caffè in materiale plastico trasparente.
Imbustata singolarmente per una maggiore igiene.

cas. GIO003                    cm 8,8                    50 pz/cf

VASCHETTE OPS

Idoneo per il confezionamento di una grande varietà 
di alimenti, fornisce una barriera agli agenti atmosferici 
e un'ottima presentazione dei cibi. 

STAMPINI CREME CARAMEL

Contenitori monouso perfetti per il creme caramel. 
Temperatura: Da -40°C a +280°C. 
Metodi di cottura: Grill, forno, barbecue. 
Igiene e sicurezza: L'alluminio è sterile e sicuro per gli 
alimenti.

cog. TC04                   cm 8,5                 48x100 pz/cf

VASCHETTE ALLUMINIO

Vaschetta in alluminio con pratiche alette laterali per 
chiudere il coperchio che è incluso. 
Adatto per l'asporto e il mantenimento degli alimenti 
caldi.

1 PORZIONE 

TR46+COPR46     cm 14,5 x 12 x h.4           16x100 pz/cf

2 PORZIONI

TR21+COPR21     cm 21,4 x 14,9 x h.4,3     10x100 pz/cf

4 PORZIONI

TR51+COPR51     cm 22,5 x 17,5 x h.3,5     12x100 pz/cf

6 PORZIONI

TR33+COPR33     cm 31,8 x 21,4 x h.3,9       9x100 pz/cf
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cri. RIN003                    cc 500                   6x50 pz/cf

cri. RIN005                    cc 1000                 4x50 pz/cf

cri. RIN006                    cc 1500                 4x50 pz/cf



ALLUMINIO ROTOLO PROF.

CON BOX

L'alluminio è avvolgente e resistente. E' utilissimo per 
conservare i cibi nel frigorifero, per avvolgere panini e 
rivestire il fondo di teglie e tegami da forno, 
impedendo così ai cibi di attaccarsi ed evitando 
faticose pulizie.

cog. 30125A                   mt 150                   8x1 pz/cf

PELLICOLA ROTOLO PROF.

CON BOX

In PVC idoneo al contatto con gli alimenti. E' uno strato 
sottilissimo di materiale plastico usato per avvolgere 
porzioni di cibo proteggendole dal contatto con l'aria 
e contribuendo così a conservarne nel tempo sapore, 
profumo e consistenza. Con pratico box dispenser.

cog. NP300A           mt 300 - cm h.30           8x1 pz/cf

BI-ACTIV PERFORMA

Prodotto CON BOX

Completo, potenziato agli enzimi, atomizzato. 
Ha un altissimo potere sbiancante.
Forte azione sgrassante, detergente, emulsionante, 
senza alterare la composizione delle bre e dei colori.
La temperatura ideale per il lavaggio è di 40/60°C.

PELLICOLA ROTOLO

SENZA BOX

In PVC idoneo al contatto con gli alimenti. E' uno strato 
sottilissimo di materiale plastico usato per avvolgere 
porzioni di cibo proteggendole dal contatto con l'aria 
e contribuendo così a conservarne nel tempo sapore, 
profumo e consistenza. 

cog. NP300S                  mt 300                  12x1 pz/cf

CARTA FORNO PROFESSIONALE

CON BOX

La carta da forno è la carta impermeabile usata per 
cucinare cibi in forno evitando così che si attacchino 
alle teglie o placche. 
Permette in questo modo di rinunciare all'uso di grassi 
aggiunti. Resiste a temperature no a 250 gradi. 

sil. CA50S                       mt 50                        1 pz/cf
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21 cm   14,5 cm                    Bicch. ROCKS                  Bicch. BEVERAGE
                                                                                            12 oz long drinks

CANNUCCE BIO

Cannucce bio in pla nere rigide, completamente
biodegradabili e compostabili come richiede la 
normativa EN 13432.

leo. BIO920.Z        Ø mm 7 x cm 14,5          500 pz/cf

leo. BIO922.Z        Ø mm 7 x cm 21,0          500 pz/cf

CANNUCCE BIO

Cannucce bio in pla bianche rigide, completamente
biodegradabili e compostabili come richiede la 
normativa EN 13432.

leo. BIO920.Y         Ø mm 7 x cm 14,5         500 pz/cf

leo. BIO922.Y         Ø mm 7 x cm 21,0         500 pz/cf

CANNUCCE BIO IMBUSTATA

Cannucce bio in pla nere rigide, completamente
biodegradabili e compostabili come richiede la 
normativa EN 13432.
Imbustate singolarmente.

leo. BIO913            Ø mm 5 x cm 24            400 pz/cf
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PROPORZIONE LUNGHEZZA CANNUCCE

MISURE CANNUCCE PER BICCHIERI



BORSE MATER-BI

Cannucce bio in pla nere rigide, completamente
biodegradabili e compostabili come richiede la 
normativa EN 13432.

pol. BOMAMA               cm 30 x 60              500 pz/cf

pol. BOMAME               cm 27 x 50               500 pz/cf

pol. BOMAMI                cm 22 x 40             1000 pz/cf

FOGLI A STRAPPO HD

Foglietti in HD a strappo. Adatti per coprire salumi o 
alimenti vari. 

mgs. FOHD25x37             cm 25 x 37            10 kg/cf

SACCHETTI FREEZER

Garantisce ai cibi la miglior protezione, anche nel 
congelatore. Con laccetti di chiusura e spazio per 
data. 
Adatto per conservare a lungo periodo cibi in frigorifero 
e congelatore.

mgs. SAPO30X40           cm 30 x 40           10x1 kg/cf

cas. SER072                    cm 20 x 30           10x1 kg/cf

TELI COPRIPASTA

Teli copripasta, ideale per impasti pizza.

art. 0036                  cm 240 x 65                  12 pz/cf
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BUSTE SOTTOVUOTO LISCE

Per macchine sottovuoto a campana.

Trovano un largo impiego in ogni settore alimentare 
per confezionare prodotti alimentari sottovuoto e in 
atmosfera modicata.

mgs. SASV15X25            cm 15 x 25            100 pz/cf

mgs. SSVU20                  cm 20 x 30             100 pz/cf

mgs. SASV25X35            cm 25 x 35            100 pz/cf

mgs. SASV30X40            cm 30 x 40            100 pz/cf

mgs. BRA126                  cm 40 x 60             100 pz/cf

BUSTE SOTTOVUOTO GOFFRATE

Per macchine sottovuoto a estrazione esterna.

Trovano un largo impiego in ogni settore alimentare 
per confezionare prodotti alimentari sottovuoto e in 
atmosfera modicata .

BUSTE SOTTOVUOTO PER COTTURA

Per macchine sottovuoto a campana.

Le buste sottovuoto per cottura sono un modo per 
cucinare il cibo a bassa temperatura, delicato e di alta 
qualità, che libera la creatività culinaria di ciascuno. 
Questi speciali sacchetti, sigillabili sottovuoto, sono stati 
appositamente studiati per resistere alle temperature 
previste da questo metodo di cottura.

mgs. SASVGO20X30          cm 20 x 30         100 pz/cf 

mgs. SASVGO25X35          cm 25 x 35         100 pz/cf 

mgs. SASVGO30X40          cm 30 x 40         100 pz/cf 

mgs. SASVGO35X45          cm 35 x 45         100 pz/cf

mgs. SASVGO40X60          cm 40 x 60         100 pz/cf 

mgs. SASVCO20X30          cm 20 x 30          100 pz/cf

mgs. SASVCO30X40          cm 30 x 40          100 pz/cf
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SACCHI N.U. RINFORZATI

SUPER RINFORZATI 

con doppia saldatura che garantisce grande robustezza.

cag. CB316            cm 80 x 110 - gr 90 - lt 120           200 pz/cf

cas. SER106           cm 72 x 110 - gr 65 - lt 110           310 pz/cf

cas. SER193          cm 95 x 110 - gr 100 - lt 170          200 pz/cf

Alto spessore con massima resistenza. 

Sono resistenti a bucature e tagli all'interno protetti dall'acqua 

e umidità.

GIALLI

SER088-GI            cm 82 x 115 - gr 70 - lt 130            290 pz/cf

TRASPARENTI

SA82115-TR           cm 82 x 115 - gr 70 - lt 130           290 pz/cf

MATER BI

sil. SPM70110R10       cm 70 x 110 - gr 65 - lt 110      120 pz/cf

SACCHI N.U. MEDI

BIANCHI

sil. SCW648030R20          cm 65 x h.80 - lt 50         10x20 pz/cf

NERI

sil. SCN648030R20           cm 65 x h.80 - lt 50            290 pz/cf

Sacchi per raccolta riuti. In polietilene. 

Con laccetti per chiusura. 

Per gettacarte medi e cassetti battute per caffè.

SACCHI N.U. CESTINO

AZZURRI

sil. SPA506010M20B      cm 50 x 60 - lt 30          50x20 pz/cf

BIANCHI

cas. SER079                   cm 50 x 60 - lt 30          50x20 pz/cf

NERI

cas. SER001                   cm 50 x 60 - lt 30          50x20 pz/cf

MATER-BI

sil. SPM5060R10            cm 50 x 60 - lt 30              300 pz/cf

In polietilene a bassa densità. Con pratico legaccio per 

chiusura. 

Imbustati in mazzette.
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pak. T20-01               cm 42 x 47              5x100 pz/cf

pak. T20-03               cm 42 x 47              5x100 pz/cf

ASTICE FUMÈ
Accessorio da tavola per la clientela che 
simpaticamente protegge i propri indumenti. 
Con pratico indossamento.

pak. T3757-975            cm 37 x 57           3x300 pz/cf

BAVAGLIOLO OBLÒ PESCATO
Accessorio da tavola per la clientela che 
simpaticamente protegge i propri indumenti. 
Con pratico indossamento.

pak. T3757-01              cm 37 x 57           3x200 pz/cf

pak. T3757-02              cm 37 x 57           3x200 pz/cf

BABY BAVAGLIOLO BAMBINO
Accessorio da tavola per la giovane clientela che 
simpaticamente protegge i propri indumenti. 
Con legacci.

leo. T6204                 cm 20 x 24                 100 pz/cf

BAVAGLIOLO MAXI TNT
Accessorio da tavola per la clientela che 
simpaticamente protegge i propri indumenti. 
Con legacci modello Aragosta e Papillon.
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SALVIETTE PESCE PAGLIACCIO

Salviettine umidicate alla fragranza di limone. 
Imbustate singolarmente in bustina metallizzata per 
garantire il prodotto per almeno tre anni. 
Salvietta in morbido TNT.

leo. T6334       cm 19 x 12,5 (salvietta)        60x8 pz/cf

SALVIETTE GRANCHIO

Salviettine umidicate alla fragranza di limone. 
Imbustate singolarmente in bustina metallizzata per 
garantire il prodotto per almeno tre anni. 
Salvietta in morbido TNT.

leo. T6309.T2    cm 19 x 12,5 (salvietta)   12x500 pz/cf

SALVIETTE LIMONE ARGENTO

Salviettine umidicate alla fragranza limone. 
Confezione: argentata. 
Imbustate singolarmente in bustina metallizzata per 
garantire il prodotto per almeno tre anni. 
Salvietta in morbido TNT.

leo. T6341.TK    cm 19 x 12,5 (salvietta)    12x500 pz/cf

SALVIETTE SORRENTO

Salviettine umidicate alla fragranza di limone. 
Imbustate singolarmente in bustina metallizzata per 
garantire il prodotto per almeno tre anni. 
Salvietta in morbido TNT.

leo. T6304.2      cm 19 x 12,5 (salvietta)     24x50 pz/cf
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SALVIETTE GREEN ICE

Salviettine umidicate al Thè verde. 
Imbustate singolarmente in bustina metallizzata per 
garantire il prodotto per almeno tre anni. 
Salvietta in morbido TNT.

leo. T6343        cm 19 x 19 (salvietta)      12x500 pz/cf

SALVIETTE AL BASILICO

Salviettine umidicate alla fragranza basilico. 
Imbustate singolarmente in bustina metallizzata per 
garantire il prodotto per almeno tre anni. 
Salvietta in morbido TNT.

in. SM-BAS500       cm 19 x 19 (salvietta)       500 pz/cf

SALVIETTE MOSAICO

Salviettine umidicate rinfrescante aroma al limone. 
Imbustate singolarmente in bustina metallizzata per 
garantire il prodotto per almeno tre anni. 
Salvietta in morbido TNT biodegradabile.

leo. T6347       cm 19 x 19 (salvietta)       12x300 pz/cf

SALVIETTE COMPRESSA AL LIMONE

Salviettine da umidicare per trasformarle da una 
piccola compressa ad un elegante salvietta in tessuto 
non tessuto. Molto differenziante nel servizio.

bor. SPPAS_015              cm 24 x 24             500 pz/cf
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LINEA LOTHO

SAPONE PLISSE GR 15                   leo. W4230     10x100 pz/cf

Saponcino tondo monouso in pratico ed elegante 

incartamento plissettato.

SAPONE FLOW PACK GR 10         leo. W4230.2    10x100 pz/cf

Saponcino hotel imbustato in comodo ow pack.

TUBO BAGNO DOCCIA ML 30      leo. W4231      10x100 pz/cf

Bagnodoccia in pratico tubetto monouso. Prodotto delicato 

e testato dermatologicamente.

BUSTINA SHAMPOO DOCCIA        leo. W4240     12x500 pz/cf

Bustina monouso shampoo doccia da ml 10. 

Prodotto delicato e testato dermatologicamente.

LOTHO CUFFIA DOCCIA ASTUC.   leo. W4232     10x100 pz/cf

Cufa doccia monouso in pratico astuccio di cartoncino. 

In polietilene.

LOTHO CUFFIA DOCCIA IMB.        leo. W4232.I   10x100 pz/cf

Cufa doccia monouso imbustate. In polietilene.

LOTHO SET DA BARBA                   leo. W4233      10x100 pz/cf

Set da barba composto da lametta monouso e bustina 

schiuma da barba contenuti in elegante cartoncino.

LOTHO SPAZZOLINO                     leo. W4234     10x100 pz/cf

Set spazzolino e dentifricio in pratico astuccio di cartoncino.

LOTHO SET CUCITO                      leo. W4235       6x100 pz/cf

Set cucito in pratico astuccio di cartoncino. 

Inclusi bottoni, ago, spilla da balia, 5 li di colori diversi.

LOTHO COTTON FIOC 4 PZ.         leo. W4237      10x100 pz/cf

Cotton oc imbustati set da 4 pezzi.

LOTHO SPUGNA PER SCARPE        leo. W4238     10x100 pz/cf

Spugnetta monouso imbevuta di liquido lucidascarpe in 

pratico astuccio cartonato.
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SAPONE PLISSE gr 20               syd. OLJSP20            250 pz/cf

CREMA CORPO ml 30              syd. OLJCC30           280 pz/cf

CUFFIA DOCCIA                      syd. OLJCDAS           500 pz/cf

DOCCIA SHAMPOO ml 30      syd. OLJDS30            280 pz/cf

IGIENE INTIMA ml 20               syd. OLJIG20            500 pz/cf

LINEA OLJA

Linea cortesia dall'elegante confezione e con delicate fragranze all’olio d’oliva. Con ingredienti testati dermatologicamente.

LINEA ELEMENTS

syd. C-ELEMENTS                                          56 pz/cf

BAGNO SCHIUMA ML 40

            

SHAMPO ML 40

                         

IGIENE INTIMA ML 40

                      

CREMA CORPO ML 40           

CUFFIA DOCCIA 

SAPONE GR 14
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Prodotto made in Italy, ideale per tutte le tipologie di 

strutture ricettive.

Quattro componenti molto decisi creano un mix di colori e 

profumi.

Il tutto racchiuso in un elegante astuccio.

COFANETTO COMPLETO di:

Bagnoschiuma + Shampoo + Crema Corpo 

+ Igiene Intima +Cufa doccia +Sapone 14 gr.  



BICCHIERI HOTEL IMBUSTATI

Bicchiere imbustato singolarmente. 
E' la linea di bicchieri ideale per hotel, residence, 
agriturismi.

ari. 218270         cc 250 - tacca 200           1000 pz/cf

ACANTO CIABATTE SPUGNA 

Ciabatte in spugna acanto con suola in gomma.

leo. W4702                  taglia unica                 50 paia

APPENDIPORTA

Appendiporta "non disturbare" e "rifare la stanza" in 
cartoncino plasticato.

leo. W4102                  cm 22 x 9,5                20 pz/cf

STRISCIA GARANZIA IGIENE WC

Striscia garanzia igiene per WC. 
In carta stampata colore avana.

leo. W5200                 cm 58 x 6                1000 pz/cf

ACANTO SACCO BIANCHERIA

Sacchetto portabiancheria in PVC.

leo. W5002                  cm 39 x 54               100 pz/cf
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PRESTIGIO LAVAMANI SAPONE LIQ.

Morbida schiuma neutra per lavamani. 
Efcace e delicata sulla cute.

def. SAPL5000                     lt 5                    3x1 pz/cf

BAGNO SCHIUMA E SHAMPOO PRESTIGE

Composto con ingredienti naturali di origine vegetale. 
Shampoo alla camomilla e riso. pH neutro che 
consente di lavare corpo e capelli frequentemente. 
Indicato per capelli e pelli delicati.

BAGNO SCHIUMA

def. BAGNOLIFE               ml 1000              12x1 pz/cf

SHAMPOO

def. SHAMC1000              ml 1000             12x1 pz/cf

RICAMBIO CARTUCCIA SAPONE MANI

Con vitamina E. Ipoallergenico per pelli sensibili. 
Fragranza alla vaniglia e pesca bianca Biodegradabile. 
Costo in uso 60% in meno.

LIQUIDO

con. 3486606                  ml 500                  5x1 pz/cf

SCHIUMA

con. 3486605                  ml 500                  5x1 pz/cf

ANTIBATTERICO

con. 3486608                  ml 500                  5x1 pz/cf
DISTRIBUTORE

con. 3486589         cm 10 (profondità)        12x1 pz/cf

DISTR. SAPONE LAVAMANI

Dosaggio no a 4 volte inferiore. Dotato di nestra di 
controllo. Montaggio semplice con adesivo o kit di 
ssaggio.
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STUZZICADENTI 2 PUNTE SPIEDI BAMBOO

Pratici spiedini realizzati con bamboo, davvero originali 
per i buffet. Ad una punta. Realizzati in bamboo 
naturale e biodegradabile 100 %. 
Resistente da -5°C a + 70°C.

leo. SP2S               cm 15 x mm 2               1000 pz/cf

leo. SP3S               cm 20 x mm 2,3            1000 pz/cf

DECORI IN BAMBOO

Decori in bamboo. Pratici, lavabili e riutilizzabili.

FORCHETTINE

leo. LEO-B2*                cm 9                        1000 pz/cf
SPIEDI CACTUS

leo. S2003                   cm 12                        100 pz/cf
SPIEDINI KYOTO

leo. S0025                   cm 10                          50 pz/cf

IMBUSTATI SINGOLARMENTE

leo. LEO-L1*                  cm 7                     1000 pz/cf

SFUSI - contenuti in pratico cartoncino.

leo. LEO-SC*                  cm 7                    1000 pz/cf

SPIEDINI RICCIOLO

leo. S0015                   cm 12                       100 pz/cf
SPIEDINI DECO

leo. S0012.Z                cm 15                       100 pz/cf
SPIEDINI MAORI

leo. S2001                   cm 12                       100 pz/cf
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PERSONALIZZATO

TOVAGLIETTE E BUSTE PORTA POSATE

TOVAGLIE E TOVAGLIOLI IN TNT

SALVIETTE UMIDIFICATE MANI

BAVAGLIOLI 

LINEA CORTESIA
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www.mastersanremo.com

www.mastersanremo.com

+39 334 9558226
www.master-cannes.com

L ' e x c e l l e n c e  d a n s  l e s  f o u r n i t u r e s  h ô t e l i è r e s  

Cannes

http://www.mastersanremo.com
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